EOGNIKO METZOBIO IIOAYTEXNEIO — TOMEAY YAATIKQN IIOPQN KAI ITEPIBAAAONTOX
MAGHMA: AXTIKA YAPAYAIKA EPT'A — EITANAAHIITIKH EEETAXH XEIITEMBPIOY 2010

ONOMATEITONYMO ...ttt ettt ettt sttt e a e st e e s h e s ateae e s e s bt e aeess et e sb e euteas e nesae e s et e sateaeennennesneeneennen
EPQTHZXEIX @EQPIALX (Movddeg 3, Awgpketo 207) ITAPAAAATH A

ATOVTAOTE OTIC OKOAOVOEG EPMOTNOCELS, ONUEWDVOVTIOG GTO OVTIOTOWXO TETPAYWVIO0 TN oot amdvinon (Hovo pia
andvinon og ke tprada). H coot) andvinon oe kdbe epwtnon Pabuoroyeitor pe 0.3 povadeg ko n AavBacuévn pe —0.15
(m un andvinon Pabuoroyeiton pe 0).

1. Av og avtAl00tdoto tomofetnBovv éooepig avti dVo avtiieg o€ TapdAANAN dtbtaln (Yo 1010 ToapoyY| Kol LOVOLETPIKO
VYOC), TOTE O GUVIEAESTNG ATOSOCNG:
O Oo peloOei.
O Oa ovénodei.
Q dev Ba emnpeaoctsl.

2. Aiktvo dwovoung emekteiveTon katdvin dote va e&uomnpetel 30% mepiocdtepo TANBVOUO, EVD TO GLVOAMKO TOV PKOS
avéavel katd 50%. tn podnuoTik) TpocopoimoT), o1 TapoyES ££600V TV KOUPMV TOL apyLkoD SIKTOOV:
O 0Oa avé&nbovv xatd 30%.
O Ba avénbovv katd 50%.
O 0o wopopgivouy opeTapintes.

3. To yeyovog OTL eviote, OTn OWGPKEID 1GYVPAOV Katalyidwv, TANUUvpilovy vroyel mov Ppickovior 6€ oTAOuUn
YopUNAGTEPN TOL S1KTVOL OpUPpimV, amoterel Evdeldn Ot
O vrapyovy Tapdvopes cvvoicels oupfpiov 6Tovg aymyos akadapTmy.
O 70 diktvo opPpiwv elvar VTOSGTAGIOAOYNUEVO.
Q 7 ypopp evépyewng otov aywyd opPpiov Eemepva T 0T TOV 030GTPOUATOG.

4. Tlow gtvon (TpooeyyloTikd) n HEYIOTH S10popd LETAED TOV EAGYIOTOV Kol HEYIGTOV VYOUETPOL EVOG OIKIGHOD, TO SiKTVLO
S10VOUN G TOL 01010V VOPOJOTEITAL ATTO LOVAdIKY de&apev;

O 90m.
a 60m.
O 30m.

5. T mwowo Adyo 1 petagopd vepod otnv ABnva yivetal, 6To HEYOADTEPO UNKOG TG SLOPOUNG, LE OVOLYTO KOVAAL avTi Yol
ayoyo vrd migon;
O Tw Adyovg owkovopiog, Eneldn o eEumnpeTovpeVoS TANOVGROS Eival TOAD peyarog.
O Eredn pe 1t devtepn Avon Oo avamTdcGoOVIOV AmopadEKTo LVYNAEG TIEGES, AOY® TNG TOAD UEYOANG
VYOUETPIKNG dtopopdg (>200 m) tov Tapevtpa Mopvov and to dwliethipla Tne AbMvag,.
O Enedn ot yewioykég ouvOnkeg eivat e£apeTikd VVOTKES Y10 TNV KOTOOKELT KAVOALOD.

6. Av po moAn emektabel kKotdvrn pe eradvénon katd 30% g éktacng g, tote ot Tapoyég Tov dikTvov oufpinv 6To
VOIOTAUEVO TUTHLOL:
O 0Bo avénbovv og TococTo > 30%.
O Ba awénbovv katd 30%.
Q dsv 0o emnpeacToOV.

7. To andbepo ac@oreiog piog yepdtng de&apevig eivat:
O peyoAdTEPO KATE TOVG YELUEPIVOVG PNVES 0T 060 TOVG BEpIvovg.
O otabepd, kabng kabopiletor amd Tov oyxedood g deEapuevig.
O peyaAdTEPO TIC PPadivég dpeg am’ GGO TIG TPMOIVEC.
8. Tlowo amod ta mapaKaTm HeyEdn avapuévetal vo ennpeactel amd po aodn petafoir] Tov TIHoOAOYIOV vEPOV;
O 0 cLVTEAESTNG WPLOiOG OLYUNG, Ao
O 1 péon Katd KEPOA KoTavdroo.
O 0 GLVTEAEGTNG NUEPNOLUG ALYUNG, An.

9. Xg opboyovikd aywyo oufpiov pe KAEOTH datopn TAGTOVG b Kot Dyoug d M mopoyn elvar péytotn otav 1o Babog pong

etvau:
O icoped.
Q ioco pe2b.

O pkpotepo Tov d, T6o0 OdoTE va eEas@uiileTanr agplopog.

10. Av xotd ™ x6paén aywyod axobiptov ce unkotopn ypeaotel va Pubiotel o aywyds kotd 1 m ot Béon A, Adyw
TapePPoANG epmodiov, TOTE:
O ot 0éon A 00 KOTOOCKEVAGTEL PPEATLO TTAOONG.
O 0Oa awénbei n Khion Tov AyOYOL avdvtn Tov A dote va yivel Pabaio n fOOoN Tov 1 m.
O o1 6éon A Bo KOTOoKELOOTEL AVTAOOTAG1O Yo TN S1EAEVOT TOV EUTOSIOV pE KOTUOMTTIKO aymYO.

© A. Kovtooyidvwvng & A. Evotpatidong



EOGNIKO METXOBIO ITOAYTEXNEIO

TOMEAZX YAATIKQN ITOPOQN KAI ITEPIBAAAONTOZ
MAGHMA: AXTIKA YAPAYAIKA EPTA

EITANAAHIITIKH EEETAXTIKH ITEPIOAOX ZEIITEMBPIOY 2010

ONOMATEITONYMO ...ttt ettt ettt e st ste e esseesaesaessaesssesssesnseesseesseesseesssennns Haporroayn A
Aocknon vopevceV (povaoeg 4)

210 okapienuo ameovifeETaL N UNKOTOUN TOV £py®V VIPEVONG Hog TOANG, amd tnv wnyn 1 péypt v
mpmtn dakhadmon K tov diktbov dtavoung, kol to opakTnplotikd peyédn g (unkm, vyouetpa). To
eEotepkd vopaymyeio amoteieitanr amd dvo tufuota, [1D kot @A, 6mov O eivar epedtio pe elevbepn
emoavelo. Ov dvo aywyol givar yaAvPotvor kot €yovv eviaia ddpetpo 250 mm. To diktvo dSavoung
tpopodoteitarl amd tn deCapevn A, oeélpov Dyovg 5.0 m, péow tov aywyov AK amé HDPE 12.5 atm,
ovopaotikng dwopétpov 315 mm. H deotaciohdynon Tov e6mTEPIKOD SIKTVOV £)EL YIVEL Y10 GLVIEAECTN
oploiog oypns Ao = 2.0, mapoyn mopkaywdg 10.0 L/s, kot avdntuén tpidpopmv, To ToAD, KTnpiov otnv
neployn Tov kopPov K.

Yyopetpo wnyng +70 m

Yyopetpo gpeatiov +130 m
Kotdtatn otéddun de&apevig +80 m
Yyoépetpo koppov K +60 m

Mnjkog aywyo¥ I1® 3000 m

Mnkog aywyod @A 4000 m

Mnkog ayoyod AK 500 m

Dpeato (D)

Awreido —> Agkapevn (A)

TInvn (T1 Eicodog
i (4D dwroov (K)
(0) Yroloyiote T péylotn @ploio Kot HEYIOTN NUEPNON TAPOYN TNG TOANG, LE TNV LILOBEST OTL O EAEYYOg
méoewv otov koppo K wkavomoteiton opraxd.
(B) Yroloyiote tnv mopoy oxedtacuod tov aymyod DA yo 18wpn Aettovpyia Tov nuepnoing, Kabmg Kot To
GUVTEAEGTY] TOTIKMV OTMOAELDV TNG SIKAEISOC ovavTn TG deEapEVIG.

(v) TomoBetote 10 avaykaio avVTAIOGTAGIO GTN UNKOTOMY, KOl EKTIUAOTE TNV EYKOTESTNUEVN 1oY0 Kol TNV
KOTOVAAWDGT) EVEPYEWG TNV MUEPA aryUng. Oempnote OTL T0 AvTMOOTAGIO0 TEPIAAUPAVEL TPELG TAPAAANAES
avTAieg Kot pio epedpiky.

(0) Xapa&te v melopetpkn ypapuun oto tunfuo [-O-A-K, yio Aettovpyio pe TIg mapoyEc oYEOAGLOD.

© A. Evotpatiadng & A. Kovtooyidvvng
Aoknon anoyeTevoe®V (Lovadeg 3)

Aywyog ouppiov dwapétpov 0.80 m kot kAiong 1.0% amoyetedel éxtaon 8 ha. To 25% avtrg g éktaong
elvar 0otk pe ovvieAeotr| amopporis 60%, evd 61O VWOAOUTO U1 OOTIKO TUNUO TNG O GUVTEAEGTNG
amoppong eivar 30%. Mehetdron enéktacn Tov moieodoukold oyediov pe aotikomoinon evog emmAéov 25%
™G €KTAONG TNG VITOYN AEKAVNC, M omola o emPEPEL Pelmon Tov ¥pOVOL GLYKEVIPWONG omoppong omd 17
oe 14 min. H 6pppia koumdoAn oyedaouov gival i = a (T* - ) / (1 + d/8)" émov i n éviaon Bpoyng (o€
mm/h), T n nepiodog emavapopdg (o€ £1n), d N drdpkela Bpoyng (o€ h), o = 260 mm/h, x = 0.15, {=0.60, 0 =
0.15 h kaw 7 = 0.75. Zntovvro:

1. H mepiodog emavapopds katoryidag mov KoUADTTEL PE EMAPKELD, PE TOGOGTO mANpwong 70%, o
oy@yOG TPV Kol LETE TNV EMEKTACT] TOL TOAEOOOUKOD GYESIOV.

2. H dbpetpog evdg mapdAinAov evioyvTikov aywyol mov Ba ypelaotel yio va emavéABel 1 mepiodog
ETOVOPOPAEG GYESIACUOD GTO TPO TNG EMEKTACNG EMIMEDO.

© A. Kovtooyidvvng



EOviko Metoofro Iolvteyveio — Lyoin [omtik®@v Mnyovik®v — Topéag Yoatikav [Iépov
MaOnpo: Actikd Yopavikd Epya — Mépog A: YopeuTikd épya

Extipnon peye0ov 6y£o10.6p100 vopevTIik@V £pymv (eravainatikn e&étaon Tentepppiov 2010)
2ovtaln acknong: A. Evetpatiadong ko A. Kovteoyidvvng

Enihvon doxknong: A. Evetpatiaong

210 okapieNuo amelkoviCeTol 1 UNKOTOUTN TOV Epy@v BOPELONG UIUG TOANG, amd tnv Ny [T uéypt v
TpmTn SlokAddmon K tov diktvov dtavoung, Kot ta yopaktnplotikd peyédn g (unkn, vyopetpa). To
eEmtepkd vopaymyeio amotereitan amd dvo Tpunpata, [P ko GA, 6mov @ eivon Ppedtio pe ehevbepn
emeavela. Ot dvo aywyoli givar yaAvfdvorl kot Exovv eviaio diauetpo 250 mm. To dikTvo Stovounc
Tpopodoteitar amd T degapevn A, wpélpov Hyoug 5.0 m, pécw tov aywyod AK and HDPE 12.5 atm,
ovopaoTiKig otapétpov 315 mm. H S106T0610A0YN0T TOL €0MTEPIKOD JIKTVOL €Yl YIVEL Y
OLVTEAEGT] @pLaiog ayung Aq = 2.0, mapoyn mopkayiac 10.0 L/s, kot avdmtuén tpidpoemy, T0 TOAD,
KINpiov oty meployn Tov Kopfouv K.

Ywyopetpo myng +70 m

Ywyopuetpo ppeatiov +130 m
Kototatn otddun de&apevig +80 m
Ywyopuetpo képupov K +60 m

Mnkog aywyob I1® 3000 m

Mnkog aywyod PA 4000 m

Mnkog ayoyod AK 500 m

®pedarto (D)

AucAgido —>

Ag€apevn (A)

Iyt (IT Eicodog
mri (I dwctvov (K)

(a) YmoAoyiote TN péylom oplaio kot PEYLOTN MUEPNOLN TAPOYN TNG TOANG, UE TNV LVEdBeom OTL O
éleyyog mécsewv atov kopPo K ikavomotgiton oplaxd.

(B) Yroroyiote v mapoyn oxedtocpov tov aywyod @A yia 18mpn Asttovpyia tov nuepncing, kabog
KOl TO GUVTEAEGTY] TOTIKMOV OTMOAELDV TNG SIKAEIDG avAvTn TNG Se&ApIEVIG.

(y) TomoBethoTe TO OVOYKA{O OIVTAIOGTAGLO GTN UNKOTOWUN, KOl EKTIUNGTE TNV EYKOTECTNUEV 1oYD KoL
TNV KOTOVAA®OT eVEPYEWG TNV MUEPO cuyUnc. Bewmpnote OTL TO AVTAMOOTACIO0 TEPAOUPAVEL TPELS
TAPUAANAES OVTALEG KO Lio EQESPIK.

(0) Xapd&re v melopetpkny ypopp oto tunuoe I1-O-A-K, yio Asitovpyion pe TIG TOPOYES
oS0 LOD.

Epompa (o)

To amoartovpevo vyog mieong otov kopPo K yia v e&uanpétnon tpidpoemv ktnpiov sival 16.0 m,
Ntot evepyelakd vyouetpo hx = 60.0 + 16.0 = 76.0 m. ['ia. KXY de€apeviig +80 m mpokvatel 01l ot
EVEPYELNKEC AMMAELEG KATH UNKOVE TOL TPOPOJOTIKOD aymyoy AK dev umopovv vo Egmepdoovv ta 4.0
m, oV AVTIGTOLYoVV og KAlom g melopeTpkng ypapuung Jak = 4.0 / 500 = 0.0080. Emivovtag
yevikevpévn eicmon Manning pokOTTEL OTL 1] TOPOYN TOL UTOPEL VO, SLOYETEVTEL AT TOV AY®YO, LE
TPOTO OOTE VO, IKAVOTOLEITOL OpLokd 0 heyyog ehdytotmv méoemy, eivar 0.0629 m’/s 1§ 62.9 L/s (ot



VTOAOYIGLOL YivovTal Yo 1I6od0VaUn TpaydTNTe oYedtaopol € = 1.0 mm kot ecmtepikn dduetpo D =
268.6 mm, v ayoyo HDPE 12.5 atm, ®315 mm).

H mopamdve Tiun eivot 1 moapoy 6YESIGHOD TOV KOPLOV TPOPOSOTIKOD 0y®YOD TOL SIKTVOV S10VOUNG
™G TOANG, oV TEPAaUPaveL Kot Tnv Tapoyr mupkayds twv 10.0 L/s. H dtapopd twv 52.9 L/s ivor n
LEYIOTN ®PLoi0 TOPOYN TG TOANG, EVM 1) LEYIGTN MUEPNOLO TOPOYT, YO CUVIEAECTY] OPLOIOG OLYUNG
Ao=12.0, eivan 52.9 /2.0 =26.5 L/s.

Epotmpa (B)

To e€mtepikd vopaymyeio mepthapupdvel tovg aywyovg D kat DA, TOV TPOPAVAOS PETOPEPOVY TNV
0w Tapoyn (to evdldpeco epedtio O dev €xel dSvvatdtnTa avappvdong). Adym Tng Tomoypapiag, o
ayoyog D Ba eivar katabimtikog, evd o DA Ba givar aymyog Bapvmrag. H mapoyn oxedioouov
oG, Yo, 18wpn Aettovpyia Tov vVEpaywyeiov (RTol 18 mdpeg avtinong) Oa eivar  péyiom nuepnioa
POy TS TOANC, Tpocavénuévn katd 24/18, fitol 35.3 L/s.

Emvovtog ) yevikevuévn e&iocwon Manning TpokdaTel OTL 1), KOWI 070 d00 TUAHaT (AOY® gviaiog
SlopéTpou Kot Tapoyng), kKAion ¢ melopueTpikng ypapung etvat Jpo = Joa = 0.0031 (o1 vroroyiopol
yivovtal yi teodvovaun tpoyvtnta € = 1.0 mm kai didpetpo D = 250 mm, yioo xaAOBOWO aywyo).
Yuvenmg, omd 10 epedtio O (onueio diérevong g melopeTpIKng YPOUUnSG) HEXPL T de&apevn A, ot
EVEPYELNKEC OMAOAEIEG TNV MUEPA OLYUNS exTILDVTAL GE Algs = 0.0031 x 4000 = 12.2 m. O1 anmAeteg
avTéc givon ToAD pikpoTEPEC amd To evepyeloko dtabéotuo!, To omoio avépyetan oe 130.0 — 85.0 = 45.0
m (Aappdvetor n avototn otdbun g deSapevig, Yo weédo vyog 5.0 m).

2uvendg, TpokVTTEL Eva mAeovaoua evépyetag 45.0 — 12.2 = 32.8 m, 10 omoio mpémel vo KATOoTPOQEL,
nrot va, dlatebel og Tomkég anmAetes. o 10 okomd avtd ypnoyLomoleiton 1 SkAeida apécme avévn
g deEopevig, pe avorypa tétoo dote i, = 32.8 m, kat’ ehdyioto?. Ot Tomikég anmAeieg divoval amd
™ oxéon he = K; V> / 2g, 6mov K cuvieheotic mov e£apTdTal omd To YOpaKTpIoTIKG TG ducheidag
Kot ¥ 1 taydTnTo Tov aymyod, 1) onoia wwovtal pe ¥ =40 / nD* = 4 x 0.0352 / (9.81 x 0.250%) = 0.72
m/s. Zuven®g, o (NTOVHEVOG GUVTEAEGTAC TOMKGOY omoAeldv ivan K =2 x 9.81 x 32.8 /0.72% = 1243.

Epompa (7)
To avtiootdoio O tomobetnOel apéowme Katavtn T mNYNG, MOTE VO ETITLYYAVETAL OVOY®GCT TOV
vepoL amd T otdoun Tov +70 m Kol HeTa@opd Tov o1 oTabun tov epeatiov (+130 m).

H «\ion g melopetpikng ypoppng otov katadlmtikd aywyo gival Jpa = 0.0031 (Ko pe Tov aymyo
Bapdtrag), mov avtioToyel og evepyslokéc anmieleg Ahpe = 0.0031 x 3000 = 9.2 m. Xvvenmg, T0
EVEPYELNKO VYOUETPO GTNV £16050 TOL KaTaBAITIKOV 0ywyoL gival A = 130.0 + 9.2 = 139.2 m, nmov
avTioTolyel 6g povopeTpkd Vyog aviiootaciov H, = (139.2 - 70.0) = 69.2 m.

IMa tov VToAOYIGHO TNG EYKATESTNUEVNS 1GYVOE TOV AVTAOGTOGIOD, Adpfdvetal voyn 1 ddtaén Tov
OVTAGV (Tpelg TapaAANAES Kot pia epedpIKn). Oewpdvtag Opoleg avtiiec, n Tapoyn oxedlacpov O =
35.3 L/s wopotpaletar do tov Tpia, omdTe KAOe pePOVMUEVT] OVTALD TAPOYETEDEL, TNV NUEPO ALYUNGS,
0, = 11.8 L/s. An6 mv sumepchi oxéon n = 0.95 — (1.166 + Q, / 0.14) 7, exturon 61t 0 Paduoc
anddoong kabe avtiiag (KOl CUVETMS TOL OVIALOGTOGIOV, AOY® TNG TAPAAANANG dtdtaéng) sivan n =

I Avtd onpaivel 611 £yt yivel vepdloeTacioAdyNon Tov aymyod DA — Sev Sikatohoysitol 1 pn eKUETEAAEVGOT
g dwbéoyng, amd v tonoypoeia, evépyelag. H teyvikd Kot otkovopikd BEATIoTog oxedacog Bo mpoéPrene
TN (PNOT SPOPETIKMY SIUUETPOV OVAVTY KOl KOTAVTI TOL QPENTIOV KOl TN CLVOVOCTIKY PEATIOTOMOINGT TOVL
GLOTHHOTOG KATAOAMTTIKOG aymyds — avtitootdoto (PA. doknorn YX1).

2 Ot tomikég AMMOAELEG IOV VTOAOYIGTNKAY £fval 01 EAGIOTEG AVOUEVOLEVES, KAOADC 0POPOVV GTIC SVGUEVEGTEPES
VOPAVAIKEG GLVONKEG, NTOL 6T UEYIOTN NUEPNGLOL TOPOYN], OTNV AVAOTAT 6TAOUN vePOL o1 de&apev) Kot ot
¥PNON TPOCAVENUEVOD GUVTEAEGTN TPOYLTITAS, MOTE VA, AGPeL, LETAED GAN®V, VIOYT T YHPUVCT] TOL Ay®mYOoD.



0.72. Xvvenmc, 1 GLVOALKY 16}V TOV AVTAOGTOGIoL TNV NuEpa aryung extndtorce P=y Q H, / n =
33.1 KW, ondte 1 amottoOpeEVT €YKATEGTNUEVT 1OYVG 1GOVTOL UE Py = (4/3) x 33.1 = 44.2 kW.

H xoatavaloon evépyetog tnv nuépa aryung eivor £ =P ¢t = 596 kWh (yw £ = 18 h avtinong).

Epotmpa (0)
Me Bdon Tovg VTOAOYIGHOVS TOV TPONYOVUEVOV EPMTNUATOV, SIVETUL, GE LOPOT CKOPIPNUATOS, )

VOPALALKT pnkotopn| g dtadpoung I1-d-A-K.

hp=139.2m z,=130.0m

692 m

h=328m

AYXY=850m

Hu

K,=1243—>

______ J=
KIY = 80.0 m 20080 , _760m
Se-n K .

z;=70.0m
z,=60.0m



Sheet1

A B r A

D (m) 0.8 1 1 0.8
J 1.0% 0.8% 0.9% 1.5%
A (ha) 8 14 15 9
T_aoT 25.0% 21.0% 22.0% 23.0%
C_aort 0.60 0.62 0.64 0.66
C_pun_aaot 0.30 0.32 0.34 0.36
m_aot 25% 24% 24% 22%
to1 (min) 17 18 19 16
ta2 (min) 14 14 15 13
a (mm/h) 260 250 240 230
K 0.15 0.15 0.15 0.15
14 0.60 0.61 0.62 0.63
0 (h) 0.15 0.16 0.17 0.18
n 0.75 0.76 0.77 0.78
n0 0.015 0.015 0.015 0.015
EpwTtnpa 1

y/D 0.70 0.70 0.70 0.70
Q/Q0 0.709 0.709 0.709 0.709
QO (m3/s) 1.146 1.859 1.971 1.404
Q (m3/s) 0.812 1.318 1.397 0.995
Mpo

C 0.375 0.383 0.406 0.429
i = Q/(cA) (m/s) 2.7081E-05 2.457E-05 2.295E-05 2.577E-05
i (mm/h) 97.5 88.5 82.6 92.8
TAKk-C 0.831 0.790 0.774 0.820
T (¢tn) 10.9 94 9.1 11.9
‘EAeyxog (i, mm/h) 97.5 88.5 82.6 92.8
MeTa

C 0.450 0.455 0.478 0.495
i = Q/(cA) (m/s) 2.2568E-05 2.068E-05 1.949E-05 2.234E-05
i (mm/h) 81.2 745 70.2 80.4
TAK-C 0.632 0.590 0.587 0.647
T (¢tn) 4.0 34 35 5.1
‘EAeyxog (i, mm/h) 81.2 74.5 70.2 80.4
Epwtnua 2

T (¢tn) 10.9 94 9.1 11.9
i (mm/h) 106.9 99.6 92.5 101.8
Q (m3/s) 1.069 1.763 1.843 1.260
DQ (m3/s) 0.256 0.445 0.445 0.264
y/D 0.70 0.70 0.70 0.70
Q/Q0 0.709 0.709 0.709 0.709
QO (m3/s) 0.362 0.628 0.628 0.373
D (m) 0.519 0.666 0.651 0.487
D (m) 0.60 0.70 0.70 0.50

AkoAouBoUv or éAgyxol TaxutATwy ...
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EOGNIKO METZOBIO IIOAYTEXNEIO — TOMEAY YAATIKQN IIOPQN KAI ITEPIBAAAONTOX
MAGHMA: AXTIKA YAPAYAIKA EPT'A — KANONIKH EZETAZH IOYAIOY 2010

ONOMATEITONYMO ...ttt ettt ettt sttt e a e st e e s h e s ateae e s e s bt e aeess et e sb e euteas e nesae e s et e sateaeennennesneeneennen
EPQTHZXEIX @EQPIALX (Movddeg 3, Awgpketo 207) ITAPAAAATH A

ATOVTAOTE OTIC OKOAOVOEG EPMOTNOCELS, ONUEWDVOVTIOG GTO OVTIOTOWXO TETPAYWVIO0 TN oot amdvinon (Hovo pia
andvinon og ke tprada). H coot) andvinon oe kdbe epwtnon Pabuoroyeitor pe 0.3 povadeg ko n AavBacuévn pe —0.15
(m un andvinon Pabuoroyeiton pe 0).

1. Amd Vv mpocopoiwon €vog SIKTVOL SlaVOUNG TPOEKLYAV U1 amodeKTég MECELS o8 optopévoug KopPfove. o v

AVTILETOTION TOL TPOPANUATOC TPOoTEivETOL VO, avENBOVV 01 SIAUETPOL TOV AYy®YDV TOV EUGAVICOVV:
Q  younAn ToyvTNTO POTC.
Q évrovn kAion ™G mMECONETPIKNG YPOAPPIG.
O peydAo 10060VOpUO PNKOC.

2. Zg pon o€ vEo KUKAKO aywyd pe Babog porg 50% tng Stopétpov, o cuvteheotng TpayvTNTS Katd Manning etvor Kot
25% peyoAdTepog 6g oYECT UE aVTOV G OMKT TApwoT. Av mepiotpéyouue katd 180° tov aywyd (yvpicovue ta méve
KATm) Ko kpatnoovpe To Pdbog porg oto 50%, 0 GUVTELESTI TPaVTNTOC:

Q Oa ovénodei.
O 0Oo pelwdel.
O 0o wopopcivel otadepoc.

3. H tonobémon duckeidag avavtn g de&apevig empPaiieton:
Q 7y T pOOpIOY TG TAPOYIC.
Q yio N pUOUIOT) TNV TEGTC TOV TOPEYETOL GTO SIKTVO SLOVOUNC.
O yw Vv o&oToiNoT TV TOTIKAOV OTOAELDV Y10 TOPUYWYT EVEPYELNS.

4. Xe e&wtepcd vdpaywyelo, apynrtikég mEcelg Vyovg 15 m:
O sivol QUOIKAOG AOVVATEG.
O &lvol OIKOVOUIKA 0CVILPOPES.
O eivol KaAO Vo ATOPEVLYOVTOL Y10 AEITOVPYIKOVG AOYOUC.

5. Z10 oxedoopd evOg vIPELTIKOD GLGTHLOTOC, TOL0 OO TO TOPAKAT® HEYEON Ba petaPfAnbel av petatomoTel xpovikd 1o
SLAoTN U AELTOVPYIONG TOV AVTAIOGTAGIOV G011 S1APKELN TOV 24MPOV, Y®PIG AALAYT] TOV CUVOMKOV ®POV AVIANONG;
O O pvBuieTikog 6ykog TG de€apevic.
O H eykateotnpévn 16306 TOL AVTAIOGTAGIOV.
O H moapoyn oyedacpod 1ov KataOMITIKoD aymyov.

6. Twti 6Tov KEVIPIKO GLAAEKTNPO aKaOdPTOV LeYIANG TOANG 0 cuvieleotng aryung (P) givar pukpdtepog o’ 6,71 6TOVG
TPLTEVOVTEG AYOYOLG;
O ATy Y10 GTATIGTIKOVG LOYOVGS, 0 peydrog minOvopog Eoparvver Tig ayypéc.
O AWt 1 avd HoVAda EMUPAVEING TOGOTNTO TOV TOPUCITIKOV E6podV givar @Bivovoa cuvaptnon g
OTOYETEVOUEVTG EKTACNG,.
O ATl KOTd KOvOVo TO L0 KATAVTY TUALO TG TOANG, 6oV TomoBETEITOL 0 GUALEKTNPOG, £XEL LIKPOTEPES KAIGELS.

7. Ze oo TEPITTMON TO TPOPAN O VTOAOYIGHOD TOV TAPOYDV TOV KAAS®V VOGS SIKTVOV S10voUNG ival YPOUUIKO;
O XgKopio Tepintoon.
O Ortav o apBpdc TV KAAd®V Tov d1KTVLoL etvat axpPag 150G pe Tov aplfpd Tov KOUPov.
O Ortoev 710 dikTvo Eivol OKTIVOTO.

8. Ze mown mepintwon 0o TPOTYNCOVUE TETPAYOVIKY KATOYN QpeoTiov emiokeyng o€ JIKTLO amoyETELONG EVOVTL TNG
KUKAIKNG;
O OTtav o1 SlwTopéS TOV CVUBUALOVIOV AYOY®V Eivon peydies.
O Ortav o1 Khioelg TV CLUPAAAOVTOV YYDV vl PIKPES.
O Ortav 10 BaBog TomofETnoNG TOV ay®ydV Eivan peydro.

9. Tow xatdotacm pong Ba mpokalécel avanTuEN EVIOVOL EPEAKVGLOD GTO, TOLYDOUATO EVOG Oy®YOD;
O Pon pe mieon 10 atm.
O Pon pe ehevBepn em@avero pe moAd pkpo fadog ponc.
O Avouolopopen pon He EAELOEPT EMPAVELD LE CYNUOTIGLO VOPOVAIKOD GALATOG.

10. Av oto @peatio @ copfdriovy Tpelg aymyoi oufPpiov pe ypovovg cuykévipmong 11, 13 kot 15 min, avtictoya, 10tE N
duapkeln Bpoyng yo to oxedlacpod, pe v opBoroyikn péBodo, Tov aywyov ouPpinv katdvin Tov @ Oa Anedei:

Q 11 min.
O 13 min.
Q 15 min.

© A. Kovtooyidvwvng & A. Evotpatiéong



EOGNIKO METXOBIO ITOAYTEXNEIO

TOMEAZX YAATIKQN ITOPOQN KAI ITEPIBAAAONTOZ
MAGHMA: AXTIKA YAPAYAIKA EPTA

KANONIKH EZETAXTIKH ITEPIOAOXZ IOYAIOY 2010

ONOMATEITIOQONYMO ...c.oiiiiiiiiiiiiieieneee et

Aocknon vopevceV (povaoeg 4)

Mehetdtor To avavTn TUnpe S1KTOoV dVOUNG, TOV
eplapPavel Tov KOPLo TpoPodoTikd aywyd A-1 Kot Tig
dtkAadmoelg 1-2 kot 1-3, o1 omoieg vOPOSOTOHV TIg
vOpavAKA aveaptnteg Teployég A kau B, 0mwg paivetat
010 okapipnua. EmmAéov, to diktvo eEumnpetel Kot pio
pikpn Propnyoavikn povada 12mpng Aettovpyiog, 1 omoio
Tpopodoteitar amevbeiog pécm Tov KopPov 1. Oétovtag
apyucés Tipés dSwoupétpov and HDPE 10.0 atm, €yve enidvon
TOV O1KTVOV Gg GLUVONKEG PEYIOTNG MPLOLOG KATAVAAWDGCTG
(oevaplo Kovovikng Aeltovpyiog), To Sed0UEVA E1GOS0V Kot
amoteléoata Tov 0noiov divovtal 6Tov akdAovbo mivaka:

.......................................... Haporlayn A

Buopmyovum
povada

ITepioyn A

ITeproyn B

<----

Aywydg

Mnkog (m)

Adipetpog (mm)

Tpoydtra (mm)

Hopoyh (m’/s)

Y dpavikn khion (%)

A-1

1500

315

1.0

0.072

0.72

1-2

1000

250

1.0

0.030

0.43

1-3

1200

250

1.0

0.038

0.68

H extipnon g vopevtikng (mong Paciletar otig axdAovbeg Tapadoyés:

e Oceopeitor povipog tAndoopog 5200 kot 3000 dropo otic mepoxég A kot B, avtictorya, evad yu v
TOVPIoTIKY YpNon Bewpovvtal 4300 Khiveg amokAeloTikd oty meployn B.

e Oceopeitor €0k xotoviloon 180 kot 250 L/d avéd KATOKO Y100 OIKIOKY KOl TOVPLGTIKY YPNOM,
avticTotya.

o  Bcopeltol CLVTEAESTNG NEPNOLAG OtyUNG Ax= 1.5 ko 1.1 Yo oKlaK” Kot TOLPIOTIKY XPToN, AVTIGTOLYO.

(a) Ymoloyiote TOVC GLVTEAESTEC MPLOLOG OLYUNG, Aq, Y10 OIKLOKT, TOVPIGTIKY KO BOUMYOVIKY ¥PNoN, TG
NUEPNOLEC VOUTIKES AVAYKEG TNG POUMYOVIKAG HOVASOC KoL TNV Topoyn Tov €EMTEPIKOV LOPOY®YEIOL
Bapvtntog.

(B) AwpopemoTte To. 500 SVGUEVESTEPO GEVAPLO TLPKAYIAG, LE EVEPYOTOINGT 000 TVPOGPECTIKOV KPOLVDV,
ovouaoTikng mapoyng 5.0 L/s, kot vroroyiote o, avtioTol)o EVEPYELOKA DYOUETPA TOV KOUP®V TOV SIKTOOV.
Aiveton 0TL M KoT®TOT 0TdOUn VduTog otn deapevn givar +140.0 m.

(v) EAéyEre T1g miéoelg omn kePoAn TV meploydv A ko B (koppot 2 kai 3) kat, av amoiteitol, Tpomonoote
™ OldpeTpo evog Hovo aywyov. Atvetar 6T oTig meployéc A kot B avanticcovial ktnpla 4 Kot 3 opodQwv,
avTioTolya, VO Ta VYOpETpa TV KOPPwv 2 kot 3 givor +106.0 kot +101.0 m, avtiotouyo.

© A. Evotpatiadng & A. Kovtooyidvyng
Aoknon anoyetedoemv (Lovaoseg 3)

>to tunpa AB 0600 kAMong 1% mepvodv ot aymyol opfpinv Kot akafdptov mov amoyeTelovy TV VAV
aotikn] meployn éktaong 10 ha kot mukvottag tAnBucpod oyedioopov 120 katoikov ovd ha. H péyiom
nuepnota mapoyn vopevong eivor 220 L/d avd Kdtotko Kot o1 TopactTikég E1GPOES 6TO SIKTVO OKAOApPT®V
gtvar 50% g mapoyng avyung. H ouPpra kopmdin oxedioaopod givor i = a / (1 + d/0)" émov i n évtaon
Bpoyng, a =220 mm/h, 8 =0.10 h kot # = 0.80, evid 0 xpdvog cuykévipmong eival 14 min kot 0 CUVTEAEGTIG
anoppong 0.60. Zntovvot:

(0) 0 AOYoc NG TOPOYNG OYESWCUOV TOL Oy®yoy opfpiov mpog TNV mapoyn oxXedlOCUOD TOV Oywyol
axafapTov, Kot

(B) 0 A06y0¢g g S1OUETPOV TOV Ay®@YOL OUPpiV TPOG TN SIAUETPO TOL AY®YOL AKAOAPT®V.

© A. Kovtooyidvvng



EOviko Metoofro Iolvteyveio — Lyoin [omtik®@v Mnyovik®v — Topéag Yoatikav [Iépov

MaOnpo: Actikd Yopavikd Epya — Mépog A: YopeuTikd épya

Extipnon yopoktnploTik@v peyedov (tnong Kol £Aeyyog TEGEMV OIKTVOV TOV VOPOSOTEL dVO
aveEaptntes meproyés (kavovikn e&étaon lovviov 2010)

2ovtaln acknong: A. Evetpatiadng ko A. Kovtooyudavvng

Enihvon doxknong: A. Evetpatiaong

MeletdTor To avavTn TUNU S1IKTOOV J10VOUNG, TOV
epLopPavel Tov KHPLo TPoPodoTIKO aymyo A-1 kot
T1G dakhadmoelg 1-2 kot 1-3, o1 omoieg vdpodoTOHY
TIG VOPaLALKE aveEdpnTeg mepoyéc A kot B, dmwg
oaivetor oto okapipnuae. Emmiéov, To diktvo
g&ummpetel Kot por pkpn Plopnyovikn Lovado
12mpng Aettovpyiag, n omoia Tpo@odoteital amsvdeiog
péom tov kOpuPov 1. Oétovtag apykég TYéG
dwpétpov and HDPE 10.0 atm, £ywve enidvomn tov
SIKTVOV G€ GLVONKEC PEYIOTNG PLOHNG KATAVAAMGNG
(oevaplo Kovovikng Aeltovpyiag), To dedopéva
€16000V Kol OTOTELEGUOTA TOV OTTOTIOV divOVTal GTOV

okoAov0o mivoko:

Blopnyovu

povada

ITeproyn A

IIeproyn B

€----

, | Mnxog AlGpeTpog Tpaydtmra , 3 LA o
Aywydg (m) (mm) (mm) Hopoyn (m’/s) | Yopavikn kiion (%)
A-1 1500 315 1.0 0.072 0.72
1-2 1000 250 1.0 0.030 0.43
1-3 1200 250 1.0 0.038 0.68

H extipumon g vopevtikng (nong Paciletar otig axoiovdec TapadoyLs:

e Oceopeitor povypog TAnBuopog 5200 kot 3000 dropa otig Teployxég A kol B, avtiotoya, evod ya
TNV ToVPLoTIKY YpNon Bewpodvtal 4300 KAiveg amokAeioTikd otnv tepoy B.

o Ocopeitor 01K katoviiwon 180 kot 250 L/d avd kdrowko yio OlKloK| KOl TOUPIGTIKY XPHo,
ovTioTOLYOL.

o Ocowpeitar cvvreleotng Nuepnowog aryung Agp= 1.5 kot 1.1 ywo oKy Kot TOLPIOTIKY YXPNOoN,
avTioTOoLYOL.

(a) Yroloyiote Tovg cuvTeELeoTEG pLaiog OtyUnS, Ao, YO OTKLOKT], TOVPIGTIKY KOl Blopnyovikn xprion,
TIC MUEPNOIEG VOATIKEG OVAYKEG TNG POUNYOVIKAG HOVAdOG KOL TNV TOpoyN TOv €EMTEPIKOD
vopaymyeiov fopvTNTOC.

(B) Awopoppmdaote T 00 SVGLEVESTEPO GEVAPLY TLPKOYIAC, LE EVEPYOTOINOT VO TLPOGPRECTIKMY
KPOUV®V, OVOLOOTIKNG Ttapoyng 5.0 L/s, kot vwoloyiote To avTioTowo EVEPYEWNKH VYOUETPO TMOV
KOUP@V ToL dtkTVOL. AfveTal 0Tt 1| KoT®TaTH oTdBUn VoaTog otn de€apevn givar +140.0 m.

() EAéyEte 1 miéoelg ot keQaAn Tov mEpoy®v A kot B (koppor 2 kor 3) ko, av amotteitol,
TPOTOTOINGTE TN OLAUETPO €VOC HOVO aywyoL. Alvetar 0Tt otic meployéc A kot B avamntdiccoviot
Kktnpwa 4 Kot 3 0pde®V, avTioTOorKa, EVO To VYOUETPA TV KOUPwV 2 kot 3 givar +106.0 kon +101.0 m,
avtictoya.

Epompa (a)
O oVVTELEGTNG OPLOING CLYUNG Y10 OIKLOKT YPNON EKTIUATOL e BAOT TO GTOYEIN KATAVOADGEDY TNG
mepoyng A. Zuykekpuéva, yio TAnbovoud 5200 dropa, €0tk katovaioon 180 L/d avd kdrouo kot



GUVTEAESTN MUEPNOWOG ayUNG Ax= 1.5 mpokvmtel péyiotn nuepnow (nmon 16.3 L/s. H avtiotoyn
péylotn opaio Rmnon tovtileton pe v mapoyn Tov aywyov 1-2, fror 30.0 L/s. Tuvvenmg, o
{nrovpevog cuvtereotig gival g = 30.0 / 16.3 = 1.85, Tiun g0A0yN Y10 T GLYKEKPIUEVT] YPTON VEPOD.

T'a v ekTiunon 1oV GLVTEAESTN Aq Y10 TOVPIGTIKY YPNoT, €papuodlovpe v dwo ddikacio, e
Baon ta otoyeio v eployng B, N péyiot mpaia {Rnon g omoiag givar 38.0 L/s (mapoyn aymyod
1-3). Zmv mepintoon ovtr, 0o TPETEL VO APUPEGOVE TNV TOGHTNTA TOL JIVETAL Y10 OIKIOKT YP1oN,
N omoia avépyeton o 17.3 L/s (e v eddoyn vdbeon 4tL paproleTal 0 10105 GLVTEAESTNE WPLAIG
aypng). Xvvenmg, yio 4300 kAiveg, e1dkn| kotavailoon 250 L/d avd kAivn Kot cuvteleatn) Muepolog
ayuns Ag= 1.1, n péyom nuepriow {\Tnon yw Tovplotikny yprion avépxetoar oe 13.7 L/s, evd 1
péyiom oplaio og 38.0 — 17.3 = 20.7 L/s. A6 ta Tapoandve TPOKOTTEL GUVIEAEGTNG WPLUING OGS
Ao =20.7/13.7 = 1.51, iun emiong e0Aoyn i 1] GUYKEKPIUEVT XPTOT| VEPOD.

Ocov apopd otn PLOunyovIK KOTOVAA®GT, 1| LEYIOTN ®plaic TN T vroloyiletal amd v eéicmaon
ouvéyeto Tov kKopPov 1 og 72.0 — 30.0 — 38.0 = 4.0 L/s. I'a 120pn Aettovpyio, 0 GLVTEAECTNC MPLOLOG
aypng elvan icog pe Ag = 24 / 12 = 2, ondte N péyiotn nuepnota mapoyn sivor 4.0 / 2.0 = 2.0 L/s. H
mapoyn avt) pmopei vo Oempnbel Tpaxticd otabepn| Yo OAeg TIC NUEPES Aettovpyiog Tng Prounyaviog
(A = 1), omoTE 01 NUEPAOIES OVAYKES TNG £V AdY® Hovadag avépyovtat oe 0.002 x 86400 = 172.8 m”.

Téhog, N mapoy] oxedloUOD ToL e®TEPIKOD VIpay®YEiov PBapdtnTag 1GoVTUL e TO ABpOICUA TMV
UEYIGTOV NUEPTIOIMV TOPOYDV TOV TPLDV YPNOE®V VEPOD, Kol vtoroyiletotl og 41.3 L/s.

Epotnpa ()

370 GUYKEKPIUEVO O1KTVO, UTOPOVV Vi JUOPP®OOVY d1APOPa GEVAPLO TUPKOYIAG, EVEPYOTOIMVTOS
amd évav €mg 600 Kpouvovg otovg kouPoug 1, 2 ko 3. Ta mAéov dvucuevn eival avtd yio to, omoia
LEYIGTOTOIEITAL 1) TOPOYN TOV KAAS®OV TOV S1IKTOHOV, KOl APOPOVY GTNV TOVTOYPOVN EVEPYOTOINGT dV0
Kpowvmv, cuvoltkng mapoyng 10.0 L/s, gite otnv meproyn A (cevapio 1) | atnv meproyn B (cevapio 2).

e kGBe Tepintmon, 1 Tapoy Tov KHPLOV TPOPOdOTIKOV aywyol A-1 Ba sivar 82.0 L/s, evd ot mapoyég
TOV GAA@V dV0 KAAd®V Ba eivar evoAddE mpocavénuéveg katd 10.0 L/s, oe oyéon pe 10 cevdplo
KavOVIKNG Asttovpyiag. T T Tapamdve TapoyEs, VToAoYIlovTal 0l EVEPYEIOKESC ATMAELEG TWV TPLOV
KAASWV Y1 T0 SVO GEVEPLO TVPKAYLAS KO, AKOAOVOWGS, TA EVEPYELOKE VYOLETPO TOV TPLOV KOUPmV.

IMoa otabepn| duapetpo, dSoupdvtag T yeviKeLUEVT &icworn Manning Katd PEAT, TPOKVTTEL OTL:
Sl Jh=hy/ hp=(01/ 0y) > "7

omov y = 0.013 ywo ¢ = 1.0 mm. Zuvenmg, pe yvooTH TV KAlon ¢ TelopeTpIkng YpOUUne J; Kot tnv
apoyn Q1 o€ cLVONKeES KAVOVIKNG Agttovpying, Kot Yvooth e mapoyn O» 6€ cuVONKeS TLupKOYAS,
vroAoyiletor ) véa KAlon TG meloUETPIKNG YPOUUNAG, KOL Ol AVTIOTOLYEG EVEPYEINKES ATMAELES Ap. Ta
amoteléopata Yo ta dHo oevipia cuvoyilovial 6Tov Tivako Tov okoAoveil:

, , Koavovikn Agttovpyia [Mupxayd A [Mvpxayd B
Averde | MRS [0 i) [J %) [ e () | © (mss) | e (m) | O (an'ls) | o (am)
A-1 1500 0.072 | 0.72 | 10.8 0.082 14.0 0.082 14.0
1-2 1000 0.030 | 0.43 43 0.040 7.6 0.030 43
1-3 1200 0.038 | 0.68 8.2 0.038 8.2 0.048 13.0

IO vmoloyiopdg Tov evepyelokdy ommAEIOV UTOpel VoL Yivel kot pe omevOeiog EQAPUOYY TG YEVIKEDUEVNC
elomong Manning (1] g Darcy-Weisbach), giodyovtog 11 e00TepIkég SLAUETPOVS TOV ay®YDV (OTOV TivOaKa
dtvovtar ot d1dpeTpot gpmopiov) Kot TG KATAAANAES TAPARETPOVG, Yo cuvTeLeoT TpoybTNTOS € = 1.0 mm. [
™ gpNon GAANG, AlydtEPO akplBovs, GYECNC VOPOVAMKADV ATMOAEIDV, TPENEL VAL YIVEL KATAAANAN avTIoTOlYIoT TOV
GUVTEAECTN AMOAEIDV LE TNV TOPATAVE® TN TS 100dVvauns tpayvtnTos. ' mopaderypa, o cvviereotig C g
oyxéong Hazen-Williams (1 omoia, mdvimg, dev cvotiverar) tpénet vo. 1edel icog pe ~85 (kar oyt 130, mov givar n
gpyaotnplokn tipn yio HDPE), dote va AngBodv voyn n ynpoven Tov oyoydy Kot 0l TOTIKEG ATOAELES.



Ta dvopevéotepa (eAdylota) evepyslokd vyopeTpo Tov KOUPwv, Yo ta omola yivetar o €leyyog
méoewv, vmoloyilovtal pe oplokn cvvOnkn v KoT®TaTn oTAbun g defauevng, ot 140.0 m.
AveEaptitog oevapiov, yia tov kOpupo 1 givar -; = 140.0 — 14.0 = 126.0 m. ['a to xoépPo 2 givan /1, =
126.0 — 7.6 = 118.5 m y1a T0 GEVAPL0 TLPKAYLAG GTNV TTEPLOYN A, EVD Y10 TOV KOUPo 3 eivar /3 = 126.0
—13.0 =113.0 m, y1a. T0 cevaplo mupkayldg otnv meproyn B.

Epompa (7)

O éheyyog mécemv YivETAl YLO TO, EAAYICTOTOUNUEVO EVEPYELOKG VYOUETPA TV KOUP®V 2 kat 3, Tov
extymbnkav og 118.5 kot 113.0 m, avtictorya. o ta dedouéva vydueTpa €0GPOVG, TO dlabéaIUOo
Vyog mieong otV KePaAn Tov teploydv A kot B avépyetar og 118.5 — 106.0 = 12.5 m (koéppog 2) ko
113.0 — 101.0 = 12.0 m (x6pupog 3). O dvo kouPor e&umnpetovv 46popa kot 36popa KTipld,
avtiotolya, omoTe o1 eAdyloTeg amattovpeveg méoelg eivar 20.0 ko 16.0 m, avtictoryo. Zvvenmg, Kot
OTIG OVO TEPUTTMOELS TPOKVTTEL EAAELULO TTiEoNC, NTOL 7.5 m oTov kOpPo 2 kot 4.0 m oTov Koppo 3.

[Ipokeyévou va avIET®TIOTEL TO TPOPANUA 1E aAlOyT| TNG dLOOTACIOAOYNONG EVOG LOVO aymyo, Oa
npénel va, avéndei 1 SIAPETPOG TOL TPOPOSOTIKOD KAAGOL A-1 £TGL MGTE Ol EVEPYELNKEG ATMAELEC KATO,
HAKOG Tov va petwdodv katd 7.5 m. Tvvendc, yia mapoyny O = 0.082 m’/s, 1 kKhion ¢ melopeTpichic
ypoppung Tpénel vao peiwbel og J = (14.0 — 7.5) / 1500 = 0.0043. Emlvovtag T yevikevuévn e&icwon
Manning mg wpog tn ddpetpo mpokvmtel Oempntikh Ty 0.322 m, TOL GTPOYYLAEVETAL GTNV UUECMG
enopevn dbéoun ddpetpo gumopiov (@400 mm, pe ecwteptkn didpetpo 352.6 mm).



EONIKO METZOBIO [IOAYTEXNEIO [apaiiayn A
TOMEAZX YAATIKQN IIOPQN KAI IIEPIBAAAONTOX

MAGHMA: AXTIKA YAPAYAIKA EPT'A

EZETAZH [TPOOAOY MAIOY 2010

ONOMATEITOQNY MO : ..o

¥10 oKkopipnuo amewoviletal 1 yeVIK) S10Taén TOV VOPELTIKOV EPYOV TV TTeploy®@v A kot B, ol omoieg
apovcldlovv £viov OKIoTIK avantuén. Ot meproyég vopodotovvtarl omd v nyn I, e vyoduerpo +180
m, Kot xoaAOfdvo aymyd Papdtnrag, prixovg 6000 m kot dwwpétpov 200 mm, TOL PETAPEPEL VEPO OTN
deapevn A, avototng otdfung +140 m. IIpokeipévon va KaAv@Bovv ot avénuéves vOUTIKEG OVAYKEG TNG
Bepiviig meprddov, eEetaletol n KoTackeLn yemtpnong ot Béon I' (vyouetpo eddpovg +110 m), pe péyioto
Babog dvtinong 50 m. H andAinym kot petapopd vepod otn deapevn Ba yivetal pécw avtilootaciov kot
kataflmtikov ayoyod HDPE 12.5 atm, punkovg 2500 m. 1o vnd perétn épya evioyvong mephappavetat,
OKOUN, M OVTIKATAGTOGN TOL KATAVIN TUNHOTOS TOV KOUPLOL TPOPOdOTIKOV aywyol (aymydg AB), unkovg
1800 m, pe ayoyd HDPE 10.0 atm. Aivetar 611 0 TAn0uopog oxedlacpot g meployng A etvar 5500 povipot
KdTokot, evad g meproyns B etvar 3000 povipot kdtorkor kat 5000 Ttovpioteg.

I'edTpnon
r | B&Bovg S50 m,
- +110 m

~
~
~
~

.. L=2500m

~
~

[leproyn B

L =6000 m
D =200 mm A L=1800m \
I1 /! > A ) >
Iy, AeBapevry, Koppog A Ko6upog B
+180 m AZY +140 m +100 m +96 m

(o) Yroloyiote TIg VOUTIKEC OVAYKEG TOL GUGTNLOTOC TNV MUEPA OLYUNG, AUUPAVOVTOG 101K KATOVAIA®OT)
180 woa 250 L/x/d yuor otkiaky| Kot ToOupioTikn xpnon, avtiototyo. (1 povada)

(B) Ymoloyiote TV mopoyn mov Umopel vo S10YETEVTEL LEGM TOV VPICTALEVOL GUOTNLOTOS TNYNS-0y®mYOoU
Bapvtnrog ITA, pe dedopévo 6t ehdyiotn eyyvnuévn Oepviy pory g Tnyfg eivar 90 m*/h. (2 povades)

(y) Ymoloyiote tnv mapoyn oxedacpod Tov katablmtikod aywyod 'A, yio 16wpn Aettovpyic tov
avthMootociov, kol Tpoteivete (ywpig Pertictomoinon) vAoyn diduetpo gumopiov. (1 povada)

() Tha v mopamdve SidpeTpo Tov KOTAOATTIKOD O0y®YoD, VTOAOYIOTE TO YOPAKTNPIOTIKE HeYEDN TOL
ovVTA06TOGTI0V (LLOVOUETPIKO VYOG, CLUVOMKN 10Y0GC) Kol TNV KATOVOAMOTN €VEPYEWS TNV MUEPO LU,
Bewpavtog Padud anddoong 80%. (2 povadeg)

(e) E&etdote av Ba petafAndel m katoviloon evéEPYENG TNV MUEPO OUYUNG, EPOCOV Ol MPEC AVTANGMG
avénBovv oe 20. (1 povdaoda)

(o1) Yrmohoyiote v mopoyn €£6d0v twv kOpPwv A katl B, yio didpopa cevapla EKTakKTNg AEttovpyiog Tov
GULOTHLOTOG OLOVOUNG, KoL EKTIUNGTE TNV TOPOYN OYEIAGHOV TV KAGSwv AA kot AB. Afvetal 61t ot dvo
neployég etvan e€omAouéveg pe kavo aplipd TupPocPeESTIK®Y KPOLVMY, OVOUAGTIKNG Tapoyns 5.0 L/s, evad
v T S1pdpO®OT TV GEVapPinY Bewpeital TanTdYpOoVN Evepyomoinot 600 Kpouvmy. (2 LoVAdEC)

() Emééte o xot@AAnAn Oidpetpo eumopiov tov aywyod AB, pe dedouévo 06Tt otov kOppfo A
eEaopaiileTor oplaKd ETOPKNG TEON KATA TV OO otyuns. Alvetar 6Tt 6TV TEPLOYN A AVATTOGCOVTOL MG
TETPODPOPU KTNPLa, EVAD oTNV TTePloyn B €m¢ tpidpopa, evd ta vyoueTpa Tov KOUPov 1c660v A kol B
gtvarl +100 kot +96 m, avtictoryo. (2 Hovaodeq)

© A. Evotpatiéong & A. Kovtsoyidvvrg



XAPAKTHPIZTIKA MEMEOH ZHTHXZHZ
Movipog TTANBuo g (A)

Movipog TAnBuouog (B)

Moévipog TAnBuopog (A+B)

EidikA karavaAwaon (L/p/d)

Méon nueprioia Tapoxn (L/s)
ZuvteheoTg AH

MéyioTtn nuepriola TTapoxn

ToupioTeg (B)

EidikA karavaAwaon (L/p/d)
Méon nueprioia Tapoxn (L/s)
ZuvteheoTng AH

Méyiotn nuepriola TrTapoxn

Méyiotn nueprioia Trapoxr| (cUvoAo)

AMOAOZH YO®OIZTAMENOY ZYZTHMATO2

YdpoAnyia Tryng (m)

AZY degapevig (m)

Mnkog ugioTauevou aywyou (m)
AlGueTPOG gutropiou (mm)
Ecwrtepikr) didpetpog (M)
TpaxutnTta (mm)

e =¢le0

B

Y
N

KAion IN.T.

MapoxeteuTikOTNTA aywyou (m3/s)
MapoxereuTikOTNTA aywyou (L/s)

Oepivr) TTapoxn nyng (m3/h)

Oepiviy TTapoxn Tyng (L/s)

IkavoTnTa UPIoTAPEVOU cuaTANATOG (L/s)

MEAETH NEOY XYZTHMATOZ
Bd&Bog yewTtpnong (m)

YyopeTpo yewtpnong (m)

YAIKO aywyou

Mnkog aywyou (m)

Babuog amdédoong avrAiooTaciou
YTroAermmépevn mapoxn (L/s)

Qpeg dvtAnong

Mapoxn oxediacuou (L/s)
TuTmkn TaXUTNTA (M/S)
TuTmikA diatoun (m2)
TuTmikA didpeTpog (m)
AlGueTpog gutropiou (mm)
Ecwrtepikr didpetpog (M)
KAion N.T.

MavopeTpikd Uyog (m)
loxug avthiooTaaiou (kW)
Huepnola katavdAwaon evépyelag (kWh)

5500
3000
8500
180
17.7
1.5
26.6

5000
250
14.5
1.1
15.9

42.5

180.0
140.0
6000
200
0.200
1.0
20.0
0.310
0.013
0.012
0.0067
0.0290
29.0
90.0
25.0
25.0

50.0

110.0

HDPE 12.5 atm
2500

0.80

17.5

16
26.2
1.0
0.026
0.183
®225
0.1918
0.0068
97.0
31.2
499

5000
3500
8500
170
16.7
1.5
251

4500
240
12,5
1.1
13.8

38.8

190.0
145.0
6500
200
0.200
1.0
20.0
0.310
0.013
0.012
0.0069
0.0296
20.6
85.0
23.6
23.6

55.0

120.0

HDPE 12.5 atm
2000

0.80

15.2

20
18.3
1.0
0.018
0.153
®180
0.1534
0.0108
106.9
23.9
479

4500
4000
8500
160
15.7
1.5
23.6

5500
230
14.6
1.1
16.1

39.7

200.0
150.0
7000
200
0.200
1.0
20.0
0.310
0.013
0.012
0.0071
0.0300
30.0
80.0
22.2
22.2

60.0

130.0

HDPE 12.5 atm
3000

0.80

17.5

16
26.2
1.0
0.026
0.183
®225
0.1918
0.0068
97.0
31.2
500

4000
4500
8500
150
14.8
1.5
221

6000
220
15.3
1.1
16.8

38.9

210.0
155.0
7500
200
0.200
1.0
20.0
0.310
0.013
0.012
0.0073
0.0304
30.4
75.0
20.8
20.8

65.0

140.0

HDPE 12.5 atm
3500

0.80

18.1

20
21.7
1.0
0.022
0.166
$200
0.1706
0.0087
101.7
271
542



Qpeg avtAnong

Mapoxn oxedlaouou yia 20wpn aviAnon
Ecwrtepikn didpeTpog (M)

KAion IN.T.

MavopeTpiké Uyog (m)

loxug avthiooTtaoiou (kW)

Huepnoia katavadAwaon evépyeiag (kWh)

NMAPOXEZ ZXEAIAZMOY AIKTYOY AIANOMHZ
ZuvTeAeaTAG AQ (UovIloI)

>uvteheoTng AQ (ToupioTeg)

Méyiotn wplaia Tapoxn (Moéviyor)

Méyiotn wplaia TTapoxn (ToupioTeg)
Méyiotn wplaia TTapoxn (A)
Méyiotn wpiaia Tapoxn (B)
Mapoxn Tupkayidg

Mapoxr oxediaopou aywyou AA
Mapoxn oxediacuou aywyou AB

AIAXTAZIONOINHZH ArQroy AB
YAIKO aywyou

Mnkog aywyou (m)

Ywouetpo eddpoug koupou A (m)
Ywoperpo eddgoug kéuBou B (m)
Opogol TTepioxng A

Opogol TTepioxng B

EAGxioTo evepyeiakd uwoueTpo A (m)
EAdxioTo evepyeiakd uwoueTpo B (m)
Evepyeiakod diabéaipo (m)

KAion I.T.

Mapoxn oxediacuou aywyou AB
OewpnTiKA dIGUETPOG (M)

AlGueTpog gutropiou (mm)
Ecwrtepikr) diapetpog (M)

20
21.0
0.1918
0.0044
90.9
23.4
468

2.0

1.5
53.1
23.9
34.4
42.6
10.0
87.0
52.6

HDPE 10.0 atm
1800
100

96

4

3

120
112
8.0
0.004
0.053
0.270
®315
0.2776

16
22.8
0.1534
0.0167
121.8
341
546

2.0

1.5
50.2
20.6
29.5
41.3
10.0
80.8
51.3

HDPE 10.0 atm
1700
105

98

4

3

125
114
11.0
0.006
0.051
0.249
®280
0.2468

20
21.0
0.1918
0.0044
91.0
23.4
468

2.0

1.5
47.2
24.2
25.0
46.4
10.0
81.4
56.4

HDPE 10.0 atm
1600
110
100

4

3

130
116
14.0
0.009
0.056
0.244
®280
0.2468

16
27.2
0.1706
0.0135
113.7
37.9
606

2.0

1.5
44.3
25.2
20.8
48.6
10.0
79.5
58.6

HDPE 10.0 atm
1500
115
102

4

3

135
118
17.0
0.011
0.059
0.236
®280
0.2468



EOGNIKO METZOBIO IIOAYTEXNEIO — TOMEAY YAATIKQN IIOPQN KAI ITEPIBAAAONTOX
MAGHMA: AXTIKA YAPAYAIKA EPT'A — EITIANAAHIITIKH EEETAXH OKTQBPIOY 2009

ONOMATEITONYMO ...ttt ettt ettt sttt et st eae e e s bt s atesee s e s h e e aeess et e s bt eueeas e st saeeas et esateueennennesueeneennen
EPQTHZXEIX @EQPIALX (Movddeg 3, Awdpketo 207) ITAPAAAATH A

ATOVTAOTE OTIC OKOAOVOEG EPMOTNOELS, ONUEWDVOVTIOG OTO OVTIOTOLXO TETPAYWVIOW TN oot amdvinon (Hovo pia
andvinon og ke tprada). H cwot) andvinon oe kdbe epwtnon Pabuoroyeitor pe 0.3 povadeg ko n AavBacuévn pe —0.15
(m un andvinon Pabuoroyeiton pe 0).
1. Toa mold vynAd ktpo (ovpavoEHGTEC) LG HEYEANG TOANG VOPOSOTOVVTOL:

O ond Eexmplotd HiKTLO SLAVOUNG TTOL TPoPOdoTEITAL 0md £101KT de&apev), TOTOOETNUEVN G PLEYAAO VYOLETPO.

O o TOTIKA OVTAIOGTAGLO TOV GLVOEOVTOL LE TO KOO dIKTVO S10VOUNG.

O ond Kovivovs vdatdTupyoLG.

2. T ol peydro BaBog pongy o€ KUKAKO aymyd amoy£Tevong 1 vopovAlkn aktiva R teivel va yivel ion pe:

a v.
a y/2.
a vy/A4.

3. Tw ™ peta@opd Tov vepolh og pKpNG KApakag TOAN TpoTindtot 1 Avon tov eEmteptkov vdpaywyeiov vitd mieon,
£vavtl aywyol ehevbepng emipavelog, eneldn, Leta&d AAA®Y, 1| devTEPT AVON:
O elval SuoyEPESTEPT MG TTPOG TOV EAEYYO TNG POTG.
O é&yet eEoupetikd avEnUEveg amaITioElg WG TPog TNV eneéepyacio Tov vEPOD.
O odnyei og oNUAVTIKEG AmMAEIEG amd EATIION.

4.  On evepyelokés OmMAELES KATE UNKOC EVOC SIKTVOL dtovopng e€aptdvtat, LeTa&d GAA®Y, 0md:
O 1o OYn TV ELTNPETOVUEVOV KTNPI®V.
O TIg KMOEIS T®V 0y®Y®DV TOV SIKTHOV.
O TIG KOTOVOADGELS GTO HIKTVO.

5. H gykatdotaon 600 mapdAniov aviAM®V KOVOVIKNG AEITOVPYING Kol HoG EQESPIKNG Eivarl GuVIOmMG OIKOVOUIKOTEP
Ao TN YPNON L0 KOVOVIKNG KOt LG EPESPIKNG, YIOTL GTNV TPATN TEPITTMOON:
O 1 CUVOAIKN EYKOTEGTNUEVT LOYVG VOl LUKPOTEPT).
O 0 VTOIMAAGLUGUOG TG TTOPOYTG AVEAVEL TO GUVTEAEGTN ATOS0GNG TNE OVTAMOC.
O n ddpeTpog Tov KATaOMITTIKOD aywyol ival pkpoTepn.

6. H mocotmT0 TOV TOPICITIKGOV EIGPOMV 6T0 dikTLo aKabdpTwv oxetiletol, peTa&d dAl®V, HE:
Q TNV ToGOTNTO TOV SPPODY GTO VIPELTIKO dIKTVO.
O TNV OTOTEAEGLOTIKOTITO EXLTNPTONG TOV OTOYETEVTIKOV OIKTOOV.
O to oteped VMKE TOV HETOPEPOVTOL OO TN POT).

7. Ot aywyol IOV GLVIEOLY TVPOGPRESTIKOVS KPOLVOUS TPETEL VAL £XOVV:
Q &ldylotn ovopooTikn ovtoyn 16.0 atm.
Q eAdyotm ddpetpo D125 mm.
O péylom kiion tomoBétmong 1%.

8. H xatackevn ppeatiov oe onpeia euBuypapptiog mov dev amotelodv KOUPovS GLUPOANS TOV SKTVOV OKAOAPTWV:
O m7pémel v amoPeVYETAL.
O etvor ovomdeevktn 0tav 1 vbvypappia £xel peydAo punKog.
O eivar amoapaitnn yuo v Bertioon Tov cuvOnkdv ponc.

9. Muw &a@viKn TTOOT NG TECNG O EKTETAUEVEG TEPLOYEG EVOG DIKTVLOV OLOVOLNG, ¥®WPIG TANPT S10KOTY TG TOPOYNG,
umopel vo opeileTon o€:
O PAaPn kdmolov KEVIPIKOV ay®YOoD TOL SIKTVOV.
Q PAAPN Tov e€mTEPIKOL VIPUYWDYEIOV.
O oploKn EMGPKELD TOL PLOUIGTIKOD OYKOV TNG de&OpeEVNC.
10. O oyedacpdc evOc GLALEKTIPLOL aywyol ouPpinv Pacileton oty apyn ot
O o0 aymyog dev TPEMEL TOTE VO, AGTOYNOEL VOPAVAIKE GTN SLAPKELD TG TEPLOGOVL GYESOGLLOV.
O ol VIEPYEIMOELG TOV ay®mYOD TPEMEL VO, EIVOIL GTIAVIES, .Y L0 POPJ. TN OEKAETIO.
O o ayoydg emtpémetarl va vaepxeMiel ot SLAPKELN TV 1oYXVPOTEP®V Ppoydv kdbe Etovg (m.y. 2-3 @opéc To
XPOVO).

© A. Kovtooyidvwvng & A. Evotpatiéong



EOGNIKO METXOBIO ITOAYTEXNEIO

TOMEAZX YAATIKQN ITOPOQN KAI ITEPIBAAAONTOZ
MAGHMA: AXTIKA YAPAYAIKA EPTA

EITANAAHIITIKH EEETAXTIKH ITEPIOAOX OKTQBPIOY 2009

ONOMATEITONYMO ...ttt ettt ettt e st ste e esseesaesaessaesssesssesnseesseesseesseesssennns Haporroayn A
Aocknon vopevceV (povaoeg 4)

Y10 okapipnua omekovileton 1 yevikn O14tadn Kot YopakINPloTiKd Heyédn Tov €pymv vopoddTNoNg g
aotikng meployng 11, mov meprhapPdvovv to cHotuo yewtpioewv I', tov katablmtikd aywmyo A,
deapevn A kot Tov KOplo Tpo@odoTikd aywyd All Katdvin g deEapevig, e&etdletar 1 vOpodoTNON TNG
Bropmyavikic meptoyic (BITIE) and t 0éom B. Ot nuephioteg avaykes tg BITIE ektudvron oe 800 m’, yu
12wp1 Aettovpyia TV Propunyavikdv povadwv (amd Tig 6:00 émg tig 18:00). ['al To oxomd avtd, LeAETOVTOL
ol ovaykKaieg mapeUPACELS Yio TNV EVIGYVOT TOV VPIGTAUEVOD GUGTHLLATOG,

BIIIE Aotk Tepoyn
A A
L= 1000 m . L=800m !
Tr > A :G :C)
ootnua AgEapevn gpPadod Koupog B Koppog IT
YEWTPNOEDV 180 m?, KXY +105 m +83 m +76 m

1. Na extiunbei o cvvteheomg oproiag aryuns (Ao) g aotikng meployng I1, Aappdvovtag vedyn 6t TV
TPOGEaTY Bepviy TEPindo, 1N TaPAYMYH TOV YEMTPHOEDY TNV Nuépa. auxune aviife oe 2100 m® (o 18wpn
Aettovpyio Tov KoTabATTIKOD aymyol and Tic 6:00 émg T1g 24:00 pe otabepn Tapoyn), EVO THY OPO ALYUNC
g (RTnong Kotaypaenke peimon tng otdbung vepov otn de&opevn katd 0.35 m. (0.5 povdada)

2. No ektiunfovv ot Topoyég oyedacpov tov aywyov I'A, AB kot BII, petd v mpostnkn g BIIIE oto
ocvotnua, Beopovtag 6t dev Ba peTtafAnBodv ol avayKeg TG AOTIKNG TEPLOYNS KAl Ol MPEG AVTANONG. XTO
CEVAPLO EKTOKTNG AELTOVPYIRG TOV d1KTVOV, Bewpnote TavTOYPOVN AetTovpYio 00 TVPOGPECTIKAOV KPOLVMV,
ouvolkng mapoyng 10 L/s. (1.0 povada)

3. Na extiunbfei o amartovpevog puotikog 6ykog yo tnv e&vanpétnon g BIIE kot va oyediactodv To
avtiototyo abpoloTiKd daypdppata E.6podv-ekpodv. (0.5 povada)

4. Na ekeyyfel av 0 vPIoTANEVOS KVUPLOG TPOPOodoTIKOG aymyoc and PVC 10.0 atm, dtapétpov @315 mm,
umopel vo e&ocparicer Vyog mieong 20 m otovg kOuPovg B kar I1, ko av oyl vo mpoteivete (ywpig
VTOAOYIGHOVG) TPOTO evioyvong Tov. (2.0 povadec)

© A. Evotpartiadng & A. Kovteoyidvvng
Aoknon anoyeTedoemv (Lovaoseg 3)

X1 perétn amoyétevong ouppiov okicpov, tpofrerdtay 6Tt oty gvbuypappio AB pfqkovg 200 m, 6mov n
Katé pKog KAion g 0dov gival 1.0%, Ba tomobetnbei aywyog dwapétpov 80 cm og Bdbog (peTpodpevo amnd
v avtoya) 1.0 m xdte arnd to £dapog, oTov omoio To fabog pong Yo TNV Tapoyn oxedtocpov ivar 0.50 m.
Y10 OTAO10 TNG KOTOOKEVNG OMOKOAVPTNKE EYKAPGLO EUMOS0 610 péco M tov tunpatog AB, to omoio
vroype@vel oty ekfdbuvon katd 0.50 m yio v anpdckontn d1dfacr Tov aywyov. ZnTovvratl:

1. H mopoyn oxedlacpon Tov aymyov, kabmg Kat 1 eEuanpeTovpevn £KTact, av 1 Eviaon Bpoyng oxedlacion
glvar 87.0 mm/h kot 0 cvvtereotng amoppong 0.70.

2. H dootacioldynon kot o €Aeyxog Tov ayoyov MB ce 1pdmo dote vo punv aALAEEL, G OYXECT LE TOV
apyKod oyxedoouo, To fabog Tomobénong oto kaTdvn onpeio B.

3. H dwotaciohdynon kot o Ereyyog tov aywyod MB og 1pomo dote voo v oAAdEeL, oe oyéon pe TovV
apyIKo oyedoolo, 1 dduetpoc. Ilowo Ba eivarl 1o fabog TomoBEnong oto onueio B oe avtn Vv mepintmon
Kol o€ TOG0 emMmMALOV PNKog, petd to onueio B, Ba tportomombel  unkotoun Tov aywyov, av 1 KAion tov
€04povg cuveyilel va gival 1 id1a 6Tw¢ 6t0 AB;

© A. Kovtsoyudvvng



EOGNIKO METZOBIO IIOAYTEXNEIO — TOMEAY YAATIKQN IIOPQN KAI ITEPIBAAAONTOX
MAGHMA: AXTIKA YAPAYAIKA EPT'A — EITIANAAHIITIKH EEETAXH OKTQBPIOY 2009

ONOMATEITONYMO ...ttt ettt ettt sttt et st eae e e s bt s atesee s e s h e e aeess et e s bt eueeas e st saeeas et esateueennennesueeneennen
EPQTHZXEIX @EQPIALX (Movddeg 3, Awdpketo 207) ITAPAAAATH A

ATOVTAOTE OTIC OKOAOVOEG EPMOTNOELS, ONUEWDVOVTIOG OTO OVTIOTOLXO TETPAYWVIOW TN oot amdvinon (Hovo pia
andvinon og ke tprada). H cwot) andvinon oe kdbe epwtnon Pabuoroyeitor pe 0.3 povadeg ko n AavBacuévn pe —0.15
(m un andvinon Pabuoroyeiton pe 0).
1. Toa mold vynAd ktpo (ovpavoEHGTEC) LG HEYEANG TOANG VOPOSOTOVVTOL:

O ond Eexmplotd HiKTLO SLAVOUNG TTOL TPoPOdoTEITAL 0md £101KT de&apev), TOTOOETNUEVN G PLEYAAO VYOLETPO.

O ondé TOMKE AVTALOGTAGLO TTOV GUVOEOVTUL IE TO KOIVO diKTLO dravopr|c.

O ond Kovivovs vdatdTupyoLG.

2. T ol peydro BaBog pongy o€ KUKAKO aymyd amoy£Tevong 1 vopovAlkn aktiva R teivel va yivel ion pe:

a .
a y/2.
a y/Ad.

3. Tw ™ petagopd tov vepolh og pKpNG KAIpokag TOAN TpoTindton 1 Avon tov eEmteptkov vdpaywyeiov vItd mieon,
£vavtl aywyol ehevbepng emipavelog, eneldn, Leta&d AAA®Y, 1 devTEPN AVoN:
O &ivor dVoYEPESTEPN OGS TTPOG TOV ELEYYO TNG POT|G.
O é&yet eEoupetikd avEnUEveg amaITioElg WG TPog TNV eneéepyacio Tov vEPOD.
O odnyei og oNUAVTIKEG AmMAEIEG amd EATIION.

4.  On evepyelokés OmMAELES KATE UNKOC EVOC SIKTVOL dtovopng e€aptdvtat, LeTa&d GAA®Y, 0md:
O 1o OYn TV ELTNPETOVUEVOV KTNPI®V.
O TIg KMOEIS T®V 0y®Y®DV TOV SIKTHOV.
O TS KOTAVOAMGELS GTO OIKTVO.

5. H gykatdotaon 600 mapdAniov aviAM®V KOVOVIKNG AEITOVPYING Kol HoG EQESPIKNG Eivarl GuVIOmMG OIKOVOUIKOTEPT
Ao TN YPNON HOG KOVOVIKNG KOt LG EPEPIKNG, YIOTL GTNV TPATN TEPITTMOON:
O 1 oVVOAIKI] EYKOTESTNUEVT LoYVG Eivan pikpoTEPT).
O 0 VTOIMAAGLUGUOG TG TTOPOYTG AVEAVEL TO GUVTEAEGTN ATOS0GNG TNE OVTAMOC.
O n ddpeTpog Tov KATaOMITTIKOD aywyol ival pkpoTepn.

6. H mocotmT0 TOV TOPICITIKGOV EIGPOMV 6T0 dikTLo aKabdpTwv oxetiletol, peTa&d dAl®V, HE:
Q TNV ToGOTNTO TOV SPPODY GTO VIPELTIKO dIKTVO.
O TNV OTOTELEGUATIKOTITA EXLTI| PGS TOV UTOYETEVTIKOV SKTVOV.
O to oteped VMKE TOV HETOPEPOVTOL OO TN POT).

7. Ot aywyol IOV GLVIEOLY TVPOGPRESTIKOVS KPOLVOUS TPETEL VAL £XOVV:
Q &ldylotn ovopooTikn ovtoyn 16.0 atm.
O eldyrotn dwapetpo @125 mm.
O péylom kiion tomoBétmong 1%.

8. H xatackevn ppeatiov oe onpeia euBuypapptiog mov dev amotelodv KOUPovS GLUPOANS TOV SKTVOV OKAOAPTWV:
O m7pémel v amoPeVYETAL.
O eivar avarépeokTn 0TOV N EvOVYpappia £xer peydro pkKog.
O eivar amoapaitnn yuo v Bertioon Tov cuvOnkdv ponc.

9. Muw &a@viKn TTOOT NG TECNG O EKTETAUEVEG TEPLOYEG EVOG DIKTVLOV OLOVOLNG, ¥®WPIG TANPT S10KOTY TG TOPOYNG,
umopel vo opeileTon o€:
O Prépn kdmorov KEVTPIKOL Ay®@YOD TOV SIKTVOV.
Q PAAPN Tov e€mTEPIKOL VIPUYWDYEIOV.
O oploKn EMGPKELD TOL PLOUIGTIKOD OYKOV TNG de&OpeEVNC.
10. O oyedacpdc evOc GLALEKTIPLOL aywyol ouPpinv Pacileton oty apyn ot
O o0 aymyog dev TPEMEL TOTE VO, AGTOYNOEL VOPAVAIKE GTN SLAPKELD TG TEPLOGOVL GYESOGLLOV.
O oL VTEPYEILIGELS TOV A Y®YOV TTPETEL VO, EIVAL GTTAVIES, .. LA POPE T1) OEKAETI.
O o ayoydg emtpémetarl va vaepxeMiel ot SLAPKELN TV 1oYXVPOTEP®V Ppoydv kdbe Etovg (m.y. 2-3 @opéc To
XPOVO).

© A. Kovtooyidvwvng & A. Evotpatiéong



EOviko Metoofro Iolvteyveio — Lyoin [omtik®@v Mnyovik®v — Topéag Yoatikav [Iépov
MaOnpo: Actikd Yopavikd Epya — Mépog A: YopeuTikd épya

Meglétn evioyvong VEIGTAREVOD GUGTNOATOS VOPEVTIKOV £pyomv Yo tnv g&vmanpétnon BIIIE
(eravoinatikn g€étaon OxTmpPpiov 2009)

2ovtaln acknong: A. Evetpatiadng ko A. Kovtooyiavvng

Enihvon doxknong: A. Evetpatidaong

10 okapipnuo omekoviletar 1 Yevikn S1dTosn Kol yepoKTNPIoTIKG HeYEtn Tov Epymv VOPOdOTNONG
g aotikng mepoyng 11, mov mepthappdvouv to suotnua yewtpnoemv I', tov katablmtikd aywyod T'A,
t deapevp A kol Tov KOplo TPoPodotikd aywmyo AIl Koatavin g deapevrg, eetaletar m
vopodotnon g Prounyovikng meproyng (BIIE) and ™ 0éon B. O nuepnoteg avaykec g BITIE
extipdvTon og 800 m’, yuo 12mpn Asttovpyio Tov ropmyovikdv povadoy (amd ti¢ 6:00 éog Tic 18:00).
Mo to oxomd avtd, peret@vtor ot ovoaykoieg TapeuPAcel Yoo TNV €VIGYLOTN TOL VOIGTAUEVOD
GUGTNHOTOC,.

BIIIE Aotk Tepoyn
A A
L= 1000 m . L=800m !
Tr > A :G :C)
Hotnua AgEapevn gpPadod Kopupog B Koppog I1
YEWTPNOEDV 180 m?, KXY +105 m +83 m +76 m

1. Na exktyun0el o cuvtedeotig oplaiog ayuns (Aq) g aotikng meployng I, Aappdvovtag vroyn ot
™mv Tpodceaty Oepvi| TEPl0d0, 1 TOPAYOYY TOV YEOTPNOEDY TNV NUEPO agunc aviiBe oe 2100 m’
(v 18wpn Aerrovpyia Tov katabAmtikod aymyod and Tig 6:00 £mg Tig 24:00 pe otabepn mapoyn),
VO TNV Opa ayung g {RTnong Kotaypdaenke peioon tng otddung vepov otn de&opevn katd 0.35 m.

2. Na ektiunfovv ot mapoyés oyediacuov tov ayoymv I'A, AB kot BII, petd v tpocsbnkn g BITIE
070 ovoTnua, Bewpdvtog 61t dev Oa petafinbodv ot avdykeg T AGTIKNG TEPIOYNG KOl Ol MPEC
avtinone. Xto oevdplo EKTaKTNG Aeltovpyiog Tov dkTvov, Bewpnote tavTdypovn Agttovpyia dHO
TVPOGPESTIKMY KPOLVMV, GLVOAKTG TTapoyng 10 L/s.

3. No extynbei o amaitobuevog pubuiotikog oykog yoo v eéummpétmon g BIIIE kot va
o€010.6TOVY TA AVTIGTOLYO 0OPOIGTIKA SLOYPALLLLATO EICPODV-EKPODV.

4. Na gheyybei av o veloTtdpevog Kuplog TpoPodoTikoc aywyog and PVC 10.0 atm, dwapétpov 315
mm, pmopel va e€acparicel Hyog micong 20 m otovg koépPovg B kan I, ko av oyt va mpoteivete
(xopig vTOAOYIGHOVG) TPOTO EVIGYVONG TOL.

Epompa 1

O ovvteAeoTtig Ag opileton ¢ 0 AdYog TG péyiotng wpraiag Tapoyns (Qq) mTPog T HEYIGTN NHEPNOL
(Qu). Tnv opa ayyung (Katd v omoia TPOPAVAS AEITOVPYOVGE 0 KATOOMTTIKOG aywyos), lonAbay
ot defapevi 2100/ 18 =116.7 m® (0 aywydc Asrtovpysi pe otabepy mapoyn), evd vimpée peioon
70V omofnKevPEVOL OYKOL TNG defapevi) katd 0.35 x 180 = 63.0 m’. Zvvendc, 0 dYKOg eKPORG TPOC TO
diictvo dtavopng frav 116.7 + 63.0 = 179.7 m’, mov avtiotouyel oe mpuaio mapoyn Qq = 179.7 / 3600 =
0.0499 m’/s | 49.9 L/s. H péyiotn nuepfiota {RTnon Tontileton pe Ty Topayoyn Tov YeOTPHoEDY,
omdte 1 avtioToym mapoyf wwovtan pe Qy = 2100 / 86400 = 0.0243 m’/s 1y 24.3 L/s. Zvvendc, hq =
49.9 /24.3 = 2.05, tyun mov kpivetatl OAOYTN Y0 OOTIKN TEPLOYN LLE OIKIOKES YPTOELG.



Epompa 2

Apyikd exTimvTol To yapoktnplotikd ueyédn (mong g BIME. H péyiom nuepnola mapoyn g
oovtat pe Qu=800/86400 = 0.0093 m’/s § 9.3 L/s (8ev vadpyovv £moylaKkés SIKVUAVOELS TG
{qmong), evd N péyom oplaio topoyn g oovtal pe Qo= (24 /12) x Qu=18.5 L/s (Aappdvetor
120pn Aertovpyia TV Brounyaviov).

H nmopoyn oxedroopod tov eEmteptkov vdpaywysiov I'A wovvtal pe ™ GuvoAlkn (Yo TV TOAN Kot T
BIIIE) péyiotn nuepniowa mapoyn, Tpocavénpuévn pe Paon Tig ®peg Asttovpyiog Tov KatafAmTTikon
aywyov, NTot Qra = (24 / 18) x (24.3 +9.3) =448 L/s.

H mopoyn oxedacspod tov KVplov Tpo@odotikov aywyod AB (amd tn defapevn péypt tov koupo
tpopodociog g BIIIE) icovvton pe tn cuvolikn (Yo tnv moAn ko tn BIIE) péyiom opilaio mapoyn,
otV onoia mpoctibeton  mapoyf Tupkayldc, ol Qap = 49.9 + 18.5 + 10.0 = 78.4 L/s (Oewpeitar 611
gvepyomotovvtal 000 Kpouvvoi, eite o pia pdvo meployn eite amod évag oe kdbe meployn).

Téhog, to katdvin tuqpo BIT oyedidletor yio 10 SUGUEVEG GEVAPIO HEYIGTNG MPLOING KOTAVIAMGNG
oTNV TOAN Kol EvEPYOTOiNGoNg 600 TVPOGPesTiK®V KpouvmdV, NTol Qag =49.9 + 10.0 =59.9 L/s.

Epotmpa 3

O koToOMITIKOG aywydc Koheitat vo petagépet T nuepriota {itnon tav 800 m® and tic 6:00 {og Tig
24:00 (cvvohkd 18 mpeg) pe otabepd pubud, evd N Propumyavikn KATOVAAMGCT TPUYUATOTOLEITOL GTO
duotnua omd 115 6:00 €mg Tig 18:00 (cuvolikd 12 dpeg), emiong pe otabepd pvOuod. O vroroyiopds
TOL OYKOL pLOUIONG UTOPEL VAL YivEL OVOAVTIKGA, LECH TOV TIVOKA YPOVIKNG KOTAVOL TWV EICPOMYV KOl
EKpOMY, pe PAoT TOV 0MOI0 TPOKVATEL Vol PéYIoTo EAAELIpO VEpOD 266.7 m’. £10 1810 amoTéAeca
KOTOATYOUUE YPOPIK(, OO TO S1AYPOUe afPOIGTIKOV EIGPODMY Kol EKPODV, LE TO OTOI0 TPOKVTTEL
6Tt 10 EMAetupa wovtat pe (18 — 12) / 18 x 800 = 0.333 x 800 = 266.7 nr’.

Xpovikd .3 ABpototikn .3 ABpototikn Awpopd
E E
oo wpor (m’) glopon (m’) kpor (m) expony (m?) (m?)
0:00 — 6:00 0 0 0 0 0
6:00 — 12:00 266.7 266.7 400.0 400.0 -133.3
12:00 — 18:00 266.7 5333 400.0 800.0 -266.7
18:00 — 24:00 266.7 800.0 0 800.0 0
800
—e— AOporoTiKn] E16poT|
700 -+ - T e i e REEEEE Pt
- ABpowrun! gKxpon Méyi60 EMAetc |
600 :
"’é 500 -
H
g 400 -
g 300 -
)
200 A
100
0 t t
0 12 18 24

Xpovog (h)




Epompoa 4

Me yvooTéc TIc mapoyés oxedlacod tov ayoydv AB kot BIT (0.0784 kat 0.0599 m’/s, avtictouya),
emAVETAL | YeVIKELUEVT e&lomon Manning yio didpetpo 0.285 m (yio PVC 10.0 atm, @315 mm) kot
ocvvtereot| tpoyvtnTag 1.0 mm, owdte 1 KAion TG TeCOUETPIKNG YPOUUNG TV DO TUNUATOV 1G00TOL
pe Jap = 0.0074 ko Jg = 0.0044, avtiotorya. Zuven®g, Ol EVEPYEINKES ATMAELES 6TOV ayyd AB elvan
heag = 0.0074 x 1000 = 7.4 m, evéd otov oywyo6 BIT givat hag = 0.0044 x 800 = 3.5 m. OswpovTog v
deapevn oty KotdTaTn oTtdOun (+105 m), Kot aPaP®OVTAG TIG ATMOAEIEG OO AVAVTY TPOG KATAVT,
TPOKVTTOVV TO, EVEPYELNKA DYOUETPA TV dVO kOUPwv, fitot Hg = 105.0 — 7.4 = 97.6 m kot Hp = 97.6
—3.5=94.1 m. AQaip®VTOG TO VYOUETPO £3APOVE, TPOKLITOVV TA. AVTIGTOLYO VYN Tigonc, ol Pg =
97.6 — 83.0 = 14.6 m ko Py = 94.1 — 76.0 = 18.1 m. Kot ot 800 Tipéc vmoAeimovtan g {nroduevng
wieonc tov 20 m, pe To EAAepe Tieong va avépyetal o€ 5.4 m otov kouPo I kot o€ 1.9 m ctov B.

Eme1dn petald tov 600 kouPov kpioipdtepog eivat o avavrn (koppoc B, amd tov omoio tpopodoteital
n BIIIE), apxel vo eacpoliotel oplakn emapkeln Tieong otov &v AdYy® KOUPO TPOKEWEVOL Vo
Kovomoleital o EAeyyog otov katavin koupo I1. Avtd pumopel va enttevydel e evioyuon TOV TUALOTOC
All, gite pe aAloyn SUETPoL €lTe (TEXVIKA KOl OIKOVOLUK( TPOTILOTEPO, OV O VOLOTAUEVOS Qy®YOS
dgv givatl ToAD TaAOG) e TV TPOSHNKN TaPAAANAOL AVOKOVPLGTIKOD Ay®YOL.



Sheet1

AZKHZH ANOXETEYZHZ - OKTQBPIOZ 2009

MapaAAayn

L (m)
JAB

D (cm)
h (m)

y (m)
Ah (m)

i (mm/h)
C

n0

1

D (m)
(y/D)A
Q/Q0

QO (m3/s)
Q (m3/s)
A (m2)

A (ha)

2

L (m)

Az €dag (m)
Az aywy (m)
J

y/D

Q/Q0

QO (m3/s)

D (m)

D (m) (oTpovy)
‘EAeyxog

QO (m3/s)
Q/Q0

y/D

VO (m/s)
VIVO

V (m/s)
V10% (m/s)

3

L (m)

D (m)
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QO (m3/s)

J

Az aywy (m)
Az €dag (m)
AhB (m)

AL (m)
‘EAeyxog

VO (m/s)
V/VO

V (m/s)
V10% (m/s)

A

200
1.0%
80

0.5
0.5

87
0.7

0.015

0.800
0.625
0.590
1.1460
0.6757
39945
3.99

100.0
1.0000
0.5000
0.0050

0.700

0.709
0.9532

0.850

0.900

1.1094
0.609
0.637
1.744
0.906
1.579
0.942

100.0

0.800

0.7

0.709

0.953
0.006917807
0.691780681
1.0000
0.1918
62.22

1.896325827

0.94814688
1.797995415
1.024015946

B

200
1.2%
60

0.38
0.6
90
0.65

0.015

0.600
0.633333
0.603
0.5829
0.3514
21625
2.16

100.0
1.2000
0.6000
0.0060

0.700

0.709
0.4957

0.643

0.700

0.6218
0.565
0.609
1.616
0.885
1.431
0.872

100.0
0.600

0.7

0.709
0.496
0.008677
0.867683
1.2000
0.2677
80.55

1.753141
0.948147
1.662235
0.946696

r A

200 200
0.9% 1.5%
100 50

1 1

0.55 0.32

0.7 0.4

85 82

0.6 0.55
0.015 0.015
1.000 0.500
0.55 0.64
0.473 0.613
1.9713 0.4008
0.9332 0.2458
65870 19624
6.59 1.96
100.0 100.0
0.9000 1.5000
0.2000 1.1000
0.0020 0.0110
0.700 0.700
0.709 0.709
1.3163 0.3468
1.139 0.502
1.200 0.600
1.5111 0.5581
0.618 0.440
0.643 0.528
1.336 1.974
0.909 0.822
1.215 1.623
0.721 1.066
100.0 100.0
1.000 0.500
0.7 0.7
0.709 0.709
1.316 0.347
0.004013 0.01123
0.401304 1.122984
0.9000 1.5000
0.2013 0.0230
40.37 6.10
1.675994 1.766182
0.948147 0.948147
1.589088 1.6746

0.905037 0.953738
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EOGNIKO METZOBIO IIOAYTEXNEIO — TOMEAY YAATIKQN IIOPQN KAI ITEPIBAAAONTOX
MAGHMA: AXTIKA YAPAYAIKA EPT'A — KANONIKH EZETAZH IOYAIOY 2009

ONOMATEITONYMO ...ttt ettt ettt sttt e a e st e e s h e s ateae e s e s bt e aeess et e sb e euteas e nesae e s et e sateaeennennesneeneennen
EPQTHZXEIX @EQPIALX (Movddeg 3, Awgpketo 207) ITAPAAAATH A

ATOVTAOTE OTIC OKOAOVOEG EPMOTNOCELS, ONUEWDVOVTIOG GTO OVTIOTOWXO TETPAYWVIO0 TN oot amdvinon (Hovo pia
andvinon og ke tprada). H coot) andvinon oe kdbe epwtnon Pabuoroyeitor pe 0.3 povadeg ko n AavBacuévn pe —0.15
(m un andvinon Pabuoroyeiton pe 0).

1. Amd v emilvon evog SkTOOV SLUVOUNG TPOEKLYAY OPVITIKEG TOPOYEG GE OPIGUEVOVG Oy@YoVs. Avtd onpaivel 0Tt
GTOVG GUYKEKPIUEVOVS Oy®YOVG:
O dev Ba vapEet kovEVa TPOPANULO—OATAMG GTO LOVIEAO TOV SIKTVOL £(0VV onUelBEl popég pong avtifeteg TV
TPOLYLLOTIKDV.
Q dev eivor duvatn 1 pon, AGY® TOAD HUKPGV SIOUETPV.
Q dev eivor duvaTn 1 davopun vepov, AOY® APVNTIKOV TECEDV.

N

O 7opoMoKOG OTOYETELTIKOG Ay®OYOS aKOOAPT®V TOL OVOTTOCCETOL KOTO UAKOC TOPAKTIOL OIKIGTIKOD UETMITOV
KOG OPKETAV YIAOUETPOV:

O Ba &yet KMoeg g TaEng tov 1%o Kot Katd TOTOVS OVIALOGTAGLA.

O Ba éxel Khiogig g TaENG Tov 1% Kot KaTd TOTOVG PPEATIO TTAOGCTC.

O Oa givor TapdAInrog pe 10 £60¢0G.

3. Av kémolo pépa AMym Wiaitepwv cuvOnkdv avénpévng Rtnong vdpevTIKov vepoL dev enapkel To puluoTtiKd andbepa
™G oe&opevng:
O etvou BERaro 6Tt Yo KATO10 ¥povikd ddotnpa Oa vdpéEet d10Komn TG TPOPOSOGING TOV STKTVOV SUVOUNC.
O eivar mBavd va kaAvedel n avEnuévn {ftnon oo to amodfepa acpareiog g de&apevie.
O Oa wpémel vo Kodvebel 1 avénuévn Rnon pe meploptopd TV S10ppodV TOV SIKTVOV S1oVOuNG.

4. g KoKMKOVG 0y®yovg Le eEAeVOEPT EMPAVEL, TO YEYOVOG OTL O GUVTEAEGTNG TPOYHTNTOS N GTOV TOTO ToV Manning dgv
glva otabepdc, oA petafaiietor pe tn petafoin Tov PdBovg pong, opeileton 6TO OTL
O o tomog Tov Manning givon TpooeyyloTikdS Kal dev amodidet Le akpifeia T por OTOGOINTOTE YEMUETPIOG.
O o¢g d10popeTIKd BAdN 1 TpaydTNTO EXEL SLOPOPETIKEG TIUEG AOY® TNG LOPPNS TOV Am0DEGEDY PEPTMV 1| AAATOV.
Q 1 pon avadvel dStadvpéva agpia (m.y. HpS, O,) pe pubuo mov e€aptdral amd to fdbog ponc.

5. O BaBuodg amdd00mMg HING TUTIKAG PLYOKEVIPIKNG OVTALNG TOV EUTOPiOL:
Q eivar otabepdc, aveEdptTnTog Tng TapoyNg AELTovpyiag TG avTAiog.
O &ival ovTeTpOPMOS OVAA0YOG TNG TOPOYNG AEITOVPYIAG TG AVTALOC.
O UEYICTOMOLEITAL Y10 L0l YOPOKTTPLOTIKY TIUN TNG TAPOYNG AEITOLPYING TNG avTALOC.

6. Meydieg ToOTNTES PONG OE TUMLLO VOPEVTIKOD SIKTVOV SLOVOUNG GUVETAYOVTOL OTL GTOVG OVTIGTOLYOVS Ay®YOVG:
O 7POYUATOTOLOVVTOL LEYOAEG EVEPYEINKEG OTMAELEG.
O vrapyel TOOVOTNTA CNUAVTIK®Y S10ppOodY VEPOD.
O  vadpyEl KivOuvog yNUIKNG SIEPpmons TV COANVOV.

7. Av 10 dikTVO SlOvOUNG LG AOTIKNG TTEPLOYNG enektabel e peyadhtepa vyoUETpa KoTd S0 m Gg oyéomn e ToV apyIKo
o100, TOTE O1 VEEG avaykeg Oa kaAvpHovv pe:
O adENomn NS Y®PNTIKOTNTOG TG VPICTAUEVNC OEEQUEVIG.
O emmpdobern deEapev avavIN TG VPIGTALEVNG Kot XOPLGHO TOV d1kTOOoV o€ melopeTpikés {Ovec.
O KATOGKELY LOOTOTVPYWV OTO YOUNAAL GNUEIN TOL SIKTVOL.

8.  Zt0 tunpo AB T0oV 1OPEVTIKOV S1KTVOV SLOVOUNG 1| Popd pong Kabopiletar amo:
O 7o evepyelakd Hyn ot onueia A ko B.
Q v kAion tov £ddpovg petald Towv onpeiov A kot B.
Q v KAion tov aywyov AB.

9. Av xotd TN O1dpKel 1oYLVPNG KoToyidag onkmBovv Komdkio @peatiov o ayoyd okabdptov kol vadpEovv
VIEPYEINITELG 0TO 0000 TPp®UA, 0LTO B onuaivel Ot
O n wepiodog enavaPOPAS TNG CLYKEKPIUEVNG Bpoyng etvar peyaidTepn and v mePiodo EMAVAPOPAS GYESIUGLLOV
TOV d1KTOOV ouPpicv.
O ot apuddeg VINPESTES AUEANGAV TOV KAOAPIGHO T®V PPEATIOV VOPOGLAAOYNG.
O VrApYoLV TaPAVOLES GUVOECELG OUPpimV 6TO dTKTLO OKAOAPTWV.

10. H mapoyn oyediacpod tov katdvtn aymyod akabdptwv ['A ivar pikpdtepn amd to AOpOoIoHE TOV TOPOYDV TOV AVAVTN
ayoyov Al kat BI' mtov cuppdaiiovv ato @pedtio I, yio to Adyo ot
O 1 e&lomon GLVEXELNG IOYVEL LOVO Yo KaBapo vepd kal oyl yia akdBopta.
O oto epedto I vdpyovv droppos.
O dgv CLUUTTTOVV O1 ¥POVOL TPAYLOTOTOINGONG TV TOPOYDV ALYUNG GTOVG TPELS 0y YOG,

© A. Kovtooyidvwvng & A. Evotpatidong



EOGNIKO METXOBIO ITOAYTEXNEIO

TOMEAZX YAATIKQN ITOPOQN KAI ITEPIBAAAONTOZ
MAGHMA: AXTIKA YAPAYAIKA EPTA

KANONIKH EZETAXTIKH ITEPIOAOX IOYAIOY 2009

ONOMATEITONYMO ...ttt ettt ettt et sstesseesseeseessaessaessnesssesnseesseesseesseesssensns Haporlayn A
Aocknon vopevceV (povaoeg 4)

Aotikn Teployn vopodoteitar and yoAvPOwo aywyod, unkovg 6000 m kot Swopétpov 250 mm, OV PETAPEPEL
vepo and Ty o€ vyouetpo +175 m, og delapevi avatas otabung +165 m. O aywyds elxe oxedaotel
wote va g&umnpetel 7500 katoikovg, pe gWdkn katavdiwon (péon nuepnow) 190 L/d/x. Eredn n meproyn
napovotalel paydaio avantuén, amopacictnke 1 evicyvon tov cvotnuatoc, wote va g&umnpetel 50%
ePLocdTEPO MANBVOUO GE GYEOT LE TOV APYIKO GYEOIOGUO, XWPIG dPOPOTOINGT TG EOIKNG KUTOVAAMONG
Kot Tov peyebdv ypovikng dtaxvpavons g {nmnong. o 1o okomd avtd eEetdlovral 600 EVOANUKTIKEG
dwtdéers: (1)  xataokev AvTAMOOTOGION QUECHOG KATAVTY TNG TNYNG, LE (PNOT TOV VOIGTAUEVOD Oy@YoD
®¢ KOToOMITIKOD, 1 (2) M KATACKELT AVOKOVPIGTIKOD aymyoy Boapvtntoag and HDPE 16 atm, mapdAinia
OTOV VOICTAEVO.

(a) No extiunbei o cvuvtedeotig nuepnotog ayung (Ag) pe Paon tov omoio dlactactoloyndnke o aywyods. (1
Uovada.)

(B) Na ektyunbotv ot mopoyég oyedlacLod Kot To, YOpaKTNPLoTIKG Heyén Tov dvo dtdéemv, nrot: (1) yu
NV TPpOTN O14TaEN TO HOVOUETPIKO VYOG, 1 EYKATESTNUEVN 1oYDG KOl 1] ETOL0 KOTAVOAMON EVEPYELNG TOL
avthMootaciov (Bswpnote mapdAinin Aettovpyio 600 aviAldv ent 18 dpeg nuepnoing, pe Pabud anddoong
80%), ko (2) ya tn dedtepn d1dtaén 1 SEUETPOG TOV TAPAAANAOV AVAKOVPIGTIKOD ay®myoV. (2 LOVAJES)

(y) Na vroloyiotovv ta kOt TV 000 S0TAEEMY, MOTE VO EMIAEYEL 1 7O OWKOVOUIKY omd T 6V0.
Bewpnote oeéhun duwipkela (ong épyav TI/M 40 étm ko épyov H/M 20 £, enttdokio avoaywyng 4.0%,
K66T0¢ TPOoUHOELNg Kot EYKaTAGTOONG aymydv 60 x 10° (€/m, émov D 1 S1dpetpog epmopiov o m), KOGTOG
npoundelog ko eykatdotaong ovidlov 800 €/kW, kdotog evépyewog ue tig emPapoveeig 0.08 €/kWh. (1
Uovada.)

© A. Evotpatiadng & A. Kovtooyidvvng
Aoknon anoyeTevoe®V (Lovadeg 3)

Xmv 006 A mpoypoppotifetoar vmoys duaPacn welmv, M omoio B eMPEPEL AAAUYEG OTO VOIOTALEVOL
vrdyewn SikTLO KOWNG WEEAELNG. Metald dAlmv, Yo tov aywyd amoyétevong axaddptov, efetdleton
SVVATOTNTA TPOSMPIVIG EKTPOTNG TOL TPOG TOPUKEILEVO aywyd oty 000 B, mpokeuévou va eEacpaiiotel
N OCQUANG TOPOYETEVCT] TOV AKOOAPTOV TNG GvVAVIN TEPLOYNG HEXPL VO OAOKANPWOEL N KOTUOKELY] TNG
tpomomompévne odtang omv A. H mpocwpwv| ektpomr, €pdoov eivar epiktr, o yivel v emduevn
yeWepwvn wepiodo kot Ba £xetl dtdprela 2 uvdv 1o ToAD. Ot E0MTEPIKES SIAUETPOL TOV AYWYDYV GTIC 000VG A
kot B etvon 240 ot 303 mm, avtictoyo, evd ot kotd pnkog kAioelg tov ayoydv givor 1.8% kot 1.0%,
avtictolya. Tn @etiv) Bepvi mePiodo TPAYUATOTOONKAY GUGTNUATIKEG LETPNGELS GTOVG dVO Oy®YOVS, Ao
TIG OTOLEC TPOEKLYE OTL, GE TEPLOYEG OUOLOLOPPNG PONG, TO TOGOGTH TANPMOONG GTOVE Oy®YOVS TV 00V A
kot B éptacav péxpt 45% war 46%, avtiotorya. No extiumnBodv ta YopaKTnploTikd pong 6Tov aymyo Tng
0000 B, av m yewepvn mepiodo extpamel Tpog avtodV 0 aymyog TG 0000 A, Kot va edeyyBel av elvar ekt
1N eKTpOmN|. ®EPNOTE OTL O LEYIGTES TAPOYES TNG YELLEPIVIG TEPLOdOV givar katd 30% pKkpdTEPES OmO AVTES
™G Bepivig, EVA 0 ETEPOYPOVICUOG GTNV TPOYLOTOTOINGT| TOV TUPOYDV QYN GTOVS 0VO Oy yoOS EMITPETEL
po teportépo omopeimon 10% tng eKTpendpevng Tapoyng Tpv vt TPoctedel 6TV Kavoviky Tapoyn Tov
ayawyob g 0600 B.

© A. Kovtooyidvvng



EOGNIKO METZOBIO IIOAYTEXNEIO — TOMEAY YAATIKQN IIOPQN KAI ITEPIBAAAONTOX
MAGHMA: AXTIKA YAPAYAIKA EPT'A — KANONIKH EZETAZH IOYAIOY 2009

ONOMATEITONYMO ...ttt ettt ettt sttt e a e st e e s h e s ateae e s e s bt e aeess et e sb e euteas e nesae e s et e sateaeennennesneeneennen
EPQTHZXEIX @EQPIALX (Movddeg 3, Awgpketo 207) ITAPAAAATH A

ATOVTAOTE OTIC OKOAOVOEG EPMOTNOCELS, ONUEWDVOVTIOG GTO OVTIOTOWXO TETPAYWVIO0 TN oot amdvinon (Hovo pia
andvinon og ke tprada). H coot) andvinon oe kdbe epwtnon Pabuoroyeitor pe 0.3 povadeg ko n AavBacuévn pe —0.15
(m un andvinon Pabuoroyeiton pe 0).

1. Amd v emilvon evog SkTOOV SLUVOUNG TPOEKLYAY OPVITIKEG TOPOYEG GE OPIGUEVOVG Oy@YoVs. Avtd onpaivel 0Tt
GTOVG GUYKEKPIUEVOVS Oy®YOVG:
O ogv Bo vmapéer koavéva APOPANNO—OTADS 6TO NOVTELD TOV OIKTVLOV £(ovv onuewmBei popéc pong
OvTIOETES TOV TPAYNATIKAOV.
Q dev eivor duvatn 1 pon, AGY® TOAD HUKPGV SIOUETPV.
Q dev eivor duvaTn 1 davopun vepov, AOY® APVNTIKOV TECEDV.

N

O 7opoMoKOG OTOYETELTIKOG Ay®OYOS aKOOAPT®V TOL OVOTTOCCETOL KOTO UAKOC TOPAKTIOL OIKIGTIKOD UETMITOV
KOG OPKETAV YIAOUETPOV:

O 0Bo &yel Khioelg g TAENGS TOL 1%0 KO KOTE TOTOVS AVTALOGTAGLO.

O Ba éxel Khiogig g TaENG Tov 1% Kot KaTd TOTOVG PPEATIO TTAOGCTC.

O Oa givor TapdAInrog pe 10 £60¢0G.

3. Av kémolo pépa AMym Wiaitepwv cuvOnkdv avénpévng Rtnong vdpevTIKov vepoL dev enapkel To puluoTtiKd andbepa
g oe&opevig:
O etvou BERaro 6Tt Yo KATO10 ¥povikd ddotnpa Oa vdpéEet d10Komn TG TPOPOSOGING TOV STKTVOV SUVOUNC.
O eivor mOavo va kalv@Oei  avEnpévn Otnon amé to anddcpo ac@areiog Tng deEapeviic.
O Oa wpémel vo Kodvebel 1 avénuévn Rnon pe meploptopd TV S10ppodV TOV SIKTVOV S1oVOuNG.

4. g KoKMKOVG 0y®yovg Le eEAeVOEPT EMPAVEL, TO YEYOVOG OTL O GUVTEAEGTNG TPOYHTNTOS N GTOV TOTO ToV Manning dgv
glva otabepdc, oA petafaiietor pe tn petafoin Tov PdBovg pong, opeileton 6TO OTL
O o Tomog Tov Manning &givol TPOCEYYIOTIKOG KOl OEV Gm0didEl pe okpifsio ™ por] 0moLNGINTOTE
veopeTpiog.
O og dpopeTikd Padn N TpaydTNTA EYEL OOPOPETIKEG TILEG AOY® TNG LOPPNG TV amoBECEMV PEPTOV 1) AAAT®V.
O n pon avadvel Staivpéva aépa (.. HoS, Oy) pe puBud mov eaptdrar and to fébog pong.

5. O BaBudg amddoong (oG TUTIKNG PUYOKEVTIPIKNG aVTALNG TOVL eumopiov:
O eival otabepdc, aveEaptnTog Tng TapoyNg AELTOVPYiag TG avTAioG.
O elvol ovTioTpOPMC 0VAAOYOG TNG TOPOYNG AELTOVPYiog TNG AVTALNG.
O UEYIGTOMOLEITOL Y10, L0 YOPUKTNPICTIKNY T TG TAPOYNS AELTOVPYING TG AvTAIG.

6. Meydheg TaydTNTEG PONG OE TUNHA VIPELTIKOD SIKTVLOL SIAVOUNG CUVETAYOVTOL OTL GTOVG OVTIGTOL(OVS 0yYOVG:
O TPOYNUTOTOLOVVTUL HEYALES EVEPYELUKEG OTTADAELEG.
O vrdpyel TOAVOTNTO CTUOVTIKOV SL0pPOndY VEPOD.
O vrapyel Kivouvog ynHiknG SIBpong TV COANVOV.

7. Av 10 diKTVLO SlOVOUNG LIOG OOTIKNG TTEPLOYNG EnekTabel oe peyaAhTepa VYOLETPa KOTA 50 m Ge oyéomn Le TOV apyIKo
oYEdOUO, TOTE 01 VEEC avayKeg Ba kKadveBovv pe:
O avénomn g YOPNTIKOTNTOG TNG VOLOTAUEVTG deEAEVIC.
O emapocOeTn deEapeEv] AVAVTT TS VPLGTAUEVIS KOl YMPIGHO TOV d1kTV0V o€ melopeTpikég COvec.
O KATOGKELT LOUTOTVPYWV OTO YOUNAAL GNUEIN TOV SIKTVOV.

8.  Zt0 tunuo AB t0ov vopevTIKOD S1KTVOV Srovoung 1 popd pong kabopiletar omd:
O 7o gvepyElOKd VYT 6To onueio A ko B.
Q v KAiomn tov £ddeovg peta&d Towv onpeiov A kot B.
Q v KAion tov aywyov AB.

9. Av xotd T Odpkewn 1oyvPNG KoToyidog onkwbobv Komdxkin @peoatiov o aymyd oakabdptov Kot vrdpEovv
vrEpyELioelg oTo 0000TpWLL, 0VTO Ba onpaivet Ot
O n wepiodog EMAVOPOPAS TNG GVYKEKPIUEVNG PPoyNG Eivorl HEYOADTEPN ol TNV TEPIOSO EMAVAPOPAS GYESIUCIOV
TOVL JKTVOV OpPpimv.
O ot apuddieg vanpecieg apéAnoay Tov Kafapiopd TV EPENTI®V VOPOSLALOYNG.
O vorapyovv Tapdvopes ovvoicels ouppiov 61o dikTvo AKAOApTOV.

10. H mopoyn oyediacpod tov katdvtn aymyob akabdaptov ['A givar pikpotepn amd To AOpOISUA TOV TOPOYDV TOV AVAVTN
ayoyov Al kot BI' mtov copfariiovv oto epedrtio I, yio 1o Adyo OTL
O n eglowon cvvéxelag 1oyveL LOVO Yo Kabapd vepd Kot Oyt yio akabopta.
Q oto epedtio I vdpyovv droppois.
O O&V GLUAITTOVY 01 YPOVOL TPAYRATOTOINGNS TOV TOUPOYDV GLYUNS GTOVG TPELS YYOVG.



EOviko Metoofro Iolvteyveio — Lyoin [omtik®@v Mnyovik®v — Topéag Yoatikav [Iépov
MaOnpo: Actikd Yopavikd Epya — Mépog A: YopeuTikd épya

TeyviKN Kol OIKOVOULKT] OLEPEVVIGT EVOALUKTIKAV OLOTAEEMV Y10 TNV EVIGYVG6T TOV EEMTEPLKOD
vopayoyeiov aoTikig Teproys (kavovikn e€étaocn loviiov 2009)

2ovtaln acknong: A. Evetpatiadong ko A. Kovteoyidvvng

Enihvon doxknong: A. Evetpatiaong

Aotk meproyn vopodoteitar amd yoAvdvo aywyo, unkovg 6000 m kot dapétpov 250 mm, 7OV
HeTaPEPEL VEPO amd Tnyn o€ vyoOueTpo +175 m, o defapevn avotatng otabung +165 m. O aymyoc
elye oyedwotel dote va e&ummpetel 7500 kotoikovg, pe €01k Katavaimon (péon nuepnota) 190
L/d/x. Eneidn n meproyn mapovctaletl paydaio avamtusn, omopoacicTnKe 1 EVIGYUGN TOLV GLGTHUATOG,
wote vo egumnpetel 50% mepiocdtepo mMANOVOHO oE oyéom pe TOV apykd oxedouHO, Ywpig
SlopopoToinom TG EOIKNG KOTAVIA®ONG Kol TV PEYEOMV Y¥poVIKNg dlakvpaveng e (tong. [ to
okomd avtd efetdlovior 000 evollokTikég Owtaelg: (1) M KOTOGKELT OVIAIOGTAGIOL AUECHS
KOTAVTIN NG TNYNG, HE YXPNON TOV VLOIOTAUEVOL ay®YOL ®G KoatabMmtikov, 1 (2) M KATAoKELN
AVaKOLELETIKOD aywyov Bapvtntog amd HDPE 16 atm, mapdAAnio 6Tov DOIGTAUEVO.

(a) Na ektunfei o ocvvteheotig nuepnoag ayyuns (Ag) pe Bdorn tov omoio dlooctocioAoynOnke o
oy@yoc..

(B) Na ektiunfovv ot mapoyég oxedlacpod Kol To YOPUKTNPLoTIKA HeYEédn Tov 600 datdéewy, fToL:
(1) vy v TpdTN O1dTOEN TO HUVOUETPIKO DWOG, 1 EYKOTECTNUEVT] 1GYVG KOL 1) ETOL0 KOTAVAAWDOT)
EVEPYELOG TOL avTtAtootaciov (Bewpnote mapdiinin Asrtovpyio dvo avihdv eni 18 dpec nuepnoing,
pe Pabud omddoong 80%), kar (2) ywoo T dedTEPN OdTagn M OAUETPOG TOL TAPGAANAOL
OVOKOVPLGTIKOD 0ly®YO.

(Y) Na vroloyiotodv 1o K66t TV 000 S10Tdéemv, MOTE Vo EMAEYEL 1] MO OKOVOIKT and Tig dVO.
Beopnote oeélun odpkea {ong épyov II/M 40 ¢t kot épyov H/M 20 €, emtokio avaymyng
4.0%, K66T0G TPOUNOELOG Kot eYKOTAGTAOTC oyoydv 60 X 10° (€/m, 6mov D 1 Sidpetpog epmopiov ce
m), k6oTo¢ Tpoundetag kot gykatdotacns aviidv 800 €/kW, kéotoc evépyelag pe Tig emPapuveelg
0.08 €/kWh.

Epompa (o)

To vV3p0odoTiKd cVOTNU Exel oyedlaoTel Yo péomn nuepnoto mapoy Qe = 7500 x 0.190 / 86400 =
0.0165 m’/s. H péytom nuepiota mopoyn Oempeitar 6Tt TonTiletal e TV TOPOYETEVTIKOTITA TOV
eEmtepkon vOpaywyeiov (apov TpdkelTal Yo aymyd Paputntag), n omoic ekTiudtor pe PBaon ta
YOPOKTNPLOTIKG TOV oywyo¥. IMa kAion evépyewoag J = (175 — 165) / 6000 = 0.0017, vworoyloTiK)
diapetpo ion pe v e€mtepikn (D = 0.250 m) kot cvvieieot) tpaydntog € = 1.0 mm (Tumkn Ty
oyxedlaopov), emivetar n yevikevpévn eicmon Manning ¢ mpog TNV mapoy Kot pokvmtel Qy =
0.0260 m’/s. Tvvendc, 0 cLVTELEGTAC NUEPNOLIG atYUAG avépyetat oe Ay = 0.0260 / 0.0165 = 1.58,
TIUN TTOL KPIVETOL EDAOYN Y10l TEPLOYH OOV AVOTTOGGOVTOL OIKIOKES YPHOELS!.

1 Zmv mpaypatikdtta, oto oxedracud Oa mpénel va elye Anedel Alyo mo pkpodg GUVTEAEGTNG, TPOPAVAOG Ay =
1.50, ko cuvakdrovba extipumdnke avtiotoyo pkpodTepn nuepnola mapoyn oyyune. H tehkn avEnpuévn mapoyn
TPoKLYE eNEWN M BePNTIKY SWAUETPOG OV VTOAOYIGTNKE GTPOYYLAEVTNKE GTNV OUECHS UEYOAVTEPT TIUN
gumopiov (D =250 mm).



Epotnpa (B1)
Agdopévov OTL TG0 1N KN KATUVAA®MGT 0G0 Kol O GUVTEAEGTIG Y¥POVIKNC OlakOOVENG TG {TNnong

dtatnpovvtal otadepd, 1 LEYIOTN NUEPNOLO TAPOYN YO TO VEO GYESOOUO TPOKLATEL ALEAVOVTOG TNV
veIoTapEV Katd 50%, frot Qy’ = 1.50 x 0.0260 = 0.0390 m’/s.

H npotn 01dtaén apopd 6NV KOTAGKELT AVTAOGTAGION QUECHOE KATAVTN TG TNYNG, UE OKOTO TNV
avénon tov evepyelakoy 0100ECILOD Kot cLVOKOAOLOW, TNG TOPOYETELTIKOTNTAG TOV VOIGTAUEVOD
ay®yov, Pe ypHoN Tov ®¢ KoTabAmTiKod. AQod 10 avtAlootdolo Asttovpyel 18 dpeg nuepnoimg, 1
TOPOYN OYESUGUOV TOV ay®mYoD mpocavidvetal Katd 24/18 oe oyxéon pe T UEYIOTN NUEPTOLA, OTTOTE
AopBavetan ion pe Qa = 24/18 x 0.0390 = 0.0520 m’/s. H ev Adyo mapoyn Oa toopotpdleton petald
TV 300 OVTALOV TOL GLYKPOTAUATOS (EQOGOV TPOPAVAS 0TS amodidovy TV idia 1oyv!).

T'a v Topandve Topoyn, amd T yevikevpévn e€lowon Manning vroAoyiletal | amottodpuevn Kiion
¢ melopuetpikng ypoppung o J = 0.0065, omdte o1 evEPYEINKES OMMOAEIEC LETAED TOV AVTALOGTAGIOV
(og evepyelakd VYOUETPO TPOKTIKG 160 PE 0VTO TNG TNYNG, HTol +175 m) Ko TG avadToTNG 6TAOUNG
g deapevng (165 m) avépyovral og hy = 0.0065 x 6000 = 39.3 m. Xvven®dg, T0 LAVOUETPIKO VYOG
TOL AVTAL0GTOGI0V (Koo yia Tig dVo avtiiec) exktpdrat oe Hy = hy— (z — z,) =39.3 - 10.0 =29.3 m.

I'a Babpod anddoong 80%, n cuvolikt| 160G Tov aviAoctociov ektipdtor o P =y Q Hy, /n = 18.7
KW (6mov vy = 9.81 kN/m’). H 1o30¢ auth 1copotpdleton oTic 8o avtiiec?, evd axoun Oempeitor po
TPITN EPESPIKN, YO AOYOVE OGPUAELNG. ZVVETMG, 1) EYKATESTNLEVN 1GYVG TOV AVIALOGTAGION AVEPYETOL
o€ Pgpe = 1.5 x 18.7 = 28.0 kW.

Téhog, N KATAVAA®DOT EVEPYELNG TTPOKLATEL UE Pdom v ethioto {Tnom vepoDd 6TO TEPAG TNE TEPIOOOV
oxedaopod, 1 omoia extindrar oe Vi = 1.50 x 7000 x 0.190 x 365 = 780 188 m’ (o ovvtekeotiic 1.50
avapépetal otnv avénon tov TANOLGHOD GYESIIGHOD TNG OpyKNAG HeAéTng Katd 50%). H etmola
evépyeta dtvetan and m oxéon E =y Vi H, /n =280 094 362 k] 1 77 804 kWh (1 kWh = 3600 kJ).

Epotmpa (B2)

H mapoyn oxedacpov yia 1 devtepn didraln, tot Tov mapdiinio aywyd ond HDPE 16 atm, sivon
ion pe  dweopd tng {nTtovduevnc and TV TOPOYETEVTIKOTNTO TOL VPIGTAUEVOD YAADPIVOL oy@yo,
fitot 0.0390 — 0.0260 = 0.0130 m*/s. H «hion ¢ melopetptcnc ypapunig Aappaveron ion pe J = (175 —
165) / 6000 = 0.0017 (kotvf yio TOVG dVO AY®YOVS), EVE Kot TAA Bewpeital 100DV TPAYDTNTA € =
1.0 mm, xoBmng t0 épyo oyedialetar v ypovikd opilovta 40 etdv. Emddovtag ) yevikevpuévn
elomon Manning w¢ wpog ™ dudpetpo tpokvmtel D = 0.193 m, n omoia GTPOYYVAEDETAL GTNV OAUECHC
peyaAvTePn dLaUETPO gumopiov, ot 250 mm (pe ecotepikn didpetpo 204.6 mm).

Epotpa (v)

H oeéhpun owovopikn {on tov épyov II/M (ayoyoég HDPE — Sidtaén 2) avépyetar og 40 €, evod
tov épyov H/M (avtAootdoto — didtaén 1) og 20 1. Zovenmg, ta Epyo TG TPMTNG d1ATaENG TPETEL
va avtikataotafodv 6to mépag TV 20 TPOTOV ETOV.

To K60T0G ayopdc Kot TomTofETNoNG TOV OVIAIOGTAGIOL, Yo eyKatesTnuévn oy 28.0 kW, avépyetan
oe 800 x 28.0 = 22400 €. Xta 20 £, o €£OMAOUOG TTPEMEL VO avVTIKOTAOTOOEL, OTOTE 1| GYETIKY
damdvn avayetal o€ apykod KOoTog, He Paon  oxéon P =F (1 +1i)", 6mov i 0 cuvteheotig amdoPeong
KEQPAAAIOV KO 77 0 XPOVOC OmOGPESNC GE £T1). ZUVENMG, TO KOGTOG AVTIKATACTACNG GE CNUEPIVES TIUEG
1oovTat pe 22 400 / (1 + 0.04)° = 10 223 €, evéd 10 oMK TAYI0 KOGTOG TOL OVTAIOGTAGION AVEPYETAL

I To va petmBel 1o k66T0¢ T0L AVTAIOGTUGION, HTOPOVY VO YPNGLLOTOMO0HY S10QOPETIKOL GUVSVAGHOT VTGV,
EVD TIG TEPLOOOVG OV EMOAPKEL 1 TOPOYETEVTIKOTITO TOV Ay@YOV VoL U1 Yivetan KaBOAOL Yp1|on TV aVTALDV.
2 Me v mpovmdheon 6Tt dratifeviar 610 sumdpto avrrics Tmv 9.35 KW.



o€ 22 400 + 10 223 = 32 623 €. To cuvolkd TAYL0 KOGTOG OVAYETAL GE ETNOLN. 0mOGPecT KeEPalaiov,
pe Baon v axdAovdn oyéon:

i+ 0.04 (1+0.04)°

270 TOPATAVEO KOGTOG TPOSTIOETAL 1] ETHCLA SATAVT Yol TNV KOTAVIA®GON EVEPYELNS, 1) OO0 1GOVTOL
pe 0.08 x 77 804 = 6 225 €. Zvven®dc, T0 GUVOMKO AVIYUEVO KOGTOG TNG TPOTNG S1dTaéNG eKTILATOL
o0g2 400+ 6 224 = 8 625 €.

To avé povado PiKovs KOGTOG ayopds Kot ToToBETNoNg TOL aywyoD, Yio S1GUeETpo gumopiov 250 mm,
extipdran og 60 x 102 = 106.7 €/m. T pfjkog ayayod 6000 m, Tpokbrtel Thyto kdoTog 640 181 €,
TO 07010 avayeTal GE ETNOLN OmOcPeoT kepaiaiov Dempmvtag xpodvo amdcPeong 40 £, ot

0.04 (1 +0.04)*
[(1+0.4)"-1]

A =640 181 =32344€

2UVERMS, 1 AVGT] TOL OVTAOGTOGIOV E1vol ERPAVAOC O OIKOVOLIKT GE GUYKPIOT UE TNV KOTUGKELT
TOPAAANAOL Oy®mYOU.



DA (mm)
DB (mm)
JA

JB
(Y/D)A
(y/D)B
Mu1
nv2

n0

OepIvéG TTAPOXEG
A

D (m)
Q/Qo0

QO (m3/s)
Q (m3/s)
B

D (m)
Q/Q0

QO (m3/s)
Q (m3/s)

XeIPEPIVEG TTAPOYEG

QA (m3/s)
QB (m3/s)
QA' (m3/s)
QB' (m3/s)

‘EAeyxog aywyou B

Q/Q0
y/D

y (m)
VO (m/s)
VIVO

V (m/s)

240
303
1.8%
1.00%
0.45
0.46
30%
10%

0.015

0.240
0.330
0.0620
0.0205

0.303
0.343
0.0861
0.0296

0.0143
0.0207
0.0129
0.0336

0.390
0.493
0.150
1.194
0.794
0.947

240
341
2.5%
1.10%
0.42
0.49
30%
10%

0.015

0.240
0.290
0.0731
0.0212

0.341
0.385
0.1237
0.0477

0.0149
0.0334
0.0134
0.0467

0.378
0.485
0.165
1.354
0.786
1.065

303
341
1.0%
1.20%
0.43
0.47
30%
10%

0.015

0.303
0.303
0.0861
0.0261

0.341
0.357
0.1292
0.0461

0.0183
0.0323
0.0164
0.0487

0.377
0.484
0.165
1.415
0.786
1.112

Sheet1

303
303
0.5%
1.00%
0.4
0.45
30%
10%

0.015

0.303
0.265
0.0609
0.0161

0.303
0.330
0.0861
0.0284

0.0113
0.0199
0.0102
0.0300

0.349
0.464
0.141
1.194
0.768
0.917
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EONIKO METZOBIO [IOAYTEXNEIO [aparrayn A
TOMEAZX YAATIKQN IIOPQN KAI IIEPIBAAAONTOX

MAGHMA: AXTIKA YAPAYAIKA EPT'A

EZETAZH [TPOOAOY MAIOY 2009

ONOMATEITOQNY MO : .o,

Y10 okopipnuo amekovifeTolr 1 UNKOTOUN TOL VOPELTIKOD GLUGTHUATOS TOANG, 0 TANOLGUOG TNG oTmoing
extipdron oe 6500 katoikovg. H moAn vdpodoteitar and mnyn mwov Ppioketon oe vyouetpo +180.0 m, kot
TAOOTIKO aymyd, punkovg 5.5 km, ecwtepikng dapétpov 240 mm kot OVOHOOTIKNAG ovtoyng 12.5 atm. H
otabun g de&apevng pubuiong kopaivetor amd +160.0 émg +165.0 m. Me Bdon otoyeio Tng TOMIKNG
Anpoticiic Etatpeiog Y Spevong kat Amoy£tevong, 10 Tepacuévo £to¢ dtatédnkav 400 000 m® yio owklokég
ko 80 000 m® yio Bropmyavikég ypNoetg picpg KAipakag. AkOun, TV Nuépa ayung, o puouodg ElGpong
vepos ot defapeviy avijhde oe 80 m*/h. TOHEMVA [E avaBE®PNIEVT VIPOYEMAOYIKT HEAETN TOL VEPOPOPEQ
OV TPOPOSOTEL TNV TNy, 1 Tapoyn Tov 80 m*/h omotelel Kot T0 péYIGTO Opro 0GOS ATOANYNG T
Bepwvn mepiodo. IIpoxepévonv va KolveBovv 1060 Ot Aueceg 660 KOl Ol LEAAOVTIKEG OVAYKEG TNG TOANG,
e€etaletal N KOTUGKEDT] EVOG GUUTANPOUATIKOD £PYOV VOPOANYING Ao TNV Koitn ToTapov, mov Ppicketal
o€ vyouetpo +70.0 m kot og andctacn 2.5 km amd NV vEIoTAEVN TNYN, OO POIVETOL GTO CKAPIPTLLOL.
Iy

(+180 m) Agapevn
(+160-165 m)

Yoépoinyia
(+70 m)

7

v
A
v

2500 m 3000 m

(0) Ymoioyiote v KOTA KEQOAN KOTAVAAWMOT] KOl TO GUVIEAECTN MUEPNOLOG OLYUNAG YO OCTIKY YPNON,
BepidvTog 0TL o1 Prounyavikég Lovadeg Aettovpyodv Uovo Tig epydoipes nuéEPeg Tov £toug. (1 povada)

(B) Extymote v emumhéov mapoyn mov pmopel va ovtAnfel amd ) véa vopoinyio, pe dedopévo OtTL N
TOPOYN TOV OVAVTN TUAOTOC 0ev Ba vrepPaivel TV acoAn amddoon e mnyNg kot 6Tl dgv Ba yivel kopud
oAy oto vopaywyeio. Emiong, ektyunote tov minbuopd mov B pmopei vo e&unnpembel og avt) v
TePINTOOT, 6£d0UEVOL OTL Oev TPOPAENETAL TEPAUTEP® Propmnyavikn avimtuén otny mepoyn. (2.5 povadeg)
(v) E&nynote (yopig vépaviucodc vroroyiopots) yiati pe nv tpocsdikn tov épyov vdpoinyiag Oa pumopet va
ebummpeteitan peyalvtepog TANOLVGUOG o Gyéon He TV apyikn dwdTaln, kol yopdte v meloUETPIKY
YPOUUN Y10 TIG 000 OVTEG TEPUTTMGELC. (2 LOVADES)

(0) Ymoloyiote T péylomn MECN TOL AVOTTUGGETL KOTO KOG TOV EEMTEPIKOV VOPUYDYEIOL GE GLUVONKESG
UNOEVIKNG KOTAVAA®ONG, KAOMG Kol 6€ GUVONKEG HEYIOTNG KATOVIAMONG, Y10l TNV VPIGTALEVN Kol TNV VIO
peiétn duataén épyov. E&etdote v endpkeia Tov aymyod yio tn dvopevéotepn mepintoon. (1 povada)

(e) ' Tov mAnBuopd mov voroyiotnke oto epdOTNUA (B), EKTIUNGTE TNV ATOLTOVUEVT] TAPOYETEVTIKOTNTO
TOV TPOPOSOTIKOD Oy®YOD OV GLVOELEL T Oe&aplevn) Ue TO JIKTLO SlaVOUng TG TOANG, BewpdvTag Tapoyn
mopkoyldg ion pe 10 L/s ko 8mpn Aettovpyio tov fropnyavikdv povadmv. (1 povada)

(ot) YmoAoyiote T0 Ad(10TO KOl UEYIGTO VWOUETPO OVATTLENG TOV SIKTOHOL dlavoung mov Bo pmopel vao
gbummpetnoet 1 de€apevn, Yo ECMTEPIKN SLAUETPO TPOPOSOTIKOD aymyov 300 mm Kot TPAKTIKA oTadepT|
KAlon €8apoug 2.5%. Atveton 611 6NV TOAN emTpENETOL 1] SOUNON EMC TETPANPOPWV KTNPiwV. (2.5 povadeq)

© A. Evotpatiadng & A. Kovtooydvvng



EOviké Metoopro Ilolvteyveio — Lyoii) Hotikav Mnyavikav — Topéag Yoatikov I1opwv
MaOnpo: Actikd Yopavika Epya

Evioyvon voatikod duvapikov oG HECH GCUUTANPORATIKOD £pyov vopoinyiag (eEétaon mpoooov
Majiov 2009)
Yovraln ko eridven doknong: A. Evetpoatiadng & A. Kovtooyidvvng

Y10 okopipnuo ameKoviCeTolL 1 UNKOTOUN TOL VOPELTIKOD GUGTHKUOATOS TOANG, 0 TANOLGUOG TNG oTmoing
extipdron oe 6500 katoikovg. H moAn vdpodoteitar and mnyn mov Ppioketon o vyouetpo +180.0 m, kot
TAUOTIKO aymyd, punkovg 5.5 km, ecwtepikng dapétpov 240 mm kot OVOHOOTIKNAG ovioyng 12.5 atm. H
otabun g de&apevng pobuiong kopaivetor amd +160.0 émg +165.0 m. Me Bdon otoyeio Tng TOMIKNG
Anpoticiic Etatpeiog "YSpevong kat Amoy£tevong, 10 Tepacuévo £1o¢ dtatédnkay 400 000 m® yio owklokég
ko 80 000 m® yio Bropmyavikég ypNoetg picpg KAipakag. AkOun, TV Nuépa ayung, o puouodg ElGpong
vepos ot defapeviy avijhde oe 80 m*/h. TOHEMVA [E avaBE®PNIEVT VIPOYEMAOYIKT HEAETN TOL VEPOPOPEQ
OV TPOPOSOTEL TNV TNYT, 1 Tapoyn Tov 80 m*/h omotelel Kot T0 péYIGTO Opro 0GOS ATOANYNG T
Bepwvn mepiodo. IIpoxepévonv va KoAveBovv 1060 Ot Aueceg 660 KOl Ol LEAAOVTIKEG OVAYKEG TNG TOANG,
e€etaletal N KOTUGKEDT] EVOG GUUMANPOUATIKOD £PYOV VOPOANYING Ao TNV Koitn ToTapov, mov Ppicketal
o€ vyouetpo +70.0 m kot og andctacn 2.5 km amd NV vEIoTAEVN TNYN, OO POIVETOL GTO CKAPIPTLLOL.
Iy

(+180 m) Agapevn
(+160-165 m)

Yoépoinyia
(+70 m)

7

v
A
v

2500 m 3000 m

(0) Ymoloyiote v KOTA KEQOAN KOTAVAAWMOT KOl TO GUVIEAECTN MUEPNOLOG OLYUNG YO OCTIKY YPNON,
BepdvTog OTL 01 PLOUNYOVIKES LOVADEG AELTOVPYODV UOVO TIG EPYACILES NUEPES TOV ETOVG.

(B) Extymote v emmhéov mapoyn mov pmopel va oviAnfel amd T véa vopoinyio, pe dedopévo OtTL M
TOPOYN TOV OVAVTN TUAOTOC 0ev Ba viTepPaivel TNV acoAn amddoon e mnyNg kot 6Tl dgv Ba yivel kopud
oAy oto vopaywyeio. Emiong, ektyunote tov minbuopd mov B pmopei vo e&umnpembel og avt) v
TePITTOOT), 6£d0UEVOL OTL OV TPOPAENETAL TEPAULTEP® PLOUNYOVIKT avATTUEN GTNV TEPLOYN.

(v) E&nynote (yopig vépaviucodc vroroyispots) yiati pe nv tpocsdikn tov épyov vdpoinying Oa pumopet va
ebummpeteitan peyadvtepog TANOLVGUOG 0 Gyéon He TV apyikn dwdTaln, kot xopdte v meloUETPIKY
YPOLUUN Y10 TIG 000 OVTEG TEPUTTMGELC.

(0) Ymoloyiote T péYIoTN MEGN TOL AVOTTUGGETOL KOTO KOG TOV EEMTEPIKOV VOPUYDYEIOL GE GLUVONKESG
UNOEVIKNG KOTAVAA®ONG, KAOMG Kol 6€ GUVONKEG HEYIOTNG KATOVIAMONG, YO TNV VPIGTALEVN KOl TNV VIO
peiétn duataén épyov. E&etdote v endprela Tov aymyod yio Tr SUCUEVECTEPT] TEPIMTMON.

(e) ' Tov mAnBvuopd mov voroyiotnke oto epdOTNUA (B), EKTIUNGTE TNV OTOLTOVLEVT] TAPOYETEVTIKOTNTO
TOV TPOPOSOTIKOD Oy®YoL OV GLVOEEL T Oe&aplevn) Ue TO JIKTLO JlaVoung TG TOANG, BewpdvTag Tapoyn
mopkoydg ion pe 10 L/s ko 8mpn Aettovpyio Tov Blopnyovikdv Lovadmy.

(ot) YmoAoyiote T0 €Ad(10TO KOl UEYIGTO VWOUETPO OVATTLENG TOVL OIKTOOL dlavoung mov Bo pmopel vao
gbummpetnoet 1 de€apevn, Yo ECMTEPIKN SLAUETPO TPOPOSOTIKOD aymyov 300 mm Kot TPAKTIKA oTadepT|
KAlon €8apovg 2.5%. Atveton 6tL 6TV TOAN EMTPERETOL 1| SOUNOT MG TETPADPOPOV KTNPImV.



Epompoe (o)
H e1d1k1| (katd ke@aAn]) katavaAmon yio actikn (oKlaKkn) ¥prion, Ue Bacn v €Mole KATavAaA®oT| Kol ToV
eEVMNPETOVHEVO TANOVGUO TOV TEPOGLEVOL £TOVG ekTndTat og q = 400 000 / 6500 / 365 = 0.169 m*/d/kdr.,

onradn mepimov 170 L/d/kdrt., Tiun mov gival avTiimpoo®nevTiky Yoo EMAnvikég moielg. H avtictoyyn péon
nuepyoto. Topoyh voroyiletat o€ Qg 4er. = 400 000 / 365 / 86 400 = 0.0127 m*/s = 12.7 L/s.

IMa v ekTipmon Tov GLVTEAESTN NUEPNGLOG OtYUNG, VTOAOYIETOL OPYIKA 1 LEYIOTN MUEPTOLO KATOVAA®OOT
TOV Plopnyavikav ypioewv, 1 omoia tavtiletal pe ) péon (Bewpovue OTL 01 PLOUNYOVIKES OVAYKES GE VEPO
dev S10pOPOTOOVVTAL EMOYLOKE, ONAUSY Ay, poy = 1). Me Pdon v emoia KATavEA®ON TOV TEPUGHUEVOD
£€T0VG Kal TO YpOVo Asttovpyiog TV Propmyovikdv povadov (tepimov 250 epydoipeg nuépec ava £tog), M
nopoyf avt extipdtar 6€ Qy, oy = 80 000 / 250 / 86 400 = 0.0037 m’/s = 3.7 L/s. H ev Loy® mocdtnTa
QUIPEITOL ATTO TN GUVOAIKN TOPOYN TTOV UETAPEPONKE ammd TO eEMTEPIKO VOPAYWYEIO TNV MUEPD OLYUNG, NITOL
80 m’/h 1 80000 / 3600 = 22.2 L/s (ne dedopévo o1t T0 VIpaywyeio Aettovpyel pe PapdTnTa, 0 HEGOG
oploiog puBuds elopong vepov otn defapevny v Muépa aryung tg {ftnong tovtiletor pe T péylom
nuepoLa Tapoxh e TOANG).

YUVETMG, Yo aoTikn ypfon datédnkay Qp, o6 = 22.2 — 3.7 = 18.5 L/s, omdTe 0 GLVIEAEGTNG MUEPNOLOG
ayung oviAle o Ay = 18.5 / 12.7 = 1.46, Tyun mov emiong ivol TOmKN Yo EAANVIKEG TTOAELS.

Epotpa (B)

INa va Bpebel 1 emumhéov mapoyn mov umopel va avtAnbei amd 1 véa vopoinyio TPEMEL VO VITOALOYIOTEL M)
TOPOYETEVTIKOTNTA TOL KOATAVTN (UETE TNV VOPOANYia) TUNUATOG TOV LOpaymyeiov, N onoia e&aptdTal amnd
TO EVEPYELONKO VYOUETPO 6TO onpeio vdpoAnyioc. To vyduetpo avtd Bo vroloyiotel Bewpdviog 6TL 6TO
ovAavTN TUARA 1 dtepyOUeVN Tapoyn TOVTICETOL LE QLT TOL HETAPEPONKE TNV NUEPT ULYUNG TOV TEPACUEVOD
étoug, NTot 22.2 L/s (0nmg avapépeTal, 0T omoTeAEL TO HEYIGTO OPLO OCPOAODS ATOANYNG OO TNV TTNYN TN
Bepviy mepiodo). Epapudlovtog tn yevikevpévn oyéon Manning yio mapoyr 0.0222 m’/s, Sidpetpo 0.240 m
Kot TpoyvTNTa 1.0 mm (Tumikn T acQoAgiog yio aywyohg VOPeVoTg), N KAIon TG TECOUETPIKNG YPOLUNG
vroroyieton o€ Jy = 0.0015. Xvvenmg, o1 evepyelokés ammAeieg puéypt tn 0éom vopoinyiag Y avépyovtan
oe 0.0015 x 2500 = 3.8 m, omdte TO £VEPYELOKO VYORETPO 160VVTOL pe Hy = 180.0 — 3.7 = 176.2 m.!

OewpdvTag, Yo Adyovg ac@areiag, tn oe&apevi oty avototn otdfun (+165.0 m), n dwwbéoun khion g
YPOUUNG EVEPYELOG GTO KOTAVTY] TUHO TOV LOpaymyeiov exTindton o€ Jya = (176.2 — 165.0) / 3000 = 0.0037.
AlonpdvTag 1o SIGUETPo oymyod Kol emMADOVTAC TN YEVIKELUEVY oxéon Manning w¢ mpog v mopoyn?,
vmohoyiletar 6Tt pmopovv va petagepOovv 0.0351 m'/s, frot 0.0129 m’/s mepiocdTepo o oYEoN pE TO
avAvVTn TUAUO. ZUVET®G, 1) EMTALOV TTAPOYN TOL UTopel va 600l HEG® TOL £PYOV VOPOANYING GTO TOTALL
toovton pe 12.9 L/s, xor pmopel va dtatebel 610 ohVOAd NG Yoo aoTikn xpnom, kabaog dev mpoPrémetal
avénon Tov POPNYOVIKOV ovayKov TG TOANG. Me Tov TpOTo auTd, EMTVYYAVETAL aOENCT TS daBéatung
TOGOTNTOC VEPOL Y10, OGTIKY KOTavOAman oxeddv katd 70% (12.9 / 18.5 = 0.695), mov onuaivetl 6T, av n
€101KN KaTAvaA®on petvel apetdfint, o cuvolikdc TAnbvoudg mov Oa umopei va e&ummpeteitan and to véo
oynpa Epywv vroroyiletal o 1.70 x 6500 = 11 000 dropa.

Epomypa ()

H péyiot mapoyn mov Ba umopovoe va petopepbei omd 10 vopaymyeio (av dev VaNPYE 0 VOPOYEMAOYIKOG
TEPLOPIGOC TNE TNYNG) e€aptdtor omd tn dwbéoun kKhion evépyetog pHetald g Tnyng Kot tng 6e&apeving, n
omoia 1oovtal pe Jia = (180.0 — 165.0) / 5000 = 0.0027. H Ty avtr eivon peyodotepn omd tnv vOPULAIKY
KAMon tov avavtn tuqpotog (Jiy = 0.0015), 1o omoio petaeépel v ac@oin amdAnyn amd v mnyn (80

I Ipopavag, Y1 va ewcaydei To vepd Tov moTopod amd ta +70.0 m 6Tov aymyd Kot vo Tefel 68 evepyslaKd VYOUETPO
+176.2 m., Bo amaitnOei dvtinon (yia v onoia dev {ntodviot VITOAOYIGHOT).

2 Maparfipnon: Av 1 SIGUETPOCS Kot 1 TpaydTTA Vo ay®ydV sivol 1d1ec, Stoupdvtag T yevikevuévn oxéon Manning
KOTé péAN TpokvmTEL 1 oyéon avaroyiag I / T, = (Q / Qy)¥ Y.



m’/h 1y 22.2 L/s), adhé pucpdtepn amd ot tov katdvtny (Jy.a = 0.0037), 610 omoio el6GyeTon Kot 1 Topoyn
péom tov €pyov vopoAnyiag (cuvohukd 35.1 L/s). Zuvendg, pe to véo oyfua Bo pmopet vo eunnpeteiton
UEYOAVTEPOG OPIOLOG KATOIK®V GE GYECT UE TNV opyIkn didtaén — kdTL Tov Ba ioyve o6& 0mo10dNTOTE OoNpEio
Ko ov torofetovoape 1o £pyo vdpoinyiag.!

H meCopetpicr| ypappn, pe J=0.0015 J=10.0037
Baon tov apykd Kot To vEo Q=2221L/s H=+176.2m Q=35.1L/s
oxedacpo, answoviletor oto Iy AgEapevn
okapipnuo, 6mov divovtat ta (+180 m) N EEiEiE N e e e . (+165m)
YOPOKTNPLOTIKG peyédn tov ' jl :

, . , , ' H=+1732m '
81)(’) dwtdéemv (K?acn ypaupn’g i : J=0.0027 i
EVEPYELOG, TTOPOYN, EVEPYELNKO : i Q=2991Ls i
VYOUETPO VOpoANViag). To i : |
EVEPYELKO VYOUETPO oTr BEom Ydpoinyio ;
VIPOANYIAG Yo TV OPYIKN (z= +70 m)
duataén wovtan pe og 180.0 — | ~ 5

i 2500 m ; 3000 m |

0.0027 x 2500 = 173.2 m.

Epotmpa (3)

H Beopntikd péyiot micon 610 £OTEPIKO VOPAYOYEID AVATTUGGETAL OTIC BE®PNTIKEG CLVONKEC UNOEVIKNG
TAPOYNGS, NTOL 0p1LoVTIOG TIECOUETPIKNG YPOUUNG, KOl TOPOVCIALETAL GTO YOUNAOTEPO GNUEID TNG UNKOTOUNG
TOV ayw@yov, dniadn otn B€on vépoinyioc. H ev Adywm mieon ioovtat pe 180.0 — 70.0 = 110.0 m 1 wepimov
11.0 atm. Katd cvvénela, o aywyog tov 12.5 atm sival ERapkng ¢ TPOg TN GTATIKN TTiEo.

Mo mv apyu ddtaén Tov GLGTANATOG, 1N HEYLOTT TTEST TOL AVATTOCCETAL TNV NUEPO OYUAG LOOVTOL [E
173.2 —70.0 = 103.2 m, evd yia ™ véa d1dtaén 1 v Aoy wieon toovtal pe 176.2 — 70.0 = 106.2 m.

Epompo (g)

Mo ) véa dudtaén épymv, N HEYIOTN NUEPTIOLX TOPOYN Y10 OGTIKY ¥pNomn toovtol pe 18.5 + 12.9 =31.4 L/s,
eV Yo T Propnyavikn xpnon dwmpeitan o€ 3.7 L/s. H amattoduevn mapoyn oxedlacpod Tov Tpo@odotikon
aywyod mpokvmtel abpoiloviag T pEYloTn ®poio wapoyn Tov 000 TAPUTAVE® YPNCEOV VEPOD KOl TNV
apoyn mupkayldas. Ewdikdtepa, n péylom @plaic Topoyn Yo 0CTIKN YPNON EKTIHATOL AouBdavoviog TV
TUTTIKY] T TOV GYETIKOD GUVTIEAEGTY| OVOLOOUHOPPiag (Aq = 2.0), evd N mapoyn Yo Propunyoviky xpnon
TPOKVTTEL ALEST, UE PAOT TIC DPEG AEITOVPYING TV PLOUNYOVIKOV LOVAd®V, 6 Aqg = 24 / 8 = 3.0. Zvvenmg,
1 OLTOOUEVT] TOPOYETEVTIKOTNTO TOL Ay@YoV ekTipdrol og 2.0 x 31.4 + 3.0 x 3.7+ 10.0 = 83.9 L/s.

Epotmpe (o71)

To eldy1oTo VYOUETPO AVATTVENG TOV SIKTHOL SLOVOUNG TPOKVTTEL OO TOV TEPLOPIGUO UEYIOT®V TECEMY,
Ntot 70 m katd péyloto. Oe@pdvTog UNdeviKny KoTovalmon katl T degopevn oty avatotn otdiun e,
voroyiletor OTL TO YOUNAOTEPO TOTOYPUPIKO VWYOUETPO TOL UTOPEL VO, TPOPOSOTNGCEL UE OCQAAELD, T
de&apevn (yopic va amorteiton yopiopog Tov dtktoov ot miefopetpikéc {dvec) elval 165 — 70 =95 m.

Avrtictolo, TO HEYIGTO VWYOUETPO TPOKLTTEL WE PAoTm TOV TEPOPICUO EAGYIOTOV TEGEMV, O OMOIOG
e€etaletarl oe ocuvONKeg PEYIOTNG KATAVAA®ONG Kol KatdTotng 6tabunc de€apevng (+160 m). 'Eocto z 10 gv
AOY® VYoOLETPO, TO omoio PBpioketor o amdotacn L amd ) de&apevi). Ocwpdvtog otabepn khion 3G(povg
2.5%, woyder z = 160.0 — 0.025 L (e&icwon 1). Xt0 onueio ovtd, T0 OMOITOOUEVO VYOG TEONS Yo
TETPOMPOQO KTHPla, ue Pdon tov meplopiopd p/y > 4(n + 1), oovtar pe 20.0 m, omdte TO €AAYLGTO
evepyelakd vyopetpo woovtot pe z + 20.0 m. I'a dedopévn mapoyr, SIAUETPO Kol TPOUYLTNTO TOL KOHPLOV
TpoPodoTikol aymyod (Q = 0.0839 m/s, D = 0.300 m, € = 1.0 mm), 1 KAion TG TECOUETPIKAG YPOLUNAG

I Av yivouv ot oyeTikoi VTOAOYIGHOT, 1] MOPOYETELTIKOTNTO TOL VIpaymYEiov Yopic ™V mapspPorsi Tov £pyov
vdpoinyiag wovtot pe 29.9 L/s, pe v onoia Bo propovoav va vdpodotnbovv Emg 9200 dtopa



KOTA UNKOG Tov aywyoy vmoioyiletanw og 0.0065. Katd cvvémela, ol €VEPYEIONKES OMMOAEIEC UETOED TNG
de€apevng kol Tov TAéov avavtn kopPov eivan ioeg pe 160.0 — (z + 20.0) = 0.0065 L (e&iowon 2). Amo 115
e&lomaoeig (1) ko (2) mpokvmrel z = 133.0 m, L = 1080 m.

2OVENMC, 1 VATTTVEN TOL SIKTHOL SLOVOUNC TG TOANG, LE dTHPNOT TG VPLOTAEVNS deEaevnc, Lmopel va
yiver peta&d tov vyopétpov +95 g +133 m.



EOGNIKO METZOBIO IIOAYTEXNEIO — TOMEAY YAATIKQN IIOPQN KAI ITEPIBAAAONTOX
MAGHMA: AXTIKA YAPAYAIKA EPT'A — EITANAAHIITIKH EEETAXH XEIITEMBPIOY 2008

ONOMATEITONYMO ...ttt ettt ettt sttt e a e st e e s h e s ateae e s e s bt e aeess et e sb e euteas e nesae e s et e sateaeennennesneeneennen
EPQTHZXEIX @EQPIALX (Movddeg 3, Awgpketo 207) ITAPAAAATH A

ATOVTAOTE OTIC OKOAOVOEG EPMOTNOCELS, ONUEWDVOVTIOG GTO OVTIOTOWXO TETPAYWVIO0 TN oot amdvinon (Hovo pia
andvinon og ke tprada). H coot) andvinon oe kdbe epwtnon Pabuoroyeitor pe 0.3 povadeg ko n AavBacuévn pe —0.15
(m un andvinon Pabuoroyeiton pe 0).

1. Xe moAn mov VOPodoTEITAL HECH OVTAIOGTAGIOV, O CUVTEAEOTNG WPLOL0G OLYUNG TNG KaTtavdAwong e&aptdtot omo:
O TIG OPEC AEITOVPYIOG TOV OVTALOGTUGIOV.
O 715 KaONUEPIVES GUVNDELEG TOV KATOVOAMTMV.
O tov puBuioTikd 6yKo TG deEapEVIS.

2. To k60TOC TV EKOKAPAOV Y10 TNV KATAGKELT EVOC dKTOHOL opfpiov ivor yapunAdtepo Otav o1 KMGOELG £dAPOVS TNG
mepLoyng elvat:
O moAD NieC.
O pétpiec.
O wOAD ATOTOLES.

3. Tloweg epyacieg TponyovvIaLl ToV EAEYXOV HEYIOTOV TIEGEMY EVOC SIKTVOV SL0VOUNG;
O MaOnuatikn TpoGoUoimoT) TOV SIKTVOV GE GUVONKEG LEYIOTNG KOTAVAAWDGCTC.
O A7notHnmOoN TOV VYOUETPOV TG TEPLOXNG HEAETNG Ko YwpoBiTtnon g de&apevic.
QO Xdapa&n tov diKTHov Gg 0pllovTIoYPaPio Kot apyIKT EMAOYT SIUUETPOV TOV OYOYDV.

4. Xg ayoyo akabaptmv, n pon vrd TiEoT amoEELYETUL LETAED GAAMVY Y10, VO PNV TPOKAN 000V TpofAnaTo:
O mapayoyng vopobeiov.
Q  unyavikng Sifpwong TV TolOUATOV ToV.
O opVNTIKOV TIECEMV GE PEYAAN DYOUETPO.

5. Ortav otadiokd kKieivoope pio dikAeida, 1 peimwon ¢ Tapoyng Tov TpokoAsitol Exel Ty €E1G aTloAdYNoN:
O pewdverar to epPadd TG SL0TOUNG Le CLVETELD, Yio oTafEPT TOoOTNTO VEPOD, VO SIEPYETAL PUKPOTEPT) TALPOYN.
O 7POKOAOVVTOL TOTIKEG OTMOAELES [LE GUVETELN VO, LELOVETAL 1] KAION EVEPYELNG KO, GUVaKOAOLOA, 1) TAPOYN.
Q Onuovpyeitol VOPAVAIKO TANYLA, TO OTOI0 TPOKOUAEL VIEPTIEGEIS KO, CLVAKOAOVOO, HEIOT TG TOPOYNS.

6. H mapoyr mov amodidel pio dedopévn avtiio:
O eivar kaBopiopévn kat SIVETOL Amd TOV KOTOOKELOGTN TNG.
O &éaptdTon Ao To KATAGKEVAGTIKA YOUPAKTNPIOTIKA TNG 0VTAOG Kot ToV puOud TEPIGTPOPNG TNG.
O efoptdtol amd TO KOTOOKEVAGTIKA YOPOKTNPIOTIKA TNnG ovTAIOG Kol T YOPOKTNPLOTIKA TOL KATAOATTIKOD
ay®YoU.

7. Zeg mepintwon dlopng PAAPNG Tov eEMTEPIKOV VIPAYOYEIOL LG TOANG, TO SIKTVLO SLOVOUNG OVOLEVETOL VO AEITOVPYEL:
O KOVOVIKA.
O e pElUEVN TigoT).
O pe pewpévn Topoyn.

8. H péyiotn duvorn vopovAKn aKTive 6€ amoyETEVTIKO aywyd pe dapetpo D mapatnpeiton dtov 10 Pdboc pong sivan

mepimov:
a D2
a D.
a 80%D.

9. Av 610 pofnpoTikd HovtéAo evog SIKTOOL dtavoung 80000V owBaipeTeg apyIKES TILEG EVEPYELOKDY VYOUETPOV, TOTE:
O dev Ba emaAnBevovtar o1 eEI6MOELG GLVEYELNG GTOVG KOUPOVG.
Q dev Ba pmopet va kaBopiotel n popd TG PoNg 6TOVG aymYOVC.
Q dev Ba pmwopel vo, GUYKAIVEL TO 0pIOUNTIKO GYAILO ETIAVOTG.

10. Av 10 5% TtV oTITI®V H10G TOANG CLVIEOLY TAPAVOLLA TIC VOPOPPOES TOVG GTO JIKTVO AKAOAPTOV, TOTE 1 OAMKN TOPOYN
070 3iKTLO 0KAOAPTWV G GYEoN LE TV apuyn Topoyn oKabddapTwv avapévetor va givar:
O avénuévn xatd 5%.
O  ovénuévn onpavTikd, oAAG xopig vo dnpiovpyel TpofAnuate 6to dikTvo AOY® ToL TEPIB®PIOL BEPIGUOV.
O avénuévn og Pabud TANPOVG LOPUVAIKTG AVETAPKELLG TOL OIKTVOV.

© A. Kovtooyidvvng & A. Evotpatiéong



EOGNIKO METXOBIO ITOAYTEXNEIO

TOMEAZX YAATIKQN ITOPOQN KAI ITEPIBAAAONTOZ
MAGHMA: AXTIKA YAPAYAIKA EPTA

EITANAAHIITIKH EEETAXTIKH ITEPIOAOX ZEIITEMBPIOY 2008

ONOMATEITONYMO ...ttt ettt ettt e st ste e esseesaesaessaesssesssesnseesseesseesseesssennns Haporroayn A
Aocknon vopevceV (povaoeg 4)

Mehetdror 1 yevikn didtadn tev vémv épywmv vopevons g moAng 112, mov Ba Agttovpyodv GuvdvacTIKA LE
TO VPIOTAUEVO 0&LOTIGTO GVOTNUA EPYV TNG Yertovikng ToAng 111, énwg eaivetar oto Zynua. H moin 111
vdpodoteitor omd tov aywyo Papdtnrag Y1-Al, pixovg 5500 m kot ecotepkng dwapétpov 300 mm, mwov
petaeépet vepd and v mnyn Y1, og vyopetpo +190.0 m, otn de€apevr pobuong Al, avototng otabung
+160.0 m. Tovg Bepvodg pveg, 1 optaio Suvaptkdtnto e Tyng Y1 extipdron og 250 m*/h, evéd cdppova
e ™ pekém, n péyotn nuepiow (imnon g moing I11 dev mpoPrémeton vo Eemepost ta 5000 m’/d.
[poteivetor pépog TV VOUTIKAOV avayk®mv T TOANG 112 va e&umnpeteitot amd 10 VPIGTAUEVO GVGTNUA, LE
ovvdeon Tov degapevav Al kot A2, evd o1 Aowmég avaykeg va KOAVTTOVTOL omtd TV Tnyn Y2, mov PBpioketat
oe vyouetpo +165.0 m kot og andotacn 3000 m and T deCapevn A2. O oYeSINGUOG TOV VIPOSOTIKADOV
épywv g moAng 12 yivetan yia 12000 podvipovg katoikovg kot 2500 tapabeplotés, e €101KN KOTAVIA®ON
180 won 240 L/d/x, avticTtotya.

Agopevn Al emmmTT
i " Al > w11
Iy Y1 N S '
v oI \\
A g SO memm N
Iy Y2 AeEapevi A2 I

o) Na vtoAoyiotel 1 mepicoeto vepov mov Ba pmopei va doBel Tnv nuépa atyung HEow Tov aywmyod A1-A2 yuo
™V VOPodOTNON TN TOANC [12.

B) Na ektiunfovv o puBuictikdc 6yKkog g de&apuevig A2 Kot 1 Topoyr] GYESIUGLOD TOV 0y@yol Y2-A2.

v) Na emtheyodv 1 KATdOTOTN KOl avdTOT oTa0un g de&apevng A2 kat vo eEETOGTEL 1) avayKotOTNTA 1 OXL
onuovpylag melopetpikdv Lovav, Aapupdvovtag veoyn n moin 112 exteivetar and ta +65.0 €wg ta +125.0
m (koppog K) kot eéumnpetel ktpla £0¢ 3 opdpove. OewpnoTe, TPOCEYYIGTIKA, OTL TO UNKOC TOL KOLPLOL
TPoPOdOTIKOV aywyoL A2-K eivar 1500 m, Kot vrobéote gvepyelakéc anmAeteg 5.0 m/km v dpa aryung.

d) [ To vyopetpo de&apevig mov emAEyOnKe, vo VTOAOYIGTEL 1] SIAUETPOC TOV Oy@yol Papvtntag Y2-A2.
€) X mepinton moAvwpng PAAPNG Tov aymyod Y1-Al, va mpotabel evaAlaKTIKOG TPOTOG VOPOSITNONG TNG
woAng 11, pe v mpocsOfkn KatdAAnAwy SatdEemy 610 VO HEAETT Gy £PYMV.

© A. Evotpatiadng & A. Kovtooyidvyng
Aoknon anoyetedoemv (novaoseg 3)

Ot ayoyoi opPpiov A kot B, pe (1010) dapetpo 80 cm, BaBoc (neTpovpevo amd v avtuya) 1.0 m, Tapoyég
oxedloo ol oto TEMKO Tufua Toug 490 kan 343 L/s, avtiotolya, kot xpovoug cuykévipwong 11 kot 15 min,
avtioTotya, cuppdiiovv oTov aywyo .

o) No vrohoyiotel | Tapoyn oxedlacpod tov aywyov I' pe dedopéva 611 (1) o1 emmpdoheteg e10poég, mEpav
aVTOV TOV ayoyodv A kot B, gival apeintéeg, (2) ol ypdvol pong ota TEMKE TUMHATO TV ayoymv A kot B
eivan apedntéot, kot (3) N ouPpio kopmdin oxedocuod ivar i = 35/(d + 0.10)™*, émov i n évraon Bpoyig oe
mm/h ko d 1 Sibpketa Ppoyng o€ h.

B) No dactacioroynBel kon va gkeyybel o aywyoc I' av n khion eddpovg givar 1.0%.

v) Na exktyun0ei to €idoc TV TpoPfAnudtov otov aywyd av tpoyuotonombel PBpoyodntwon pe £vioon Katd
25% peyoalotepn g éviaong Ppoyng oxedacpol (Yo va anavtioete EAEYETE TNV EXAPKELD TOV Oy®YOL Yl
v ovénuévn évtaon).

© A. Kovtooyidvvng



EOviké Metoopro Ilolvteyveio — Lyoii) Hotikav Mnyavikav — Topéag Yoatikov I1opwv

MaOnpo: Actikd Yopavika Epya

Ievucn ovataén Kou yopakTNPLOTIKA PEYEON épyv ¥opevoNg TOANG TOV AEITOVPYOVYV GE GUVOLUGNO NE
vQroTapevo oynpa épyov (egétacn Lentepppiov 2008)

Yovraln ko eridvoen doknong: A. Evetpatiadng & A. Kovtooyidvvng

Meletdror n yevikn 01dtaén tov vémv £pymv 0dpevonc g mOANG 112, mov Ba Asttovpyodv GLVIVACTIKG e
TO VPIGTAUEVO a&LOTIGTO CUGTNHE EPYOV TNG YELTOVIKNG mOANG [11, 0nwg paivetal oto Zynua. H moin I11
vdpodoteital amd tov aywyd Papvntoag Y1-Al, unkovg 5500 m kot gowtepikng dapétpov 300 mm, mov
petapépet vepd amd v yn Y1, og vyouetpo +190.0 m, otn de€apevn pvbuong Al, avotatng otddung
+160.0 m. Tovg Bepvodg uives, 1 optaio duvaptkdtnta e Tyng Y1 extipdron og 250 m*/h, evéd cdppova
e ™ pedétn, m péytom) nuepfow (Rtnon g moAng 1 dev mpoPrémetan va Eemepdost to. 5000 m’/d.
[Ipoteivetor pépog TV VOATIKOV avayk®dv TG TOANG 112 va e§umnpeteitol amd T0 VPIGTALEVO GVOTNLA, LE
ovvoeon Tov degopevav Al kot A2, eved o1 AOITEG aVAYKES VoL KAADTTOVTOL o TNV Tyn Y2, mov Ppicketal
o€ vyouetpo +165.0 m kot og amdotaon 3000 m and ™ dekouevn A2. O oyedlooudg TOV VIPOSOTIKMOY
épymv g moAng I12 yivetar yio 12000 pévipovg katoikovg kot 2500 mopabeplotés, e 101K KATOVAA®O)
180 wa1 240 L/d/x, avtictotya.

Agkapevi A1 oo .-

Y1 > Al —

Ty Y1 R

. 20 St <
N K -
Y2 "= \Q 16\
n I12
Iy Y2 Agopevn A2 N e

o) No vtoAoyiotel 1 mepiooeto vepov mov Ba pmopel va 600l Tnv nuépa ayung Héocw Tov aywyov Al-A2 yuo
TNV VOPodOTNEN TNE TOANG T12.

B) Na extipunotv o puBuiotiKdg 6ykoc g de€apevig A2 kot 1 Topoyn oxedac oD TV aymyoy Y2-A2.

v) No entheyodv 1 KATATOTN KOl ov@TOTr oTdBUn g de&opevng A2 kot vo eEETAOTEL | VO yKOOTNTO 1) OYL
dnuovpyiag melopetpikav (ovav, Aappdvovtag veoyn 1 moAn I12 ekteiveton amd ta +65.0 éwg ta +125.0
m (kopPog K) kot e§umnpetel ktplo £0¢ 3 0pdpove. OewpnoTe, TPOCEYYIGTIKA, OTL TO UNKOG TOV KOPLOV
TPoPOodoTIKOD aymyov A2-K eivar 1500 m, kot vwobéote evepyelokég andreleg 5.0 m/km v opa ayung.

d) [ to vyduetpo de&apevig mov emAéxOnKe, vo LVTOAOYIGTEL 1| SLAUETPOC TOV OywyoD Poapdrag Y2-A2.

€) Xg mepintmon moAvmpng PAAPNG Tov aymyov Y1-Al, va mpotabel evOALOKTIKOG TPOTOG VOPOSITNONG TNG
oAng 111, pe v mpoctnkn KatdAAnimv SatdEemv 610 VIO LEAETN GYNLA EPYWV.

Epompa (o)

2uykpivovtal ol pPéyloteg NUEPNOLEG avaykeg TG TOANG [11 o€ oyéomn pe Tovg SBEGILOVE VIATIKOVS TOPOVG
KO TV TOGOTNTA VEPOV TTOL UTopel va pLeTapépet o aywyog Y 1-Al. H nuepriow duvapikdtnta g anyng Y1
T0VG BEPIVODG PVES 1oo0TaL pe 250 x 24 = 6000 m’/d, evéd 1 TAPOYETEVTIKOTNTO TOV AYOYOD 1GOVTAL IE
0.077 m’/s 1} 6642 m*/d ( Ty avt TPokdrTEL Y1 pikog 5500 m, Siépetpo 300 mm, 1GodHVaUT TPOKHTHTA
1.0 mm kon evepyelokég anmmieteg 190.0 — 160.0 = 30.0 m). Zvvenmg, n nepicoeio vepov mov pmopei va 500l
Y1 TV V8POdHTNON TS TOANG T2 TNV Nuépa aryung ovTat pe AV = 5000 — min (6000, 6642) = 1000 m*/d.

Epotpo (B)
Extipovpe ) péyiot nuepnowe {itnon g moang [12, Aapfdavovtag vroyr to yopakTnplotikd Heyetn twv
V0 ypnoemv vepol (owklaxm, TapadeptoTikn). TuYKEKPIUEVA, Y10 TNV OIKIOKT ¥prion Bewmpodue cuvieleot



nuepfiolag onpic Ay = 1.50, omdte 1 avtiotowym péytot) nuepfiola mopoyy extipdronr oe Qu®™ = 1.50 x
12000 x 180 / 86400 = 37.5 L/s, evd Y TNV mapabepiotikn ypron Oempoiue cuvteleaTtn NUEPNOLOG OLYUNG
Ay = 1.10, omdte 1 avtioToryn péytom) nuepfiow mapoyn ektipdrat og Qu™ = 1.10 x 2500 x 240 / 86400 =
7.6 L/s. ZuvoAikd, ot voatikég avaykeg g 12 v nuépa ayyung avépyovtat og (37.5 + 7.6) x 86400 / 1000
= 3900 m’/d, and ta omoie 1000 m’/d petagépovon pécm tov oymyod Al-A2. Kotd cvvémsia, 1 mapoxn
oYEd1061100 TOV aywyod Y2-A2 vrohoyiletar oe (3900 — 1000) / 86400 = 0.0336 m’/s, evéd o pvOpoTIKOC
6yKog ™G delapevig A2 extipdtar og o 30% Tov péyloTov Npepiatov, Rrot 0.30 x 3900 = 1170 m’.

Epatpe ()

H xototatn otabun vdotog (KXY) tng de&apevig A2 tomobeteital 610 ELA(IOTO VYOUETPO Yo TO OO0
KOVOTIOLELTOL OPLOKA O TTEPLOPIGLOC EAAYIOTOV MECEWDV GTIV KEPOAT TOL dIKTVLOV dtavoung (kouPog K), mov
elvar ka1 o vynAotepog g mOANG (+125.0 m). Io tpudpoea KTMplo, TO EAGYOTO VYOG TEONS TOL
amonteiton givar 16.0 m, mwov avtictolyel og evepyelaxod vyopetpo 125.0 + 16.0 = 141.0 m. [Na evepyesrokég
anoreeg 0.005 x 1500 = 7.5 m katd pnikog tov aywyod A2-K, n KXY avépyetar oe 141.0 + 7.5 = +148.5 m.

Eniéyovrog oeéiipo vyog 3.0 m, n avotatn otdbun voatog (AXY) g de&apevig tomobeteitan ota +151.5
m. [a v ev L0ym otdbun, eAéyyovtot ta péyiota Dy TiECTG IOV AVATTOGOOVTOL 6TO JIKTVO SLOVOUNG, Kot
avaeépovtal oTi (BewpnTikég) cuvOnkeg UNdEVIKNC KATOvAA®moNG, Tot optlovTiog TeCOUETPIKNG YPOLUNG.
O éAeyyog yivetal 610 YaUNAGTEPO VYOUETPO TNG TOANG, OOV TO UEYIOTO VYOG mieong vroAoyiletor o 151.5
— 65.0 = 86.5 m, dnradn Eemepva 10 emitpenduEVo Oplo TV 60-70 m. Xvvenmg, O amortnOel daympiopds
TOV SIKTVOL dtovoung o€ 500 VOpaVAIKE aveEaptnteg melopetpikés (dVeC, Ty, Le TNV TonobEToN Ppeatiov
o€ KAmO10 EVOLAESO VYOLETPO.

Epotpa (3)

H 61dpetpoc tov aywyod Y2-A2 vroroyileton yro pnkog 3000 m, evepystokég anmieeg 165.0 — 151.5 = 13.5
m (Spopd vyopétpov Tyns Y2 kot AXY degapevig A2), ioodbvoun tpayvtnte 1.0 mm (ac@aing Ty yo
oyedloo16) Kot Tapoyn oxedtacpod 0.0336 m’/s. H ev Adyo (sopntuchy) Siépetpog eivan ion 227.8 mm, kot
GTPOYYVAEVETOL OTNV OUECHOC EMOUEVT O100ECTIUN E6MOTEPIKN OLAUETPO TOV OYyOYDOV EUTOpiov, T.y. 246.8 mm
v ayoyé HDPE 10.0 atm Sopétpov @280 mm.

Epompa (g)

e mepinton moAdmpne PAEPNC Tov aywyod Y1-Al dev Ba gival duvaty 1 tpogodoacia tng woANG I11 and to
anofepo acpareiog g de&opevig Al. T To Adyo avtd, mpoteivetal 1 tomofétnon aviiog 6To KaTdvn
TEPAG TOV aywyol Al-A2, ®oTE 0LTOG VO UTOPEL VL AEITOVPYEL KOl ApUOIOPOpa, LETAPEPOVTS dNAIT VEPD
amd 1 6e&apevi) A2 mpog ™ Al. Me avt ™ didtaln, Oa propel va aglomombei 1660 10 amdbepo aceareiog
g oegapevig A2 660 Kot 1) TAeoVALovoa TOPOYETELTIKOTNTO TOV aywyoy Y2-A2. Emonpaivetot 0T, axopa
KoLl TNV NUEPT OLUNG, N €V AOY® TTOPOYETELTIKOTNTO 0V e&avTAgitar yio TNV Tpopodocio ¢ moAng 112,
KaBmg 1 d1dpeTpog eumopiov mov epappodletal sivoar peyaAvtepn omd v BempntiKy.



EOGNIKO METZOBIO IIOAYTEXNEIO — TOMEAY YAATIKQN IIOPQN KAI ITEPIBAAAONTOX
MAGHMA: AXTIKA YAPAYAIKA EPT'A — KANONIKH EZETAZH IOYAIOY 2008

ONOMATEITONYMO ...ttt ettt ettt sttt e a e st e e s h e s ateae e s e s bt e aeess et e sb e euteas e nesae e s et e sateaeennennesneeneennen
EPQTHZXEIX @EQPIALX (Movddeg 3, Awgpketo 207) ITAPAAAATH A

ATOVTAOTE OTIC OKOAOVOEG EPMOTNOCELS, ONUEWDVOVTIOG GTO OVTIOTOWXO TETPAYWVIO0 TN oot amdvinon (Hovo pia
andvinon og ke tprada). H coot) andvinon oe kdbe epwtnon Pabuoroyeitor pe 0.3 povadeg ko n AavBacuévn pe —0.15
(m un andvinon Pabuoroyeiton pe 0).

1. Xe perétn eEmtepikod vopaymyeiov mapoyng oyedacuod 20 L/s, yio ) ddfoocn evdg opevod 6ykov vyouvg 200 m
TIve amd T oTadun ™G vopoANyiag evosikvuTaL:
Q 1 tomoBETNon AVIAIOGTAGIOV.
Q n ddvoiEn onpayyas.
Q n mopepPoin cipwva.
2. Katd ™ dnotac10Adynon evog SIKTVOV SVOUNG £YIVE HOONLOTIKY TPOGOUOI®MON TG AEITOVPYING TOV Kol TPOEKLY OV
apVNTIKEC TEGELS GE OPLOUEVOLS KOUPoLs. [ TV avtipet®nion Tov TpofAnpatoc Oo ypelactet:
O oavénomn TV SWPETPOV TOV AYOY®DV TOV dIKTHOV.
O Sy®pioprog Tov diktvov o TielopeTpikég (MOVEG.
O 7ePLOCOTEPEG EMOVOAYELS GTO aplOUNTIKO Gy ETiAvong.

3. OLmapoyég TV aymymv evog S1kTOoL opPpiwv:
O vroloyilovtar pe EMIAVOT TOV EEICMOGEDY GUVEYELNG TOV SIKTHOV.
O vroroyilovtar dtadoyikd (amd Ta ovavTn TPOS TOL KOTAvT ), abpoilovtag kdbe popd TIc avavTn mopoyEc.
O eKTILOVTOL PE BACT TIG AVAVTY ETIPAVELEG KOl TOVG XPOVOLS PONG.

4. Tetpadpopo Ktnplo Ppioketar o€ VYOUETPO £0APOVG 20 m yaunAdtepa omd TNV KOTOTOT 6TAOUN TNG deapeVnC Kot
o€ andotoon 1 km and avty. Avtd onpoiver ot
Q eivar BéPaio Oti dev Ba PTAveL KaBOAOL VEPO GTNV TOPATSO.
O 0Bo efaoeariletal oplakd To eAdyoTo (NTOVEVO VYOG TTiEoNG oTNV Topdtod (4 m).
O eivar mBavo va eTavel vepd TNV TOPATSA, 0ALY Le Dog Tieons IKpOTEPO TOL EMBVLUNTOV.

5. Zootuo KotobAmtiko aymyoo pe 000 aviAieg o TapdAAnAn didtaén petapépet mapoyn S0 L/s, 6tav Aettovpyolv Kot
01 600 avTAiec. Xe mePInT®OT OV AELTOVPYEl LOVO M pio avtiio, 1 Topoyr Oa eivor:
O uwpdtepn omod 25 Lis.
Q ion pe25L/s.
Q peyaAdvtepn amo 25 Lis.

6. Av avoiyovtag T0 KamiKl EVOG PENTIOV EMIOKEYTG 0VUE OTL GTOV TLOUEVO TOV PPEATIOV TPOYLOTOTOLEITAL POT| TOV
andyetol o€ coAva 200 mm, TotE T0 LIOYN PPEATIO AVIKEL GTO JIKTLO:
O omoyétrevong opppimv.
Q vdpevonc.
O amoyétevong akafapTy.

7. Koatd 1o oxedood evog aymyod akabaptwv, LEPYVODLE MOTE 1) YPAUUN EVEPYELNS VO BplokeTol:
Q tovAdyotov 1.0 m mwhve amd T0 0606TPOLLOL.
O TtovAdyotov 4.0 m KAT® Ao TO SATESO TV VIOYEIWV TOV KTNPimV.
O opKeETE KAT® 0 TO 03OGTPWLA.

8. Ag&apevi mov Tpo@odoteitan omd KaTaOMITIKO ay®yd Kot avIAlooTdoto 12mpng Aettovpylag oe oyéon pe deEapevn
OV TPOPOSOTEITOL ATOKAEIGTIKA 0O aymyd BopdTnTog amottel, yio v ida péytot nuepnoto {non,
O avénuévo puboTikd 0yKo Kot 1910 GyKo ao@aAEing yio TO EVOEXOUEVO BAAPNG.
O 610 pubuioTIKO GYKO Kol aENUEVO GYKO ac@aAeiog Yo To eviegyouevo BAGNC.
O  ovénuévo pubicTikd YKo Kot avENHEVO OYKO AGQUAEing Yio TO EvOeYOUEVO PAAPNC.

9. H pon pe eredBepn empdveln e eEmTeptkd vOpaywyeioL:
O avrevdeikvuto yloti dev eEacorilel TNV avaykaio mTiEcT GTOVES KOTOVOAMTEG.
O «afioTaTol OKOVOLIKT OTOV 1 LETAPEPOUEVT] TALPOYN ELVOL PLEYOAT.
O &ivatl GuvHONG Yo LKPOHS OKIGHOVE.
10. H vépavin axtiva og ayoyd KokMkng dtatopng dtopétpov D yio mocootd minpwong méve amd 50%
O xvopaiveton amo 0 Ewoc D/4.

Q eivar ion pe D/4.
Q eivar ion 1 peyolvtepn and D/4.

© A. Kovtooyidvwng & A. Evotpatidong



EOGNIKO METXOBIO ITOAYTEXNEIO

TOMEAZX YAATIKQN ITOPOQN KAI ITEPIBAAAONTOZ
MAGHMA: AXTIKA YAPAYAIKA EPTA

KANONIKH EZETAXTIKH ITEPIOAOX IOYAIOY 2008

ONOMATEITONYMO ...ttt ettt ettt et sstesseesseeseessaessaessnesssesnseesseesseesseesssensns Haporlayn A
Aocknon vopevceV (povaoeg 4)

210 Zynuo omekoviletal 1 GYNUOTOnoiNeT TOL SIKTLOL JVOUNG OKIGHOY (divovTal Ta PAKN TOV KAAS®V,
o€ m), T0 omoio £xel EMAVOEL Y10 TO SUCUEVESTEPO GEVAPLO POPTICNG TOV AVOPEPETAL GE GUVONKEG HEYIOTNG
opaiog {NTnong kot evepyomoinong 600 TVPOSPRESTIKOV Kpouvdv, cuvolkng mapoyns 10 L/s (BA. ITivaka).
To Siktvo efvmnpetei aoTIKES XPNGELS Ko Propmyavikhy povada 8wpng Aettovpyiag, mov katavaidvel 100 m®
nuepnoing. H vdpododtnon tov owkiopod yivetar omd ) oegapevh A, xotdtatng 6tafung +155.0 m ko
oeéhMpov vyovg 3.0 m. Ta épya avavin g d6e&apevig TeptAapPfivouy VIPOANTTIKO €PYO GE VYOUETPO
+165.0 m ko TAaoTIKO aymyo Papdtntag, unkovg 9000 m kot ecwtepikng dapétpov 250 mm. Enedn, 6mwg
TPOKVATEL OO TNV EMIALOT TOL JSIKTOOV, TAPUTNPEITAL OVETAPKELD TIECEMV GE OPIGUEVOLS KOUPBOLC,
e€etalovtan €ite 1 OVTIKATACTOOT TNG JWPETPOL TOL aywyov A-2 gite 1 kataokevn véag defapevig A’ og
pucpn (apeAntén) andoTaon amd TV VPICTAUEVT], KOl O KATAAANAO VYOUETPO.

i
[Mivaxog: Yyouetpa edapovg kol Dy Tieons
5000 KOUPBWV, Y10 TO SUGUEVEGTEPO GEVAPLO POPTIOTG.
i Ywyouetpo "Yyo
1 2 3 Koupo s&;lclpoil)g (pm) niec:,g ?m)
4000 3000 1 127.5 20.6
2 130.4 18.2
3 136.2 11.2
2000 2000 2000 4 123 8 239
5 129.7 17.5
N 2 5 6 133.5 14.1
2000 3000

o) No vroloyiotel n mapoyn LEAETNG TOL TPOPOSOTIKOD aywyol A-2, ecmTepikng dtapétpov 300 mm, kot pe
Baon avt) va extiundei  mopoy Tov EMTEPLKOD VOPAYMYEIOL TNV NUEPA OLYUNG.

B) No vmoloyiotel to péyioto EALEpa TiEoNS 6TOVG KOUPOVG TOV SIKTHOV, LE SEGOUEVO OTL AVUTTOGGOVTOL
SudpoPa KTNplo. otV mEPLoyn 2-3-6-5-2 kot teTpodpopa otV mepoyn 1-2-5-4-1, kot vo vToAoyioTel N
OTOLTOVUEVT) VEQ OLAUETPOG TOV ay®YoD A-2, dote va eEac@aAileTon oploKy EMAPKELD TIECEMV.

v) X mepintwon mov dev avTiKaTooTadel 0 aymydc A-2, va VTOAOYIGTEL 1| EAGYLGTN avdTEPT GTAOUN VOATOG
g véoag deapuevng A’, yio tnv omoia va eheyy0el n emdpkela Tov €EDTEPIKOD VOPAYMYEIOV.

© A. Evotpatiadng & A. Kovtooyidvvng
Aoknon anoyeTevoe®V (Lovadeg 3)

2mv gvbuypappio AB, prrxovg 500 m kot khiong eddeovg 1.0% (A avévn pe vyopetpo eddpovg +100 m, B
KATAVTY), O (VEIGTAUEVOS) aywyOS akabapTmy £xel TonobetnBel mapdiinia pe 1o £dapog o€ Pdbog 2.50 m,
eva €yel duapetpo 0.50 m, Baboc pong oyedacspov 0.29 m Kol Tapoyn TPUKTIKOC oTafepn] € OAO TO VITOYN
unKoc. Apéomg kotdvtn tov onpeiov A oyedidletarl voyela didfaon teldv pe cuvolkd Pabog KaTdAnyMg
4.0 m (amd to 0ddcTpOUA pPEYPL TN Oepedmon), mov Ba amortiost avaioyn ekfabuvvon tov aywyol
akaBdptov. Na avoaoyedlaotel 0 aywyog akaddaptov and 10 A péypt 1o evdtdpeco onueio I' (mpwv 10 B) o¢
TpoTo dote to unKkoc Al ¢ eméuPaong va gival To gAdyloto dvvaTd KoL 1) PO VO TPAYIATOTOEITOL [LE
elevbepn emEAvVELD, KOL VO KATOOKEVOOTEL CKOPINUO TNG UNKOTOUNG TOV ay®yol (GNUEWDVOVTAS TNV
akpipn B€on tov onueiov I') mpv kot petd v ekfabovvon. (Enueiowon: oto tunua I'B dev Ba yivel kopud
petaoAin).

© A. Kovtooyidvvng



EOviké Metoopro Ilolvteyveio — Lyoii) Hotikav Mnyavikav — Topéag Yoatikov I1opwv
MaOnpo: Actikd Yopavika Epya
MeAréTn okTO0L dravopng pne tpofinpate yopniov mécemv (e£étacn loviiov 2008)

Yovraln ko eridven doknong: A. Evetpatiadng & A. Kovtooyidvvng

210 Zynuo. ometkovileTal 1 oYnIoToToinc” Tov JtkThHoL d10VOUNG OIKIGHOD (divovTal Ta UAKN TOV KAGO®Y,
€ m), T0 omoio €xel EMALOEL Y10 TO SVGUEVESTEPO GEVAPLO POPTIOTG TOV OVOPEPETOL GE GLVONKES LEYIOTNG
opaiog {NTNong Kot evepyomoinong dV0 TUPOGPRECTIKOV Kpouvmvy, GUVOAIKNG Ttapoyng 10 L/s (BA. ITivaka).
To diktvo eEvmnpetel AOTIKEC YPNOELS Kat Propmyavikh povada 8opng Aettovpyiag, mov katavaldvet 100 m’
nuepnoing. H vdpododtnon tov otkicpov yivetor amd ) de€apevh A, katotatng otdbung +155.0 m ko
oeéhMpov vyovg 3.0 m. Ta épya avavin g de&apevig TePAaUPivouy VIPOANTTIKO £PYO GE VYOUETPO
+165.0 m kot TAaoTIKO aymyo Poapdtntag, pnkovg 9000 m kot ecwmtepikng dtopétpov 250 mm. Enedn, énwg
TPOKVATEL aMO TNV EMIALGN TOL OIKTOOV, TOPATNPEITOL AVETAPKELD TIECEMV GE OPIOUEVOVS KOUPOVG,
eetalovtan €ite 1 OVTIKATAGTOOT] TG OOUETPOV TOL aymyoL A-2 gite N Katackevn véag deEapevng A" og
pikpn (apeintéa) amdoTacT amd THY VPIGTAUEVT, KOl GE KOTAAANAO LVYOUETPO.

A
[Mivakag: Yyouetpa eddeovg kot Hyn mieong
OO0 KOUPwV, Y10 T0 SUGUEVEGTEPO GEVAPLO QPOPTIONG.
i Ywyouetpo "Yyo
| Z 3 Koupos s&;l([poil)g ‘()m) niaml]vg (gm)
200 300 1 127.5 20.6
2 130.4 18.2
o000 2000 2000 3 136.2 112
4 123.8 23.9
5 129.7 17.5
J g S 6 133.5 14.1
2000 3000

o) No vroAoylotel 1 Tapoyn UEAETNG TOV TPOPOSOTIKOD ayyoy A-2, ecmTePIKNG dlapuéTpov 300 mm, Kot e
Baon avt) va extiundei n woapoyn Tov EOTEPLKOD LOPAYMYEIOL TNV NUEPA OLYUNG.

B) No vroAoyiotel To péyioto EAAEpO Tieong 6ToVg KOUPOLG TOL SIKTHOV, UE OEB0UEVO OTL OVATTOGCOVTOL
diopoa KINplo otV meployn 2-3-6-5-2 Kot teTpadpo@a otnyv mepoyn 1-2-5-4-1, ko vo vwoAoyiotel 1)
OTOLTOVUEVT) VEQ OLAUETPOG TOV ay®mYoL A-2, dote va eEac@aAileTar oplaky ETEPKELN TIECEMV.

v) X mepintwon mov dev avtikaTaoTabel 0 aymydg A-2, va VTOAOYIGTEL 1] EAAYIGTN AvOTEPT) oTAOUN VSATOG
g véag de&apevig A’ yia v omoia vo eAeyyOel 1 emdprela Tov E@TEPLKOD LOPAYWOYEIOV..

Epampo (0)

H mapoyn pe v omoia £xel peretnfel o aymyog A-2, urkovg 6000 m ko dwopétpov 300 mm, vroAoyileton
v 1odvvaun tpayvtnTo 1.0 mm (ac@aing Tiun Yo oxedoopd) Kot evepyelakég anmaeteg 155.0 — (130.4 +
18.2) = 6.4 m (xot®TOTn 0TAOUN de&apevig peiov evepyelaxd voUETpo kKOUPov 2). H mapoyn avth toovtol
e 0.0337 m’/s M 33.7 L/s, kot mepthapfavel T péYoT oplaio Tapoyn TG OoTIKNG KOTavVIA®enG, TNV
apoyn T Prounyavikng povadag, ot 100 000 / (8 x 3600) = 3.5 L/s, kou tnv mopoyr TupdsPeonc, frot
10.0 L/s. Amo ta mapomdve vroroyiletar  uéytom opiaio actikn {ftnon o 33.7 —3.5—-10.0 = 20.2 L/s.

H mapoyn mov mpénet va petapépel 1o eEOTEPIKO VOPOYYELD (LEYIOTN NUEPTOLXL) EKTILATOL SIUPDOVTOG LE
TOVG OYETIKOVG GUVTEAEGTEG avopolopopeiog, ftot 2.0 Yo actikn) xpnon kot 24 / 8 = 3.0 ywo ropnyovikn
(mpopavmg dev AouPavetol voyn N TaPoYN TLPOGPESNC, APOV O AVTIGTOLYOG GYKOC KOADTTETAL ad TO
anofepo aopuleiog g deEapevng). TVUVETMS, 1| €V AOY® Tapoyn wovtan pe 20.2/2.0+3.5/3.0=11.3 L/s.



Epotpa (f)

To ehdyioto Vyog mieong mov o@eirel vo eacpaAilel To dikTLO 68 GUVONKEG HUEYIOTNG POPTIONG 1COVTUL LIE
20 m otovg kouPovug 1, 2, 4 kot 5, ekatépmbev TV OMOIWV AVATTOGGOVTAL £0C TETPUMPOPO. KTNPLO, KOl LLE
12 m otovg ko6puPovg 3 kot 6, ekatépwbhev TV OTOIMV AVOTTVGGOVIOL OTOKAEIGTIKA didpoPa KThpla. Me
Baon ta amoteléouata ¢ emilvong, 6tovg kOuPovg 2, 3 kol 5 maparnpeitor EAAEUE, TEGNC, TOL OTN
dvopevéotepn mepintmon (koppog 5) avépyeton o€ 20.0 — 17.5=2.5m.

Mo va avtipetoniotel 10 TpoPAnpa mécewv, Ba npénet va avénbdei 1661000, TO EVEPYELNKD VYOUETPO OA®V
TV KOUPOV Katd 2.5 m, k4Tl Tov pmopel vo, emitevydel pe avénon g SapéTpov Tov aywyod A-2, tétoln
(OGTE Ol EVEPYELOKEG TOV OMMAEIEG VO petwBodv og 6.4 — 2.5 = 3.9 m. [ T1g v Ady® ammdAELEG, NTOL Y10
KAion g melopetpikng ypouung 3.9 / 6000 = 0.0006, TpokdmTel VIOAOYIGTIKY dtdpeTpog 330 mm, 1 omoia
GTPOYYVAEVETAL OTIV OUESMG EMOUEVT OLAUETPO epmopiov (w.y. P400 mm yio aywyodbc HDPE 10 atm).

Epadmpa (v)

Me v vobeon 6Tt dratifetan KaTdAANAO LYOUETPO TOAD KOVTA GtV veloTapevn deapevi A (éto1 dote
va dwtnpnbel, TPAKTIKE, 0 VEIGTAUEVOS AY®YOS TPOPOSOGING TOV SIKTVOV SLOVOUNG), KATOOKEVALOVUE pid.
véa oegapevn A’ Tov gival avoyopévn kot 2.5 m og oxéon pe ™ A. ZOVERMOC, 1 HEYIOTN OTAOUN TNG VEAG
de&apevng, yio @eélpo vyog 3.0 m, Oa 1oovtot pe 155.0 + 3.0 + 2.5 = 160.5 m.

Mo mv mopamdveo otabun, Mol Yo evepyslakés andieleg 165.0 — 160.5 = 4.5 m, kot yio 160d0vaun
tpayvnta 1.0 mm, vroloyilovye TNV TOPOYETEVTIKOTNTO TOV TAACTIKOD aywyol PBapvtntag, pikovg 9000
m Kat £60TEPIKNAC dtapétpov 250 mm, 1 omoio 1ovtan pe 0.0141 m*/s  14.1 L/s. H ev Adyo tpn sivo
HEYOADTEPN OO TN LEYIOTY MUEPNOLO TAPOYN TNG OCTIKNG TEPLOYNG OV EKTIUNONKE TTponyovpévag (Tot
11.3 L/s). Zuvenwg, pe v avdymon e deapevic kotd 2.5 m glvatl ikt 1 enilvon Tov TpofANLatog
TEGEWDV, YOPIC VO TPOKOTTTEL TPOPAN O EXAPKELNG TOV EEMTEPTKOV VIPOYWYEIOL.



EONIKO METZOBIO [IOAYTEXNEIO apariayn A
TOMEAZX YAATIKQN ITIOPQN KAI IIEPIBAAAONTOX

MAGHMA: AXTIKA YAPAYAIKA EPT'A

EEETAZH ITPOOAQOY IOYNIOY 2008

ONOMATEITOQNY MO : .. e

H moAn I1; vdpeveton amd tov topievtipo T, pécom tov yaAdPdvov aywyod T-A; pikovg 12 km ko
StopéTpov 350 mm, o omoiog petapépetl vepd otn de€apevn Ay, dnwg eaivetar 6to okoapipnuo. H xotdtotn
o1abun vopoinyiog Tov TapELTNPA givor ota +215 m, evéd 1 avototn otddun g defapeving A glvar ota
+70 m. To cvotnua e&vanpetel yopic TpofAnuata tnv moAn I1;, n péylo nuepnola Tapoyn g onoiog dev
npoPAénctar va, Eemepaoel ta 110 L/s (kaBapr {ntnon, yopic anmieieg). I'a To Adyo avtd, diepsvvdtor n
duvatodTNTa 0E0TOINGTG TMV VPICTAUEVOV £PY®V Y10 TNV VIPOJOTNOT TNG TAPUKEILEVNG OCTIKNG TEPLOYNS
I1,, pe Tnbvoud oxedaopov 16 000 dropa ko kKabapr péon katd kepain katoviioon 180 L/d/kdrouco.
Ewdwotepa, eEetalovtar dvo datdéels: (o) n amevbeiog ocvvoeon g deapevig Ay e TO SIKTLO JLOVOUNG
g meployng I, xar (B) M KOTOOKELN] TOPAKOUTINPOL aywYoy o€ omdotoon 7.0 km xkotdvin ng
vopoAnyiog (onueio A, pe vyopeTpo £daEovg +95 m), o omoiog Oa Tpopodotei pia aveEaptnn deapevn A,.

Ag€apevn 2
[
S a1 A -
é“& < - K
@“&Q @(‘\0(:’," Aoctikn neproyn I1,

QQQ '\,/’ _____________________ ,--§_~‘~___:,-
T O s A ——0 ,
A ; Aotk

Tapevtipag Aelapeviy 1 neproyn 11, ;

Neo

(0) E&etdote av ot vdatkol mdHpol emapkovV yio. TV VOPOSATNON TV dVO TEPLOYADV, EPOGOV TO ETNHGLO
OO WO SVVaKO TOV TapELTApa, Yia eninedo aflomiotiog 99%, avépyeton oe 4 200 000 m’. (1 povéada)
(B) E&etaote av o veiotapevog aywyog Bapvtrag T-A; emapkel yio TNV Tawtdypovi vdpodoTnomn TV dVo
EPLOY®V, uEcm tng oeapevng Ay, (1.5 povada)

(v) Epdcov o ayoydc oto epotnpa (B) emoapkei, LEAETHOTE TO TVYOV TEPIODPLO TOPOYDYAG VOPONAEKTPIKNG
evépyelag (daTfépevn 1oyvg). AlPOPETIKE, LEAETAOTE TN dVVATOTNTA EVIGYLONG TOL aywyov T-Aj, pe v
tonofétnon avthootociov 24wmpng AETovpyiog OUECHOS KATAVIN TOL TOMIELTAPO, KOU EKTIUNOTE
TPOGEYYIOTIKA TOL YOPOUKTNPIGTIKA TOL HeYEOn (LOVOUETPIKO VYOG, 1oYVG, ETNHOL0 KATUVAA®GOT evEpYeLnG). (2
LOVADES).

(0) E&etdote av pe ) 6evtepn ddtaln ival ekt 1 VOPOdOTNOT TOV dVO TEPLOYDV Y®PIG Kol HeTABoAN
otov oywyo T-A(, Kot EKTIUNOTE TOV OPEALLO OYKO TNG de&apevng As. (2 Hovadeg)

(e) T kGBe drdtaén oyedidote TV MECOUETPIKN YPOUUN KATA pUKog Tov T-A; Kot meptypdyte, GUVOTTIKG,
TO TAEOVEKTNLLOTO KO LEOVEKT AT, KOOMG KOl TN S10d1KOGI0 OIKOVOUIKNG OTOTIUN oG TV 000 Avcewv. (2
LOVAOES)

(o7) Av 1 xotdToTn 6tdOun g de&apevig A, tonobeOei ota +65 m, vroloyiote TN SIAUETPO TOL AYWYOD
Ay-K, pnirovg 400 m, ov Oa cuvdéel T de&aplevn pe Tov avavn KOUBo Tov S1kTHoV, TOL TOTOYPUPIKE ivart
0 VYNAGTEPOG TNG TOANG KOl VOPAVAIKA O dVCUEVESTEPOG OO TAEVPAS EAGYIOT®V TEcEWV. Alvetal 6Tl TO
VYOUETPO €0GpOoVG 670 K glvar +45 m kot 0TL 6TV TTEPLOYN avarTuGGovTol 3dpoa ktipo. (1.5 povada)

Y7ooe1En: E10oug VOPULAIKOVS EAEYYOVC VTOOESTE SLOPPOEC OTN UETAPOPA KOl SLVOUR TOV VEPOD VWOLC
20%, evd Bempnote (6ToL amorTeiTal) GLVOAIKT Tapoyn mupKayldg ion pe 10 Lfs.

© A. Evotpatiaong & A. Kovtsoyudvvng



EOviké Metoopro Ilolvteyveio — Lyoii) Hotikav Mnyavikav — Topéag Yoatikov I1opwv
MaOnpo: Actikd Yopavika Epya
Algpedvnon eVOALIKTIKAV SLOTAEEMV Y10, VOPOOOGTN O 000 TEPLOY®V (eEETUON TPOGOOL Tovviov 2008)

Yovraln ko eridven doknong: A. Evetpatiadng & A. Kovtooyidvvng

H moin IT; vdpevetan amd tov tapievtipa T, péow tov yoAdPdvov aywyod T-A; pAkovg 12 km ko
dwapétpov 350 mm, o omoiog petapépel vepd ot de&apevn Ay, 6mwg paivetar oto okapipnuae. H kotdtot
oT1a0OuUn VOPOANYiaG ToL TaeLTHPA Elval ota +215 m, eved 1 avdTtatn otddun g de&opevig A gival ota
+70 m. To cvotnua eEvanpetel ympic TpofAnuata tnv moAn I1;, n péylo nuepnola Tapoyn tng omoiog dev
npoPAénetan va Eemepaoel ta. 110 L/s (kabapn {ftnom, yopig andieieg). ['a to Adyo avtod, digpguvator n
dvvaTdtTa 0&lOTOINONE TOV VPIGTALEV®Y EPYOV Y10, TNV VOPOJIOTNON TNG TUPAKEILEVNG AGTIKNG TEPLOYXNG
I1,, pe mAnBovoud oyedaopov 16 000 dropa kot KabBapr| péon katd kepain katoviioon 180 L/d/kdrouco.
Ewwotepa, eEetalovrarl ovo datatels: (o) n omevbeiog ovvdeon tng deCapevig Ay e TO SIKTLO JLVOUNG
g mepoyne I, kot (B) N koTOOKELN] TOPAKOUTTNPLOV ay®YOD oe amdotacn 7.0 km katdvin 1ng
vopoinyiog (onueio A, pe vyopeTpo £daEovs +95 m), o omoiog Ba Tpopodotel pia aveEaptnTn deapevn A,.

Ag€apevn 2
S e .
\.o o A Rt X
&“QQ P 2 K ,’/ - ~
Q’@ W /7 , ,
S @@ 1 ’ Aotk mepioyn 11,
Q@QG 0‘*\,” _____________________ el
T O A, O -

A . OTIKN

TopevTHpog AeGapevi 1 neproyy I, 5

oo
_______________________

(o) E&etdote av o1 vdatikoi TOPOL EMAPKOVY Yidl TNV LOPOJOTNON TOV VO TEPLOYDV, EPOGOV TO ETNGCLO
OMOAYILO SUVOYIKS TOV TAUIEVTAPA, Y10 eninedo afomiotiog 99%, avépyetot oe 4 200 000 m”.

(B) E&etdote av o velotduevog aymydg Papdtroc T-A; emapkel yio v tavtdypovn vépoddTHoN TV dH0
TEPLOYDV, LESH TNG OEEAUEVIG A.

(v) Epdoov o ayoydc oto epotnua (B) emapkel, pLeAeToTe TO TUYOV TEPODPLO TOPAYWYNG VOPONAEKTPIKNG
evépyelog (S1atiBépevn 16%0¢). AloQopeETIKG, LEAETAOTE TN dLVATOTNTO EVIGYLONG TOL aywyoy T-A;, pe v
tomofénon  avtAlootacsiov 24wmpng  AETovpYiRG OHEC®G KATAVIN TOL TOUIELTAPO, KOl EKTIUNOTE
TPOCEYYICTIKA T YOPUKTNPLOTIKG TOL UEYEDN (LOVOUETPIKO VYOGS, 151G, ETNOLN KOTOVAAMGCT EVEPYELNG).

(0) E&etdiote av pe T de0TepT O1dTOEN EIvaL EPIKTH 1) VOPOSOTNON TWV OVO TEPLOYDV YWPIC KOULG LETUPOAN
oTov aymyo T-Aj, Kot eKTIUNGTE TOV OQEAUO OYKO TG de&opevig A,.

(e) N kéBe d1dtacn oyedidote TNV TECOUETPIKY YPAUUN KOTA UKo Tov T-A; kot TepLypayTe, GUVOTTIKA,
TO TAEOVEKTILLOTOL KOl LELOVEKTILOTO KAOMG KOl TN S1001KOGI0 OTKOVOLIKNAG TOTIUNONG TOV dVO AVGEDV.
(o7) Av 1 xotdToTn 6tdOun g de&apevig A, tonobeOei ota +65 m, vroloyiote TN SIAUETPO TOL AYWYOD
Ay-K, pnirovg 400 m, mov Oa cuvdéet T de&aplevn pe Tov avavn KOUBo Tov S1kTHoV, TOL TOTOYPUPIKE ivart
0 VYNAGTEPOG TNG TOANG KOl VOPAVAIKA O dVCUEVESTEPOG OO TAEVPAS EAGYIOT®V TEcEWV. Alvetal 6Tl TO
VYOUETPO €0GpOoVG 6T0 K givan +45 m ko 6TL 6TV TEPLOYN AVOTTOGGOVTOL 3MPOPA KTNPLA.

Y7ooe1En: E10ug VOPULAIKOVS EAEYYOVC VTOOESTE SLOPPOEC OTN UETAPOPE KOl SLVOUR TOV VEPOD VDWOLC
20%, evd Bempnote (6Tov amarteiTan) GLVOAIKT Tapoyn mupKaydg ion pe 10 Lfs.

Epompoe (o)
Extipovue v emoia {non kabe meployng, mpocavéivovtag tig Bewpntikég avaykeg katd 20% dote va
AdPBovpe vIOYN TIG ATMAELEG AOY® JAPPODY KOTAE TN HETAPOPE KOl dtavou] Tov vepov. o v meproyn 1



divetan 6L 1 péyiotn nuepioto mapoxy Qu'” dev Oa Eemepdoet Ta 110 Lis (132.0 L/s, poli pe 11 andreteg
AMOY® Swppodv). OempdvTag CLVIEAESTH Ovopolopopeiog Ay = 1.5 mpokvmtel 0Tt M avtictoyn péon
nuepioto mapoyn avépyxetor o Qe =132.0 /1.5 = 88.0 L/s. T'ta tv aotikh meproyy 2 Sivovtar 1 1d1kn
KATOVAA®OT Kot 0 TANOLGUOC oed1AGHOD, OTOTE 1| HECT) UEPTOLL TTAPOYT), MLl e TIC OmMAELES, EKTILATOL
oe Q? = 180 x 16 000 x 1.20 / 86 400 = 40.0 L/s (omdte n avticToryn péylotn nuepioto. mapoyy Oa ivo
Qu® = 1.5 x 40.0 = 60.0 L/s). Tvvendc, o {NTodUEVOG ETHOI0G HYKOG VEPOD Y10l TIG $V0 TEPLOYES EXTIUATOL
oe Vi = (88.0 + 40.0) x 365 x 86 400 / 1000 = 4 036 608 m’, frot pkpdTEPOC Ad TO AGPUAES OmOMYLLO
SUVOUIKO TOV TOIELTHPO. ZVVETMS, Ol VOIOTAUEVOL DOOTIKOL TOPOL EXAPKOVV Y10 TY] CLVOVAGUEVT] VOPELOT
TV 000 TEPLOYDV, UE eninedo a&lomiotiog 99%.

Epotpa (f)

EMéyyoovpe av n mapoyetevtikdTnTa ToUv oy@wyod Poapvtntoag T-A; emopkel yloo TNV HETOPOPA TNG LEYIGTNG
nueprioLag mapoyhg Tov dvo mepoymv (pali pe Tig dappoic), frot 132.0 + 60.0 = 192.0 L/s § 0.192 m*/s. Ot
vroAoyiopoi yivovral v didpetpo D = 350 mm (oTovg ¥aAOPIVOVS aymyods 1) VITOAOYIGTIKY SLAUETPOC
TanTiletal pe TV OVORAGTIKY), 160d0vaun tpaydtto € = 1.0 mm (ac@aAng T Yo oYeSIOGHO) Kot
vroBétovtog Ty eAdylotn dabéoyun kAion g melopeTptkng Ypapumg, ntot J = (215 —-70) /12 000 = 0.012.
Me Béon ta Topandve, TPOKHITEL OTL 1| TOPOYT TOV UTOPEl Vo PETapépst 0 aywydg ivar 0.173 m?/s, 1) onoia
dev emapKel yio vo KOADYEL TNV afpoloTikn LEon Tapoyn TV S0 OIKICUOV KOTA TNV NUEPO OLYUNG.

Epotpa (v)

INa v evioyvon ™G TUPOYETELTIKOTNTOC TOV AYWY0oD TOTOBETEITAL AVIALOGTAGIO GUECHOC KATAVIN TOL
toguevtipo. To D = 350 mm, € = 1.0 mm kot Q = 0.192 m*/s (apovd 1o avTAooTdc10 Aettovpyel cuveX®OS),
TPOKVITEL OTL 1] OTOLTOVHEVT KAloN NG meloneTpikng ypaupung eivar ion pe 0.015 (mpopavag peyovtepn
oand Vv g Topa dbéoun, nrot 0.012). INa v mopamdve KAIoN, Ol YPOUUKEG OTMOAEIEC EVEPYELNS OE
unikog L = 12 000 m voloyilovtan og 177.7 m, omdte TO £vepyelokd VYOUETPO 0T BECT TOV AVTAOGTAGIO
Oa eivor oto 70.0 + 177.7 = 247.7 m, épo 10 povopetpkd Vyog tov Bo avépyetar g Hy, = 247.7 — 215.0 =
32.7 m. O Be@pnTiKd PEYIOTOC GUVIEAESTNG OTOO00NG TPOKVMTEL OO TO GYETIKO TPOCEYYIOTIKO/EUTELPIKO
tomo icog pe 0.86. Ztpoyyvievovpe Yo Adyovg aopuleiag mpog to kbto otnv tiuf 1 = 0.80. Ewdwkdtepa, 1
amonTovHEVT 1oYOG ekTipdTon omd T oxéon P=p g Q H, /m=9.81 x 1000 x 0.192 x 32.7/0.80 = 76 988 W
~ 77 kW, evé 1 KatovalMokopévn evépyela avé £1oc, yua 0yko avtinong 4 036 608 m’, extipudron omd ™
oxéon E=p g Ve H, /1 =9.81 x 1000 x 4 036 608 x 32.7 / 0.80 = 1619 x 10° I, n omoia avtiotouyei o
(1619 x 10%) / (3.6 x 10°) =~ 450 000 kWh.

Epotpa (3)

Me ) devtepn Sdtaln, petaépetat N abpoloTikh mapoyn ayuic tav 0.192 m’/s oto Tuipa TA, prikovg
7000 m, kot 1 emuépPoug péytoTn nuepiola mapoyn e meploxig I, (ror 0.132 m’/s) oto tuApa AA,
pufikovg 5000 m. Xto avavtn Tunua, 1 KAion g melopeTpIKNG YPOUUNG lvar ) idwa pe v TpmTn dtdToén
(J1.a = 0.015), omdte o1 evepyslokég anmieteg avépyovrat og 0.015 x 7000 = 103.66 m, evd 10 evepyelokod
VYOUETPO 61N Béomn dakhadwong A 1oobtar pe hy = 215.00 — 103.66 = 111.34 m (onpoavtikd peyaAldtepo
0O TO LVYOUETPO €JAPOVS, TOV CNUOIVEL OTL OgV TPOKOAODVTOL TPOPANLOTO DTOTIECEMY). XTO KOTAVIN
Tpfipa, voloyilope TV KAion g melopeTpikic ypouic Yo D = 350 mm, & = 1.0 mm kou Q = 0.132 m’/s,
N omoia wovtol pe Jaa; = 0.007 (mpopovdg iKpOTEPT). ZVVETMS, TO EVEPYELNKO VYOLETPO GTO MEPUC TOV
aywyov avépyetal o€ hyy = 111.34 — 0.007 x 5000 = 76.00 m, ftol peyardtepo amd +70.00 m mwov gival n
avatepn otdbun g de&apevic A, Xvvenamc, n ddtaén B emapkel yio tnv vdpodotnomn twv 600 TEPLOYDY,
KOl LAALOTO VTTAPYEL £va. LuKpd TepBmplo avENong TG daTOEeEVNC Tapoyns, Kabde otn 0éon A, vdpyet
nepiooetn evépyelag 6.00 m, Tov TPENEL va KaTavaAwOel oe TOTIKEG AMMAEIEG, e TNV TOTOOETNOT SukAEIdaG.
O oeéhpog 6ykoc g de&apevig A2 meprhopfdvel To 6yKo pubpuong Kot Tov 0yko aceoieioc. O mpdTog
exTipdTal og 10 30% Tov péyieTov Npepficlov dykov, fitot 0.30 x 60.0 x 86 4000 / 1000 = 1555 m’. O dykog
acpaAeiog gival o dvouevéstepog Hetal&hd Tov OYKoL PAGPNG TOL AVAVTN OY®@YOD Kol TOVL OYKOV TUPKOYLHG.



Me v vd0eon teTpdpng S1aKomNG AEtTovpYiag Tov aymyoDd AA,, o dykog PAAPNG toovTon pe 60.0 x 4 x
3600 / 1000 = 864 m’, evd Y1 TeTphOpn TUpKAYLG pe Topoxh 10 L/s mpokvmtet dykog acporeiog 10.0 x 4 x
3600/ 1000 = 144 m>. Tvvendgc, 1 amartodpevn yopnTkOTNTO TG deEapevig sivat 1555 + 864 = 2419 m’.

Epompa (g)
Y10 Zyuo amekoviCovtol 1 UNKOTOUn ToL €3GQOVE Kal 1 TECOUETPIKN YPOUUT Y10, TIG 000 JOTUEELS, e
Baon tovg vVToAoYIoHOVE TV dVO0 TPONYOVUEVOV EPOTNLATOV.
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2vykpivovral Tig 600 JSATAEELS, EMONUOIVOVLLE TA 0KOAOVON TAEOVEKTLOTA KO LLELOVEKTH LOTOL:

Me ) d1dtaén A, fjtot T yp1oN AVIAOCTOGIOD, OV OTALTEITOL 1] KOTOGKEDT] VEOL OY®YOV, VG Bo TpEmet va
evioyvlel n volotapevn defapevn GGTE Vo UTopel Vo KAADYEL TIG ALENUEVES OVAYKEG TV dV0 meploymv. To
KOPLO LELOVEKTN A, EVOL OTL ELGAYETAL KOGTOG AELTOVPYIOG TOV e£MTEPLKOD VIPAYWOYEIOD, AOY® KATOUVAAMONG
evépyewog. EmmAéov, eneidn npokertar yio H/M e€omhiond, 1o cvotnua givar o evdiwmto évavtt frapov. H
dudtaén B amattel v Kotaokevn vEou aywyol Kot véag deEapevng, oAAG £xel undevikd KOGTOG EVEPYELNG.
Ao, OTMG VTOAOYICTNKE GTO EPOTNILA (8) VIAPYEL LKPN TEPICTELN EVEPYELNG, TOL ONUAiVEL OTL LITOpEl val
petapepOel emmAéov mapoyr amd T0 GUGTNUO 1) OKOUN Kot va Ttopaydel evépyela (Le PKpO VOPONAEKTPIKO
¢pyo) oe mePLOO0LG OV 1| GTAOUN VEPOD GTOV TAUELTHPO EIVOL APKETA UEYOADTEPT OO TNV KUTMTATT).

INa v owovokn oamotipnon tov 000 ADGE®V, TPETEL VO VTOAOYICTOVV T WEYEON KOOGTOUG TWV OVO
dta&emv, Kat va avoyfobv ce ethoto damdvn pe faon KaTtdAANAo emtoKlo. TuyKekpéva, Yo T dtdtaén
A mpémel Vo VTTOAOYIGTOVY TO KOGTOC OlyOPdc KOl OVTIKATAGTACN G TOV avIAM®V (TepthapPavouévne Kot piog
TOVAGAYLOTOV EPESPIKNG OAVIALNG), TO €TNOL0 KOGTOG KOTUVAANDONG EVEPYELNS KOl TO KOGTOG EMEKTACNC TNG
volotapuevng oefapevic. o ) dwtaén B mpémer vo vmoloyliotodv 1o KOGTOG KOTOGKELNG TOV
TOPAKOUTTAPLOL ay®YoD A-A, kot tng véag de&apuevig A, (TepAapuBavopuévay Kot ToxoV amoAloTpIOCEDY).

Epompa (o71)

H 6wactactioddynon tov aywyod Oa yivel yioo T0 SUOCUEVESTEPO GEVAPLO AEITOLPYIOG TOV SIKTVOV SLOVOUNG,
OV 0POPA OT LEYLIOTN ®PLaio KATOVAA®MGCT Kot TNV TauTOYpovn ekdnimaon mupkayldc. H ev Adyw mapoyn,
0£0POVTOC GLVTEAESTI avopotopop®ias Ag = 2.0 1ovton pe Q = 2.0 x 60.0 + 10.0 = 130.0 L/s 1} 0.130 m?/s.
To eAdy1oTO AmOLTOVUEVO VYOG TTiEGNG GTOV OvAVTN KOUPO TOv dkTVOV (TOV €ival Kol 0 TAEOV SVGUEVIG)
exTipndtot omd ™ oxéon p/y = 4(n + 1) m. ['a tpidpoga kThpla mpokvztel p/y = 16.0 m, ondte 10 avticToL o
EVEPYELOKO VYOUETPO 1o0vTaL pe 16.0 + 45.0 = 61.0 m. Xvvenmg, n eldyiotn dwbéoiun Khion evépyelag
KOTA UNKOG Tov aywyov Ar-K avépyetatl og J = (65.0 — 61.0) / 400 = 0.010. Oswpovrag tpayvmta € = 1.0
mm, vroloyiletatl 6T 1 EAdIoTn amatTovpEVn StapeTpog Tov givar 0.326 m. ['a aywyodc HDPE, n apéowmg
peyodvtepn oidpetpog epmopiov givar n @400 mm.



EOGNIKO METZOBIO IIOAYTEXNEIO — TOMEAY YAATIKQN IIOPQN KAI ITEPIBAAAONTOX
MAGHMA: TYIIIKA YAPAYAIKA EPT'A — EITANAAHIITIKH EEETAXH NOEMBPIOY 2007

ONOMATEITONYMO ...ttt ettt ettt sttt e a e st e e s bt s ateae e s e s bt e ueess et e sb e eueeas e st sae et et e sateseennennesueeneennen
EPQTHZXEIX @EQPIAX (Movddeg 3, Awgpketo 207) ITAPAAAATH A

ATOVTAOTE OTIC OKOAOVOEG EPMOTNOCELS, ONUEWDVOVTIOG GTO OVTIOTOWXO TETPAYWVIO0 TN oot amdvinon (Hovo pia
andvinon og ke tprada). H coot) andvinon oe kdbe epwtnon Pabuoroyeitor pe 0.3 povadeg ko n AavBacuévn pe —0.15
(m un andvinon Pabuoroyeiton pe 0).

1. e dpopovg pe pun apeintén KAon, ot aymyol Bdpgvuong TorobeTovvTon
O  wapdAANAO LE TN YPOULUT EVEPYELNG.
O mopdAAnAa Le TO 000GTPOLLAL.
O mapdAnia pe TV TEeCOUETPIKT YPOUULT.

2. Katd pnkog pag dtadpopns o€ diktvo opfpimv omd To avAavin Tpog To KATdvTr, 0 ypOdvog GUYKEVIPMOOTS
O ov&avetal avarloyo LE TO SIOVUOLUEVO PNKOG.
O avEAveETOl Un YPOUUIKA LLE TO OLAVOOUEVO UNKOC.
O oav&averal avaroya Le ToV aplBpd TV EVOIALES®Y PPENTIOV.

3. To andBepa acpareiog piog de&apeving propel va KaAOyel To EAAELULO TTOL OPEIAETOL OE
O PAAPN TOL ECOTEPIKOV VIPOUYOYEIOV | TUPKOYLAL.
O Toutoypovn PAAPN ToL EEMTEPTIKOV VOPAYOYEIOD KO TUPKAYLA.
Q BArAAPN oL EEMTEPTIKOV VIPOUYDYEIOV 1) TVPKOYIAL.

4. Tw Vv ghoyiotomoinon g mOavOTNTOG Tapay®myNS vVdpobeiov eivat TPOTIATEPO O AYOYOS aKOOAPTOV
Q vo &ivol TANPG, MOTE TO ADHOTO VO, NV EPYOVTOL OE ETOQT LE AEPQL.
O vo Aeitovpyel pe pkpn TodTNTO, OGTE Vo omoeevyeTal N LiEn axobdptov Kot aépa.
O vo Aeitovpyel pe TEPLOPIoUEVN TANPOTITA, DGTE VO VTAPYEL TEPODPLO AEPIGLOV.

5. Tovg yeipepivovg unves, otr dtapkela evoc 24mpov, 6To d1KTLO SLoVOUNG EVOC TaPABEPIGTIKOD OIKIGLOD OVOLEVETOL
O uiKpO €VPOG SIOKOLLOVONG TOV TEGEDV.
O peydAo e0pog SKVUOVONG TV TIECEWDV.
O otafepdTra TOV TESEWV.

6. To InToduevo TV LOVTEL®MV VIPUVAIKNC TPOGOUOIMONG SIKTV®V SloVOpNG Elval
O 0 VTOAOYIoUOG T®V TOPOYDV EE600V TV KOUP®V.
O 0 LVTOAOYIGUOG TMV EVEPYELUKMV OMMAELDV TOV KAAS®V.
O 0 LVTOAOYIGHOG TV SWUUETP®V TOV KAAOWV.

7. H xataockevn S1ktoov opfpiov 6€ meployn mov 0 amodEKTNG (VOATOPEVIA) EYEL AVEMAPKT TOPOYETEVTIKOTNTO KOl OTN
S1apKeLD TANUPLPOV VITEPYEMLEL,
O Oo PELOCEL TNV TOPOYY OTOV OTOOEKTT.
O Oo eMOEWVOOEL TNV KOTAGTUGT GTOV OTOSEKTN).
O 0o UEIOOEL TN GLYVOTNT VIEPYEIMGEDY TOV OTOJEKTT).

8. Av x01d TO OYEOIGUO €VOC GLOTNUATOG OVTALOOTOGIOV-KATAOMITIKOD aywyol ovénbel, oe oyxéon pe TNV apyiKd
gEetalopevn Adon, 1 130G TOV OVTAIOGTAGIOV, TOTE TO KOGTOG TOV KOTOOMITIKOD orywyoD
Q 6Oa ovénodei.
O 0Oo mopapeivel otabepd.
O Oo pelodet.

9. Ze vdpaywmyeio vd migorn dedoUEVIG SIOUETPOV, LE OVTAIOGTAGLO GTNV KEQOUAT TOV Kot deEULEVT] GTO TEPUS TOV, Y10 VO,
avénbel n Topoyn Aertovpyiog Oo Tpémet
O Bo avénbei n amwod1dopEVN 1GYVG TOV AVTALDV.
O vo peuwbdei 1o povopeTpikd Hyog ympic petaforn oty 1oyD.
O vo pewbei o Ypdvog AELTOVPYING TOV OVTAIOGTAGIOV 0T J1ApKELN TOV 24MPOV.
10. ITowog givor 0 KPIGIHOG VIPALAKOG EAEYYXOC Y10 Y@ YO 0KoOAPTWV ToL ToTobETEITAL GE OPONO LE PEYAAT KAloN;
O O éleyyog TOL TOGOGTOD TANPWOTG.
O O éleyyog TG LEYIGTNG TOYVTNTOG.
O O éleyyog TG EAAYLOTNG TAXVTNTOC.

© A. Kovtooyuavvng, A. Evetpatiddng



EOGNIKO METXOBIO ITOAYTEXNEIO

TOMEAZX YAATIKQN ITOPOQN KAI ITEPIBAAAONTOZ
MAGHMA: TYIIIKA YAPAYAIKA EPT'A

EITANAAHIITIKH EEETAXTIKH ITEPIOAOX NOEMBPIOY 2007

ONOMATEITONYMO ...ttt ettt ettt stesbeesseessaessaessaesssesssesnsessseesseesseesssennns Haporroayn A
Aocknon vopevceV (povaoeg 4)

Owio oG VopodoTeiTaL amd TOAUO TAACTIKO YYD, E0OTEPIKNG dtopétpov 140 mm, TOv PETAPEPEL VEPO
a6 v myn 11, oe otabepd vyouetpo +180 m, otn deapevn A, avatatng otdbung +165 m kot weéAov
Vyovug 5 m, OTwg eaivetal oto okapipnua. Xtov eviidpeco koppo K, og vyouetpo +135 m, vdpyet drdraln
EKTOKTNG TAPOYETEVONG TUPOGPECTIKOV VEPOV, YO TNV OVIUETMOTION TLPKOYIAG O TapoKeipevn dootkn
éxtaon. Katdvrn tng de€apevng ametcovifovtar ot TpOTELOVIEG AY®YOL TOL SIKTVOV SloVOUNG, TO Omoio
e&ummpetel aotikéc Kot tovpiotikég ypnoec. O povipog mAnbuopdc eivar 1400 Kdtokol, v ot ToupLoTikég
OpaCTNPIOTNTEG AVOTTVCGOVTOL OMOKAEISTIKA ot (ovn A-E-T.

5000 m 1000 m
M)

=0
7~ C
DV

o) No vToAoyIGTOOV 1 UEYLOTI MUEPTIOLO TOPOYN OV WTOPEL VO LETOPEPEL TO EEMTEPIKO VOPOYWYELD, O
péylotog apBpdg tovpiot®v mwov pumopel vo eEumnpemBel omd 10 VEIOTAREVO GUGTNIO KOl 1 AVTIGTOLYM
€TNOL0 KOTAVOA®MGT VEPOD OTOV OIKIGHO. Bewpnote €0k Kotavilmon 180 L/d yuw tovg povipovg
katoikovg kot 250 L/d yuo tovg tovpiotec. H tovpiotiky mepiodog dapkei 3 urveg (1.5 povada).

B) Na extiunfei n mapoyn €£6d0v Tov KOUPOL A Y10 TOLPIGTIKN YPNON, HE SedOUEVO OTL KATA UNKOG TOV
KOPLOV TPOPOJOTIKOD aymyob AA dev LIAPYOLY GLVOECELS, EVAD GE OAO TO VIOAOUTO UNKOG TOL SIKTOLOL
vrapyovv apeinievpeg cuvoéoelg (1.0 povada).

v) No voAoyiotel | uéylotn mopoy mupocPeong mov propel va 600el péom tov kouPov K and to chomua
TNYN-y®YOC-O€EAEVT, OV TO OTOLTOVUEVO VYOG TTieong atov ev Ady® kouPo eivan 20 m, kot va yopaydei n
meCoUETPIKN YPOUUUT GE GUVONKEC KAVOVIKNG Agrtovpyiag kot daotkng mupkaytdg (1.0 povada).

0) Na vrmoloyiotel to amdbepa acpareiog tng degapevng, Bempdviag to SVCoUEVESTEPO AmO TO. GEVAPLOL
3opng mupKayldc TN OACIKY £KTAoT, 4mPNG TUPKAYLWIG OTOV OIKIGUO, UE TouTOypovn Aettovpyio 2
TVPOGPESTIKOV KpoLvaV TTapoyns S L/s, kar 6mpng PAAPNG Tov eEmtepikon vdpaymyeiov (0.5 povada).

© A. Evotpotiddng kot A. Kovtooyudvvng
Aoknon anoyeTedoemv (Lovaoseg 3)

Aopmddng meployn éktaong 5 ha mov Ppicketon oe Quokn Kotdotaon mpokertal vo eviaybei oto oyédio
TOANG Ko vo, otkodounOel. Qg todpa to, SpPpra TS VoY TEPLOYNGS, Holl He GAAD TNG KOTAVTN, AOTIKNAG 10T,
neployng, éxtaong 10 ha, amoyerebovrol HEG® VEIGTAUEVOL Ay®YOL OUPPi®V, TOL GTO TEAEVTAIO TUMLO TOV,
P eKPALEL GE AOTIKO VIATOPELA, £xEL O1ApeTpo 1.0 m kot kAion 1.0%. Znteitan vo eEleyybei n endprela
TOV TEAKOD TUAKOTOG TOV 0y@yol oufpiev mtptv kot Petd tnv vtaln g vVENG TEPLOYNS OTO GYESI0 TOANG,
KOl G€ TEPIMTMON AVETAPKELAG, VO TPOTAHOVV HETPO. (SLOYEPIOTIKA 1] KOTOGKEVOGTIKA) OVTILETMTICNG TOV
TpoPAnuoToc (ywpig vmohoyiouovg). H ouPpio kapmoin tng meployng yw tnv mePiodo EMAVOUPOPIS
oyedoopov (10 erdv) eivar i =35/ (t+0.1)"7 [t o h, i oe mm/h]. Extipdrat 6Tt pe v 0oTikonoinon, av
dev Anodel kapd 01K PLEPIUVA, O CLUVTEAESTNG OOPPONG NG véag meptoyns Ba avénbei and 0.40 og 0.65
(660 KoL 6TV NON AOTIKT TEPLOYN) KOl O GUVOAIKOC ¥pdvog pong HEXPL TO TEAOG TOV aymyoL Oa peiwbei and
19 og 15 min.

© A. Kovtooyidvvng



EOviko Metoofro Iolvteyveio — Lyoin [omtik®@v Mnyovik®v — Topéag Yoatikav [Iépov
MaOnpo: Tomkd Yopovika Epya — Mépog A: YdpevTikd épya

Mglétn VOPEVTIKOY GLOTNNATOG PE TVPOSPESTIK] OTaEN avavTn deSopuevig (ETAVOANTTIKNY
eEétaon Noguppiov 2007)

2ovraln acknong: A. Evetpatiadong ko A. Kovteoyiavvng

Enihvon doxknong: A. Evetpatiaong

O oG VopodoTeital 0md TOAUO TAUCTIKO Oy®@Y0, ECMTEPIKNG OlapuéTpoy 140 mm, mov UeTAPEPEL
vepd and v myn 1, og ot00epd vyopetpo +180 m, ot de&opevn A, avototng otddbung +165 m kot
OEEMUOL VYOVG 5 m, OTT®G QaiveTal 6To okapipnua. tov eviidueco koppo K, o vyopetpo +135 m,
VIAPYEL O1OTAEN EKTOKTNG TOPOYETELONG TLPOGPESTIKOD VEPOD, Y10 TV AVTIUETONICT TUPKAYIAG G
napokeipevn daociwkn éxtaon. Kotdvin tng defopevig ameucovifovtal ol TPOTEVOVIES Ay®YOL TOV
SKTVOL dlovounG, To omoio e&uINpPeTEl AOTIKEG Kot TOVPLOTIKEG ¥pNoels. O povipog minbuouodg eivan
1400 KdTO1KOL, EVA 01 TOVPICTIKEG PUCTNPLOTNTES OVATTOGGOVTOL ATOKAEIGTIKA 6T {dvn A-E-T'.

5000 m 1000 m
M)

=0
~
:

o) No vToAOYIGTOVV 1 LEYIGTY] NUEPTOLO TAPOYN TOV UTOPEL VO LETAPEPEL TO EEMTEPIKO VIPAYWYELD,
0 péylotog aplfudg touploT®V Tov pmopel vo, eumnpetnOel and TO LEIGTAUEVO GUOTNUO KOl 1)
avTioTolYN £TNOL0 KATAVAAMGT VEPOD GTOV OIKIGHO. Oswpnote edikn katavaiwon 180 L/d yia Ttovg
puovipovg katoikovg kot 250 L/d yuo Tovg tovpioteg. H tovpiotikn mepiodog drapket 3 pnvec.

B) Na extyun0ei n moapoyn €660V 1oL KOUPOL A Yo TOVPIOTIKY ¥PNOT, UE OEDOUEVO OTL KATH UNKOGC
TOV KVPLOL TPOPOSOTIKOD aymyod AA dgv VIGPYOVV GUVOEGELS, EVMD GE OAO TO VITOAOUTO UNKOC TOV
SIKTHOL VTTAPYOVV AUPITAEVPEG GUVOETELS.

v) Na vroloyiotel n péylotn mopoyr TupdcsPeonc mov umopei va dobei pésm tov kopPov K amd 1o
GUOTNUO TNYN-0Y®YOG-OEEQEVT, OV TO AMALTOVUEVO VYOG Ttieong 6ToV ev Ady® kouPo eivan 20 m, kot
va yopay0el n melopeTpikn YPOUU GE CUVONKEC KAVOVIKNG AEITOLPYING Kot O0GIKNG TUPKAYLAS.

d) Na vmoloyiotel to omdbepa aceoreiog g de&opevne, Bewpdviog to SVOUEVESTEPO OO TO
oevaplo. 3mpng TLPKAYIAS OTN SUCIKN €KTOoT, 4MPNG TUPKAYLAC GTOV OIKIGHO, UE TOVTOYPOVT|
Aettovpyian 2 mopooPestik®y  kpovvav mapoyng S L/s, kair 6wpng PAEPnc tov eEwteptkon
vopaymyeiov.

Epotmpa (o)

H péyiom nuepfola mapoyr mov pmopel vo petapépel 1o eEmteptkd vopaywyeio tavtileTon pe v
TOPOYETEVTIKOTNTA TOV oywyoV IIA, n omoio vwoAoyileton Bswpdviog tn defapevy oTNV avdTOTY
oTabun g, omdte Yo oTafePd LYOUETPO TNYNG, Ol EVEPYELNKES ammAgleg eivar 180 — 165 = 15 m.
Emedn o aywyodg eivar maiiog, Bempovpe 16oddvoun tpoyvtnta € = 1.0 mm, mov avtiotolyel o€



adaotaronompévn TpaydTTa € = € / g = 1/0.05 = 20. @cmpdvtoc 10 cHvndeg 0pOC SUETPOV KoL
TAYVTNTOV, Ol GUVTEAECTEG TG YeViKELUEVNG e&iowong Manning giva:

B=0.3+0.0005¢ +0.02/(1+6.8¢)=0.310
y=0.096/(1+0.31¢)=0.0133
N =0.00687 (1 + 1.6 £)*'*=0.0120

H yevicevpévn e&icwon Manning emilveton og Tpog v mapoyn, Yo ddpetpo D = 0.140 m kou kiion
J=15/6000=0.0025, ondte:

Q= 23+TEN D G2 yU2 = .0069 m?/s

SVVETMG, 1 TOPOYN TOL UTOPEL VO LETAPEPEL O aymYOC avépyetal o€ 6.9 L/s.

H mapondve mapoyn eévnnpetel aotikég ko tovpiotikég ypnoels. H péon muepnowa mapoyn mov
OVTIGTOLYEL OTIG OLOTIKEG ¥PNOELG TPOKLATEL e Pdon Tov apBud Tav povipmv katoikav (1400) kot tnv
avtiotoyn kN katavaiwon (180 L/d), kot vroroyileton amod ) oyéon:

QE(uovy = 1400 x 180 / 86400 =2.9 L/s

H avtiotoymn péylotn nuepnoio Topoyn EKTILATOL pe PAON TOV TUTIKO GUVTEAEGTY| TNLEPNOLOG OLYUNS,
(Mg = 1.50), ko 1co0TON LIE.

Quoy = 1.50 x 2.9 =4.4L/s

H vmolewdopevn mocdtra, Ntot 6.9 — 4.4 = 2.5 L/s, avtiotolyel 6tn HEYIOTN NUEPNOLO TAPOY TOV
umopei va d00gi Bo Tovpiotikr yprion. H avtictoyyn péon nuepnola mopoyn ektyudrol pe fdon tov
TUTIKO GUVTEAECTH MUEPNOLOG ALYUNG TOV TOVPLOTOV (Ay = 1.10) kot 16ovTON E:

QE(‘EOUp) =25/11=23L/s

Oewpmnvtag ek koatavilmon 250 L/d, mpokidztetl 6Tt 0 uéytotog aplfudg TOVPIETMOV TOV UTOPEL VO
e&ummpetn el amd 10 GVOTNUA OVEPYETAL OE:

[Tonp = 2.3 x 86400 / 250 = 780 dropa

O emo10¢ 6YKOG veEPOL VIToAoYileTanl ToALATANGIALOVTOC TN HECT] MUEPTIOLN TTOPOYN Yio KAOE ypnom
HE TNV avtioTotyn O1dpKeln eKOAMONG TNG €V AdY® xprione. Epocov 1 aotikn yprion ekdnimvetotl OA0
70 £€10G (365 Npépeg), evd N tovprotiky| Yo 3 uveg (120 nuépeg), mpoxvmtet trola {nnon ion pe:

Vst'r’]mo =(2.9%x365+23x120) x 86.4=115 383 m’

Epotnpo (B)

E@odcov n péyiotn nuepnota mapoyn yuo ToupioTikn yprion avépyetar o€ 2.5 L/s, | avtiotoyyn puéyom
opoio Tn g, 0empdVTOC TOV TUTIKO GLVTEAESTH ayUNG Aq = 1.50, 1co0TON E:

Qaonpy = 1.50 x 2.5=3.7 L/s

H mopoyn ovty dwvépetar otovg koppouvg A, E xar I', yOpo amnd Ttovg omoiovg avomtvccoviol
TOVPIOTIKEG OpacTNPLOTNTEC. TO TOGOGTO GLUUETOXNG KAOE KOUPoL ekTiudTol pe Pdon to aviictolyo
1G0JVVALLO UNKT] TOV 0y®Y®V TOV GUVIPEYOLVV, TO. OTTOi0 EivaL:

Lar =0.5x0ar x Lar=0.5x0.5x 1400 =350 m
Lag =0.5% 04 x Lag=0.5x 1.0 x 1200 = 600 m
Ler = 0.5 x Ogr x Lgr = 0.5 x 1.0 x 800 = 400 m



2T0VG VTOAOYIoHOVG BewpnOnke cuvteleotng TukvoTnTag Bar = 0.5 Yia Tov KAGdo AT, dedopévov oTL
eELTNPETEL TOVPIOTIKEG YPNOELS LOVO OO T Lo TAEVPA TOV.

Me Bdon ta mapandve, vroloyilovial To 16000vap PNk exppons kabe koppov mg e&ne:
La"=Lar +Lag =350+ 600 = 950 m
Lg =Lag +Lgr =600 + 400 = 1000 m
L =Lar +Lgr =350 +400 =750 m

To GUVOMKO LGOSVVAO UHKOC ETLPPOTIC Y0 TOLPLOTIKEC YpHoels eivar L™ = 2700 m, ondte 10 1060610
GUUHETOYNGS TOV KOPPOL A givor wa =L, / L =950/2700 = 0.352. Zvvendc, 1 mapoyxn ££680v Tov v
AOYo KOpPoL Yo TNV gEummpétnon tovuplotav givar 0.352 x 3.7=1.3 L/s.

Epotnpa (v)

AoV 10 amaitodpevo Yyog mieong otov kKopPo K eivar 20 m, n avtictoryn otdbun g melopeTpkng
ypopupung etvor Hg = 135 + 20 = 155 m. H otédBun avt Ppioketor younAdtepa amd TV KOTOTATY
otdOun g oekapevig (165 — 5 = 160 m), mov onuaivel 6TL | TVPoGPecTiky ddtacn GTov &v AOY®
KOpPo pmopet va TpopodotnBel 1060 amd v Ty 6co kot and T defopevn. H melopetpkn| ypopuun,
0€ GUVONKEC KOVOVIKNG AELTOVPYIOG KOl OUGIKNG TUPKAYLAS, POIVETUL GTO GKOPI(QT AL,

ILT". o xavovikn

+180m Aertovpyia
ION T e T e
“\-\\_\‘ """""""""""""" AXY =+165m
ILT. o€ éktaxtn -\\"\.\\ +155m - KXY =+160 m
Aerwovpyio T~ T
Mnxkotoun +135m
€ddipovg K

H «Aion g melopetpkng ypouung and v anyn Il otov kopPo K eivar Jpx = (180 — 155) / 5000 =
0.005. Emiong, n kAlon g mefopeTpikng YPOUUNG 0 TNV KoTdTOT oTafun Kéatog g de&apevig A
(Yo v omoia yivetal o €leyy0oc o€ GLUVONKEG EKTOKTNG AELTOVPYING TOV GVOTAUATOS) 6TOV KOUPo K,
gtvarl Jag = (160 — 155) / 1000 = 0.005. AoV ot dvo KAioelg sivar idteg, Ba petapépetar ion mopoyn
amd v Tnyn kot ) deapev, n onoia vroAoyiletar and tn yevikevpévn oyéon Manning kot 1600TOL
ue 9.75 L/s. Xvvenmg, N péylom mopoyn mupdcsPeonc mov umopeil va 600l otov koufo K amd to
oVOTNHO TNYN-0y@yOs-deEapevn avépyetal oe Qg = 19.5 L/s.

Epotmpa (0)

IMa mv xotdoPeon g dacikng Tupkayldc, Bewpmvtag v mapoyn tov 9.75 L/s mov divetal amd ™
deEapevy ko Tpiopn dépkela mupkaylds, TpokdmTel dykoc V =9.75 x 3 x 3600 / 1000 = 105 m’.

Mo v katdofeon g mopKayldg oTov OKIGHO, BewpdvTag olkr| mapoyn kpovvav 10.0 L/s won
TETPAmPN d1dpKELa TUPKAYIAC, TPOKOTTEL 6YKog V = 10.0 x 4 x 3600 / 1000 = 144 m’.

Téhog, yia v kdAvymn tov eAdeippatog mapoyng Adym 6mpng PAAPNG Tov eEmteptkon vVOpaywyEiov,
70 omoio Aetrovpyei pe mopoxh 6.9 Lis, mpokdmtet dykoc V = 6.9 x 6 x 3600 / 1000 = 148 m’.

Meta&h tov Topandve cevopinv, SVGUEVESTEPO gival avtd TG PAAPNC Tov eémTeptkod vOpaymyEiov,
omdte 10 amddepa aopaleiag TG delapevig Tpémet vo Anedei {co pe 148 m’.



EOviko Metoopro ITorlvteyveio

Yyo Momtik®v Mnyovik®v

Topéag Yoatikav [épov ko Ieprpairovrog
MaOnpo: Tvawka Yopavika Epya

Enidopaon g enéktoong TG OOTIKOTONGNG o©€ v@LoTdpuevo diktvo opfpiov
(emavainntiki] eE€taon Nogufpiov 2007)

Xovraén kot eridvon doknong: A. Kovteoywavvng

Aopadng meployn éktaons S ha mov PpickeTon o€ ok kotdoTaon Tpokeltol vo evroydet
670 GY£010 TOANG Kot va otkodounBel. Q¢ topa T dpuPpra g vwodyn meployns, pali pe GAla
NG KOTAVTN aGTIKNAG 101 TEPLoyns, éktaonc 10 ha, amoyetevovtal HEG® VPIGTAUEVOL Ory®YOD
ouppiowv, Tov oto teEAELTAiO TUNUA TOV, TPV EKPAAEL OE AGTIKO LOATOPEVLLA, £XEL OLAUETPO
1.0 m kot kKAion 1.0%. Znteiton va eleyyBel n emdpkeo TOV TEMKOV TUNHOTOG TOV OY®YOU
oupplov mpwv Kot HETA TV €vtaln TG VENG TEPLOYNG OTO GYEO0 TOANG, KOl GE TEPIMTOON
OVETAPKELNG, VO, TPOTAHOHV HETPO AVTIIUETAOTIONS TOL TPOPANHaTOS (Ywpic vToAoyicuovg). H
ouppla KapmOAN TG TEPLOYNG Yot TV TePiodo emavapopds oyedtacpov (10 etdv) sivon
i=35/(t+0.1)"" [t oe h, | oe¢ mm/h]. Extiudron 6t pe v aotikomoinon, av dev Anedei
Kopd 101K HEPLLVO, O GUVTEAESTIG AMOPPONG TG TTEPLOYNS avThG Ba awéndel amd 0.40 oe
0.65 (600 Ko 6TV NON ACTIKN TEPLOYN) KOL O GLUVOMKOS XPOVOS POoNG UEXPL TO TEAOS TOV
ay®yov Oa pewwdet and 19 o 15 min.

Avon

H vno évtaén meproyn tov 5 ha amoyetevetal, ko tpv v €vioén TS 610 o)E010 TOANG,
péca amd Toug VPIGTAUEVOLS aywyovs ouPpiov g actikng mepoyns. Katd cuvénewa mpv
mv évtaén, 1 amoyetevopevn emedvela givor 5 + 10 = 15 ha, pe péco cvvieAeotn amoppong
0.40 x 5+ 0.65 x 10 = 0.567. Metd v évtaén, n €ktaomn dev aALAlel, OALL O GUVTEAEGTNG
amoppong (av de AneOel Kopud pépuva, dnwg avapépeTor otny ekmoévnon) Ba yiver KaBoAkd
0.65.

AMN ovvémeln NG aoTikomoinong eival 1 HEI®ON TOL GULVOAIKOU YPOVOL NG POMNG
(ovykévipmong) tov ouPpiov. Mropel gbAoya va vrotebel 6TL oV TTEPLOYN TTOL PBprokdTay
o€ QUOIKY kataotaon oev Oa vapye diktvo ouPpiov exel ko ta ouPpwa Bo Eppeav
empavelokd. Metd v otkodounon g teployng uropet va vrotedel 6tL 1 PLGIKY dedpoun
oV vepoy Oa aviikatactabel and aywyovg oufPpiov 1 peifpa 1oV AoTIKOD 001KOD SIKTVOV.
Kot o115 000 mepintdoelg £xovpe emTéyvvon TG poNs, 1 OToio AVAPEPETOL TPMTICTMOG GTO
TUNLO TNG OL0OPOUNG TNG VEAG EVTACCOUEVTG £KTAONG Kol O)L GT NO1 OGTIKOTOIUEVT, OTTOV
N HeTAPOAN TV GLVONKAOV PONG KOL TOV TOYLTHTMV OEV OVAUEVETOL VO Elvan onpoavtikny. Me
TIG TOPATNPNOELS OVTEC, M Oldpkela TG Ppoyns oxedacuod Oa mpénel va vrotebel OTL TPV
v évtaén elvar 15 min kot petd v évraén 19 min, ondte N avrictoyn Eviacn Ppoyng etvar
mpwv Vv évtaén i=35/(19/60+0.1)"7° = 64.6 mm/h ko petd v éviagn
i=35/(15/60 +0.1)*7°= 73.0 mm/h.

Koatd ovvéneia n mapoyn oxediacuov, pe faon v opforoywkn péBodo, eitvar mpv v évraén
Q=ciF =0.567 x (64.6 x 107 /3600) x (15 x 10%) = 1.53 m’/s kou petd v évroén Q =
0.65 x (73.0 x 107 /3600) x (15 x 10%) = 1.98 m’/s.

H taydmta mtiqpwong tov televtaiov Tunpatog Tov vd Eleyxo aywyol opPpiwv, Yo Ny =
0.015, eivar Vo = (1/0.015) (1.0/4)** (0.01)"* = 2.65 m/s ko 1 mapoxy TAfpmong Qo = ( X
0.1%/4) x 2.65 = 2.08 m’/s, ondte TPOKHITOVLY Tat AkOAOVOO, PEYEDN.



[Tpwv v évtaén: Q/Qp = 0.734, y/D = 0.726 < 0.8 (epOGOV TPOKELTAL Y10, VPIOTAUEVO AY®OYO
10 Opro eréyyov eivar 0.80), V/Vy = 0.958 ko V = 2.54 m/s < 6 m/s, Vi, = 0.54 x 2.65 = 1.63
> (0.6 m/s — OnAadn 0 aymYOg elval EMOPKNG.

Metd v évraén: Q/Qp = 0.951, y/D = 0.864 > 0.8, V/Vy = 1.036 xou V =2.74 m/s < 6 m/s (10
V109 mapapével 1010). Katd cvvénela vdpyet TpdfAnUa 6To T0606TO TAPOOTG.

AOY® TOoVL peydrov peyéBovg tov velotdpevov aywyov (diapetpog 1.0 m) kot TG oxETIKA
UIKPNG vEpPaong Tov opiov TANPmoNG (Y®pig VIEpTANpoN N VIEPYEIMON TOL aywyoD) Oev
elvar gvdedetypuévn m Aon g amoENA®MOoNG Kol AVTIKATAGTOGNS TOV ay®Yoy He GAAOV Alyo
peyoAvtepov oe olduetpo. Ilpdopopn Katackevaotiky Adon Ba eivar 1 avakovelon Tov
ay®YOU LE TNV KOTOOKELY] £VOG GYETIKA LKPOL TOPAAANAOL aymyol, EVOEYOUEVMG GE Lid
owpopetTikn  dwdpoun mov Ba  eEumnpetnoet  GAAOVG  OPOUOVG,  HETOPEPOVTOS TNV
mieovalovoa mocdTa ouPpimv. AOKUN UN KOTOCKELOOTIKY AVON umopel va givol m
EMPOAN TEPLOPICUDV OOUNOTG OTN EKTACT] TOL EVTIACCETOL GTO GYEO0, OTMMG: UIKPOTEPOG
OLVTEAEDTNG KAALYNMG, 0omoBdppuven TV TAUKOGTPOGE®V TOV eADOEPOV OKOTEIIKADOV
YOPpoV Kot evBdppuvon tov deapevav avacyeons ouppiov otig otkodoués (1], amayopevon
K0l VTOYPEMON, AvTIGTOLKa, EPOCOV VITAPYEL KATAAANAO Vopko mAaicto). Akoun, umopel va
BonOnoetl n onpovpyio nuocimv elevbepmv yopwv mpacivov. OAa avtd ta pétpa Ba Exovv
GUVETEL T IUKPOTEPT AOENCT] TOL GUVTEAEGTI] OMOPPONG MGTE VO TAPOUEIVEL KAT® 0md TV
Tiun 0.65 mov 1GYvEL GTNV 110N ACTIKOTOMUEVT TEPLOYT.

Inpeioon (oxetikd pe ™ Padpoidynon g Avong g Aoknong): Xt 0Wpbwon g
doknong mapotnpnonke 6Tt £va T0c0GTO POUTNT®V TPOSHECAY GTOV GUVOAIKO YPOVO POTG Kot
éva emmAéov ¥pOvo €10000V — Ue OIKN TOLG Tapadoyn. Avtd pmopetl va BempnBel gvloyo,
a@oL 0ev Olevkpvilotay oty ekpmvnon. Etotr kor n Abon avt Pabuoroyeiton og opbn).
Emonuoiveton 611 6g avty v nepintwon, 1 cuvénela emPAriel OTL 0 ¥pOVOG €1GOS0VL UETH
™V aotikonmoinom va Anedel tkpotePOg amd ToV apyko, He TN AOYIKN Tov avartHyOnke mo
mhveo (mpv v évtaln to ouPpla dmvoav peYOADTEPN OmOGTACT] EKTOC OIKTLOL KOl W€
piKpoOTEPN TOXOTNTA, PEOVTIOG EMUPOVEINKA). X OLT TN AVON NG AOKNONG, O KT
TopadoYV  avENUEVOG YpOVOG divel kpOTEPN TOPOYN Kol EVOEXETOL VO 0dNYeEl O©TO
ouumépacpo 0Tl 0 ay®YOg EMOPKEL Kol HETA TNV OOTIKOTOINON — OMOTE dgv TPEMEL VoL
potafovv PETPAL AVTILETMOTIONG TOL TPOPANHaTOc. Mo Abon avtod Tov TOToV, Y®PIg HETPA
QVTILETOMIONG, EPOCOV OV €xel COAAUOTA OTNV Topeia g, Pabporoyeitor pe dprota (3
povaoeg). Ta Adyoug SkaldTEPNG OVTIHETOMIONG OCOV  peEALTNOOV TETOL  UETPO,
aKoAovbavTog TV mopeio enilvong mov d6ONKE TOPATAV®, TO CXETIKO TUNUO TNG EMIAVONG
toug PBabuporoyeiton wg bonus dvew tov PBabuod 3 (uéxpt 3.5 yw T0 ohvoro G doknong —
avéloya pe tnv ophotnta g emilvong).



EONIKO METZOBIO IIOAYTEXNEIO — TOMEAY YAATIKQN IIOPQN YAPAYAIKQN KAI TTEPIBAAAONTOX
MAGHMA: TYIIIKA YAPAYAIKA EPT'A — KANONIKH EEETAXH XEIITEMBPIOY 2007

ONOMATEITOQNYMO ...t et s s a e s a e a e b s a e sa s a e s
EPQTHXEIX OEQPIAY (Movadeg 3, Awdpketa 207) IMTAPAAAATH A

Amovtiote oTIC 0KOAOVOEG EPMTNCELS, ONUEIDVOVTIOG GTO OVTIIGTOXO TETPAYWOVISO TN oot omdvinorn (Hovo uio
andvinon og ke tprada). H cwot) andvinon oe kdbe epwtnon Pabuoroyeiton pe 0.3 povadeg ko n AavBacuévn pe —0.15
(n un amdvtnon Pabuoroyeitor pe 0).

1. H xartaokevn 6eE0peViG 6€ TOAD LUKPOVG OIKIGHOVE
O dev eivon okOTUN.
O emParreTor amokAEIGTIKA Y10 AGYOVG ac@aAgiog, xwpig puOoTIKS OYKO.
O amorteiton kot TPEMEL va S10BETEL ONUOVTIKO pLOGTIKO OYKO.

2. T velotapevo diktvo oufPpimv, N AcTIKOTOINGN HOG TEPLOYNG CLUVETAYETOL
O peyoAdTEPES TAPOYEG KOt LIKPOTEPOLS YPOHVOLS POTIG.
O uKkpoOTEPES MAPOYES Kot YpOVOLG POTG.
O upeyoADTEPEG TOPOYES KOl XPOVOVS PONC.

3. Xg opewd avayAveo, 1 d1apdppmon Tporeloeldong StaToUnG o€ eEMTEPIKO VIPAYMYELD L EAeVBepn empdveLa
O omotelel TNV OIKOVOIKE BEATIOTN AVGT, EPOCOV 1) ETEVOVON €ivarl AOTAN 1} EAAPPA OTAIGHLEVT).
O  OVIEVOEIKVDETOL Y10 KATAGKEVAGTIKOVS KOl OIKOVOLIKOVG AGYOUC.
O avIEVOEIKVIETAL Y10 AOYOLG VOPULAIKNG AELITOVPYING.

4. H x0aT00KELN ATOYETEVTIKMV OVTANTIK®V GUYKPOTNUAT®OV
O eival TePIGGOTEPO GLYVT GTA diKTLO OpUPpPi®V.
O &ival TEPIOGOTEPO GLYVI GTO diKTVLO AKOOAPTOV.
O etvor to 1810 cvyvn Kot 6Ta 600 dikTva, EEQPTOUEVN OO TN YEOUOPPOAOYID TNG TEPLOYNG.

5. To péyeBog mov mpokvmTeL pe PAOT TIC OMOITNOELS EAAYIOTMV Kol PEYIOTMOV TEGEWV 0TO HIKTVO dtvopnG etvat
Q nyxopnTKdTTA TG de&apeEVIC.
Q N SEAPETPOG TOV KLPLOV TPOPOSOTIKOD Ay®YOD.
O 7o vyouetpo tomobEétnong g deEapevis.

6. Zg pelétmn diktvov axabdptov, o deiktng Pomeroy mpémet va extipdron
O yw TV apYIKN PAcT AEITOVPYiNG TOV SIKTOOV.
O yio TV TEMKN @A™ AE1ITOVPYiG TOV SIKTVOV.
O  yw TNV 0pYIKN, TNV TEMKN Kot EVOLAUESES PAGELG AEITOVPYIOG TOL SIKTVOV.

7.  H xataokevn gpoyUdTtov/ToeLTIPOVY Y10 TNV VOPOSOTNOT HEYAAMY TOAEMV
O &ival Guyva eTTOKTIKN €€01TIOG KVUPIMG TNG TOCOTIKNG AVETAPKELNG VITOYELDV VEPDV.
O elvol omayopevTiKn AOY® HEYAAOD KOGTOVG KOl SUGHEVOV TEPIPOAAOVTIKOV EMTTOCEMV.
O eivol TpoPANHOTIKN AGY® KOKNG TOLOTNTOG TOV EMLPAVELNKDV VEPDV.

8.  Ybdatdmvupyot karackevalovot
O o¢ medIVEG TOAELS YOPIG LOPDIELG TEPLOYEC.
O o€ TOAELG TOV VOPEVOVTOL A0 KOVTIVES YEDMTPNCELC.
O og mOAELS e LOPEVTIKO JiKTLO YWPIoLEVO o€ melopeTpikéc Ldvec.

9. Av o10 oyedoud eEmtepikod vopaywysiov vId mieon N UnKoToun €3GPovg PpiokeTol og Kamowo onueio 15 m ndvew
amd TV TEeCOUETPIKN YPOUUN Kot TovTdypova 20 m KAt amd TV vdpoAnyia, tote Oo Tpémet
O vao tomobetnOel aepeloywydg oto vdyn onpeio.
O vo avénbei n avavin didpeTpog.
O vo torobetnOel £pyo KATAGTPOPNG EVEPYELNG KOTAVTT TOL LOWYT cnuEiov.
10. Xe modond diktva akabaptav, siyav ypnoyoroindei cvuyvotepa
O opYIAOTTLPLTIKOT GOATVEC.

O ocwAves amd ToAvaBvAEVIO.
O OWANVEC amd GKLPOSELLO.

© A. Kovtooyidvvng, H. Bactwémovrog, A. Evotpatiddng



EOGNIKO METXOBIO ITOAYTEXNEIO

TOMEAZX YAATIKQN I[TOPON YAPAYAIKQN KAI QAAAZEION EPTQN
MAGHMA: TYIIIKA YAPAYAIKA EPT'A

KANONIKH EZETAXTIKH ITEPIOAOX XEIITEMBPIOY 2007

ONOMATEITONYMO ...ttt ettt ettt st e e e esseesaesaessaesssesssessseesseesseesssesssennns Haporroyn A
AockKnon vopevce®V (povaoeg 4)

[16An vépodoteitoan amd maAod yaAdPdvo aymyo, ukovg 5000 m kot dapétpov 250 mm, oV PETAPEPEL
vepo and Ty o€ vyouetpo +180 m og defapevn avatatng otadung +140 m. Trnv tedevtaia Oepvn mepiodo
TopaTnpnOnKav wpofApata VIPOSOTNONG O TUNUOTA TNG TOANG. Me Pdomn exTiunoelg g eToupeiog
¥3pevong, N (RTNEN VEPOL TIC NUEPES oxuig PTavel 6Ta 6500 m® kot 1 Topoy TV Gpa aygung sivor 140
L/s. Xe gléyyovg mov £ytvav oto dikTvo Slavoung TIC MPEG UG Ke oTabun vepol otn defapevn ion pe v
erdLotn, HeTpnOnKe N 6TAOUN TNG TECOUETPIKNG YPOUUNG OE TPELS YAPOUKTNPIOTIKEG dvoueveic BEoelg (A, B,
I), yOopw amd tig omoieg avantucooviat Kthpla 4, 3 kot 4 opdQwv, aviiotorya, Kot Ppébnke ion pe +129.5,
+117.5 kou +108.4 m, avtictoya. Ta avtictoryo vyopeTpa eddpovg ota onueia A, B kot I' givan +103.3,
+97.8 xan +85.4 m.

o) No vToA0YIGTOOV 0 GLVIEAEGTNG MPLOLOG OLYUNG TNG AOTIKNG KOTAVIA®MONG Kot va ektiunfovv, pe Bdon
g0Aoyeg Tapadoyés, o mAnbvouds Tov eéunnpeteital amd To dIKTLO Kot Ol ETNOLEG VOUTIKEG avirykeg Tov (0.5
Lovada).

B) Mg Baon ta otoygeio mov divovtol, va deyybel 6T Ta TpoPAUATA TNV VOPOSHTNON TIC DPES OLYUNS
0PEIAOVTOL GE OVETAPKELD TOV £EMTEPIKOD VOPAY®YEIOL Kot OxL TOL dikTvOV dtavoung (1.0 povada).

v) ' v evioyvon 1ov emtepcod vopaywyeiov eEetdlovior dvo evarloktikéc Aboels: (1) N KoTaoKELT
apdAiniov aywyod Papdtmrag amdé HDPE 12.5 atm, kotdAAning dwpétpov, M (2) n avénon g
TOPOYETEVTIKOTNTOG TOV VOICTALUEVOL Cy®YOV, WUE TNV KATAGKELT OVTAO0TAGIOL 24mp1g AerTovpyiog Kot
KOTOAANAOL LOVOUETPIKOD VYOLG. No DTOAOYIGTOUV TO YOPOUKTNPLOTIKG HEYEOM TV 600 EVOAAUKTIKOV
épy@v (S1AUETPOC TAPAAANLOL aymYOD, LOVOUETPIKO VYOG Kol 10Y0G OVTALOGTAGION) KOl VO GYES0GTOOV Ot
avtiotoryeg melOPETPIKES YPAUUES, Yot mapoyn oxedwcpod 10% peyodvtepn amd tn onuepvny mapoyn
ayung (2.0 povédeg).

0) Na mepiypapel, cuvonTiKd, 1 S1001KAGI0 OUKOVOUIKNG GVYKPIONG TOV VO TOPATAVE EVOALUKTIKGOV
Adoewv (0.5 povada).

© A. Evotpatidadng kot A. Kovteoyidvvng

Aoknon anoyeTedoemv (Lovaoseg 3)

Ot ayoyoi akaBdaptev Bl kot BA mov cupfdiiovv ato gpedtio B £xovv mapoyég oxediacpot 65 katl 50 L/s
avtiototya, 6w dwapetpo 30 cm ko tomobetovvran oe B0 Pdbog 2.00 m. No oyedootel 0 aywyog
akofaptowv oto katdvrn Tunua AB pfkovg 100 m, omov m kAion eddeovg sivor 13%, kot vo yivet
okapipnua tov epeatiov B, pe tig ouviBelg VOPALAKEG OTALTACELG Y10, 0y@yoVs akafdpTov Kot TG €E1g
EMMALOV TOPASOYES:

1. o TV eKTin o™ TOV GLVTEAEGTN OLYUNG YPNOWOTOLEITOL O TOTTOG TV EAAVIKMV TPOSLALYPAP@V.

2. H moapoyn mapacitik@v eispomv £xel Beopnbel 50% tng mapoyng aryung akabaptov o€ OA0LE TOVG
ay@yovg.

3. To g\dyioto Pdbog givar 2.0 m.

4. Agv vrapyovv cuvdEcelg kKatd unkog tov AB.

© A. Kovtsoyidvvng



EOviko Metoofro Iolvteyveio — Lyoin [omtik®@v Mnyovik®v — Topéag Yoatikav [Iépov
MaOnpo: Tomkd Yopovika Epya — Mépog A: YdpevTikd épya

Evioyvon efotepikod vopayoyeiov woAng pe mpofipato vopoddtnoeng (kavoviky eEétaon
YentepPpiov 2007)

2ovraln acknong: A. Evetpatiadong ko A. Kovtooyuavvng

Enihvon doxknong: A. Evetpatiaong

[ToAn vdpodoteitar omd morotd yaAvRdwo aywyd, uikovg S000 m kot dwwpétpov 250 mm, wov
petapépel vepd amd mnyn oe vyouetpo +180 m oe defapevny avatatng otddung +140 m. Tnv
teAevtaia Oepvi mepiodo mapatnpRONKay TPoPANLATA VIPOAOTNOTG GE TUNHATA TNG TOANG. Me Bdon
EKTUACELS TG eTaupeiog VIpevong, N CATNON VepPol Tig NUEPES oy OTével ota 6500 m® kat 1
Tapoyn TV opa arypng etvar 140 L/s. Xe eléyyovg mov £yvav 0To S1KTLO S10VOUNG TIC MPEG CLYUNG LLE
oT1a0un vepol ot de&apevn ion pe TV eEAGYIoTN, LeETPNONKe 1 6TAOUN TG TIECOUETPIKNG YPOUUNG OE
TPELG YAPUKTNPIOTIKEG duapevelg Béaelc (A, B, I), yopw amd Tig omoieg avarntdccovtat ktipio 4, 3 Kot
4 opooov, avtiototya, kot Bpédnke ion pe +129.5, +117.5 ko +108.4 m, avtictorya. Ta avrictoya
VYOUETPa £dApoLG ota onueio A, B kot I" givor +103.3, +97.8 ko +85.4 m.

o) No voAoYIGTOUV 0 GUVTEAEGTIG MPLOLNG OLYUNG TNG AOTIKNG KATAVAA®ONG Kol Vo eKTiunfovv, e
Baon edloyeg mapadoyéc, o mAnbvoudg mwov efumnpeteitol omd TO SIKTLO KO Ol ETNGIEG VOATIKEG
OVAYKES TOV.

B) Me Bdon ta ototyeia mov divovtat, va deiydei 6Tl Ta TPoPANUATE GTNV VOPOOATNGT TIC MPEG ALYUNG
0PEIAOVTAL GE OVETAPKELD TOV EEMTEPIKOD VOPAYWOYEIOL Kot OYL TOL SIKTVOV S10VOUNG.

v) Tw v evioyvon tov e€mtepikon vopaywyeiov e&etdlovror dVvo evarlaktikég Avoelg: (1)
KataokeLwn TopdAiniov aywyov Poapvmrag ardé HDPE 12.5 atm, xatddining oapétpov, 1 (2) M
adENOT TNG TAPOYETEVTIKOTNTOG TOV VOIGTAUEVOD YOV, LE TNV KATACKELT AVTA00TAGI0L 24mpng
Aertovpyiag Kot KOTAAANAOD HOVOUETPIKOD DYOoUG. No DVTOAOYIGTOOV T YOPUKTNPIOTIKE HEYEDN TV
300 épyev (SLAUETPOG TOPAAANAOD ay®YOD, LOVOUETPIKO VWOG Kol 1oY0C GVIAOGTOGIOV) Kol Vo
oyedtaotovv ot avtiotoryeg meloUeTpikeG YPaUPES, Yo Tapoy oxedacpol 10% peyaidtepn and
ONUEPIVT TOPOYT OLYHNG.

d) Na meprypagel, cuvonTikd, 1 S1001KaGi0 OIKOVOUIKAG GUYKPLIONE TV 000 TOPATAV®D EVOAALAKTIKMV
AboE®Y.

Epotmpoa (o)

H extipmdpevn (mon vepod Tic nuépeg ayung aviiotoryel o€ mopoyn Qu = 6500 / 86.4 = 75.2 L/s.
YUVETMG, O GUVTEAESTNG ®PLOLOG atyUng voloyiletal o Ao = Qo / Qu = 140.0 / 75.2 = 1.86, Tyuq
€0AOY™ Y10 AOTIKT) TTEPLOYT).

Av BempnBel 0 TUTIKOG GLVTEAEGTNG NUEPNOLOG OLYUNG Y10, OKIaKES ¥pnoels (Ay = 1.50), 16t N péom
nuepnoto. {ion vrokoyileton oe 6500 / 1.50 = 4333 m’, ondte oe eTHoWL KAIpOKA Ol VSOTUCES
avérykec TG TOANG exTid@VTOL 68 V, = 4333 x 365 =1 581 667 m’® (nepinov 1.5 hm?).

o péon nuepfiota {Rnon 4333 m’, Bewpdvtog péon katd kepars) kotaviioon 180 L/d, extipdrat
0tL 0 TANBLoOG Tov eEunpeteitan amd To dikTvo avépyetatl og 4333/ 0.180 =~ 24 000 dropa.

Epompa (B)

Apykd, vroroyilovpe TV TOPOYETELTIKOTNTO TOV e&MTEPIKOD VOPAY®YEiOL, AauPdvovtag vdyn )
SWiTaén Kol TO YOPOKTNPIOTIKA TOv oy@yol Popdtntoac. Oempovtag tn SeEapevi oty ovAeTITY
oTAOUN TNG, Ol EVEPYELNKEG OMMAELEG KATO UNKOG TOL ay®yoL avépyovtot o€ hy = 180 — 140 = 40 m,



oL avtiotoyel o KAlon ¢ melopetpkng ypapung ion ue J =40 / 5000 = 0.008. Eredn o aywyog
glvar yoAvPoIvog, N 0MTEPIKN TOL SAUETPOG TAVTILETAL e TNV OVOUOOTIKY, onAadn D = 0.250 m.
Emuiéov, emedn 10 vopaywyeio sivor moAd, Beopodpe 16odbvaun tpaydmta € = 1.0 mm, mov
avTioTolyel oe adlaoTaTomomuév TpaydTTo € = € / & = 1/0.05 = 20. Ocwpdvtogc 10 cHVNOEg EOPOG
SWUETP®V KOl TAYVTNTOV, Ol GUVIEAECTEG TNG YeVIKELUEVG e&iowong Manning eiva:

B=0.3+0.0005¢ +0.02/(1+6.8¢)=0.310
y=0.096/(1+0.31¢)=0.0133
N =0.00687 (1 + 1.6 £)*'*=0.0120

H yevikevpévn e€icmon Manning emAveTol O TPOS TNV TOPOYN:

Q=53 D P2 102 = 0,0576 m¥s
SUVETMG, 1) TOPOYN TOV UTOPEL VO LETOPEPEL LE OOPAAELL O Ay®YOS avEpyETOL o€ 57.6 L/s, mov givat

OPKETE LkpOTEPN Ao TN {nToduevn Tig NUEPES ayung, ntot 75.2 L/s.

21 GLVEKELN, OTOOEIKVOOVUE OTL TO JdiKkTLO dtovoung eivorl emapkég, e€etalovtag TIg MEGELS TOV
aVAITOGOOVTOL GTOVS TPELS XOPAKTNPIoTIKOVG KOpPovg. Ewdikdtepa, og kdbe koufo vmworoyilovtot to
Stabéotpo Vyog mieonc, ¢ SPoPE TOV EVEPYELOKOD OTO TO TOTOYPUPIKO VYOUETPO KoL TO EANYIGTO
{nrovpevo vyog mieong, pe Pdomn Tov aplBpd TV 0poOP®V IOV AVOTTHGGOVTAL YOP® ond Kdbe KOUPo,
YAPNOUYLOTOIDOVTOG TNV EUTEIPIKT GYECT Pmin = 4(N + 1). Ta amotelécpata amd Tov EAeyy0 TECEDV
ovvoyilovtol oTov mivako Tov akoAovOEl:

, a , Yyouetpo YWOQ IMmBog Amattovpevo Enmdpreia
Koupog mECOHETPUCTG €0Gpovg (m) meons opopwv | Vyog mieong (m) mieong
ypojupiic (m) (m)
A 129.5 103.3 26.2 4 20.0 No
B 117.5 97.8 19.7 3 16.0 Noi
r 108.4 85.4 23.0 4 20.0 Not

Epompa (7)

H moapoyn oyxedoouov tov e@tepikod vopaymyeiov 1000TOL HE TN CNUEPIVY WEYIOTN TUEPNOLO,
avénuévn kotd 10%, dniadn Q = 1.10 x 75.2 =82.8 L/s.

H mpdtn Aon mov e&etaletan apopd oty KOTAGKEDT €VOG TAPAAANAOL GTOV VOIGTAUEVO Oy@YO,
7ov B oyedlooTel pe Topoyn ion pe ™ dtpopd ™ CNTOOUEVNG ATd CVTH TOV UTOPEL VO LETOPEPEL O
verotapevog xaAvpdvog aywyods, frol 82.8 — 57.6 = 25.1 L/s. H «hion g melopeTpikng Ypoppng
Aappdvetan ion pe J = 0.008 (kowvn yio Tovg 600 aymYovg), eved Bewpeitat 1 TPOSUVENUEVT] TIUN TNG
1oodvvaung tpayvmroag (¢ = 1.0 mm), kabdg t0 €pyo oyedidletal yio peydro ypovikd opilovra.
Emiibovtag ™ yevikevpévn e&icmon Manning g mpog T SIGUETPO TPOKOTTEL:

1
£PN2 02\ 555
D= (ﬁ) P-0183m
INa ayoydé HDPE 12.5 atm, n mapandve SUETPOg avTIoTot el 6€ T gumopiov 225 mm.

H debtepn Abon mov e&etaletor apopd o1V KATACKELY] GVIAIOGTAGIOV, e OKOMO TNV adENCT TV
gvepyelokov Olabécipon Ko, cvuvakoiovba, Ty adENCT TG TOPOYETELTIKOTNTAG TOV VOIGTAUEVOD
aywyov. INa napoyn oxedacpov 82.8 L/s, diduetpo D = 0.250 m kot 10odOvaun tpoydmra € = 1.0



mm, TAVOVTAG TN YEVIKELUEVN eElowon Manning g mpog v KAlon ¢ TeCOUETPIKNG YPOLLUNG
TPOKVITEL:

1
43BN 2 —
1= (ﬁ "2 0.0163

T'a v Tapardve KAion, mTov ivol TPoPavAds LEYOADTEPT TNG VOIGTAUEVTG, Ol EVEPYELNKES ATMAELEG
KATO WAKOG Tov ayawyol avépyovtar o€ hy = 0.0163 x 6500 = 81.7 m. Zuvendg, T0 LOVOUETPIKO VYOG
TOV aVTA06TAGIO0L Elvat ico E:

H,=hs—(zn—2za) =81.7-40.0=41.7m
O Babpog amdo06MS TOL OVIAIOGTAGIOV EKTILATAL OO TNV EUTEIPIKT OYEOT):
n=0.95-(1.166 + 7142 Q) * = 0.831 (Q oe m’/s)
H woy0¢ Tov avthMootaciov vroAoyileton and tn oyéon:
P=yQH,/n=40.73 KW (y=9.81 KN/m’)

H meloperpicn ypoppun yuo tig 600 eVOAAAKTIKEG ADGELS (LE PLGIKT POT] KOl LE XPTON OVTALOGTAGIOV)
amekoviletal 6To akdAovbo okapipnua:

ILT. pe
+221.7m N OVTAOGTAG1O

~.

ILT. pe

+180.0 m (PDGlKﬁ pOﬁ

IInyn ko
OVTMOGTAC10

Mnxkotopn
€04.povg

AgEapevn

Epotmpa (0)

Ot V0 eVOALOKTIKEG AVOELG Oev UTOPOvV VO GLYKPLBOVV Auesa, KaBMG Yo TOV TOPAAANA0 aywyd
Aappdavetor vIoYn POVO TO TAY0 KOGTOG (KOGTOG 0yopdg Kot TomofETnong), EVA Y10 TO OVTAIOGTAGLO
Aappdvovior voyn waylo Ko ueTafAntd ko6cotn, yioo OAN TV owkovoukn {on tov vépaywysiov (50
YPOVIQ). ZVYKEKPILEVOL:

e KOGTOG ayopdG Kot TOmoHETNONG aVTAOOTAGI0V (TEPIAALPAVETOL KOt 1 oyopd EPESPIKNG AVTALNG),
wov e&aptdral and T StdToén TV avtiov kot ) {nroduevn 1oy0

e  KOGTOG OVTIKOTAGTACTG NAEKTPOUNYOVOLOYIKOV e£0TAIGHOD (peTd amd 20-25 &)

e  ETNOLN SOTTAVY EVEPYELNG, TTOV e€0PTATOL OTO TO LOVOUETPIKO VYOS KoL TNV ETHOL0 KOTAVAAWDOT)
vepov

®  £TNG10 KOGTOG GLVTNPTONG, TOV GUVIHOMOG EKTILATOL MG TOGOGTO TOV APYIKOD KOGTOVG,.

IIpoxeévov va givar cvykpiciua, OAo TO TAYWO. OLKOVOULKA HEYEON (opyikd KOOTN Kol KOOTN
OVTIKOTAGTAOTG) OVOyOVTOol GE ETHOLO SATTAVT, LE PACT TOV GUVTEAESTH amdoPeons KeaAaiov, OV
Aappdvetar icog pe 6-7%. Xt cvvéyela, abpoilovral To peyédn kabe Adong (Yo tov aywyd Oempeital
UOVO TO TTAy10 KOGTOG) KOl GLYKPIVOVTOL MG TPOS TNV OVTIGTOLYN ETNOL0. SATAVN.



EOviko Metoofro Iolvteyveio — Lyoin [omtik®@v Mnyovik®v — Topéag Yoatikav [Iépov
MaOnpo: Tomkd Yopovika Epya — Mépog A: YdpevTikd épya
Ayoy76c axkafaptov pe peydin kihion (kavoviki e&étaon XentepPpiov 2007)

Yovtaln ko eridven doknong: A. Kovteoyiavng

Ot aywyol akobaptmv BI' kot BA mov cupfdiiovv oto gpedtio B £xovv mapoyéc oxediacpov 65 kot
50 L/s avtiotoya, idia dudpetpo 30 cm ko torobetovvrat oe id1o fdbog 2.00 m. Na oyediactel 0
aywy6g akafdpTmv oto Katavrn tufue AB uikovg 100 m, 6mov 1 khion eddpovg eivar 13%, kot va
yivel oxapipnpue Tov epeatiov B, pe T1g cuviBelg LOPAVAIKES TAITHCELS Y10 Ay®YOLS aKaOAPT®V Kot
TIg €ENG emMmAEOV TOPASOYEC:

1. o TV eKTiUN o™ TOV GLVIEAEGTN ALYUNG YPNOOTOLEITOL O TOTTOG TV EAANVIK®V TPOSIALYPAPDV.

2. H mapoyn mapacttikav giopodv £xet Bempndel 50% e mapoyrg aryuns axaddptmv og OAOVG TOVG
oywyoug.

3. To ghdiyioto Babog sivor 2.0 m.
4. Aev vrdpyovv cvvdécelg katd unkog tov AB
Avon

Ytov aywyo BT n mapoyn ayyung okaddptomv (apod agaipedodv ol Tapacttikéc e16poéc) eivar Op =
65/1.50 = 43.3 L/s. T péytom) nuepiota mapoyf O 0 Guvieheothig auyung ivoan P = 1.5+ 2.5/ Oy"°
KoL KOTO GUVETELD, e OEGOUEVO OTL

Qp:P QH: 433 L/s
&yovpe

(1.5+2.5/04”) 0y=4331L/s

1.50,+250,°=4331L/s

H tedevtaio sEicmon sivon devtepoPadiua og mpog Oy, kar Advovtac ) Bpickovpe Op’> = 4.61 1
O =21.2 L/s. Mg tov id10 tpomo Bpickovue 6TL otov aywyd BA Oy = 15.6 L/s, ondte otov AB

Op=212+15.6=36.8L/s
(O1 péyioteg nuepnoleg Topoyég UTopoHv va Tpoctefov, Oyt OUMS Ol LEYIOTEG OTLYAIES).
EvkoAa Bpiokovpe yia tov AB 61t P =1.91, Op=70.4 L/s kar Os = 105.7 L/s = 0.1057 m’/s.
AOY® ™G peyding kiiong tov £ddpovg otov AB, mBavoloyovpe 6T 1 avavin ddpetpog D =
0.3 m gmapxel kKot Eexvape va o eAéyEovpe (av amoTOYOVUE, Oo LEYOADMGOVLE TN SIAUETPO).

Oempodue np = 0.015 ko emryepovpe Kiion ion pe avty Tov €ddpovg, J = 0.13. H toydra
TApOONG etvar

Vo= (1/0.015) (0/4)*" (0.13)"? = 4.27 m/s

Ko 1 mapoys TAfpoong Qo= 0.3022 m’/s, ondte Q/Qy = 0.350, y/D = 0.465, VIV, =0.769 ko
V'=3.29m/s >3 m/s.

[Mapatnpodpe 0Tt 0 aymYOS £xEl EMAPKY| TAPOXETEVTIKOTNTO, AAAA 1) TOXVTNTO TPOKVITEL
TOAD PEYAAT. AoKIAlovE VO LELWCOVUE TNV KAION, DGTE Vo, TETVYOVUE TaYVTNTA 3 m/s,
Yopig va aAraEovpe d1dpetpo (av arotdyovpe Ba avénocovpe ™ ddpetpo). Metd and

JOKIUES, TpokVTTEL OTL e KAlon J = 10.1% €yovpe (6mwg mopandve) Vo = 3.76 m/s, Qp=



0.2657 m’/s, onote O/0y = 0.398, y/D = 0.499, V/Vy=0.798 kou ¥ = 3.00 m/s. Katd cuvénea
1 A00T 0VTH IKOVOTIOLEL TOVG EAEYYOVG LEYIOTNG TTANP®ONG Kol LEYIoTNS TayvtNTag. O éheyyog
NG EAGYLOTNG TOYVTNTOG TOPEAKEL.

Agdopévov 0tL 0 aywyog Tomobeteiton Oyl mapdiAnia 6to £60¢poc, B TonobetnBel 6to A pe
t0 eAdyoto Pabog, omote, Yo AJ = 2.9%, oto B Ba yperaotel ekfdOuvon AH = 0.029 * 100 =
2.90 m. Enopéveog oto B Oa katackevactel gpedtio ttdong pe ttoon 2.90 m.



EOGNIKO METXOBIO [IOAYTEXNEIO [Maparrayn A
TOMEAZX YAATIKQN ITOPQN KAI ITEPIBAAAONTOX

MAGHMA: TYIIIKA YAPAYAIKA EPTA

EZETAZH ITPOOAQY IOYAIOY 2007

ONOMATEITQNYMO: ..ottt et et

Mehetdror 1 Yevikh] S1ATOEN TOV VOPEVTIKMDY £PYMV TOL LYNUATOC, TOL TEPIAAUPAVOVY TNV TNy KOl TO
avthmootdoto I, t de€auevi A, tov kouPo B mov gévanpetel mapakeipevn Plopnyavikn mTeployn Kot pio
7oA, TG omoiog amekoviletar To kKOp1o diktvo davoung K1-K2-K3-K4. H ota0un vdpoinyiog tg mnyng
givan ota +40 m, n avotatn otddun Hootog TG deapevig eivar ot +110 m, Kot T0 OEEALO VYOG TNG gival
5.0 m. v mOAN avVOTTOGGOVTOL OIKIOKES YPNOELS, v 0 TANBuoudg g extipdton og 4000 Katoikovg. H
oA mepthapPdver 6vo Cmveg ddunong, 1 kot 2, émov 1 mokvoTnTa Tov TANOLVGHOD ot (ovn 2 eivan
dumhdoia og oxéon pe v 1. H Brounyavikn meployn, n KATavAA®GT TNG 001G EIVOL GUYKEVIPOUEVT] GTOV
kopupo B, meprhappdver pia povado emeepyaciog tpopipmv kot Eva glatotpipeio. H mpd Asitovpyei 6A0
70 £106 el 8 Gpeg ™V NUEPQ, Katavaldvovtag 120 m*/d, evd to ehatotpiBeio Aettovpyel pévo v mepiodo
NoepBpiov-Iavovapiov 6ro to 240po, kotavordvovtog 80 m’/d. Ttovg kouPovg B, K1, K2, K3 kot K4
éyovv tonobebei TupocPeotikoi KPoLVOL, OVOUAGTIKNG Tapoyng S L/s.

IInyn ko
OVTA00TAG10 Ag&apevn
Eapevi ]_D;[ K1
11 » A >3
L =3000 m L=600m L=400m °
D =200 mm D =200 mm
Zovn 1 K2
ZnTtovvtat:

(0) H extipmon t@v yopokmpioTiKOV TOQOY®Y TOV GLUGTHUOTOC, HE TNV LEobeon uéong mMUEPHOLOG
KatavaAiwmong ava katowo 180 L/d. (2 povadeg)

(B) O vToAOYIGUOC TOV LOVOUETPIKOD VWYOLE, TNG 1oYVOG KOl TNG ETNOLOG KOTAVAAMONG EVEPYELNS TOV
avTAl06TaGioL, av avtd Asttovpyel 16 dpeg. (2 povadeq)

(y) Me mowovg tpomovg Bo pumopovoay, KoTd To0 GYXeSOUO TOV GUGTHKOTOS OVTAIOGTAGLO-KOTUOMTTIKOG
ayyoc, vo, Letwbovv 1 16Y0¢ Kot 1) kaToviimon evépyelag; (1 povada)

() H extipgnon g dwuétpov tov ayoyod B-K1, mote vo efaceoriletor emapkng mieon yw v
gEumnpétnon tpuwpoemv Ktnpiov atov koupo K1, pe vyoperpo eddpovg +75 m (2 povadeg).

(e) H yapaé&n (oxapionua) g vdpaviikng unkotoung I1-A-B-K1, oe cuvOnkeg péylotg xataviioong. (1
HovadaL)

(o1) H extipunon tov mapoydv €£660v 1@V KOUP®Y TOL d1KTHOL d10voUNG (2 LOVADEC).

() Meprypdyte, GUVOTTIKA, TN S1AOIKOGIN ETAOYNG TOV SIAUETPOV TOL dIKTOLOL dtovopng. (1 povada)

2TOVG VOPULAIKOVG EAEYYOVG DewpPnoTE TOVTOYPOVY €VEPYOTOiINom dV0 TLPocsPecTikdv kKpovvav. Olot ot

aywyol eivat omd moAvatBvAévio, 12.5 atm. Yobéote pundevikég Stopposg otn LETAPOPE-Otavoun ToV vepoD.

© A. Evotpartiaong & A. Kovtsoyidvvrg



EOGNIKO METXOBIO [TOAYTEXNEIO Haporiaynq A
TOMEAZY YAATIKQN ITIOPQN KAI ITEPIBAAAONTOZX

MAGHMA: TYTIIKA YAPAYAIKA EPT'A

EITANAAHIITIKH EZEETAXH OKTQBPIOY 2006

ONOMATEITEQNYMO ...ttt ettt ettt ettt s et a e s e b s e a e st aeea et et e e n st eae s e e se s eneeueenenes
EPQTHZEIYX ®EQPIAY (Movadeg 3, Adpkeia 207)

ATovtiote 0TS 0OKOAOVOES EPMTNCELS, ONUELDOVOVTOS GTO OVTIOTOLXO TETPAY®VIS0 TN cmoth andvinon (povo pio
andvinon og ke tpuada). H coot) andvinon oe kabe epdynomn Pabuoroysiton pe 0.3 povadeg kot 1 Aavboouévn pe -
0.15 (n un amdvimon Padporoyeitar pe 0). H apvnrtikn Pabdporoyio dev peTapépeTol oTIG AOKNGELG!
1. Tlow and To Topokdto gival ototyeio 16600V TG HeBddoL ypappikoroinong twv H-e§lodoemv:
0 Ol TOPOYES TOV KAAO®V KOL TO. OPYLIKE EVEPYELKE VYOLETPO TV KOUP®V.
0 TO OPYIKGA EVEPYELAKE VYOUETPOL KOl OL TOPOYES €£600V TV KOUPOV.
0 Ol apPYIKEG TAPOYES TOV KAAO®V KoL Ol TopoyES €000V TV KOUP®V.
2. Me v évvola "ypovog €16030V" GTOVG VIPOLAIKOVS VITOAOYICHOVG TV JIKTV®V oufpinv, voeital o ypdvog Toh
amonteitol yio vo eOAcEL 1) EMPAVELOKT OTOPPON:
0 GTO0 TANGIEGTEPO PPEATIO VOPOGLALOYNG.
0 OTO TANGIECTEPO PPEATLO EMOKEYEWC.
0 OT0 £00.(p0G OnO TIG AVMOIOUES.
3. Mog avapépetar OTL G GLYKEKPLULEVN] SlOTOUN oy@yol akabdpTmv, Ol TOPACITIKEG E€10POES GYEOIOGLOV, MG
péyebog, givat SMAAG10 TV avTicTOY®Y TOV TPOEPYOVTOL ard TNV avOpdmivn dpactnploTnToL.:
0 amoppintovpe TV TANPOoEopia G AavOacpéVT, YTl 0l TapaCITIKES EIGPOEG dev vIEpPaivovy moTé ekeiveg TOV
Tpoépyovtotl and v avlpdrivn dpactnpoTnTa.
o e&erdlovpe av Vv TePiod0 OV TPOEKLYE 1 TANPOPOPLN Elyape BPOYOTTOGCELS, OmOTE QLT GaiveTal AANOS.
0 dgydpaote KAt apyyv v TAnpoeopio avty, e TNV Evvola 0Tt dev avTiaivel oTig apyég VITOAOYIGLOV.
4. ZXe moteg Béoelg evog SikTvoL Stovoung emBaiietot 1) tomobiénon PaAPidmv aviETGTPOPNS:
0 ota YynAd onueio Tov dKTOOV, Y10, TV OTOPVYN VITOTIEGEWDV.
0 og OAeg TG SLOKAASDOELS TOV HIKTVOV, Y10 TNV AIOUOVAOCT) TOV YYDV o€ TepimTmon PAAPNS.
0  KOTAVTH TOV VOPEVTIKMY OVTALIOCTUCIOV.

9]

O puBotikog dykog g deEapevig g TOANG, o cVYKPLoN LE TOV LEYIOTO NUEPNOLO YKo KaTavaAmong, elvat:
0  OpKETE HKPOTEPOS, EPOGOV 1 de&apevn Tpopodoteitat amd aywyd Papdmroag.
0 opketd peyaAddtepog, epdoov 1 defapevi Ttpogodoteitorl and KatabAmtikd aywyo.
0  GAAOTE LIKPATEPOG KOl AAAOTE PEYOADTEPOG, OVAAOYOL LLE TN XPOVIKT] SLOKVLOVGT TV EKPODV.
6. TIlote givor amapaitntn 1 torobémon clpova Katd UKo evog vopaywyeiov;
0 010V ot yapoén mapepPdiietar yopadpa.
o oOtav ot yapaén napepPaiietor avyEvoc.
0 Otav ot yopoén mapepPdiretar fovvokopon.
7.  Eivotl yvootd 611 o aymyol opPpimv Tomofetodvial 6€ OKAUUA, £TCL BOTE 1 AVTLYA (AVD YEVETELPA) TOD ay@yoD
vo am€yel EAGYIoTN amdoTacT and TNV EXPAveLD ToV edAeovs 1 pétpo. O Kavovas avTog:
o dev mopaPraletot TOTE.
0 dgv oyvet 0tav tomobenBohv aymyol KATAAANANG SLATOUNG LLE TOV TPEMOVTO OMALGLLO.
0 dev oyvet 6tav tomobetnBolv ot e1dkoi aywyoi "SUPER HERCULES-NUMBER FIVE".
8. T avaykeg 0OpevoNg TOSOV ATOU®V, Y10 OIKLOKY] KATOVAA®OT Kot o€ cLvONKeg Oepvig aryung, Bo pmopovoe va
KAAOWYEL £vag TOPOGPESTIKOG KPOLVOG OVOLOGTIKNAG TTopoyns S L/s;
0 TO TOAD €KaTO.
0 mepimov yMwv.
0 TWEPLOGATEPMY TOV OEKA YIAMADWV.

he

To Aeydpevo 160dVVa0 PNKOG ETLPPONG TOV KAAS®V £vOG S1KTOOV Slovopng YPNCILOTTOLEITAL:

0 ot SwpdpE®S™ TG TOTOAOYING TOV HoBNUATIKOD LOVTEAOL TOL SIKTVOVL.

0 otV emilvon Tov PAOLOTIKOD HLOVTEAOD TOV S1KTOOV.

0 GTOVG LITOAOYLIGHOVS TV GEVAPIMY POPTIONG TOL LaBNUATIKOD LOVTEAOL TOL HIKTVOV.

10. Ze perém SwkrbHov opPpiov o HEAETNTNG OKEMTETAL, YO TNV EKTIUNGT TGOV TOPOYDV GYESAGHOV, OVTL TNG
opBoroyikng nebBodov, va ypnoyomomoet pebddovg otatiotikng avdivong. H okéyn avt kpivetat:

0 Betikd, enedn Bo Tpocdmaoset peyadhtepn axpifela GTOVG VOPALAKOVG VTOAOYIGLOVG.

0 advvarn 6TV vAoToinoN TNG.

0 GAAOTE BETIKA KOl GAAOTE OPVNTIKA, OVAAOYQ LE TNV TEPITTOOT).



EOGNIKO METXOBIO [TOAYTEXNEIO Haporiaynq A
TOMEAZY YAATIKQN ITIOPQN KAI ITEPIBAAAONTOZX

MAGHMA: TYTIIKA YAPAYAIKA EPT'A

EITANAAHIITIKH EZEETAXH OKTQBPIOY 2006

ONOMATEITEQNYMO ...ttt ettt ettt ettt s et a e s e b s e a e st aeea et et e e n st eae s e e se s eneeueenenes
AYXKHXEIX (Movédeg 8, Awdpketa 2:307)

Aoknon otig amoyerevoelg (Movadeg 3)

H nopeia eEmteptkov aywyod anoyétevong akabdaptov dtakdmTeTol and v

avakdAvyn onNUavTiKod apyaloA0YLKoD YMPOV, GOUPMOVA [LE TO CKOPIPNLLOL. }
H ovvéyewa tov aywyod and 1o ppedtio A éwg to ppedtio B givar duvarn

péoa and Tig dvo axdAovbeg mopeiec:

a) v AI'B, prjxovg 600 m.
B) v AAB, pnkovg 500 m.

To vyduetpo g dvrvyag Tov aywyod 6to A givan 48.0 m, eved oto B 42.0
m. Xt0 onpeio A 0 ay®YOS KATAAYEL [LE TA 0KOAOVOO YOPAKTPICTIKA: APXAIONOTIKCE. A
a) eEummpetel TAnBvopd (oyxediacog) 6000 Katoikmv, EyKATACTNUEVOV GE
éxtaon 250 otpeppdtov, pe péon Koravailmon vdatog 180 L/k/d.

B) e&umnpetel Propnyavieg pe otabepn mapoyn oe OAN TV TEPI0d0
Aettovpyiog tovg 10 L/s.

v) e&umnpetel tovpiotikés eykatactdoels 700 KAvav, evd etvat yvooto 0Tt LB
1 péytom nuepnota endpouven tov diktvov akaddptwv avd Tovpicta
etvon 240 L/d.

d) oto 6VVOLS TOL PpickeTal TAvV® amd To Ppedtio opilovTa.
Koatdvin tov A dev vrdpyovv avBpodmiveg Spactnplotnteg 0molovdnmote 100vG.

H nopeio. AT'B wpofAénetotl 610 cOVOLO TG TAV® 0O TO QPeNTIO 0pilovTa, LLE TIC TOUPUCITIKEG EIGPOES VO BempovvTal
undevikég, eved kotd v AAB o aywyog epPantiletor og vdpopopéa cuvorikng éktaong (Bewpovpevng otabepng) 2
extapiov.

Noa emheyei n TAéov cvpeépovoa, owovoukd, ybpatn petald tov AIB kot AAB.
Atvovtal og gupd ot avh PETPO UNKOVG SOTAVEG KOTAGKEVNG TMV ay®Y®V oVl SIAUETPO (TEPIEXOVTAL AVITYUEVES KOL OL
TIUEG TOV PPENTIOV ETIOKEYTG).

Awdpetpog | 200 250 300 350 400 500 600
Aamévn 50 56 68 75 86 110 150

Ymv mepintoon g eupantiong, Ba mpoPrepbel avénon 12%, dote va AneBodV VIOYN Ol OTOITOOUEVES OTNV
nepintoon npdcbeteg domaves.
Noa Anebei vrdyr 6Tt 6 OAO TO dIKTVO dEV VILAPYOVV TUPUGITIKES EIGPOES, TANV TV OMONcEDV.

@ H. Bactudmovrog

Aocknon ota e£@TEPKA vopaymyeio (Movadeg 2.5)
Mehetdrtot to eEmTEPIKO VOPAYDYEID TOV TYNIUOATOG OO TO OVTAOGTACIO A péypt T de€apevn A, mov mephapavet tov
KataOMmTiKd aywyd A-®, 10 ppedtio amddoong @ (24mprg pvbrucng) kat tov aymyo Boapvtntag O-A.

0} +240 m

Atvetal ot

0 mAnBvcpog oyedracpov givar 24000 dropa, pe péon nuepnota Katavaiwon 150 L/dropo.
To VYOUETPO. 6APOVS 6TOVG KOpPoug A kot D eivar +200 kot +240 m, avticTtoyo.

ot aymyoi Tov e£mTepPtkol vopaymyeiov givar amd viAkd PVC, ovopactikng avtoyng 16 atm.
0 KAadog AD £yet pfrog 5000 m ko dtdpetpo ®400 mm.



e 0 owopds extetveran amd to +100 €og Ta +150 m.

e 1 KOTA UMKOG KAIOT TOL €64.POVG, OO TNV KEPAAT] TOL OIKIGHOV HEXPL TO PPEATIO, givar 1%.

e 1 dekapevn Ba tomoBenBel emiyela ko Ba Exer @PEAMLO Vyog S m.

Zntovvrol:

o) No extunfodv o1 Topoyés oxedacuod Tmv 000 KAAdwV Tov Vdpaymyeiov, Bempdvtag 16 mpeg Aettovpyiag Tov
OVTALOGTAGIOV KOt TUL TOV GUVTEAEST NHeproag ayung ion pe 1.5.

B) No vmoAoyiotel o 6ykog tov @peatiov omddoong @ Kol vo KOTOCKELOOTEL YPOPIKA TO aBPOLoTIKO OLAyPOpLLa.
EIGPODV-EKPODV.

v) Noa vroroyiotodv 10 0AKS HavoUEeTPKd DYog Kat 1) €yKATESTNUEVN 10Y0G Tov avtiootaciov (oe HP), Bewpdvtog
Bobpod amddoons aviiiog n = 0.60 kot Undevikés anMdAELES AvapPOPTONC.

d) Na mpocdiopiotel 1 avodtary otdbun véatog ¢ defapevig, OOTE Vo PNV OTOLTEITOL O YOPIOHOG TOV KOTAVIN
dkTvov dtovopng oe melopeTpkég (MVEG, KOl VO VITOAOYIOTOVOY, Yo TN &V AOY® otdbun, n andotoor g de&apevig
O7tO TO PPEATLO KOl 1] OTOUTOVUEVT SLAUETPOG TOL KAGSOL DA.

€) Na deryBolv oe oxapionua (yopilg VOPOLALKOVS VTOAOYIGHLOVGE) 1) TELOUETPIKN YPOLUY KOTA HHKOG TOL e£@TEPLKOD
vopaywyeiov, oe cuVONKeS HéEomg Kat PEYIETNG NUEPT|OLOS KATAVAADGNG.

@ A. Iavayodia

Aocknon ota diktva Swavoung (Movadsg 2.5)

Yy oplovtioypopio Tov Zyfrotog ansikovifovtat ot kOplot KAGSOL, [E Ta avTioTorya unkn (o m) kot Stopétpoug (o
mm), ToL SKTHOL SLAVOUNG EVOG OIKIGHOV, TOV TEPIAOUPAVEL dVO TEPLOYEG. TNV TEPLoYN A eELANPETOVVTAL OOTIKEC,
OTTOKAEIOTIKA, XPNOELS, EVO OTNV TEPLoYn B e&umnpetodvial aoTikég Kol TOUPIGTIKEG YPNOELS, LE TNV TUKVOTNTA TOV
povipov katoikov va ektipdtor oto 40% o oyéon pe v avtiotoyn g teployng A. O oKIGHOG TPOPOSOTEITUL 0o
™ Se&apevn Al, avotatng otabung +68 m kot weélpov Hyovg 3 m. To diktvo €yel emAvbei yio to dvopevéotepo
oEVAPLO £KTAKTNG Aettovpyiag, Bewpdvtag gvepyomoinon evog TupocsPesTikod Kpovvoy 6Tov KOUBo 7, OVOUOGTIKNG
napoyng S L/s. Ta anoteléopato e niAvons, Tov ovagEPOVIaL OTIS TOPOYEG TOV KAAd®V, KoBMS Kot T VYOUETPA
€04.povg TV KOUP®V, divovtar otovg oyetikovg [ivakes.

]

. Hapoyn
KX\édog
Al (L/s) K& Yyouetpo
250/ Al1-2 22.0 oupog (m)
500 m 23 9.0 2 52.0
- 3 46.0
2 ®140350m 3 ®110250m 4 3-4 27
¢ 2-7 10.5 4 41.0
7-6 2.9 5 28.0
II i A
®120/ A @110/ Tleployn B @110/ 3-6 2.5 6 37.0
200 m 200 m 200 m 4-5 0.6 7 41.0
5-6 1.6
®
7 ®110/350m 6 ®110250m 5

Znrettan:

o) No extiunBoldv 10 TOGOGTA TNG AGTIKNAG KOl TOVPLOTIKNG Kotavalmong mov e&vanpetel o kopPfog 3, Aapupavovtag
VITOYT OTL KOTO KOG TOL KOPLOL TPOPOSOTIKOL KAGOoV Al-2 dev mpaypotonotleital Kapia yp1ion vepo.

B) Noa vroloyiotel n mapoyn €£680v evog kOPov TG emAoyng cag, kot pe Bacn avt va ektiundei o mAnbuopog tov
pLOVIHOV KoTolk®v, pe dedopévo OTL 1 HEAETN TOV SIKTOOV €xel Yivel Yo GUVTEAESTEC Tposavénong Ay = 1.5 kot A, =
2.0, kot péon Kot Kepoin katavdimon 180 L/muépa.

v) Na yivel éheyyoc miécewv otovg KOUPoLg 2 Kot 3 Kot vo EVTONIoTEL 0 TAEOV SVGUEVIC, LE OedOUEVO OTL GTNV TTEPLOYT|
A avomtvceovTal SimPoPa KTNPL, VGO oty teployn B avamticcovol KTiplo £0G TpLOV 0pOP@V.

d) Na oyediootobyv, pe TN HopOT CKOPLPTLLOTOG, ) UIKOTOWY TOV ay®y®mV Kot 1 TeloHETPIKN YPOUIY KATA UNKOG TG
dwadpoung Al-2-3.

€) Eme1dn mpoPAémetal mepartépw avamtuén TV TOVPIGTIKOV XPHCEDV TO EXTOUEVO £TT], TTOV OeV £X0VV ANPOel vVITOYN
oTN HEAETN, VO oxoAdoeTe TUYXOV TTpofAnpata Tov Bo dnpovpyNnBoby Kot va TPOTEIVETE HETPA OVTILETOTIONG TOVG,.

@ A. Evotpatiddng



E®NIKO METZOBIO ITIOAYTEXNEIO Maparrayf A
TOMEAE YAATIKON ITOPQN YAPAYAIKQN KAI ®AAAZZION EPFON

MAGHMA: TYIIKA YAPAYAIKA EPTA

KANONIKH EEETASH AYTOYETOY 2006

ONOMATEITQNTY MO ...ttt ettt ettt est et e sete st e ese et e eneassensansesseaseeseastassensansenseeseeseeseestensansensesseaseentansensensensasensens
EPQTHZEIYX @EQPIAY (Movadeg 3, Adpkeia 207)

ATavTAoTE OTIC 0KOAOVOEC EPMTNCELS, CNUEIDVOVTOG GTO OVTIOTOLXO TETPAY®VISIO TN c®OTH omdvinon (Hovo pio
amdvinon o€ kabe tprada). H cwoty andvinon oe kabe epmdtnomn Pabuporoyeiton pe 0.3 povadeg kot n AavOaopévn pe -
0.15 (n pn omdvinon Padporoysiton pe 0).

1. Eivor yvootd 0t1, yio Tov KOOBOPIoUd TOV AEKOVOV OIOPPONG GTO ECGMTEPIKO TMOV OKOOOUIKMV TETPUYDV®OV,
epapuoletal 0 Kavovag TV SYoTOL®V TOV YOVIOV. XT0 diKTuo amoy£Tevong opufpiov, o Kavovag avtodg sival
mEPLOGOTEPO AANONGC, OTAV GTO ECOTEPIKO TOV OIKOSOUKADY TETPUYDVAOV:

0 EMKPUTOLV UEYOAEG KAIGELG.
0 €mKPOUTOVV UIKPES KAIOELS.
0 M aAnfeto To0 Kavova dev eE0pTATAL OO TIG EMKPATOVGES KAIGELS.

N

H dudpetpog evog aymyod 00pevcng 6 6YECN UE OVTH EVOG ay@YOD amoy£TEVLONG TOL oXeOALETOL VA LETOPEPEL
v 010 axpimg Tapoyn eivar:
0 HKpOTEPT.
0 peyaidtepn.
o fiom.
3. Toéoco ota diktva axabdptmv 660 Kot ota dikTva oufpinv N péylotn andotact Torofétnons epeatiov enioKeyng
kopoaivetor petald 50 kot 60 pétpov. H péyiot amdotacn (60 m) mpoPArémetan:
0 0T0v ol KAMoELg elvar peydles.
0 Otov ot KMoelg etvor pukpéc.
0 01OV TO £30pog givar PpoydOES.
4. Tlowog xvprog mapdyovtag eEacparilel Tpoctacia EVOVTL VOPOLAKOD TANYUUTOG T FTKTVO SIVOUNG;
0O Ol GYETIKA PIKPES TAYVTNTEG PONG GTOVG ALY WYOVG.
0 M katdAnin dudtagn tov diktHov, oe opiloviioypapia.
0 1 tomofétnon g deapevng o€ KatdAANLo vYOLETPO.
5. Me mow mopoyn| o Expene va oxedlootel 0 aymyog Boapvtntag Tov £mTEPKOD VIPAYMYEIOL EVOG KPOD OIKIGHOD,
oTNV TEPINTOOT OV dev LINPYE 1N TAPEUPOAT deEaEVC;
0 pe ) péylotn opaio Topoyn.
0 Ue mopoyn HIKPOTEPN TNG LEYIOTNG MPLOL0G, AAAG LeYOADTEPN TNG LEYIGTNG MLLEPT|OLOG.
0 € TOPOYN UEYOADTEPN TNG UEYIOTNG OPLOLOC.
6. Ty dwa T e mapoyng Q to KpLriplo g EAALOTNG TaXVTNTOS EMTVYYAVETAL KAADTEPL GE OYYS:
0  MOELB0VG SLATOUNG EVOAVTL TOV OY®YDV KUKAKNG KoL KOOOVOELS0VG SIUTOUNG.
0  KUKAKNG SL0TOUNG EVAVTL TOV AYOYDOV MOELS0VE KOl KOOOVOELS0VG SIULTOUNC.
0  K®OOVOELBOVG SIUTOUNG EVOVTL TOV OY®YDV KUKAMKNG KOl WOEB0VG SIUTOUNG.
7. ZXe molo mePITTOOT 1 VYOUETPIKT dlapopd TG SeEaUEVIS amd TO YOUUNAOTEPO GNUELD TOL SIKTVOV TOL TPOPODOTEL
pmopel va Eemepva to 150 m;
0 OTOV XPNOLLOTOLOVVTOL OY®YOT VYNANG OVOULOGTIKTG OVTOYTS.
0 OTOV TO HIKTVO TPOGTUTEVETOL OO AVTITANYHOTIKES PaAfideg.
0 4tav 1o dikTvo Yopiletoan og melopetpikég {dveg.
8.  Otmapdvopec cuvdéoels aywydv opppiov oe diktvo axabdptov eivar cuvnBéotepeg ekel dmov:
0 710 TeEMKO QpedTo ouPpicv TG otkodoung givat ynAdtepa amd v epupd g 0600.
0 7o TeEMKS QpedTio opPpiov Tng otkodopung eivar yapniodtepa and v epubpd g 0500.
0 EMKPOTOOV OKOOOUES LE HEYAAD apOUO 0OPOP@V.

g

210 mpoPAnua BerTioTonoinonG TOL KOGTOVS KATAGKEVTS VO HIKTVOV SLovOuNG:
0 &lval YV@OTEG 01 SLAUETPOL KOl AYVIOOTO, TOL VOPOVALKE YOPUKTNPIOTIKA TNG POTG.
0 &ivol AyvmoTeg ot SIGUETPOL KOL AYVOGTO TO, VOPAVALIKA YOPAUKTNPIOTIKG TNG POTG.
0 &ival AyveOoTEG Ol SIGUETPOL KO YVOOTE TA VOPOVALKE YOPOKTNPIOTIKA TNG POTG.
10. TivmodnAdveL 1| EKEPOCT U1 TILOAOYOVLEVO VEPO»:
0 vepd HOPEVONG TOV TAPEYETOL OWPEAY GE EOIKES OPLASESG KATAVOADTOV.
0 vepd VOPEVONE TOV eV ELGTPATTETOL AOY® TAPAVOLWDV GUVIEGEDV.
0 vepd HOPEVONG TOV EIGEPYETAL GTO HIKTVLO SLAVOUNG QAL OEV KOTOYPAPETAL GTO TYLOAOYLO.



EONIKO METZOBIO [IOAYTEXNEIO Maparrayf A
TOMEAE YAATIKON ITOPQN YAPAYAIKQN KAI ®AAAZZION EPFON

MAGHMA: TYIIKA YAPAYAIKA EPTA

EKTAKTH EEETALH IOYAIOY 2006

ONOMATEITQNTY MO ...ttt ettt ettt eat et e teteese et e et e eseassensansesseaseeseastassensansenseeseeseaseassensansensesseaseestansensensensensensens
AYXKHXEIX (Movédec 7, Avdpketa 2:307)

Aoknon otig anoyerevosels (Movaoeg 3)

Koatd ) didpreto ekmovnong peAétng diktoon akabaptov, o HeEAETNTNG avTinetomilel To TpdPANLa exthoyng KAlong,
Katdvtn g Stotopng A, peta&d tov 600 akolovbmy AVoemy :

a) v vwobémon erdytog Khiong, dote va amo@OyeL v euPantion Tov aymyod 6€ LLOYELD VOPOPOPEN, UEYIOTNG
otafunG 96.9 m, 1

B) ™ Pubion og avtdv, vVicBeTO®VTAG KAGN peyaAbTEPT OTTd TNV EAGYLOTN.

Eivar yvooto 611 péypt ) dwotopn| A, 0mov 10 vYOUETPO NG dvtuyog etvor 98.0 m:

a) e&ummpetovvtot 6000 kdtoukot (TAnBvod oyedlacoD), Tov Katolkovy o€ éktacn 300 otpeppdtov

B) n dradpopr Tov ayyod mpoPfAéneTat TAv® amd Tov epedTio opilovTa.

Tevikdtepo oy mepoyn (avaven Kol KaTdven TG dtopng A), 1 LEYIOTN NUEPHOLO EXPAPVVOT TOL OTOXETEVTIKOD
dkTvoL ava katotko givarl 180 L, evd 1 fropmyavikn emPapovon eival otabepn| ko ion pe 9 L/s.

Katévtn mcg idag dtatopng, o GuvoAlkd pnKkog o0 aywyov givar 400 m, pe tnv kiion 100 eddpovg ion pe 1.0%, evad
N amoyetevopevn éktaon etvor ion pe 170 otpéppata. Kpumplo emiloyng etvar 1 owkovopikotnta g Avong.
ouvvéyelo mapatiBevtol ol TYEG KOTAOKELNG TOV Oy®YdV avl OAUETPO (TEPLEXOVIOL OVNYUEVEG KOl Ol TUHEG TOV
QpeOTi®V EMICKEYNG, OE EVPD):

®200: 50 , ®250: 56 ®300: 68 , D350: 75, D400: 86, ®500:110, D600: 15

2t Mon g Podong, Ba mpénel o oxetkds npodmoroyiopds va avénbel katd 15%, dote va Anghovv vmdyn ot
poOcheteg damAveg LEYOADTEPOV OKAUUOTOS, GVIANONG Kol LAEPSIOCTAGIOAOYNONG TOV SPOPOV HOVAS®Y NG
gykatdotaong eneEepyosiog AHATOV.

No yiver cvykpitikny oEl0AOYNON TOV AVGE®V KOl VO ETIAEYEL 1) OLKOVOULKOTEPT, TEPLYPAPOVTIOG GUVOTTIKO TO
TAEOVEKTNLOTO, KOl PLELOVEKTA AT, KGBE ADomG.

@ H. Boowomovrog

Aocknon ota diktva dwavoung (Movadseg 2)

E&etdletar n yopobénon g deEapevig pubrong A kot 1 S106TAGLIOAIYNGN TOL KOUPLOV TPOPOSOTIKOD ay®mYoL AA
VIO PEAETN OKIGLOV TNG EPYATIKNG €0TIOG, [e apneBsatpikn ddtaln. To xouniotepo vyoUETPO TOV OKIGHOV givar +75
m, eV T0 HeyaAdTEPO VYOUETPO TawTileTon Le TNV KePAA ToL dikTOOoL dtovouns Kot givat +120 m. v meproyn Oa
KOTOUOKEVAGTOVV SLOUEPIGHOTA GE TPLOPOPES KOTOlKies, mov Ba kKAnpwbBovv yio 400 owoyévelec. H nuepniow katd
Kepa Kotaviiwon ektipdtor og 180 L. EmmAéov, 1o diktvo dwavopng Ba eEumnpetel mupocsPestikong kpouvoic,
oVoOLaoTIKNG Tapoyns S L/s, kabmg kot pukpés Propmyavikés povadeg 12mpng Aettovpylag, n cvuvoAlkn {itnon tov
onolwv ektipdrar og 100 m*muépo.

Aywyog and
Ayoydg Bapimrog HDPE, «Aiong 4%

O +120 m
A A

Zntovvrol:

(a) To vydpetpo Tov mLOUéva g deCapevne, Bewpavtag weédpo Hyog 5.0 m Kot amokielovtag To £voeXOLEVO
Swyopiopod tov diktvov oe melopetpikéc Cmves. Attiodoyeiote v emloyn cog, Aappdvovioc vmdyn OTL M
tpopodocia g deEapevng Ba yivetar pécm aywyov Papvtnrtag.

(B) H mapoyn oxedacpod 1@V ayoydv avavin Kot kotdvtn tng oegapevig (otnv tedevtaio mepintwon, Bswpnote
TOVTOYPOVY EVEPYOTOINGT] VO KPOLVAV).

(v) H d1dpetpog tov k0ptov 1po@odotikod aywyoy, MoTe Vo eEacOaMIETOL | ATOTOVEVT TiEGT GTOV KOUPO KEQOUANG,
Bewpdvtag v ehdylotn otabun Aertovpyiag mov mpokvmtel and to epdTpa (). Atveror 6TL 1 Katd prKog KAlon g
Swadpoung AA etvan 4% kot 6t Ba ypnopomomBodv corves omd morvaidviaivio.

() E&nyelote t0 okentikd yopobitnong g de&apevig, epocov 1 TpoPodocia g yYivel HEcH KATUOMTTIKOD oy®you.

@ A. Evotpatidong



Aocknon ota eEotepika vopaywyeio (Movaoes 2)

[16An IT vdpedetar and anyn I pécw avtiootaciov A, katabimtikov aymyod 600, mov kataAnyel oe ppedtio O,
Kot aymyol Bapvrtag eniong @600, mov kotoinyer ot de€apevny A. Ot avtictoleg péoeg otdbueg poivoviot 6to
Zynua 1.

&
+150 e
A
D600 +130
I

Ir A
B— /00

1_ 21Un o 2k_fn

Zyua 1

1. Na vroroywoBel o aplBudc v eELINPETOVUEVOV KOTOIK®V amd Tr S100€0IUN €YKOTACTOOT OV GTNV OU To
avtAMootdolo A Aettovpyet eml 24 dpeg Kot S100€1el 600 OpOLEG aVTAIEG TOL AEITOVPYOVV EVOANGE, LLE YOPOKTIPIOTIKN
Kapmwoin Aettovpyiog 6mwg oto Zynua 2. H péytot nuepriota katavaioon oty moAn avépyxetot o 200 L/xot.np.

2. No oyediacei 1o onueio Aettovpyiog tov avtiootaciov kot n ITeloperpwcn I'pappn otovg ayoyovg AD kot PA.

3. Na vroloyiobei o péyiotog apiBudc katoikwv mov pmopei va evmnpembel av prnopeite va mpocBécete Kot dAleg
avTAeg opic OGS va 0AMGEEL 1] S1GTAEN TOV AYOYDV TOV DIPUYOYELOV.

H1a]
80

&0
40

20

| | | |
250 S00 750 1000 O [ Lis]

Sxiipo 2

Aidetar 1 oxéon J= f(Q) v tov aymyo ©600.
Q [L/s] 250 500 750 1000
J [m/km] 3 5 10 17

@ E. Aptidg



E®NIKO METZOBIO ITIOAYTEXNEIO Maparrayf A
TOMEAE YAATIKON ITOPQN YAPAYAIKQN KAI ®AAAZZION EPFON

MAGHMA: TYIIKA YAPAYAIKA EPTA

EKTAKTH EEETALH IOYAIOY 2006

ONOMATEITQNTY MO ...ttt ettt ettt eat et e teteese et e et e eseassensansesseaseeseastassensansenseeseeseaseassensansensesseaseestansensensensensensens
AYXKHXEIX (Movédec 7, Avdpketa 2:307)

Aoknon otig anoyerevosels (Movaoeg 3)

Me oxond 1t OSoctociohdynon eEmteptkod oywyod akafdptev, owkicpod 80 GTPEUUAT®OV, EKTIUATOL 1) TOPOYN
oedl0o OV TOCO KOTA TN XEWEPIVI 660 Kot Katd Tt Ogpvn tepiodo, 6To PpedTo EKKivoNg TOL aymYoV, pe Baomn To
axoAovfa dedopéva :

Xelpuovog Koloxaipt
1. Moéviuot kdtotkot (TAnBvepnog oyedacuod) 6000 6000
2. Tovpioteg kot mapabepiotég 0 1500
3. Méyiot nuepnoLo. KoTovAA®GOT D3ATOG LOVIH®OY Kal (1) KOTOTK®V 140 L/xot./mp. 280 L/kat./mu.
4.  EmPdpovon dwctvov and Propnyavies (mapoyr orypnc) 0 15 L/s
5. ®¢om tov aywyol wg mpog to Pppedtio opifovia Bubiopévog v amd avtdv
6. Emopavelokés amoppoés kat mapavopeg cuvoécels opppiov

Epopavifovtatl povo 1o yeludva Kot 160duvapovy pe 10 6% g mapoyng arxuns opPpiov mov Bo mpoékunte amd tov
oKiopd, Bempodpevov ®¢ eviaiog Aekdvng, pe ypdvo cuykévipmong 25 min, cuvtedeot| amoppong ¢ = 0.6 kat e&icmon
ouppag kopmoAng (ywo T =10 étn) i =35 /t*°, mov t 1 Siépketa Ppoync oe dpeg kot i 1 kpiown évraon oe mm/h.

IMa ™ Bepvi mepiodo, Bewpeitar 6Tt dev OMOVPYEITOL ETLPAVELNKT) ATOPPON.

nteiton

1) H T g mapoyng oxedtacpon, og n pneyaddtepn amod tig d0o.

2) Na dtactactoroynBel o e&mtepikdg aywydc axabdptmv, dedopévon 0Tt 1 080G ToToBETNONG TOL TaPOVOLalet eviaia
KAion 15%.

Na deiyfei o okapipnua n Avomn peTad TpLdv S10d0 KOV EPENTI®OV TOV améyovv avd Vo peta&d tovg 50 m, dtav oto
TPDOTO AVAVTN PEATLO O ay®YOS (AvTVLYQ) eloépyetar e To eAdytoto Pabog (1.5 m).

@ H. Bocwthomoviog

Aoknon ota dikTva Srevopns (Movadeg 2)

H de&opevn A, pe katdtotn otddun Asitovpyiog +75 m, mov )M VOPEVEL TV ACTIKN TEPLOYN A, TpoPAémetal va
e&umnpetel kot to véo mapabeplotikd owicpd B, omwg eaivetar oto Tyniuo. Me Bdon v tedgvtaio anoypoen, o
TBvopog ™ Teployng A avépyetar o 2000 dropo, Kot dev mpofArénetar va avéndei oto péAdov. O mapabeptoTikdg
olKIonOg €xet katatunOei g 250 oKoOMTEdD TOV PUIGOD GTPEULOTOG, Kol o€ kKGOe otkomedo mpoPfAénetal vo aveyepBel pio
e&oyikn Katokio ava otkoyévela. Xtig 000 Teployés Exovv tomobetOel TupocPesTikol KPOLVOL, OVOLLUGTIKNG TOPOYNG
5 L/s. Ta vyopetpa €ddpovg tov kOpPov kepoing A kot B givar +45 kot +40 m, avrtictoyo, evd 1 SGpeTpOg TOV
VELETAUEVOL KAGOOV AA amd PVC ovopaotikig avtoyng 10 atm givor @250 mm.

Zntodvtatl: (o) 1 EKTIUNOT TNG TOPOYNG LU TV dVO TEPLOYDV, G€ GLVONKEG KAVOVIKNG Agttovpyiag Oempdvtog
péon katd kepadn katavilmon 180 kot 240 L/x/mu. yuo aotikn kot Tapabepiotikn ypnon, avtictoya (B) n ektipnon
™g mapoyng oxedlacod tov KAAdmv AA kot AB, oe cuvOkeg £KTaKTNG AglTovpYiog, Yo TOLTOYPOVY EvEPYOTOiNoN
dv0 kpovvdv g KABe TepLoyn (Y) 0 €leyyog emdpkelog mEGE®V oToV KOUPo A, e dedopévo OTL YOP® amd TOV €V AOY®
KOUPO avAmTOGGOVTOL KTHPLOL MG TECGApOY 0pdpmV, kat (8) M dwactacioldynon tov kKAddov AB, pe 6té6x0 ™V
e&aopalion evog eldyiotov Vyoug Ttieong tovAdytotov 15 m otov kopfo B.

Aot Hopabeprotien
neployn A nepoyn B
+75 m //‘
A 1400 m A 500m g

@ A. Evotpatiéong



Aocknon ota eEotepika vopaywyeio (Movaoes 2)

[16An A pe mnBvopd 50 000 katoikovg vipevetar amd mnyn 11 pe dSrwopaiopévn eddylot nuepniotla mapoyn (xopig
dwakvpavon péca oto 24wpo) mov avépyetor og 20 000 m3/nuépa. H pnxotopn tov e&mtepikod vdpaymyeiov £yel, o€
otpefAn Khipaka, TN yépaén mov didetan 6To Tyniua Kot KataAnyetl oe vorotapevn Aegapevi A pe 6yko 30 000 m’.
Znteitatl 0 oxedOoUOC TOV EEMTEPLKOV VOPUYOYEIOL LE Y®POBETNGT KoL TEPLYPOPT] TOV GTOLXEI®Y TOL TO ATOTEAOVV,
EMAOYN TOV KOTOAANA®V LVAMKOV, S10GTAGIOAGYNON TOV ay®Y®OV Kol DITOAOYICUO TNG 10YV0G TUYOV OTOLTOVUEVOV
avthMootaciov. Znteitoan eniong 1 xapacn g Melopetpwcng Ipoppng and v IInyn 1 péypt ) Aggapevny A.

Y mepint@on epopUoyng KatabMITIKGOV oyoymv va tpnbel n veddegn ot n kiion g Ielopetpikng I'popung dev
npénel va vrepPaiver v tipn J = 5 m/km.

+120

TInyn 11

QO +100

Agfopsvi A
AZY +70
KXY +66

ITpog IToin A

10km 6km

Zymuo

@ E. Aptidg



EOGNIKO METXOBIO ITOAYTEXNEIO

TOMEAZX YAATIKQN I[TOPON YAPAYAIKQN KAI QAAAZEION EPTQN
MAGHMA: TYIIIKA YAPAYAIKA EPT'A

EITANAAHIITIKH EEETAXTIKH IIEPIOAOX AYT'OYZTOY 2005

Aoknon £OTEPIKOL VOPAY®YEIOL (LOVADES 2)

[MoAn pe mAnBvoud oyedoopov 1000 000 katoikovg kot péyiotn muepnote {non 300 L/(kot.np)
TpoKerTon vo, v3peVOel amd v pe drodéoum amddnym 10 m*/s kou otadepy otddum +99 m. H mepioyy mov
opepPirdeTon ovapeso oTo onueio vdpoAnyiag Kot 6T 001 EYKATAGTAOTG TOL UTAPOITTOV SWAIGTPIOVL
elvon emimedn pe vyopetpo €ddpovg +100 m. Onwg eaivetar amd To oyfue diTho oTNV TOAT, TOL KOl GVTH
evpioketal og eminedn éxtoon oto +100 m gvpickeral AOPog pe vyopueTpo +160 m. o To GYedlOGUO TOV
eEmTepkon VOpaymyeiov TG TOANG e&eTalovtar 600 evoAlakTIKEG dlaTdéelc Tomofétnong tov Atvlotnpiov
AA, g Aggapevng AE, evog @peatiov Poptiong PP kot tov Avtiootaciov AZ.

T16An

Tidnpodpopukn popun +100m

Aipvn +99

AvToKvnTO3pOLOoG AN AX

3 km

ENAAAAKTIKH AIATAZH 1

0)0) T16An
A

Zdnpodpopkn Tpoppn +100 m

Aipvn +99

Avtoktvyntddpopog

AN A= AX

3 km

ENAAAAKTIKH AIATAZEH 11

. EméEte petd amd texunpropévn cvykpion v opfotepn didtaln.

. Al0GTAGLOAOYNGTE TO €PY0 UETOQOPAC amd TO onueio vOpoAnyiog péEyPt To dwAeThplo didovtag
dwaToun, ™V oplovioypaeikn yapaén kot tn punkotoun tov épyov. Na Anedel vwoyn 6Ot yio v
KOTOOKELT) TOV €PYOL WETOQOPAC Olatifetal udvo otevi] Awmpida yng TAGTOLC 4 M AVAUEGO OO TNV
VQLOTAUEVT GLONPOSPOUIKT] YPOUUT KOL TOV OVTOKIVIITOSPOLO.

Adote TV NuepN oo SuvoKOTNTA TOV dvAleTnpiov.

4. Ymoloyiote v 16%0 TOL OVTAOGTOGIOV.

N —

W

© M. Aptibg



Aoknon 61d dikTVA dLavoung (Lovaodeg 2)

[16An Tpogodoteitan amd opboymvikny deapeviy o@éApov 6ykov 900 m’, weéhpov vyovg 4.5 m Kou

kat@tatng otdbung +100 m. O kOPLO¢ TPOPOSOTIKOG UY®YOS TTOL UETAPEPEL TO VEPO 0md TN deapev £

TNV KEPAAT TOL SIKTVOV SLOVOUNG, GE ATOAVTO VYOUETPO +76 m, Exel urirog 800 m, diauetpo D250 mm, kot

elvan katackevoouévog omd PVC 10 atm. To diktvo e&umnpetel aoTikég ypnoelg vepov, kabde kot o

Brounyovikny povade mov Asttovpyei eni 12 dpeg (07:00-19:00) nuepnoing, katavaidvovtog pe otobepd

pvOpd 200 m’ nuepnoioc. Katd v televtaio Oepwvi mepiodo, TIC dpec auyune ™G aoTkAG (RTong,

npoékuye PAAPN 610 aVTA0GTAGIO TOL TPOPOJOTEL TN OEEAUEVT, TTOV ElYE MG AUMOTEAEGHE TN SLAKOTN TNG

Aettovpyiag tov yia dtdotnua 90 min. Xt0 StGoTNUA AVTO, KATAYPAPNKE TTMOGT TNG oTAOUNG TG de&auevng

amo ta +102.6 ot +101.8 m. Tnv 1010 nuépa, M GLVOAIKT KOTAVAA®GN VEPOV, OTTMG HETPTONKE otV ££060

™ povadeg emefepyaociag, avile ota 1400 m® (n tehevtoia Ppioketar avdvn g defopeviig, evd M

Aettovpyia tng 0ev emnpedotnke amd ) PAAPN TOL avTAlooTtaciov). Mg Bdon ta mopamTavem:

(1) No vroloyiotei TO VYOG TECN G GTNV KEQPAAN TOV SIKTVLOV, OUECMG UETE TNV ATOKOTAGTAGT TG PAGPNG
TOV aVTAl0GTAGIOL.

(2) No exktyun0ei 0 cuvteAesTNG OPLATNG CLYUNG Y1 TIG 0VO XPNGELS VEPOD.

(3) Na extiunfeil 0 nuePNO1L0G OYKOG VEPOV TTOL LITOPEL va, S1aB€cEL TO GVGTNIA YLl TV OGTIKN YPNOT TN
pépa ayung (oe kavovikég ovvinkeg Asrtovpyiag), pe dedopéva 0Tt (a) M HEYLOTN SUVOIKOTNTO TNG
povadog emefepyaciog avépyetar o 1700 m*/muépa kot (B) oV kepar Tov SKTOOV, TOVL £ival TO
dUGLEVEGTEPO ONUELD ATO ATOYT TEGEMV, AVATTOCCOVTOL TETPUDPOPO KTHPIA.

© A. Evotpotiadng & A. TTavayodila
AoKN61 ATOYETEVGEMV (LOVAdES 3)

To tuquo A" kevipikov cviiektipo axodapTov
pog KouoémoAng, unkovg 1 km, wov odnyesi otnv
gykatdotoon kafaplopod AVHATOV, EXEL YOpoyTEL
TPOKTIKDG TOPAAANAO TPOG TO O0JOGTPMUN TOL
vrepkeipevov dpopov pe kiion 0.8% oe Babog 2 m.
H ddpetpog tov aywyov givar 0.40 m kot to fabog
pPONG YW TNV TOPOYN OYESWGHOV (TPOKTIKAOG
otafepny oto tufpa ATl eivor 0.16 m. Emedn
OTOQUCIOTNKE 1] KATAGKELT VIOYEWS (AVIGOTEINC)
duPaong ot Béon B, 6nwg oto oynua, pe Padog
katdAnyng 4.0 m, peketdtor M UEPIKN
OVOKOTOOKELT] TOL ay®yoh o€ 000 EVOAAAKTIKEG
Aoeg: (o) yopic oAdayn dSapétpov kot (B) pe
g\ayloTOTOINGT TOV EMNPEALOUEVOL UAKOVS TOV
ayyov, opic va Aapfdvetal veoyn 1 dodoyn Tov
dwpétpov. e kabe pio omd avtég Tig ADGELG, Vo Yivel 1 SoTACIOAGYNON KOl 0 VOPALAKOG EAEYYOGC, VO
TPOGOIOPIOTEL TO PUNKOG TOV TUNUATOG TNG YUPOENG 7OV YPELAlETOl OVOKOTOOKEDT), KOl VO GYEOINOTEL
oKOpiPNHA TNG HNKOTOUNAG.

7

g Y protapevog aywyog
Ynoyea SidBacn | [axabdaptov

© A. Kovtooybvvng



EOGNIKO METXOBIO ITOAYTEXNEIO

TOMEAZX YAATIKQN I[TOPON YAPAYAIKQN KAI QAAAZEION EPTQN
MAGHMA: TYIIIKA YAPAYAIKA EPT'A

EZETAXTIKH ITEPIOAOX IOYAIOY 2005

Aoknon £OTEPIKOL VOPAY®YEIOL (LOVEADES 2)

[IoAn pe mAnBoopd 100 000 katoikovg vopeveTon amd tnv I[Inyn Il ce vyouetpo +100 m pe drwbéoun
napoyn 400 L/s, 6nwg eaiveton oto Zyédo 1. H mokn eivar ytiopévn oe enimedn empaveln oe VYOUETPO
+100 m ko dreB€Tel KTipla e 150YEL KOt 3 0pOPOVG.

10 km

A
v

Yyédwo 1

Znteitol 0o oYedCUOC TOL eEMTEPTKOV VOPOUYDYEIOL TNG TOANG DGTE VO KOADTTETAL LE TOV OIKOVOUKOTEPO
tpomo 1 {Tnon.
Ewwotepa:

e No dnctacioloynfovv kol va tomofetnovv vyoueTpiKd Kot 0poVIIOYPOQPIKE Ol ATOITOOUEVES
de€apevég Kol avtAlooTdotla SidoVTOC Yo To. TEAEVTAIO KOl TOL OTOXEID LOVOUETPIKOD VDWOLS KOt
16y00G.

e No tomofembovv oto Xyédo 1 or amopoaimtor aymyoli kot va yapoybodv ot avrictoryeg
ITelopetpcég I'papipiég

Mopadoyéc:
e O mnBvoudg T TOANG givart TANBVG UGG GYESLOGLLOV
e H péyiom nuepnoa katovéiwon givor 200 L/d/xdr
e Amortobuevn gldylotn migorn ot 0poPn kabe kTipiov 7 m oTAANG VEPOD.
e Asrtovpyia TV TVYOV amattodpeEvoV avtilootaciov 160pec/24mpo

e No spappoocdei aymydg pe gootepikn dduetpo 500 mm pe oyxéon O = fJ) O6T®MG GTOV 7O KATW®

TVOKOL
Q[L/s] 100 200 300 400 500
J [m/km] 0.60 2.00 4.00 7.00 10.00

© M. Aptuig



Aoknon 61d dikTVA dLavoung (Lovaodeg 2)

H de€apevn A, pe xotdtotn otddun Asttovpyiog
+55 m, tpopodotel 0600 aveLdptnreg OOTIKESG
TEPLOYES, HECH TV oywymv AA xor AB, 6mmg
eaivetal 6to Zyfua. Ot eKTAGELS TOV TEPLOYDV A
kot B eivar 90 kar 60 ha, kot ot ovvieheoTtég
dounong 1.2 xar 0.8, avtiotoyo. H dwiiotikn
wKovoTTo. TG povadog emefepyaciog  vepov
avévtn g defapevic avépyetat oe 1750 m*/d kon
eEacporlel emapkel Yoo TNV TEPIOOO ALYUNG. .
Emedn 11g dpeg ayung tng Oepvng meptodov B ITeproyn B
TopoLo1dovTal TPOPANUATH TIECEMY GTO OIKTLO

Stavoung g meployne A, HeAETATOL M TPOGHNKN

ToV aywyolh BA.

Zntobvtor () M EKTIUNGCT TOV TOPOYDOV GYESCUOD T®V dVO TEPLOYDV, YO TNV KOTACTOOT KOVOVIKNG
Aertovpyiag Tov diktvov kat (B) N emhoyn ¢ SapéTpov Tov aywyod BA €11 dote va eacpaiiletat, pe
Baon T mapamdve mapoyEs, eAdyioto Vyog mieong 20 m otov kOuPo A. Alvetar Tl T0 VYOUETPA EGAPOVS
Tov KOpPov A kot B sivan +25.5 kot +35.0 m, avtiototya, eved 1 SIAUETPOG TV aymydv AA kot AB sivat
®200 mm. Olot o1 aywyoi givarl and PVC, ovopaoctikig avroyng 10 atm. (2 povadec)

© A. Evotpatiddng
AoKno1 anoYETEVGEMV (LOVAdES 3)

Kotd ™ peiétn avaxoiviong Tov amoyeTeuTikod GLOTHUATOS aG TOANG AToPUcicTNKE 1 KaBoMKn ypron
TOV YOPIOTIKOV GLOTHLOTOG KOl 1] LETATPOTY] EVOC TOAOD TAVIOPPOTIkoD S1KTOOV, TOov ELANPETOVOE UIKPO
TUNHO TNG TOANG, OE YWPLOTIKO. € aVTO TO TANic10, e€eTAlETAL EVOG VPICTAUEVOS TAVTOPPOTKOG Oy YOS amd
okvpodepa, dapétpov 1.0 m, kKhiong 1% xon Bébovg 1.5 m (perpodpevov and v dvruya), o omoiog HETH
a6 embempnon Ppénie va givor og KOAY KATAGTOOT). XTO VPIGTAUEVO GUOTNUA O AY®YOg eEumnpetel TV
amoyétevor oufpiov kot akabdptov wog éktaong 8 ha. Zntodvtau:

(0) Na e&etaotel av 0 aymyog eivar emapkng Yo Eviaén 610 VEO Y®PLOTIKO GUCTNUN Kol Vo EMAEYEL TO
dikTvo 010 omoio givar okomiudTepO va eviaybei.

(B) Na diactacioloynbei o véog aymydg mov Ba kadvwyel T yprion mov dev Oa eumnpetel TAEOV 0 TaPATAVED
VELOTAUEVOG Ay MYOG,.

(v) Na 600l oxopipnua g dtoTopng g 060v pe T d1dtaén Tov aywydv ouppiov kot akaddaptmv.

Aivovtal ta akdhovBa ototyeia TG HEAETNG:

(1) Ivkvotnta TAnBocpod: 100 kér./ha.
(2) Méyiom nuepnoa ava Katoko tapoyn axkabdptov: 180 L/d/kdr.
(3) Hapaocitikég e10poss oe Enpég meplodovg: 40% e mapoyng aryung axaddptv.
(4) OpPpro. kopmddn ™G Teproxig: i = 35 (T*'° = 0.3) / d*%, dmov i 1 évraon Ppoxng oe mm/h, d 1 didpkeia
o€ h ko 7' 1 epiodog emavapopdg o £11).
(5) Xpovog cuykévrpmong opuPpiov otov aywyo: 13 min.
(6) Zuvtedeotg amoppong s meployng: 0.65.
(7) Iepiodog emavapopdg pekétng opuPpicov: 5 ypovia.
© A. Kovtooyidvvng



EOGNIKO METXOBIO ITOAYTEXNEIO

TOMEAZX YAATIKQN I[TOPON YAPAYAIKQN KAI QAAAZEION EPTQN
MAGHMA: TYIIIKA YAPAYAIKA EPT'A

KANONIKH EZETAXTIKH ITEPIOAOX IOYNIOY 2005

Aoknon £OTEPIKOL VOPAY®YEIOL (LOVEADES 2)

[16An pe onpepvd mAnBovoud 63 360 katoikovg vdpedetal pExpt onpepa and v wnyn I1 péom tov aymyod 600 mm,
tov mefofpovotikod epeotiov [P kot g de&apevng A, 6mmS Paivetol oto oyédo. H péyiot nuepiotoa katavaimon
™e TOANG éxel petpnBei ion pe 19 000 m® kon 1 péon nuephiota ion pe 15 000 m*. H ehdyiom) dadéorum mopoyh oty
mnyn etvo ion pe 500 Lis.

H moAn mapovctalel oucovoptkn avamtuln mov avopévetal vo 0dMnynoel oe avénon tov mAnducpod g Kot g
{mong oe vepd. Me v TPOOTTIKY aVTN oveTéON G€ UNYOVIKO 1 UEAETN €YKOTAGTACNG MOTIKOD OVTAIOGTOGIOV
(booster) otov «Addo II-I[1® dote va peyiotomombel 1 TOPOYETELTIKOTNTA TOV VIPAY®YEIOVL YWPig Vo odAAGEOLY T
VIOAOLT YOPAKTPICTIKAE TOV.

+110
n Y ¥ | 100
®600 mm 1o
L=10km
®600 mm v +70
L=10km A
{ In I
Znteiton

A. No vroloyicBovv:

1. H péyot ko n péon Kotd KeQoAi nUEPNOLO KATAVAA®GT otV TOAN

2. H péyomm mopoyetevtikdOtta TOL vopaymysiov Ommg eivar onuepa, oxedidloviag kol TS AVTIOTOLYXES
TECOUETPIKEG YPOUUUESG

B. Na e&nynfel mog Ba Asttovpyel 10 e€@Tepkd VOpAY®YEIO HETG TNV EYKATACTACT MOTIKOV OVIAOGTUGIOV GTOV
KAGo TP ympic dAAn ailayn, eEnydvtag Kot v enthoyn g 0€ong Tov avtitostaciov avtov.

I'. Na vroAioyicBovv:

. H péylotn mopoyetentikdmra Tov LIpay®yeiov mov pmopel va emtevyfel pHE TNV €YKATAGTOCT) MGTIKOV
avtiootaciov otov kKAGdo 1D ywpic GAAn adlayr|, oxedralovtag Kot Tic avtiototyes meloUETPIKES YPALIES

2. To pavopetpikod kat 1 16Y0G TOL AVTAOGTAGIOV AVTOD.

Hopadoyéc:
O To wotwkd aviMootdcto Ba Aettovpyel v nuépa ayyung 24 wpeg to 24wpo.
O Ouvvroioyiopoi Ba yivouy pe TIC EVOEIKVLOUEVEG PECES 0TAONES OTIG de&apeveEs.
O Hoyéon Q,J yia tov aywyd @600 mm idetar 6ToV £TOUEVO TIVAKOL.

Q[L/s] 152 220 270 310 350 380 410
J [m/km] | 0,50 1,00 1,50 2,00 2,50 3,00 3,50

© M. Aptiig



Aoknon 61d dikTVA dLavoung (Lovaodeg 2)

Meletdror 1 yevikny 01dtaln Tov GLGTNLOTOG
VOpevong evog TapabeploTikod OIKIGHOV, TOV
neptlapPavel dvo meployég dounong, A kot B
(BA. oynua). Me Baomn to ToAeodoukd GyEdLo, A
oTOV OIKIGUO Bo avamtvyBodv amTOKAEICTIKG
duwpopeg egoyikég katowies. H oucodounoiun
éxtaomn tov mepoydv A kot B etvan 20 xon 24
ha, ev®d 10 TUTTIKO EUPOSO TOV OIKOTEIWV Eival
500 xat 800 m’, avtictoa. Ot §00 mePLOYES
e&ummpetovvrol and v kown defapevn A, 1
Kat@Tot] oTabun Aestovpyiog g omoiag
tifetarl ota +60 m. Xto ecwtepkd diktvo Oa
tomoBetnBovv mévte mupooPectikol Kpouvvot,
OVOUOGTIKNG Tapoyng S5 L/s, dvo otnv meployn
A o1 tpeg oty B.

+60 m

Heproyn B

AOYo ¢ Ymopéne dacmdovg PAAGTNONG TNV TTEPLOYN, O GYESUOUOC TOV SIKTOLOL YiveTal pe ™ Oedpnon
TaLTOYPOVNG AErTovpyiog TPV Kpovvdy. Me Baon Ta amoTEAECUOTO TPOKATUPKTIKMY OEPEVVICEDV, TO
OTOLTOVUEVO VYOG THECTG OTIG TAPLPEG TV 000 Tteploydv (kopPotr A kot B) eivar 20 kou 15 m, avrtictoya,
Y10 TO SOUGUEVEGTEPO GEVAPLO AEITOVPYING.

ZnTtovvtatL:

1. H extipnon tov mapoydv oxedlacpov tov d00 TEPoYDV, Yio TV KATAGTACT KAVOVIKIG AEITOVpYiog Tov
dwktoov (Bswpnote eWdikn Kotavilmon 210 L/xot./mu., kol KAVETE €0A0YES TOPASOYES Yo TO VTOAOLTO
ueyédn oyedroopov) (0.5 povada)

2. H extiunon tov mapoy®v pe TI¢ omoieg dtactacioroyovvrat ot aywyoi Al', TA kot I'B, yio tqv kotdotaon
€ktaxtng Asttovpyiog Tov dwktvov. (0.5 povada)

3. H emthoyn g drapétpov tov aywyod AL, av 1 ddpetpog tov ayoyov IA kot I'B givar @200 mm (610t ot
aywyoi givor and PVC, ovopaotikig avtoyng 10 atm). Aivetar 6T1 ta vyoueTpa £6apovg TV KOppov A, B
kot I givan +30, +38 kot +46 m, avtictorya. (1 povada)

© A. Evotpartiddng
AoKN 61 ATOYETEVGEMV (LLOVAdES 3)

Hopoahokdc aywydg akabdptov punkovg 10 km gumnpetel tic mapabardooieg cuvolkieg ueyding moAng,
YUPOACCETAL KOTA UNKOG TAPOUAOKNG 0000 UE TPUKTIKOC oTofepd DYOUETPO €dAPOVE Kol TomobetTeitan pe
eldyoto ko péytoto Padog 2.0 kot 4.5 m, avtictorya (LETPODUEVA OO TNV AVTLYA). LTO TEAELTAIO TUMLOL
TOV ay®@yol mov odnyel mpoc ™V eykatdotoon enefepyociog Avpdtov o e&uanpeTodEVOS TANOBVGUOC
oyxedlaopon etdvel tovg 20 000 katoikovg. H péyiom nuepriol Katavalmon vepod oty woOAN givar 200
L/d/xér. ko o1 mopacttikég elopoég Exovv ektiunbdeil 6to 50% e mapoyng ayung axabdptwov. Na yivel n
S100TOGIOAGYNOT Kol 0 EAEYYOG TOL Ay®YOD GTO TEAEVLTOIO TUNUO TOV GTIG 0kOAOLOEG 600 EVOAAUKTIKEG
Avoec:

(o) pe KAion mobuéva tétola dote N TobvTnTe TANPong va eivar 0.8 m/s

(B) pe duapetpo katd 10 cm pikpdtepn and avtn g Avong (o).
Ye kafepd amo TIc 600 ADGELG Vo, VTOAOYIOTEL 1| amdoTaon HETAED 600 S10d0) KMV OVTAIOGTAGI®Y Kol Vo

avapepBohv Ta ool el KOGTOVE EKEVA, 6T 0Ol VITEPTEPEL | piot AVom EvavTtt TG GAANC.
© A. Kovtooydvvng



EGNIKO METZOBIO ITOAYTEXNEIO
TOMEAX YAATIKQN ITOPOQN
MAGHMA: TYTIIKA YAPAYAIKA EPTA
EZETATIH ITPOOAOY MAIOY 2005

AoKnon £6MTEPIKOV VOPay®YEIOVL - Movadeg 5

H Anpotikny Emyeipnon "Yopevong Amoyétevong (AEYA) g moAng I, pe minbovopo 100 000
Kkatoikovg, eloénpaée yu 10 2004 amd touvg katavarwtég 7 300 000 € epapuodloviag THoAdynon
oV vepol 1 €/m’ .

H vopevon g moAng e€acparileton omd mnyég wovng mapoyns, o€ vyopetpo +200 m. Mg v
mopeUPOA] AVIAIOOTOGIOV TO VEPO WETAPEPETOL 0T Oegapevn TG TOANG pe LVYOUETpO TLOUEVA
+245.50 m kot AXY +250 m. Me Bdon otoyeio pétpnong £xet dSomotmbel OTL 01 YPAUUIKESG Kot
TOMKEG OMAOAELEG EVEPYELNG OO TNV ovoppoOeNnomn HEXPL T Oegapevn avépyovtol 6€ 2 m Kol O
Babuog amddoong tov aviitootaciov v = 0.70.

To 1010 étog 1 AEYA «atéBare 200 000 € ot AEH y10 10 k66T0G TV AVTANGE®V LE TYHOAOYNON
0.10 €/kWh.

Noa vroAoyiehel 1) GLVOAIKY ETNGLO KATOVAA®DGT VEPOV TNG TOANG.

© M. Aptibg
Aoknon amoyxétevong - Movaoeg S

Meletdton  xGpaln o€ UNKOTOUN TOL KEVIPIKOL OMOYETEVTIKOD ay®YoL oG TOANG, UE TOPOYN
oyedoopot 0.75 m’/s, o omoiog petopépel ta akddapta OANG TNC WOANG OTNV £YKOTAOTAGCT
eneepyaciog €€ amd v mOAN. To eldyioto faBog TomoBETNONG TOL AY®YOD GTNV TTEPLOYN EKTOG
g mOANG £xel Kabopiotel oto 1 m. 'Eyxet 101 olokinpwbei n S106tac10AdyNo TOV 0y®YOL HEXPL
™ Béon A ko kabopiomke OTL AUESMG avavTn ToL A 0 aywydg tonobeteitan og faBog 1 m ko £yet
owapetpo 0.8 m. ' to tuqpa AEZ tov aywyo?, pe vyoéuetpa eddepovg +52.00, +51.50 kon +49.50
oto onueio A, E xou Z avtiotowyo, e&etdlovior Vo evOAAaKTIKEG Avoels: (a) m Adon mov
avTiotolyel otig eAdyloteg dvvatég exokapég Kot (B) m Adon eviaiog kKAiong aywyod o610 TUMUO
AEZ. Na yivel 1 01001061040y 0N Kot 0 EAEYYOG TOL ay@yoD Yo Kabepd amd 11 V0 AVGELS Kot Vo
vrodeytel ) TpoTNTER AVOT).

© A. Kovtooyidvvng



AOKNG1] £6MTEPIKOD VOPayYEiov - Movadeg 5

210 Zynpo onekoviletal To TpoTELOV JIKTLO SVOUNG OKIGHOD, T UAKN TOV KAGS®V Kot o1 Bécelc TV
TVPOGPESTIKMOV KPOUVAV, OVOUAGTIKNG Tapoyng S L/s (emonuaivovion pe «K»). Ot oikiopdg, 6Tov omoio
OVOTTTUGOOVTAL OTOKAEIOTIKA OGTIKEG YPNOELS, TEPIAMAUPAVEL TPEIS TEPLOYEG OOUNONG, LE EVIOIO GUVIEAESTN
KéAvyMmG. LTy mepoyn A avaTTOGGOVTOL SIDPOPES KOTOIKIES, OTNV TTEPLOYN B Tp1ddpores, evd otnv meptoyn
I' tetpamdpopec. H mapoyn oxedoopod, oe cuvinkeg kovovikng Asttovpyioag, eivar 20 L/s. To diktvo
Tpoodoteital amd ) deEapevi A, oeEMuNG yopnTikdTTag 350 M’ Ko ehdyiog oTddumg vdoTog +65 m.
O VPG TPOPOJOTIKAG aywyds, Tov Agttovpyel ent 30 €, elvar amd vAkd PVC, khdong 10 atm, kot £xet
eviaio odpetpo @200 mm. X 0éon E pedetdror n vépoddton og povadog enetepyaciog aypoTiKov
TPOiOVTMV, 8wPNg Asttovpyiog KaOnueptvd.

I:_l 400 m 300 m | 800 m 4
® 4

A E
(o:2]
Iivoxog 1: AmwoteAéouaro exiivong § epoyn A S
Kop | Yyoperpo | Evepyeioxod 8 3
-Boc | edapoug VYOUETPO ITeproyn B
(m) (m) L ® 6
1 42.0 56.4 2 800m K5 800 m
2 23.0 48.6
K3 15.0 37.7 i -
4 32.0 49.0 S Iepoyf I S
K5 20.0 42.6 5 g
6 18.0 42.6 K3 1600 m
K7 12.0 38.1 ® ® K7
Iivaxog 2: Kotavoun aotikng (Hnong.
Xpoviko dudotnuo (Opeg) 0-4 4-8 8-12 12-16 16-20 20-24
[Tocoo16 actikig tnmong (%) 5.0 12.0 22.0 19.0 26.0 16.0

ZnTtovvtatL:

1. Na ektunfet n mapoyn €£6dov otov koppo K5, oe cvuvbnkeg kavovikng kot EKTakTng Aettovpyiog Tov
dwktoov. (1.5 povada)

2. To poviého O1kTOOL €yl emAVBel Yoo éva dUOUEVES GEVAPLO AEITOLPYIOG, TOL VTOBETEL TOVTOYPOVN
gvepyomoinon 6vo kpovvav. Ta amoteléopata divoviar otov Ilivaka 1. [Town eivar n péyiomn muepnoia
apoyny mov umopel va dobel otn povada emeepyaciog pécwm tov kopPfov E, ywpig va mpoxoiodvtot
TpofAuota TEcemv 6To Kotdvtn diktvo; (1.5 povada)

3.’Eoto 6111 povéda emetepyaciog katavoidver 100 m® avé nuépo, Aerrovpydvrog cvvexde amd tig 8:00
7.1 €0¢ T1¢ 4:00 p.p. Xtov [Tivaka 2 diveton 1 Tomiky SloKOUAVON TG 0GTIKNG KATAVAA®oTg ovd 4mpo. Na
extiunOel o dwbéoyog Oykog acporeiog tng oeapevng, He Oedopévo Ot o eEmTEPIKO LOpUy®YEio
Aertovpyet pe Papovnta. (1 povéda)

© A. Evotpartidong & A. Iavayoda



EOGNIKO METZOBIO ITOAYTEXNEIO
TOMEAX YAATIKQN ITOPQN
MAGHMA: TYIIIKA YAPAYAIKA EPT'A
I[TPOXEIPH EEETAXH IOYNIOY 2004

Ofpno ecMTEPKOV VOPAyYEiov (5 povaosg) — Mapairayn A

Meletdror 10 gowteptkd SIKTLO TOV XYNUOTOG, TOL TPoPodoteital amd TN defapevy Al kol e&vmmpetel
owiopd 5000 povipov katoikmv, pe péon nuepnoto Katavaiwor oyedtaopov 150 L avd dtopo. Ewdikdtepa,
oV meployn A e&umnpeTOvVTAL TETPAMPOPL KTNPL, VA 0TIg Tteployés B ko I' e&umnpetovviar didpopa
KNP (0 cUVTEAESTNG KAALYNG eival eviaiog o€ 6A0 Tov owkiopd). Xtov Ilivaxka divovtal to vyoueTpal
€04(POVG 6TOVG KOUPOVG KOl TO YOPOUKTNPIOTIKG PeYEON TtV KAGdwv (UnKm, dtdpetpol epmopiov). OAot ot
aywyol eivar omd vAkd PVC, ovopaotikig avtoyng 12.5 atm.

o
3

Ieproyn B

Al 2 Ieproyn I'

[epoyn A

A 4 @
KouBog | Yyoperpo eddpovg (m) KAddog | Mikog (m) | Alduetpog guropiov (mm)
Al Al-2 600 200
2 32.0 2-3 320 90
3 36.0 2-4 360 125
4 27.0 4-5 400 125
5 25.0 2-5 540 125
6 34.0 5-6 480 90
Zntovpeva:

A) No ektyunBovv ot mapoyéc €£0dov Twv KOUPWV 6 GLVONKEG KAVOVIKNG Agitovpyioc, Bempadviag Tig
TOTIKEG TIUEG TV GUVTEAEGTOV 4 Kot Ao, (1 povada)

B) Amo apyixd éleyyo, Tpoékvye OTL 0 KOUPOG 6 gival 0 SVCUEVESTEPOC (OC TTPOG TOV EAEYYO EAGYIOTOV
méoewv. [loo mpémel va glvar 1 eAdyloT KOTOTOTN OTAOUN (OOTE Vo 1KOVOTOlEiTal oplakd o EAeyyog
TEGEMY GTOV &V AOY® KOUPO; AlveTor OTL O EVEPYELNKEG OMMAELES KATA UNKOG TNG dadpoung 2-4 ivar ioeg
pe 5.15 m. (2 povadecg)

I') 'Eoto 6t1 n delapeviy Al tpopodoteitor pécw tov katablmtikov ayoyov A-Al, and avtilootdcilo
16mpng ovveyovg Aettovpyiag, pe Evapén otig 4:00 w.p. H tomikn nuepiola Stakvpoven g Kotavaimong
TOV OWKIGHOV glval:

Qpa 0-4 4-8 8-12 12-16 16-20 20-24

% mueprclov OyKov 4 14 20 18 30 14

Noa vroloyiotel 0 amartovuevog 0YKog g de&apevig puduonc, Bewpdvtag Tpiwprn SLapKeLD TVOPKOYIAG, LE
TAVTOYPOV AEITOVPYiO 0D0 TVPOGPECTIKMOV KPOLVAOY OVOUUCTIKNG Tapoyne S L/s, kot tetpdmpn PAGLN Tov
KoTaOMATIKOY  ayOYoy. AMGCTE O OKOPIPNUO TIG YOPOKTNPIOTIKEG OlOTACEL NG OeSapeEVng, Y
opBoyovich katoyn eufadon 200 m*. (2 povades)



Ymooei&eis: T'ia Tov €leyyo TV eAdyIoTOV TIEGE®Y, Bempnote evepyelokég ammAeleg 1.0 m avd 6pogo, e
TOTIKO VYo¢ opdépov 3.0 m. o Tov VIOAOYICUO TOV YPOUUIKDY EVEPYEINKDY OTMAELDV TOV KAUO®V,
YPNOUYOTOIOTE TNV TPOGEYYIGTIKN o)éon Twv Hazen-Williams:

hf: 10.675 L Ql.852 014852 D74.871

OmOV A5 01 EVEPYELAKEG OMMAELE 6 M, L To PAKOS TOL oymyod o m, O 1 depydpevn mapoyn o m’/s, D n
SIIUETPOG TOL ay@YoV 6g M, Kot C GUVTEAEGTIG TpayvTNTOG, ME TuTiKn T C = 105 yo ayoyovg and PVC.

© A. TTavayoviio & A. Evetpotiddng

Oéno amoyétevong (5 povadec) — Maparioyq A

Nnowwtikog Anpog meptAapuPdavel TEGGEPIS TOPAALOKOVSG OWKIGHOVS UE TOLPICTIKN avimTuén, ol omoiot
OVOTTTUGOOVTAL G HETMMO OKTNG GUVOALKOU pnkovg 4.0 km. Meletdtor 1 amoy£tevon T®V Tecohpmv
OIKICU®OV UE KOO KOPLO GUAAEKTAPO GE TOPAALOKT 000, 1| 0TT0i0 GUVOEEL TOLE KO TOVG TEGGEPLS OIKIGUOVC,
gykatdotoon enegepyaciog Aopdtov og anodctoaon 1.0 km dutikd Tov duTikdTEPOL OIKIGHOV Kot dtdfeon TV
eneEepyaspéveav Awpdtov otn 0diacca. H mapaiiokr 000g pmopei va Bewpndel mpaxtikdg opldvtia e
otabun odootpdpatog +4.50 m. H kAion tov kevipikod cuilekthpa £yl emheyeil 2.0 m/km, to ghdyioto
Babog tov (petpovpevo amd v Avtvya) 2 m Kot 10 UEYIGTO BAOOC TETOLO MOTE 1 AVTLYA TOV AY®YOL VO PNV
tonofeteiton Katw amd TN 61adun T Odhaccoc.

1. Noa yivel okapipnuo ¢ UNKOTOUNS TOV aymyob kal va tomobetnfovv o amopaitnta épya yuo T
Aettovpyia Tov.

2. Na dwotactoloynbel to mo kaTAvVIN TUAUO TOV Ay®YoL amd TO OLTIKOTEPO OIKIGUO HEXPL TNV
gykatdotoon eneepyaciag Avudtov, av o TANOVoUOS GYESIOGOD TOV TECCHPMV OIKICUMV €ival
afpototikd 8000 kdtotkot, | péom nuepnoto mapoyn vdpsvong 150 L/d/kdtoko Kot o1 TopocITIKEG
€16poég 50% e mapoyng oyung axaddptmv.

3. No eleyyBel av 610 MO TAVO TUAKA TOV ay®YOL pmopel va peiwbdel n kiion Kot 1660 Ywpig va
0AAGEEL 1) didpeTpog Kot yopic 1 ToxdtnTa Yio o 10% T TOPOYETEVTIKOTNTAG TOV Ay®YOL Vo Yivel
pucpotepn amd 0.3 m/s.

© A. Kovtooyuavvng



EMII
TMHMA [TOAITIKQN MHXANIKQN

TYIIIKA YAPAYAIKA EPTA
ENAIAMEZH EEETAXH
IOYNIOZX 2004

AXKHXH EEQTEPIKOY YAPATQI'EIOY
[16An 11, 10 000 xotoikmv, vdpeveTaL and EMPAVEINKA vEPA (A) pe otabepn otabun +101 m,

pécw aywyov @200 mm oand PE, pnqxovg 10 km, mov tpogodotei dtwlotipilo (B) pe otabepn
otabun +71 m, 6mwg paiveton oto Zynua 1.

*100  +101

$200 PE
L=10 km

| 10 km

ZyMua 1
O voelotapevog aywmyog emapKel oplakd yio T HETAPOPA TG UEYLOTNG (TNONG TNV TOAN.

v moOAN TpdKettal vo eyKataoTadel Ploteyvia KoveepPmv VIONATAS, TOV amattel mpdchetn
Tpopodocio vepol 605 m’/d, pe otadeph (Rtnon oe 24mpn Paon.

H Anpotikr Emyeipnon "Ydpevong tng moANG mpotifetal vo avENceL TV ToPpOYETELTIKOTNTO
TOL VIPAYWOYEIOVL UE TNV gYKOTAGTOON WOTIKNG avTAiag (booster) og katdAANAO onueio Tov
ayoyov ®©200. O Aquog O6100étel dVO 1OOKTNTEG EKTACELG, OOV EVOAAOKTIKG UTOpEl va
tonofetnOei to v’ dyv avTAl06TAG10, T onueio A kot B, avtiotoyya 6to avavin dxpo tov
aywyoL 1 dimha 6To SVAIGTHPIO.

Aideton n oyéon J=f(Q) ywo Tov aymyd 200

J [m/km] 3 4 5 6
Q[L/s] 26 29 33 35
ZnTovvIoL:

1. Ymoloyiote T péyrotn {Rnon oty mOAN GE NUEPTOLO OYKO Kol avnyHEVT ava KATOUKO,
TPV TNV €YKOTACTOOT TNG Proteyviag.

2. Ymodei&te ko artioAoynote Ty B€0M €YKATACTAONG TOV OVIALOGTOGIOL OV EMIAEYETE,

OITIOAOYOVTOG EMIONC KoL TNV OTOppLy™ TG GAANG B€0mG.

Yyedidote v [Telopetpkn [poppn yio to epdTnua 2

4. Ymoloyiote TNV 10YL TOL TPOTEWOUEVOD OVTALOOTAGIOV OV ££0CQAAILEL TNV KAALYM TNG
npdcsbetng {Tnone.

(98]

M. Aptuic.



EOGNIKO METXOBIO [IOAYTEXNEIO
MAGHMA: TYIIIKA YAPAYAIKA EPTA
AIAAYKON: A. KOYTZOI'TANNHX

AYXKHZEIYX (BEMATA AIIO ITAAIEX EEETAXEIY)

TOMEAX YAATIKQN ITOPQN
ENOTHTA: AIIOXETEYZEIX

Evowdpeon g&étaon Nogpuppiov 1992

20.00 40.00 42.00
A
KY@iotauevog
aywyog @100 cm
Atvovtat:

1. Emoedveio mov Ba amoyetevetor pécw Tov véou aywyov: 4.0 ha
2. Mécog ouvteleatng amoppong: 50%

3. [lepiodog emavapopdc peréng: 5 €t

4. Xpovog e166d0v: 10 min

Y& OKIGHO TOL O100ETEL GTOLYEIDNOEG
diktvo ouPpiov amopacictnke va yivel
Beltimon Kot €TEKTAOT TOL OIKTVOV.
210 oynuo Qaivetol okopipnue PnKo-
TOUNG oG 0000, Omov mpoPAémeTan
KATOoKELY aywmyoL oto tunua ABI pe
eviaior KAlon kot Sapetpo. O aywyog
ovtdg Bo ekPaiAiel oTOV VOIGTAUEVO
ayoyd K (eyxdpoio otn pnkotoun)
dwopétpov 100 cm, o omoiog eléyybnke
Kot emapkel yio vo deytel Ta duppia Tov
véOL Oyw@yoV. Znteiton 1 S10OTOGIOAD-
YNoMN, 0 EAEYYOC KOl CKOPIQNLO UNKO-
TOUNG TOV VEOU 0y@yoy Kabd¢ Kol oK
pipnua ¢ cupPoing Tov pe tov K.

5. OpPpra kopmorn i = aT’ /t¢ (i: mm/h, ¢: h, T étn), 6mov a =15.0,6=0.2,¢c=0.5

6. YyoueTpa £3G(GOVE Kol GVTVYOS aymyoh ®¢ EENG:
>HMEIO YWYOMETPO (m)

A 47.00
B 47.50
r 47.00
A 47.50
K 45.00

Teiun e&éraon @efpovapiov 1993

Z 100

210 oYNUo. QoiveTal m
dtatopn dtevbetnévon
YEWAPPOL TTOL dlooyi-
Zg Cet owiopod. Ta yeope-

A B ! ﬁ TPIKA Kol VOPOVAIKA

YOPOKTNPIOTIKA  TNG

Alatopn
O1euBeTnUévou
XEINGppPOU

= X1éOun TAnupdpog dekaetiog zio = +180.90 m
» TTa0un TANUUOPOG EKOTOVTOETIOG Z190 = +181.90 m
»  Toydvtra mAinupdpag dekaetiog Vg = 2.50 m/s

z dlaToung givot Tor aKo-
y& AovOa:
»  [IAGtog b =5.00 m
z r .
ﬁ = Yyouetpo moOué-
vo zp=+178.90 m

»  Yyouetpo €00~
oovg zg = +183.00
m



2

Meletdrol 1 kaTaokeLN TOL ay®Yov opfpiov AB, ukovg L = 85.00 m, mov Ba exPdiietl oto yeipappo. To

£0apog oto TuNMuo AB givat mpaktikd opildévtio. Zntovvrat:

1. H diootacioldynon kot 0 vOpavAkoc ELeyyog Tov aymyod AB av n mapoyn oxediacpov tov givar Q =
238.0 L/s. To ehdyioto Babog eivar 1.00 m. Na BewpnBel 611  6160UN 670 Yeipoppo eivar 1 zio.

2. Zkapignpo g UNKOTOUNG TOL ay@yol Kol AETTOUEPELES TG UNKOTOUNG oT1g Béoeig A kot B.

3. O vmoAoyiopdg TV GUVONK®Y pofg 6Tov aymyo AB yia TNV Topamdved Tapoyn oxeS0GHOD TOL (Kot yio
YEDUETPIKA YOPOKTINPLOTIKA OTMG VITOAOYIGTNKOV OTO TOPOTAV® £POTNUATA), OV 1| oTAOUN oTO YEl-
pappo gtvor 1 zyo. o ivat duvatn 1 doy€revon e mapoyne avtg; Iowa Ba eivar n 6TdBUN vepod 610
opedrto A;

Eravoinmtikn eétaon Xentepppiov 1993

— —
=

10 [ 210 oynuo dlvetanl okapipnue. TG UNKOTOUNG
50 S 60 = &dapovg g 0dov ABI'A, n omoia €xst eviaia

KAion 1.4%. To vyopetpo tov onueiov A eival
A +98.00 m. Znteitoan 1 dSoTacIO0AdYNOT, O EAEY-
\ YOG Kol M YOpa&n NG UNKOTOUNG TOV Oy®yov
akafdptov oto tunqua BIL, xobmg kai okopi-

onuo tov epeatiov ot Oéon B. 'Hon £€yet dwa-
otactoroynOel kot yapaybei oto mapomdve cro-

Aywyog akabaptwy $20 cm
\ K pipnua pnkotoung to tuira AB Tov aywyov. To
\ Avwvoc ouBpiwv 100 cm Tpuqpe avtod €xel tomoBetnBel oto eldyioto Pa-

— 0og, T0 omoio €yel Bewpnbei 2.0 m. Axoun, ot
pnkotoun €xet yopaydel o eyKApPo10g aymyog op-
Bpiwv mov mepvael kbt amd 1o onueio I'. To
Baboc I'K (6mov K eivar 1 dvtuya tov aymyov)
glvar 1.7 m, eved 10 TAYOG TOV TOLYOUATOV TOV
ayoyobd ouPpiov  elvor 20cm. T tov
VTOAOYIGUO TNG TOPOYNG TOL aymyoh va Oeswpnbei e&ummpetovpevog mAnbvoudg 1000 kotoikwv, péom
gtnola wapoyn vopevong 150 L/xat/mu ko tpodcbeteg etopoég 20% g Topoyng oryuns akafapTmy.

Evowapeon e&étaon Noguppiov 1993

Metd and 1oyvpn PpoyomTOoT WKPNG OEPKEWNG O AOTIKN TEPLOYT], TOL EKTIUNONKE OTL avTIoTOLKEl OF TTE-

plodo emavagopdc 5 eTdv dumiotddnke 6Tl Eva TG aywyod ouPpimv dev Aettovpyel IKOVOTOUNTIKG, apn-

VvovTag To OUPplo va, TpEYovy 6To dpouo. Metd amd avtd, TpokvmTeL N avaykn va eakpifmbel n attio owthg

g aotoyiag, 1 omoio umopel va gival gite (o) LOPAVAIKE AVETAPKTG SLOTOUN TOV aywYov, gite () avemap-

KNG oplOpoG 1 EGOAAUEVT] TOTOOETNON PPENTIOY VOPOGVALOYNC, €T (V) euppdEels N TpoPfALata 6T cv-

VTNPNOT] TOV oy@yol Kol TV Ppeatiov. Amd o tpdtn Epevva, anokAeictnke 10 gvdgyduevo (B).

Zntovviat:

1. Na e&axpipwbei molo amod ta evdeydueva (o) M (y) eivor n mbavdtepn ortio T aoToyiog.

2. e mepintwon mov 1 artio €ival n (o) va TpoTafovv, va dloeTAc1oA0YN00VV Kat va eAeyyBohv Tta épya
7oV TPEMEL vaL Yivouv v vor AvBel to mpdPAnua. Ze avtifetn mepintmon (outio (Y)) va vroAoyiotel
mowo. gival n oplokn €viacn Ppoyng Yo TV omoia emopkel 0 VEIOTAPEVOS 0ywYOg opfpilov, av pe Ko-
TAAANAN cvvtpnon apbBovv Ta aiTio Tov TPOKAAESAV TO TPOPAN L.

Agdopéva

1. Amoyetevopevn €KTaoT TOL &V AOY® TURUATOG aymyo¥: 30 ha.

2 Yuvteleotg amoppons: 0.45 katd péco 6po.

3. Xpovog cLYKEVTPOON G 0ywyoL: 13 min.

4 Ouppra kapmdin yio 7= 5:i=m/ ", dnov i  évioon oe mm/h, ¢ 1| didpkeia Ppoyng oe h, m =25 ko
n=0.6.

5. Aldpetpog aywyot: D = 80 cm.

o

K\on ayoyoo (idw pe v kAion eddpovug): J = 3%.



Tehun e&éraon @efpovapiov 1994

Mpupa Kevipikdg aymyog axabdptov
A T A B ovvavté otn péco otV mOAn
dwdpopun; Tov  Stevbetnuévo

| ——— 2766un . yelpappo, TOoL omoiov M -
— EkaTovTagTias Tou] @oivetar oto oynuo. H
Yopaén Tov aymyov Bo mpémel
] ] va 01éABel amd T Swtopn A

il MuBuévag XeIWAPPOU oy Satopn B. Znrovvro:

1. No meprypagovdv ot d1dpo-
peg Avoelg odfoong ToL
aywyov omd T olatoun A
o™ dwatoun B kat vo 6xoAaeTobV To TAEOVEKTILOTO KO TOL LELOVEKTNUATO TOVG,

2. Av emideyel 1 Adon TG avapTnong Tov aywyov amd T Yéeupa ['A, moio vAo aymyol npénet va emieyet
KoL YloTi;

3. Xmv 0o Avon va dactacioloyndel kot vo vToloyiotel 0 aymyoc AB kot vo 60000y ta BdOn tov oTig
0éoeig A ko B. Na OempnBel 6t1 o1 dpopor oty meployn apiotepd Kot deE1d g yEpupag ival TpaKTikKd
opl6vTIot Kot 0T 0 aymydc dev Ba mpémel va KivduveDEL amd TNV TANUUDPO EKOTOVTAETIOG.

Atvovrat:

Yyopetpo kataotpoduatog yépupag: + 107.0 m

Yyopetpo mobuéva yepdppov: +100.0 m

21a0un TAnppopog ekatovtoetiog: + 105.0 m

Mnkn: A=AB=10m,'A=20 m.

E&vnnpetodpevog mAnbucudg amd tov kevipkd aywyd: 10 000 kdrowkot

Méyiot nuepnota Katavalmon vepov: 200 L/mp /xot

Ewopoéc: 40% g mapoyng ayuns okaddaptmv

Enravainnrikn e€étaon Zentepppiov 1994

N E To tuquo AB 100 ayoyod ouPpiov

i ABI/BAE dwmiotobnke o0tL givor ove-
TOPKEG Yoo TN S10YETELGT TNG ATOPPONG
mevtaetiog TG Aekavng Ttov, guPadov
22.5 ha, n omola @aivetol 610 OYNUOL.
Meletdtar 1 OvVOKOUQION, TOVL HE TNV
KATOOKELT TOv VEoL aymyov KAMN, o
omoiog Oa amoyetevel Aekdvn éktaocng 8.8

K ha, To peyodvtepo tuquHo Tng omoiag,
Y5poKpiTng euPfodon 82 ha, mponyovuévamg
Ydpokpitng J K aywyou AB amoyeTevoOVTAY HEG® ToL AB.
avwyou KA A (apxIKOC) Zntovvot:

1. O ékeyyog g emdpkelog tov AB mpv
Kol petd v Kataokevr tov KAMN .

2. H dwotactoAdynon kal Ta yopaKTnplotikd pofg tov KA.

Atvovrat:

1. Opppra kapmdAn mevraetiog: i = 25.7 £ *** (¢ o¢ h, i e mm/h).

Xpovor cuykévipmong AB kat KA : 13.4 kou 12.2 min, avtictoyya.

M¢éoog cuvteleotng amoppon|g: 0.48.

Awgpetpog AB: 80 cm

K\on AB: 2.0%

Yyouetpa edapovg ota K ko A: +52.00 ko +52.85 m, avtictoya.

Mnkog KA: 65 m.

21a0un minppopag 100etiog yeipdppov oty teployn tov K: +49.80 m

PN R WD



Evowapeon e&étaon NogupPpiov 1994

H ydépa&n tov e€mtepikod cviiektipa axkaddptov woAng 150 000 katoikwv, o omoiog odnyel To Avpata
oV gykatdotaon enefepyaciag, meptiapfavel Tunua unkovg 250 m oto omoio N kAion €ddpovg eivar 5%.
Na yivel 1 0100TAG10A0YNON Kol 0 EAEYYOG KOl VO OYEJACTEL GKOPIPNLLO TNG UNKOTOUNG TOV GY®YOL GTO
TUNAHO AVTO (LLE TOL OTALPOITNTO TEYVIKA £PYQL) OE TPOTO DOTE:

1. H taydmrto vo unv veepPaivet ta 3.0 m/s.

2. To ehdyioto fabog Tov aymyoo vo eivar 1.5 m.

3. To Bd&Bog ekokapng va unv vrepPaivel ta 4.5 m.

EmumAéov divovrau:

1. Méon nuepnoto katavaimon vepov: 200 L/(kdt. n.).

2. TMopacttikég etopoic: 50% g mapoyng aryung axadaptov.

Teiun e&éraon @efpovapiov 1995

H peiém amoyétevong axabdptov peyding toAng TpoEPreme TV KOTAGKELT] TUNUATOG TOV KEVIPIKOD GLA-
Aektipa punkovg 500 m pe ddpetpo 100 cm. Zopewva pe ™ perétn to Pabog pong o€ avTd TO TUNUO, 0Y®-
you tav 0.58 m Kot 1 taydmTa 2.5 m/s. 10 6Tdd10 TG KATAGKEVNG gV Ppébnkay 6To Undplo COANVES pe
VT TN OIGUETPO KOl OTOQUGICTNKE VO TPOoTomotn0el 1 HEAETN KOl VO KOTOOKEVAOTEL OIOVHOG Oy@yOg
(Nradn 6v0 TapdAdinAiol aymyol idlag dtatoung) e pikpotepn diapetpo. Na vToAoylotel 1 SIAUETPOS TOV
SidVIOL oy@YoD KOl TO YOPAKTNPLOTIKG PONG OE QVTOV.

Enravainntikn e€étaon Zentepppiov 1995

X dedopévn Aekdvn amoppong HeheTdTol oywyos ouPpimv pe kiion 0.7% kou dSdpetpo 80 cm, o onoiog Ha
amoyetevel TNV mapoyn Setiog pe Babog pong 53 cm. [owd Oa wpémel vo gival 1 SIAUETPOC TOL TOPAAANAOV
aywyol akafdptov mov Oa amoyetevel TV 101a Aekdvn pe v 0o kKAion, kot mowd Ba stval Ta yapaktnpt-
GTIKA PONG TOV;

Aivovtal ot akdAov0eg TopadoyEg LEAETNC:

Opppra kopmodn Setiag: i = 20.5 /%' (¢ oe h, i oe mm/h).

Xpbdvog cuppong aywyol ouppimv: 13.5 min.

Yvvteleotg amoppong: 0.40.

[Mukvétto TAnBvouol perétng g mepoyng: 80 katowor/ha.
Kotd kepalv péytotn pnviaia mapoyn axadaptov: 200 L/ixdat./mu.
Hapacitikég elopoés diktvov akadaptov: 50% e Tapoyng oryunc.

A e

Evowapeon e&étaon Nogpppiov 1995

Aywoyog akabdptov pe kiion 1.2% oamoyetedel owiotikn éktaon 80 ha pe mokvotnto mAnboucpov 95 kartoi-

kovc/ha. Zntobvvrat:

1. H mopoyn oxedacuov, 1 d106Tactoldynon Kot 0 VOPALAMKOS EAEYYOG TOV ay®mYoD GE TEPITTOOT TOV Ol
TOPOCITIKEG EIGPOEG TPOEPYOVTOL LOVO amd OO oelg, pe dedopévo OTL To avavTn diKTLo KoTaoKeVAleTaL
LE EAACTIKOVG OAKTUAIOVG OTEYOVOTOINGNG UPHMV Kol GTEYOVE PPEATIAL.

2. H eni t01¢ ex0td avénomn g mapoyns oxeSOGHOD KAl 1) AVTICTOLYN OToTOOUEVN avENCT TG SIAUETPOV,
0€ TEPIMTMOOT TOV GTIG TOPUTAV® TOPAGITIKEG EIGPOEC TPOSTIOEVTUL KAl EIGPOES OO TUPAVOUES GLUVOE-
oglg opPpiwv mov mpoépyovtal and to 1.0% e amoyXETEVOUEVTC EMPAVELOC.

Emumiéov divovra:

1. Méon nuepnoa katavaimon vepov: 200 L/(kdt. n.).

2. Opppa kapmdoAn Setiag: i = 20.8 / 1% (¢t o¢ h, i e mm/h).

3. Tomikog ypovog cuykévipwong opPpiov: 8§ min.

4. Extiunomn cuvteAeoTr| anoppong ETPAVELDV e Tapavoues cuvdéaelg: 0.80.

Tehkn e&étaon PePfpovapiov 1996

To tpqpo AB, prkovg 200 m, ToL KEVIPIKOL aymyolh oKabapt@v pog KoudmoAng Ppioketor oe dpopo
TPOKTIKAOG 0p1LoVTIo. AVAVTN TOL TUNUATOG 0LTOV 0 0y®YOg £xel SIapeTpo 25 cm kol PTAVEL 6TO GNuEio A
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ue Baboc (netpoduevo amd v dvroya) 2.2 m. Na peretnBodv ot e€ng dvo Acelg yapoaéng T UNKOTOUNS
TOV ay®yoL 610 T AB:

1. Me v ghdylotn emtpentn KAion.

2. Me khion €010 ®GTE Vo Uy oAAGEEL 1 SIAUETPOG TOL 6T dtoToun A.

No weptypagohv To TAEOVEKTNHOTO KOl LEIOVEKTALOTO TOV d00 ADGEMV Kol VO VITOAOYICTEL 1 Stapopd Tov
OYKOV EKOKO(Q®V GTIG OVO0 TEPMTMOCELG.

EmumAéov divovrar:

® Ynuepwvog minBvopodg mov e&umnpeteitan amo tov aywyo: 1 500 kdtokot.

Avopevopevo mocootd avénong mAnbucuov ava dexaetio: 5%.

[Tepiodog oyedraopov: 40 ypdvia.

Extiunon péong etnotag Katavalmong vepod 6To TEA0G NG TEPLddov oyedtacpov: 210 L/ (kat. nu.)

Extiynon tev mopoasitikdv €10podv 6To TEAOG NG TEPLOSOV GYedacHov: 50% NG Tapoyng oyung
aKafapTwv.

® [T\dtoc oxaupatog totobétnong tov aymyov: 7 =D + 0.50 m, 6mov D 1 diduetpoc.

® Bdbog okaupatog totodétnong tov aymyov: o = f + D + 0.10 m, 6mov S to Pdbog and 10 066cTpOUL
UEXPL TNV AVTLYO.

Eravainntikn eétaon Zentepppiov 1996

Y10 SuTAOVO OYNUO (QOIVETOL TUAUO
Z E TOV TOTOYPOPIKOD OL0YPAUUOTOS LLOGC
—_—e »A—> oG kiipaxag 1:2000 pe oyedacpé-
va ta dlktvo amoyétevong ouPpiov
Kol aKofdpTov. XuyKekpiéva, Qaive-
Tor 1o TUAHO ofy &veg  aymyov
ouppiov, to TuUqUe ABL &vog dev-
TEPEVOVTA QY®YOD 0KaOAPT®V, KAO®DC
KOl Ol TPITEVOVTEG Ay®YOl oKabapTmV
_r v B Y A! mov ocvpuPdilovv oto tuniuo ABT.
® Znrobvat:

I I
= -— 3 :
v | T B T 5‘» 1. H dwotaciohdynon kot o €Aeyyog

TOV ayoy®OVv ouPpiov By kot of.

2. H dwotactordynon kai o EAeyyog kot Tov aynyov akaddptov BE, BT kot AB.

3. Ipooceyylotikd oxopipnua g Kotakdépveng topng TT pe tic Béoeig tov ayoydv ouPpiov kot
aKodapTOV.

Agdopéva:

1. MAxn ayoyov: Bl =By =58 m, AB=af =97 m, BE=75m.

2. Kotd pnrog kAicelg 0d0@v: Japr = 0.8% (ctabepn oe 6A0 10 punkog), Jgg = 1.5%.

3. Eldyioto Pdbog ayoydv ouPpiov: 1.0 m. EAdyioto fabog ayoymv axabdaptav, yevikd: 2.0 m. EAdyioto
Babog ayoydv axabdaptwv ce dpouo pe mopdAinio aywyo ouPpiov: 1.0 m kdtw and Tov muhuéva tov
aywyov oufpimv.

4. YUVOMKEG OMOYETEVOUEVES EKTAGELG TUNUATOV oywY®V: F, = 7.8 ha, Fup = 9.3 ha, Fg = 1.6 ha, Fgr = 8.7

ha, Fag = 10.6 ha.

Ouppra kopmodn mevtaetiog: i = 25.7 £ %> (¢ oe h, i o€ mm/h).

2VVTEAECTNG amoppong, Yevikd: 0.5.

Xpdvog cuykévipwong ay@yov By: 13.5 min.

Mukvotnta TAnBvopov pedégc: 120 kdtokor/ha.

9. Méyiotn nuepnola Katavaiwmor vdpevtikod vepov: 190 L/(nuépa kdtotko).

10.ITapacttikés e16poés: 30% g mapoyng aryuns axaddptmv.

11.Awdpetpog avavn aywyov ouppiov atn B€omn v: 0.60 m. Aldpetpog avavin aywyov akaddaptov ot Béon
E: 0.20 m. Atdpetpog avavim aywyov akaddptmv otn 0éon I': 0.20 m.

I*I

N
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12.BaBoc avavin aywyod oufpiov ot 0éon v: 1.00 m. BdOog avavin aymyod akabdptov ot 0éon E: 2.00
m. BdBoc avavtn aymyov akabaptov ot 0éon I': 2.60 m (6Aa ta fAOn avaeépovtal oty AvVILYO TOV
aywyov).

Y7r6oeién: ot d106Tacioldoynon Tov ayoyov akodaptov Eekiviote vrobétovtag Ty eAdylot SIAUETPO,

n omoia ¢ yvootov (BA. Eeapuoyn 4.12.a, cel. 85 Pifiiov A. Kovtsoyidvvn) eival emopkig yu 1o

UEYOAVTEPO TOGOGTO TOV SEVTEPEVOVTOC KOl TPLTELOVTOG SIKTVLOV.

Evowapeon e&étaon Mdiov 1997

ITavtoppoikdg omoyeTeELTIKOG Oy®YOC A mov Kataokevdotnke mpwv 30 ypovid KATESTN VIPALAMKA
OVETOPKNG, AOY® TNG €vIovng aoTiKomoinong g meployns. ETol, peAetdtor 1 avakodeio Tov, e TV
KOTAGKELT €VOG VEOL aywyov B, otov omoio Ba vepyelilel Tunipa tng mapoyng Tov A, ce mepinT®aon oA
wyLPGOV Kataryidmv, kot Bo odnyeitonl og Tapakeipevo yeipappo.

ZnTtovviat:

1. H mapoyn ayung axabaptev Tou aywyod A.

2. H mapoyn opPpiov tov aywyod A yo mepiodo exavapopds 10 kot 50 xpovia.

3. H ac@ainc mopoyn mov umopel vo Sl0YETELGEL O AY®OYOS A, TNPAOVING To Oplol TOV EAAVIK®OV
TPOJAYPUPDV.

4. H mapoyn oyedacpov, 1 dS0GTAGI0AO0YNON KOl 0 VOPAVLAIKOS EAeyyog Tov aymyod By mepiodo
emavapopdg oxedacpov 50 ypdvio.

5. O éheyyog tov ocuvnkdv pong amd mAevpdg mhovoTNTOG TOpay®YNS vopobeiov (uéom Ttov deiktn
Pomeroy) otnv mepintmon mov 0 aywydg A AELTOVPYEL e TNV TOPOYN ALYUNG OKAOAPT®MV KOl TOPUGITIKEG
€16poég 1oeg pe 50% e mapoyng aryuns axaddptmv, xopic Topoyés opppinv.

EmumAéov divovrat:

H dwotoun tov mavtoppoikod aywyod A gival kukAikn pe didpuetpo 1.3 m.

Ot kMoeig Tov ayoyov A ko B etvat 0.9% kot 0.7%, avtictoryo.

H éxtaon mov amoyetevetl o aywyog A etvar 26 ha kot 1 TukvotnTa TANBvooD o€ avtn givor 95 kat./ha.
H péon nuepnoto kotavaimon vepol otnv moAn gival 200 L/(kdt. nu.).

H napaywyn BODs givar 70 g//(kdt. nu.) ko 1 Bgppokpacio tov Aopdtov givor 18°C.

AN e

H opppia kopmoin mepoyng eivon i = 20.8 7°°/ d '62, omov i N évtaon Ppoyng o€ mm/h, d N didpkelo o€
h ko 7'n mepiodog emavapopdc o €.

O xp6voc cuykévipmong opufpiov otov aymyo A givar 13 min.

8. O ovvtedesTig AmOPPONG TNG TEPLOYNS eKTIdTOL G 0.65.

.

Teiun e&éraon lovviov 1997

210 SumAovO GYNLO QAIVETOL GKapipNUA TNG
50 =l 60 — unkotoung edagpovg g odov ABI, 6mov
npoPAénetar va tomobetnfel Tuqua TOL
KEVIPIKOV GLAAEKTNPO oKOOApPTOV oG
OANG. Xt Béon B 1 yxdpaén tov aywyod
oUVOVTA VTOPKTO €YKAPGLO aywyd opufpiov.
To eldyoto Pdbog yio tO CLAAEKTHPO
axofaptov givar 2.0 m. Znteitor 1 yapaén
(og okapipnuo UNKOTOUNC), N SUCTUCIOAD-
ynon Kot o €Aeyyog TOv VWO PEAETN
r TUHOTOC  TOL  KEVIPIKOV  GLAAEKTPA
akofaptov pe Paon ta axdiovba kpripla,
Katd oelpd TpotepatdTTOS: (o) TO PAbog va
unv givar pkpotepo and 1o erdyioto (B) va
KOVOTIOLOOVTOL TO 0Pl TV TPOIIAYPUPDY

AYWYOg oupiwv @120 cm | ~
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(eWdwoTEpa, N péytotn TaxdTTe Vo unv vrepPaivel o 3 m/s), (y) va ELoyIoTOTOlEITAL KOTA TO duvaTdv
SLAUETPOG, Kat (O) Vo EAYIGTOTOLOVVTAL KOTA TO SLVOTOV 01 EKCKUPES.

Aivovton to okdrovba:

E&vanperodpevoc mAnbucuoc perétng (id1og og 0An ™ dwadpoury ABI): 78 000 kdtoucot
Méyiotn nuepnoa mapoyn vopevonc: 240 L/mu./kar.

"Extacn e&ummpetovpevng meployng (Yo extiunon mopasttik@v eispomv) 520 ha.
Yyouetpa eda@ovg ota onueia A, B kot I': +45.30, +41.50 ko +36.90 m, avrictowya.
Yyouetrpo eEwteptkon mubuéva aywyol opPpiov otn 8éon B: +38.70 m.

Atdpetpog cvuldektnpa avavrn g 0éong A: 40 cm

BdBog cuilektipa avavtn g 0éong A ico e to EAdyLoTO.

Nk WD —

Eravoinntikng e€étaon Tentepppiov 1997

Yyedualetor aywyds opPpiov mov amoyetevel éktoomn 24 ha pécov cuvvtedeot amoppong 0.60, pe ypovo
ovykévipmong 14 min, yio eVOALAKTIKEG TIUEG TNG TEPLOdOV emavapopds () 5 ypdvia kat (B) 25 ypovia. H
ouppro. kapmoAn e meproyfic sivar i = 15 T %% /d “*® émov i n évtoon Ppoyfic oe mm/h, T 1 mepiodoc
emavapopag oe £t Kot d n ddpkea fpoyng o€ h. Zntodvton

1. H moapoyn oxediacpuod 1ov aymyod oTig tepurtdocsls (o) kot (B).

2. H 31duetpog tov aymyo kat 0 vVOpavAkog Edeyyog oTig meputdoelg (o) kot (B), av n kAion tov aywyov
glvar 1.0%.

3. H kAion ka1 1 todTnta mov aywyod oty nepintwon (B) oe 1pOTo HGOTE Vo EMapPKel 1| SIAUETPOC TOL
VIOAOYIGTNKE Y10 TNV TIepinTmon (o).

4. H éxtaon mov 0o mpénel vor amoyeTeVEL AVEEAPTNTO £VOG CUUTANPOUOTIKOG OVOKOVPIOTIKOS ay®ydg, o€
TPOTO MGTE O VIO UEAETN OY@YOG, OV GYESINOTEL OTMC GTO EPMTNUA 2 Yo TNV TEpinTman (o), va Umopei
va yivel eTapkng yio v nepintoon (B).

Agvtepn eravainmTiky e&étaon Lentepfpiov 1997

Na vroAioyiotel 1 €ktacn mov pmopei va e§umnpetn el kT’ eAdyIoTO Kol KOTA LEYIOTO, GE TPOTO MOTE Vo
TKOVOTTOL00VTOL T OPLOL TV GYETIKOV TPOSIaypap®v, (o) amd aywyd ouppiov dapétpov 70 cm kat (B) and
aywyo akofapTmV 1010 SIAUETPOV, G TEPLOYN LE TA AKOAOVON YOPAKTIPICTIKA:

Ouppro. KopmodAN TEPIOSOV ETAVAPOPHC oYedtacov: i = 25.3 £ (¢ oe h, i & mm/h).
Yvvteleotg amoppong: 0.5.

Xpovog ouykévipoong: 12.0 min.

[Mukvotnta TAnBuopov pekétg: 100 kdtokor/ha.

Méyiotn nuepNola KaTavAaA®moT VOPEVTIKOV vePoL: 160 L/(nuépa kdtouko).
Hopaocitikég etopoés: 20% g mapoyng aryung axaddptov.

AR S

Evowapeon e&étaon Mdiov 1998

H yapa&n evog aymyod axabaptov diépyetor omd o weployn unkovg 250 m 6mov 1 khion tov €64povg
elvan avtifetn g eopdg pong kat ion pe 0.7%. Avavin tng Teployng avTng 0 aymyog €xel dtapetpo ion pe
v gAdyiot Ko BaBog 2.00 m. Na yivel d106T0610A0YNOT KOl VOPALAIKOG EAEYYOG TOV OY®YOV GTO €V AOY®
TUAHO Yioe dV0 EVOAAAKTIKEG KAIGES TOmoOETNONC TOV, Ol OToieg Vo emAeyodv Ge TpdmO MGTE TO PAbog
TomoBETNoNG Tov aywyov va unv vrepPaivetl o€ Kavéva onueio ta 5.0 m.

Emméov divovrtar:

®  >nuepvog TANBVo oG Tov eEumnpeteitol amd Tov aywyo: 700 kdTotkot.

®  Avapevouevo mocooto avénong tAnducpov avd dekaetia: 10%.



ITepiodog oyediacpov: 40 ypovia.

Extiunon péyiotng nuepniolog mapoyns okabdaptov, aviypévng avd KAtolko, oTo TéA0g TNG TEPLOGOL
oyedtoopov: 210 L/(kot. nu.)

Extipnon tov mopoacitik@v €i6pomv 6To TEAOG TG mePLOdov oyxedtocpod: 50% tng moapoyng aryung
akafaptv.

Teiun e&éraon lovviov 1998

Aywyog axabaptov pe didpetpo 30 cm kot kiion 2.3% e&unnpetel minbovoud 7 000 katoikwv.

1.

Na BpeBodv Tt 6pla Sakdpovong (eAdyomn Kot PEYISTN TIUN) TNG MOPOYNS TOL Ay®YOL Yo TOV
TOPOTOV® TANOLVGUO, av 1 LEYIOTN NUEPTOLN TTOPOYN VOpELONE eivat 200 L/Mu./KoT Kot 01 ToPaGTTIKEG
elopoég elvar 40% tng mapoyrg akabdptov. Ynobéote o6t

eAdylotn otyaio Tapoyn akafdptev péomn nuepiota tapoyr axaddptov
péon nuepiolo Tapoyn okadapTOv  péylotn otrypaio wapoyn axaddpTov

Na Bpebovv ta opra drakdpaveng (EAdylotn Kot uéytot i) tov Babovg porg Kot TG TaxdTNTOS TOV
ayoyov. Na gheyyBel av emTuyyaveTal avtoaepiopds Tov aywyol yio cuykévipmon evepyov BOD 180
mg/L.

No vroAoyiotel o emmAéov mAnOvouog mov Bo pmopovoe vo eEuINPETOEL 0 Ay®MYOC Y®PIG va
onpovpynBel mpoPinua oty emdpkerd tov. (Ymoden: Mmopeite va amoevyete Tig OOKIUES OV
vroAoyicete TpOTA TNV PEYIOTN oTiyuaio mopoyr okabdaptov Op Yo GUVONKEG OPLOKNAG ETAPKELNG KoL
OTN GLVEYEW EKPPACETE TN UEYIOTN MUEPNOLN TTapoyn okabdptov Oy cuvaptnoel e Op' TPOKLATEL
to1E devtepofdduia e&icmon mg mpog @).

Eravainntikng e&étaon Zentepppiov 1998

To tuqua AB tov aymyod ouppiov ABI... tov oyfuatog, 10

YPOVIOL LLETA TNV KOTOGKELT] TOV, KOTEGTI LVOPOVAIKE OVETOPKEG
AOY® VTEPUETPTG AGTIKOTOINOTG TNG AEKAVNG TTOV ammoyeTeveL. [
TO AOYO OVTO LEAETATOL 1] KOTOGKELT] TOV OVOKOVPIGTIKOV Oly®yoy
BA. H mopoyn tov AB eiye ektiun0ei ot @don g peréng oe 1.6

3
m’/s, vwobétovtag cuvteheot amopponc 0.40. H onuepwvn tiun =
TOV cLVTELEDTN Oamoppong ektipdTon o€ 0.60. é’.
[y
Zntodvron: =
1. Tw tov ayoydo AB: No eieyybel av eixe yivet cwotd 1 s

2. To tov avakovpiotikd oywyd BA: Na yiver 1 dwactocio-

S10oTOGIOAGYNOT TOV UE TIC TUPUOYES TNG MEAETNG TOV KoL
va emaAn0gvbel 0T dev eMaPKEL OTIC GNUEPIVES GLVONKEG.

AOynom Kot 0 VEpavAkoc Eleyyog Tov. Emiong, va eleyybovv
o1 ouvOnKeg eKPorng Tov av 6to vduatdpevpa To Babog pong elval 1.8 m ko | TayvTNTA pong 3.0 m/s.

Aivovtal to ak6Aovba YopOKTNPIGTIKG VWOUETPO GE m.

"Edapog Avtoya | TTvBuévag
oy®yoL aywyo\
A 83.48 82.48 81.48
B 84.44 83.44 82.44
A 83.59
Ydatdpevpa 610 A 79.30
Ydatdpsopa o010 A 79.40




Evowapeon e&étaon lovviov 1999

Ta tpuqpata AB kot BI' aywyod akobaptov pe

ayoyov eivar 2 m. Na dtaotacioroyndodv kot
va gleyyxBovv ot aymyol ota dVo TUAMOTO GE

T (+46) TPOTO (MOTE VO EAQYIOTOMOLOVLVTOL KOTA TO
duvaTO Ol EKOKUPES, YOPIC OUMS 1 SIAUETPOG
va vrepPel ta 40 cm og kovéva Tuqua. Emiong
va  yivel okopignuo NG UNKOTOUNG TOL
oy@yov.

i i
! ¢ 80 ’i‘ 150 > unkotoun €04Qovg OMWG OTO GYNMUA, EXOLV
! ! Tapoyéc oyedtaopov 61 ko 92 L/s, avtiotoyo,
| A (+50) | B (+50) evd 10 eldyoto Pabog tomobiétnong Twv
| |

|

|

/

(Awotdoelg Kol VYOUETPO GE M)

Telkn e€étaon Iovriov 1999

Ta Adpoto 7TopaAlokng KOUOTOANG A, Tov ®¢ Topo owrtibevian ot OdAacca yopic eneéepyacia,
omoQaciotnke vo HeTopepBoly GTNV VIO KOTACKELY] EYKATAOTOON EMEEEPYUCIOG AVHATOV YELTOVIKNG
kouomoAng B, og andotaon 4.3 km. O aywyog petapopdc mov o amaitnOei, yopdooetor Kot PAKOG
VOLOTAUEVNG TTAPAALAKNC 0000, 1 ool pmopel va OewmpnBel mpaktikmdg opldvTia e 6TAOUN 030GTPMDUATOS
+7.00 m. O onpeptvog KeVIPKOG oymyodc akafaptmv g A €yl dtapeTpo 25 cm, mapoyn oyedlacpov 17 Ls,
kot BéBog 3.00 m oto onueio 6mov Ba EeKvioer 0 vEOg aymyog LeTapopds. Znteitat:

e va dwctactoroynOei kot va eEleyybel 0 vEog aymyog petapopd,
® VO TTEPLYPAPOVY T AL EpYa TOL Ba omanTnBoVV (YWPIC VITOAOYIGHOVS) Ko
e va yivel oxopipnuo UNKOTOUNS TOV Ay®yov,

o€ TPOTO OGTE (0) 0 AywWYOg va unv tomobembel kKdtw amd ) otdbun g Bdraccag kat (B) 0 GVVOALKOG
YPOVOC TapAOVIC TV Avudteov oto diktvo va pnv Eemepvd Tic 3 h oe ovvBnkeg UEYIGTNG TTOPOYTG.
Extipdron 611, 68 avtég T1g cuVONKeEG, TN oTIYUN OV TO Adpata Bo E1I6EPYOVTOL GTO VEO oY@y PETAPOPAS Oa
&yovv NoN mopapeivel 0to diktvo ent ypdvo 1 h 1o ToAY.

Eravoinntikng e€étaon Tentepppiov 1999

[T6co mAnBvuopd pmopei va e&umnpetioel aymyog akafdaptmv dapétpov 25 cm av tomobetndel kdtw ond
dpopo mpakTikd oplovtio (o) pe v eAdyiotn KAion kot (B) pe khion dumhdoia on’ v eAdyiotn; [low eivon
1 S10POPOTOINCN OTIC ATALTOVUEVES EKOKAPEG OTN SEVTEPT TEPITTMGT, GE GYEGN UE TNV TPAOTY, OV TO UAKOG
oV aymyoL givar 100 m kot 1o TAdTOG ekoKOENG gival katd 0.5 m peyodvtepo amd T SIGUETPO TOV Ay@YOD;
Noa Oewpnel péon nuepnoia katavimon vepod 150 L/ (kot. ni.) Kot T0606TO TOPAGITIKGV g1opodv 20%

NG TOPOYNG CYUNG aKOOAPTOV.

Evowdpeon g&étaon Mdaiov 2000

Na voloyiotel n puéyiotn KAion pe v omoia umopel va torofetn0el aymyog oufpiov dwwpétpov 1.0 m mov
Bpioketor og Babog 1.0 m (neTpovuEVo amd TNV AVTUYO TOV Ay®YoV), G€ TPOTO MGTE, OTAV AEITOVPYEL GE
UOVIUN OUOIOHOPPT POT UE TO UEYIGTO EMTPETOUEVO TOCOGTO TANPOONG, 1 YPOUUY EVEPYELES TOV VO LNV
Eemepva T otdOun tov €ddpovg. Emiong, vo vmoloyiotel | €KTaon mov UTOPEL VO OTOXETEVCEL O OY@YOG
avTtdc ov 1 évtoon Bpoyng oxedloouov gival 75 mm/h kot 0 cuvteAesTthg amoppong eivar 50%.

Teiun e&étaon Iovviov 2000

To teMKd TUALO TOV KEVTPIKOD GUAAEKTIPO AKOOAPTOV OIKIGHOV, TO 0010 YopdooeTol EE amd Ta OPLU TOV
OIKIGLOV, PLEAETATOL LE TIG aKOAOVOEG TOPUSOYES:

o Xnuepwvog mAnbuoude: 1800 kdrowkot.
e Avapevopevo mocootd avénong tinbucpov: 1% emoing.
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o llepiodog oyediacpov: 40
ypoVIL.

e Exrtiunon péyiotng
nuepoLag Tapoyfig A (+25.12)
axofapTev, avnypévng
v KATOKO, 6TO TEAOG TNG
TePLOSG0L Gyedlacov: 210
L/(xot. nw.).

e Exrtipunon tov
TOPACLTIKOV EIGPODV GTO
TEAOC TG TEPLOSOV
oyxedlaopov: 50% g
TOPOYNG OLYHNG.

Mo to uMue. AB Tov cvldextipa éxel emAeyel dapetpoc 30 cm kot o Pdbog oto Béon B eivan 1.0 m. Na
peretnOei to Mo BI'A 100 culdextipa o€ Tpdmo MOTE:

| | |
54—30 m—>54760 m;»i
i |

I

B (+2|4.62)

T (+24.93)

3.71)

e

|

e H Siduetpog tov aymyov, el duvatdv, va pnv vrepPel ) d1dueTpo tov tufnotog AB.
e To Babog tov aywyod va unv gival pkpotepo amd 1.0 m.
o O eKkokaQég va givat ot Eldytoteg duvatég (xwpic OpmS vo TapoPidloviot ot o Tavem GLVONKES).

YuyKeKpUéEVa, va Yivel S10GTAGIOAOYNOT Kol VOPAVAIKOG EAEYYOG TOL ay®YOL Kot va. 600sl ckapiponuo tng
UNKOTOUNG TOV.

Eravoinntikng e€étaon Zentepppiov 2000

To TelKd TUAUO TOL KEVIPIKOO GLAAEKTIPA 0KaOAPT®V TOANG, TO omoio yapdoocetat EEm and To OpLd NG,
UEAETATOL [LE TIG AKOAOLOEG TOPAOOYES:

e Xnuepwvog maAnduouog: 15 000
KATOKOL. |
o  AVOUEVOUEVO TOGOGTO AENCNG A (+41.12) | 100 m gh 200 m
mnBucpov: 1% emoing.
e Ilepiodog oyediacpov: 40
ypovIaL.

\
e  Extipnon péyotng nuepnotag a———

(+37.62)

TOPOYNG oKaOAPT®Y, avITyLEVIG i
avé kdtowko, 6To TEAOG TNG |
ePLOS0L Gyedlacpov: 210 i
L/(xat. nw.) :
e Exrtiunon tov topacitikov i
EIGPOMV GTO TELOG TNG TEPLOOOV :
oyxedlaopov: 50% tng mapoyng i
oLHnNg '

Mo to Mpe. AB Tov cvldektipa éxel emAeyel dapetpoc 40 cm kot o Pdbog oto Béon B eivan 1.0 m. Na
pueretnOei to Tpunpo BI'A tov culdextipa o€ TpOno dote 1 TovTTO Vo unv Eemepva o 3 m/s kot 1o fabog
TOV Ay®yoV:

T (+24.03)
A (+20.71)

e vo unv eivan pukpdtepo and 1.0 m og kavéva onueio,
e Vo unv ivon peyaAvtepo omd 4.5 m o€ Kavéva onueio,
e o710 onueio A (Béom e16600v otV gyKaTacTaon eneepyociog Avpdtwov) va eivor 1.0 m

SuyKeKPIUEVA, VO YIVEL SLOGTAGIOAOYNOT Kol VOPOUVAIKOG EAEYYOG TOL ay®mYOL Kot va, 600l crapionuo tng
UNKOTOUNG TOV.
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Teiucn e€éraon lovviov 2001
[Mowa givar  péyrom KAion pe v omoia propet va tomobetn el aywydg akaddptmv dtapétpov 50 cm;

[og Ba viomomBel avty N KAion av oe pufirog 400 m 1 KAion Tov 060GTPOUATOG Eivol dSMAGCIO and TNV
KAion tov aywyod; (Na 600&l crapipnuo pe yapoKTPIoTIKd unkn Kot Baon.)

[Towa Tapoyn pmopel vo HETAPEPEL O 0y®YOS LLE QVTY TV KAloN;

[T6co mAnBuopd pmopel va e£umnpetnoel 0 v AOY® aymyodg av 1 HECT MUEPTOLN KATAVAA®MOT VEPOD glvat
160 L / (kat. ny.) Kot T0 T0G06TO TOV TOPUCITIKOV EI6pomV givar 40% tng HéyloTg Tapoyng aKadapToy;

Eravainntikn e&étaon Xentepfpiov 2001

Ol kdToIKOl KATA PNKOG L 0000 oTo YOUNAG onueion TOANG StapopTupnOnKoy 6T SNUOTIKY apyn Yo
OLYVEG TANUPOPES TNV 000. Katomv avtov €ytve ent tOmov d1epediviion Tov TPoPANUATOG Kol SOmeT®ONKE
OTL TNV 000 aVTN LVIEAPYEL AyYOC ouPpimv dwopuétpov S0 cm pe kiion 1.0%, evd dev Bpébnke oto apyeio
pHeA&Tn v tov voyn aywyo. Iapdiinla, eni ydptov diepehivnon £5€1Ee OTL 0 Oy®YOC ATOYETEDEL GUVOALKY|
éxtaon 7 ha pe ovvreleot) amoppong 0.60 €yovtag cuvoikd xpodvo cuykévipmong mepl o 12 min. Ao
TPOGPUTN VOPOAOYIKT] HEAETN GAAOV €PYOV GE YEITOVIKN TtEPLoy Ppébnke 611 n ouPpia kaumoin 10 etdv
exppaletat amd T oyéon i =45/ d %, dmov i 1) évraon Ppoyfic oe mm/h kon d 1 Siépkera o€ h. Znrovvrar:

o) 1) TEPLYPOPT] EVAALOKTIKOV THOVOV CLTIOV TOL TPOPALATOC (TP TV DIPOAOYIKI/VOPALAIKT avAAVoT)):

B) 0 evtomiopdg TG TOaVOTEPNC O’ AVTEC, UETE 0Td VOPOLAIKO ELEYYO TOL OY®YOV* KoL
¥) OAOKANP®UEVT TPOTAGT)-LEAETN OPONG AVTILETATIONG TOV TPOPANULATOG,

Tehun e&éraon Xentepfpiov 2002

Tn dexoetic Tov 1960 peietibnke Kol KATOOKELAGTNKE OikTLO OUPpi®V ©€ TOAN, TO OmMOi0 oMuUEPL
emoveletaletar pe otdyo T Pektioon Tov. Xto mAaicwo Tng emave&étoomng, avabfempodvial To KpLTHplo
oXe010G 0D, OEJOUEVOD OTL 1) OGTIKOTOINGT TMV TEAELTOI®V ETOV EMEQEPE OVENGCT TOV CGUVIEAEGTOV
omoppong Kot Heiwon tev xpdvev cLYKEVTIPOONG TV Askovov. ITapdAinia, €yive ek véov KotdpTion
oupplov kaumviAdv pe Bdorn veodtepa dedopéva katl Ppébnke 0TL o1 evidoelg Ppoyng eivar peyalvtepeg am’
ovtég mov elyav ektiundel molotepa. Amopociotnke emiong va ovénbodv ot mepiodol emAvVaPOPAS
oGOV pe 6TdY0 TV Peitioon g a&lomoTiag Tov SIKTLOL Kot TG ToldTNTS (MNG TOL TANOLGOD.

e avtd 10 TAaiclo emaveEeTaleTal KOTAOKEVAGHEVOS aymyos oufpiov pe dwapetpo 100 cm ko kiion 1%
7oV amoyetTevel éktaon 15 ha. Ta kpuriplo Kot yapoKTnploTikd peyédn oyxedlocpuod Tov ay@yod TG0 6N
@AoT NG aAPYIKNG HEAETNG, OGO Kol oNuePa divovTal 6Tov akdAovBo mivaka.

Apyxn @don (1960) Ddon enavetétaonc (2000)

[epiodog emavapopdc, T (€tn) 5 10
Opppra kopmodn (i oe mm/h, d o h, T o€ ) i=227% /4% i=40(T"*-0.4)/(d +0.2)"®
YVVTEAECTNG OMOPPONG 0.50 0.70
Xpdvog cuykévipmong (min) 15 12
ZnTtovuviat:

(a) Na detytel ) emdprela Tov oy@yol pe To Kpreiplo tov 1960.

(B) Na dgtytel n avemGpKeLol TOL 0y@YOD LE TO GTUEPIVA KPLTHPLO.

(v) Na tpocdlopilotel 10 TOGOOTO TNG OMOYETEVOLEVNG EKTACTG TOL Ay®MYOV OV TPEMEL VO KUTOCTACTED) T’
oUTOV LE TNV KATOCKELT] GALOL OVAKOLPLOTIKOD 0y(@Y0V, MGTE O VIO PEAETT Ay®YOS VO, ETAPKEL Ko TAAL, LE
TOL GNUEPIVE KPLTHPLO GYESIAGHOV.

Eravoinntikng e€étacn Oxktoppiov 2002

Ye peydin moAn Kataokevdotnke 1o 1992 Kevipucog Ayoydg Anoyétevong Akabaptov (KAAA) pe mepiodo
oyedioopod 40 ypovia (1992-2032), mapoyn oxedacpod (610 TEAOG TG TEPtddov oyedocuov) 1.20 m’/s,
dtdperpo 100 cm ko kAion 0.8%. Atyo petd tmv mAnprn Agrtovpyio Tov aywyov, n oTIypaio HEYIGTY TOPOYN
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(mopox ayyuic) mov petpidnke (akdBopta kon TopactTikés el6poéc) ftav 0.84 m’/s, evéd déka xpovia peTd
Bpébnke va eivar 1.10 m*/s. Zntovvrat:

(o) Na detytei n emdaprela tov KAAA yio v Topoyn oxedlocpov Tov.

(B) Mg v mapadoyn 6Tl 10 T060GTO €THGLOC AHENCTG TG TUPOYNG QUYMUNG TOV ay®yoD ivat otabepd avd
£€10C KO OTL 1] LEAAOVTIKN TIUN TOV TOGOOTOL auTov Oa ivar 101a pe avty TG OEKAETIOG OV TEPUTE, VO
extiunei og mo1o €10¢ (n*) Oa Kataotel avemapkng o KAAA.

(v) Kat mwéAr pe v moapadoyn 6t 10 €T7610 T0606Td avéENomng g Topoyng Bo mopapeivel To 010 kol 610
onOTEPO HEAAOV, Vo dtaotactoroyndel Zvpminpopotikoc Kevipikds Aywyodg Amoyétevone Axkabdptomv
(ZKAAA) pe v 1010 khion 6nwc 0 KAAA, o omoiog Oa mpémel va €yel tebei o€ Aettovpyia Aiyo mpv 10 £T0G
n*, o€ TPOTO MOTE 0 GLVOLACUOC TV dVo (KAAA kot TKAAA) va givor emapkng yia 40 emmhéov ypovia, pe
apetnpio To £tog n*.

Evowdpeon e&étaon Maiov 2003

Kevipucog ayoyds akabBdptov eéumnpetel mAnboopd oyedwopov 2500 xotoikmv pe péom muepnola
vopevtikn mapoyn 200 L/xot./mu. Extypdror 6Tl 01 Topacttikég e16poég atov aymyo Ba etdvovy ato 50% g
TapoyNG oyung axaddptov. ‘Eva tufua tov aywnyod tomobeteitan kdtw amd oyedov opldvtia 086. (o) Na
00000V To YEOUETPIKA KOL VIPOLAIKA YOPOKTNPIOTIKA OYeSOGUOD TOL Oy®yol, HE KPITHPO TNV
EAAYLOTOTTOINGT TOV EKCKAPOV, KOl VO, YIVOUV Ol OmapaitnTotl EAeyyotl TG vopavAMKNG Agitovpyiog tov. (B)
No e&etaotel av eivar Texvikd @ikt 1 peimon kotd 10 cm g SIpUETPOY TOV Oy@YoD 7OV VIOAOYIGTNKE
GTO TPONYOVUEVO EPATNHO. L€ TEPIMTMON OV €ival EPKT, Vo 000DV Ta VED YEOUETPUKE KOl VOPOULALKA
YOPOKTNPLOTIKG GYESIACUOD TOV Oy@YoD KOl VO YIVOUV Ol 0mapaitnTtol EAEYYOL TNG LOPAVAIKNG AgtTovpyiog
ToV. Xg avtife TepinTmon, va Teptypa@oby o1 Adyol Tov kafioTohV Un QKT T HEi®on TG SOUETPOV.

Teiun e&étaon Iovriov 2003

e Opopo pe khion 6% éyel tonobe el mapdAinia pe to 0docTpOUL ymYOs opfpiov dwpétpov 1.0 m oe
BaBog 1.0 m (petpovpuevo amd v dvivya). H éktaon mov anoyetedel givar 22 ha, o GuvtedeoTg 0moppong
givar 0.50, 0 xpévog cuykévipmong eivar 13 min kot 1 dpPprar kapmorn g Teproxig eivan i = 27.0 (7% —
0.4) / d*°, émov i 1 évtaon Bpoxng oe mm/h, T 1 mepiodog emavapopdc oe étn kon d 1 SiGpketo. Bpoxng oe
®peg. No vTOAOYIoTOV:

o. H péyltom mapoyn mov pmopei vo HETOPEPEL O AYOYOS e KPLTHPLO TO TOCOGTO TANP®ANS Vo unv vrepPel
TO EMTPEMOUEVO OO TIG EAANVIKEG TPOSLYPOAPES.

B. H péyiotn mopoyn mov pmopeil vo PETAPEPEL O ay®@YOG HE KPITAPLO 1 TobTNTA Vo unv vrepPet tnv
EMTPEMOUEVT OO TIG EAANVIKEG TTPOSIOY PAPES,

v. H péytotn mapoyn mov umopel vor LETAPEPEL O AY®YOG LE KPLTAPLO 1 EVEPYELQ TNG PONG VO UNV EMTPETEL
v avéfivon ouPpiov 6to 0d6GTPOUA.

0. H mepiodog emavapopdc 6TV omoio avTIGTOKEL 1) TOPOYT] TOV IKOVOTTOLEL KOl TO, TPIOL 1O TAVE® KPLTHPLa.

Eravainmtikn e&étaon Xentepfpiov 2003

Ta Abpoto TOANC 00MYOUVTAL LECH KEVTPIKOD ay@yol dtapétpov 50 cm o€ @pedtio A e VWOUETPO E6APOVG
148.33 m kot PdBog (petpovpevo amd v dvtvya) 3.80 m, kot amd ekel datiBevtol oe TOPOKEILEVO
VOUTOPELHO. ENUEP UEAETATAL 1) KOTOOKELY €yKaTAoTOoNG enelepyaciag AVUATOV 68 000 EVOANUKTIKES
0éoeic:  0éon B og amdotoon 800 m omd 10 A ko o vyoueTpo €ddpovg 148.00 m, kot ) 0éon I' oe
andéotacn 1200 m and 10 A kol og vyouetpo edapovg 139.00 m. H eykotdotaon eneéepyoasioc Kol o
ayoyds mov Bo petapépet ta Adpata amd T 0éon A omnv gyKatdotaon UHeAET®VTOl Yo TANOLoUO
oyxedlaopon 22 000 katoikwv, pEYIOTN MUEPROIR TTopoyn okabdptov avd kdatowko 210 L/(kot. nu.) xot
TOGOGTO MAPUCITIKOV gl6po®dv 50% tng mapoyng ayyune. Kabepd and tig dvo evarroktikéc yopaéelg AB
kot Al pmopel va BewpnBel 0TL €xel MPAKTIKOG OpLOWOHOPEN KAION €3GQPOVLE, evd TO gAdyloTo Pabog
EMKAAVYNG TOL aymyov givar 1.0 m
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Na yivel S100TaG10AOYNOT Kol VIPUVAIKOC EAEYYOC TV 000 EVUALOKTIKOY ADGEDY TOL AY®OYOD UETUPOPIC
TOV Avpatov ord ) Béon A ot B€on g eykatdotaong eneEepyaciag B 1 I' kot va cu{nBovv ta texvikd
KOl OUKOVOUIKG TAEOVEKTLLOTO TOV 000 EVOALUKTIKOV ADGEDV.

Evowapeon g&étaon lovviov 2004

Nnowwtikog Anpog meptiapuPdvel TE66EPIS TOPAAIOKOVG OWKIGUOVES LE TOLPICTIKN avimTtuén, ol omoiot
OVOTOOoOVTOL GE HETMMO OKTHG GLVOAIKOL unkovg 4.0 km. Meletdrolr 1 amoyétevon TV TEGGAPOV
OKICUAV UE KOO KOPLO GUAAEKTNPO GE TOPAALOKT 000, 1] 0700 GUVOEEL TOVG KO TOVG TEGGEPLG OIKIGHOVG,
gykatdotoon eneéepyaciog Aopdtov oe anoctoaotn 1.0 km dutikd Tov duTIKATEPOL OIKIGHOV Kot dtifeon TV
eneepyacpévav Awudtov ot 0dAacca. H mopaiiokn 060¢ pmopei vo Oewpnbel mpaktikdg oplldvtia pe
o1afun odootpdpatog +4.50 m. H kAion tov kevipukod cvilektipa £yl emieyel 2.0 m/km, to ghdyioto
BaBog tov (petpovpevo amd v Avivya) 2 m Kot 1o UEYIGTO PAOOC TETOLO MOTE 1 AVTLY TOV AY®YOL VO PNV
tonobeteiton K&t amd T 6TAdUN ¢ Odhaccoc.

1. Noa yivel oxopipnuo TG UNKOTOUNS TOL ay®Yoy Kot vo, TomobetnBodv ta amapaitnto €pyo o T
Aertovpyia ToL.

2. Noa odlaotacioloynfel to mo Katdvrn TURUE TOL ay®yod omd TO SUTIKOTEPO OIKIGUO UEYPL TNV
eykatdotoon emnefepyosioag Avpdtov, av o TANOLGUOG GYESIACUOD TOV TECOAP®V OKICUMV Eival
afpototikd 8000 kdtowkol, 1 péon muepnolo mapoyn Vopevong 150 L/d/kdtoko Kot o1 ToPAGITIKES
e1opoéc 50% g mapoyng aryung axaddptwv.

3.  No gleyyfei av 610 MO WAV TURUA TOL aywyoD pmopel vo pelwbel n Khion kot 660 yopic va oAAGEEL
1M S1AUETPOG Kot Ypig M TaydTNTA Yo T0 10% TG mopoyETELTIKOTNTAG TOV Oy@YOoD VO YIVEL KPOTEPT
a6 0.3 m/s.

Teiun e&étaon lovviov 2004

[Tovtoppoikdg amoyETEVTIKOS AYWDYOS TOV KATAUCKEVASTNKE TPV 60 ¥pOVia, EAEYYETOL OC TPOC TNV EMAPKELN
TOV OTIG onuepwéc ocuvinkes. O aywydg amoyetevel aotikn éktaon 10 ha pe onuepwn mokvotnta
mAnBucpov 100 kdart./ha. H datopn tov aymyod givar kukAikn pe duapetpo 1.0 m ko  kAion tov oto 7o
kpiowo tufpa 0.6%. H péyiotn nuepnoa kotaviioon vepod omv moOAn eivar 200 L/d/xar. H opfpua
KopmoAn TG meployfg etvar i = 28 7%/ d*°, dmov i n évtacn Bpoxng oe mm/h, d 1 SiGpketo og h ko T'n
nepiodoc emavapopdg oe étn. O yxpovog cvykévipwong ouPpiov otov aywyd A eivar 14 min kot o
GUVTEAEGTNG ATOPPONG TNG TEPLOYNS YO TIG ONUEPIVEG GLUVONKEG exTidTal og 0.65.

Zntovvtat:

1. H mapoyn opuPpiev tov aywyod A yio mepiodo enovapopdg 2 kot 10 &tm).

2. H mapoyn awyune akabBdptwv tov aywyod o amdivto péyebog Kol wg mocootd TG mapoyns opppiov
TEPLOO0L emavapopdc 2 kat 10 eTmv.

3. To BdéBog xar n ToyOTNTA PONG G€ GLVONKES TTapoyNG ayung akabfdpTmv yopic Ppoyn N TOPOCITIKEG
€10POEG.

4. H oopoulng mapoyn mov umopei va 010yeTedoEl 0 ay®myog A, TNpOVTAS T0. Oplo TOV EAANVIKOV
TPOJAYPOUPDV.

5. H dwtdnmon tev TEMKOV GUUTEPACUAT®V G TPOG TNV EXAPKEL TOL ay®YoD Kol (0€ TEPIMTMOT OV
ST TOVOVTAL TPOPANLLOTO) TV TPOTUCEMV Y10, TNV EXIAVGN T®V TPOPANUATOV.

Eravoinntikng e€étaon Tentepppiov 2004

Ta tuqpota BIT ko AB ayoyod opPpiov

A &yovv kown dapetpo 1.0 m, Khicel OmmC
\\s.\ J = GTO OYNUO KOl OmOYETEVOLV  GUVOALKN
~< 0 o éxtaon 5.0 kot 5.5 ha, avtictoyo. H 6pppua

~ %
In \\\\0 B A KOpmoAn g mepoyng  elvor i =
>0 e >0 32 7%1%/ @ 6mov i m évracn Ppoxig oe
= 0 — 0 mm/h, d n ddpkeln og h ko 7 1 wepiodog

J=0.2% J=1.0%

gnavapopdc o €, m omoia Yo TO
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ovYKeKPUEVO Epyo Bempeitar 10 ypodvia. O ypodvog cvykévipwong opppiov ota tuqpato Bl kot AB eivan 14
kot 15 min, avtiototya, €V 0 GUVTELEGTNG UTOPPONG TG TEPLOYNG Y10 TIG CNUEPIVEG GLVONKEC eKTIUATAL GE
0.65. Katd ) didpkeia 1oyvpdv fpoyontdcemv mopatnpndnke 61t o dpdpog katd unkog tov tufpatog BT

TANUppilet.

ZnTtovvtat:

1. No dwatvrwbei pio vrodetikn epunveia yioti epeoavifovion TpofAnuoate oto tufue BT kon 0yt oto AB.

2. Na eheyybei n epunveia pe Toug KATAAANAOVS VIPAVAIKOVS VTOAOYIGLOVG,.

3. No €£eTaoTOUV 0Ol EMNTMCELS GTNV VOPOVAIKY Agttovpyia TV Tunpatov AB kot BI' and v mpocHnkn
0V aymyov BA, 6mwg oto oyfuo, ue dedopéva otL (o) o BA amoyetevel to 40% tng éktacng mwov
aroyetevovtav oto BI' ka1 povo, kot (B) o xpovog cvuykévipwong tov BA etvar idtog pe avtév tov BT
Ewdwotepa, va eleyybel av n tpocOnkmn tov BA Avvet to mpdfinua tov BT

4. No dwactaciohoyndel o aywyog AB.

Evowapeon e&étaon Ilovviov 2005

¢—

A

50m —ple— 50m —»

Meketdtor n x6po&n o€ UNKOTOUN TOL KEVIPLKOV
OTOXETEVTIKOD OY®YOL HIOG TOANG, ME TOPOYN
oyedoopod 0.75 m’/s, o omoiog pETAQPEPEL TOL
oKk@Bapta OANC TG TWOANG OTNV  EYKATAGTOON
enekepyacioc €€ amd v wOAN. To eldyioto Pdbog
TomofETNoNG Tov aywyoD OTNV TMEPLOYN EKTOC TG
oM €xet kobopiotel oto 1 m. ‘Eyxer Mom
oAoKANPmOEL 1 d1GTAGIOAOYNGN TOV Oy@YOL UéEYPL
T 0éom A kot kaBopiotnke 6T ApECHOS 0vavTn TOL A
0 ayoyog tomobeteiton oe Pdbog 1 m ko €yet
duapetpo 0.8 m. INa to tpuquo AEZ t0v aymyov, ue
vyoueTpa €ddpovg +52.00, +51.50 kot +49.50 ota
onueion A, E xau Z avtictorya, e&etdlovror dvo

EVOAMOKTIKEG AVGELS: (o) 1 ADon Tov avtiotolyel oTig eAdyloTeg duvatéc ekokapés kat () n Avon eviaiog
KAiong aywyol oto Tuque AEZ. No yivel 1 0106TaG10A0YNoN Kol 0 EAEYXOC TOV ay@yoD Yio Kobeuld and Tig

d00 AGELS Kot VoL LITOdEYTEL 1] TPOTWNTEN ADOT.

© A. Kovtosoyibvvng



